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Teile zur Kabelkanalbefestigung und zur elektrischen Stevetung

Parts for fixing cable duct and for electrical control

Pidces pour la fixatien du canal de cables et pour comnende électrique
Piezas para la fjjacidn del cenal pera cables y pars el mande eléctrico

Druckluftbehtilter vollstiindiq
Compressed oir chamber ass.
Réservoir & air comprimé complet
Depdsito de aire comprimido completo

Antrieb fir Scheitelschwert suf-ab

Orive for parting blade “"up", "down®

Commande de la lame guvre-fourrure monte-descend
Accionamjento para el movimiento vertical del peine

Niederhalter vollstindig
Retainer ass,
Serre-guvrage complet
Sujetatelas completo

Schejtelschwert mit Fiihrung
Parting blade with guide

Lame ouvre-fourrure avec guide
Peine con gufa

Anschlag vollst,
Stop, complete
Butée cplte.
Tope completo

Antrieb fOr Nadelleiste II

Needle drive I1

Comnande de la barre porte-ajguilles 11
Accianemiento para berre de agujas Il

Antrieb flir Nadelleiste III

Needle drive 111

Commande de la barre porte-aiguilles 111
Accianamiento para barra de agujes I1I

Nadelleiste 1 mit Antrieb
Needle strip } with drive
Barre porte-ajguilles I avec commande
Regleta de agujas I con eccionamiento

Anschlag vollst.
Stop, complete
Butée cplte.
Tope completo
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Antrieb filr Klemmplatte vorn

Drive for front clamping plate

Conmande de la plaque de serrage avant
Accianamiento para el cerril cpresor anterior

13

Antrieb flir Klemmplatte hinten

Drive vor reer clamping plate

Connande de la pleque de serrage arridre
Acciongmiento para el carril cpresor poaterior

14

Schneidvorrichtung
Cutting device
Dispositif de coupe
Dispositivo cortador

15

Auflagetisch
Workpiece plate
Table de chargement
Mesa de carga

16

Transporkgreifer vollstindig
Feeding hook, complete

Griffe d'entralnement cowpléte
Pinzas transportadoras completas

17

QOberteil mit Antrieb

Sewing hoad with motor
Machine & coudre av, moteur
Cabezal de costura cen motor

18

Teile fUr Verkleidung

Parts for cladding

Pidéces d'habillsge

Piezes para el reveatimiento

19

Antrieb fiir Scheijtelschwert
Parting blade drive
Conmande du peigne
Accicnaniento para el peine

20

Teile zur pneumatischen Steuerung
Parts for pneumatic control
Pidces de la commande pneumatique
Piezss para el mando neumdtico

21

Fellflihrung vollstéindig
Fur guide sss.
Guide-peaux complst
Gujapieles completo

22

Zubehidr
Accessaries

Accessoires
Accesaariosa
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Pos.-Nr.
tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Besteiloummer
Part number

N° decommends
Ne ds pedido

Telle-Benennung
Descripiien
Nom de place
Denominacion

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
Ne de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N de pedido

Telle-Bonannung
Description ~
Ncm de plice
Dencminacién

11

95-723 002-4)

95-704 752-41

95-704 753-41

95-723 017-45

95-704 511-4)

95-704 512-4)

95-723 004-41

95-723 005-41

95-723 015-91

Rahmen vorn
Frame, front
anti AVY.
Bastidor anterior

Tréger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte jzquierdo

Triiger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Abstandshalter
Spacer
Ecarteur
Distanciador

Trdger rechts
Bracket, right
Support drojt
Soporte derecho

Triger links
Brackst, left
Support gauche
Soporte j2quierdo

Trdger vorn
Bracket, front
Support AVT,
Soporte anterior

Triiger hinten
Bracket, rear
Support ARR.
Soporte posterior

Fug
Foot
Pied
Pie
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de poa.

Besteflnummer
Part aumber

N° decommende
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description

‘Nom de plice

Denominacién

Pos.-Nt.
Hem No.
N¢ pos.
N2 de pos.|

Bosteilnummer
Part number

N° dacammande
N2 de padido

Telle-Benennung
Description
Nom ds pldce
Denominscién

1.2

3

$5-723 003-4)

95-704 752-4

95-704 753-41

95-723 017-45

95-704 511-41

95-704 512-4)

95-723 005-41

95-723 004-4]

95-723 015-91

Rahzen, hinten
freme, back
Bati, A l'tarridre
Bastidor, detrds

Triger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierds

Tridger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Abstandshalter
Spacer
Ecarteur
Distancjador

Tréger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Tréger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte j2quierdo

Triger hinten
Bracket, rear
Support ARR.
Soparte posterior

Tréger vorn
Bracket, front
Support AVT.
Soporte anterior

FuB
Foot
Pied
Pie
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Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos.
N¢& de pos.

Bestellnummer
Part number

N° da commande
‘N2 de pedido

Tallo-Benenming
Descriptioh
Nom de plice
Denamlinaclén

Pos.-Nr.
{tem No.

pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Teile-Benennung

Description
Nem de plice
Denominacién

1.3

95-704 691-4]

95-704 751-4)

95-704 51}-4)

95-704 929-ul

95-704 930-41

95-704 134-4]

95-723 0)5-91

Rahmen, rechts
Frane, right
Bati droit
Bastidor derecho

Tedger rechts
Brackst, right
Support droit
Soporte derecho

Teiger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Stiitze vorne rechts
Support, forward right
Support devant 3 droite
Soporte delante a la detrecha

Stiitze vorne links
Support, Forward left
Suppdrt devaent & gauche
Soporte delante a la
jzquierda

Stiitze hinten rechts

Support, back right

Support 3 l'arrjdre, 3 droite
Soporte detrds a la derecha

Ful
Foat
Pied
Pie
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
Ne de pos.

Bestellnummer

Part number

N° docommande
N2 de padido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Benominacién

Pos.-Nr.
{tem No,

N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description ~
Nom de pldce
Denaminacién

14

95-704 692-41

95-704 750-41

95-704 512-4)

95-704 936-4]

95-704 $89-4)

95-723 015-91

Ratmen, links
Frsme, left

8ati gsuche
Bestidor izquierdo

Tridger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Tréiger links
Bracket, left
Support gsuche
Scporte izquierdo

Stiitze vorne links
Support, forward left
Support devant 3 gauche
Soparte delente a la
jzquierda

StUtze hinten links
Support, bsck left

Support 3 1'arridre d gauche
Soporte detrds a la
jzquierda

Fug
Foot
Pied
Pie
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Teile zur Kabelkenalbefeatigung und zur elektrischsn Steuerung
parts for fixing ceble duct end for electrical control

Pidces pour la fixetion du canal do csbles et pour commande électrique
Piezas para la fijacidn dsl cenal pars cables y para el mando eléctrico
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
N2 de pedlido

Telle-Benennung
Description
Nom ds ploce
Dencminscién

Pos.-Nr.
{{sm No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Pant number

N° de commande
N2 de pedido

Tetle-Benennung
Descripiion ~
Nom de plico
Denominacion

21

10

95.705 931-45
95-731 369.05

11173 225-15

12-335 171-15

11-130 233-15

12-50) 170-45
95-705 930-45
95-705 933-45
11-210 222-15

95-731 370-05

Platte
Plate
Plaque
Placa

Kabelkanal vorn

Cable channel, front
Canal de c@bles AVT.

Canal paro cables anterior

Flachkopfschraube M5 x 10
Countersunk head screw
M5 x 10

Vis 3 teéte plate M5 x 10
Torni)lo de cabeza plana
M5 x 10

Schelbe A 5,3
Washer A 5,3

Rondelle A 5,3
Arandela A 5,3

Zylinderschreube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16

vis & tote cylindrique

M5 x 16

Tarnillo cilindrico M5 x )6

federting B8 5

Spring washer B 5
Rondelle élastique B 5
Arandela eldstica B 5

Trédger

Bracket
Support
Socporte

Platte
Plate
Plaque
Placa

Senkachraube M5 x 16
Countecsunk screw M5 x 16
Vis & téte noyée M5 x 16
Tornillo avellanado M5 x 16

Kabeikanal links

Cable chennel, left

Csnal de c2bles gauche
Canal para cables jzquierds
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

. N2 de pos.

Besteflnummer
Pert number

N° de commande
- N2 de pedido

Telle-Benennung
Descriptiop
Nom d» place
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos,

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung

Nom de plice
Denominacién

2.2

1]

12

95-731

95-705

11-130

12-501

95-731

95-731

11-173

12-335

95.705

11-210

95-731

95-731

366-45

931-45

233-15

170-45

368-05

367-05

225-15

17)-)5

933-45

222-15

372-05

371-05

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plete
Plaque
Placa

Zylinderschraube N5 x 16
Pen-head sctew M5 x 16

Vis & téte cylindrique

M5 x 16

Toraillo cilindrico M5 x 16

federtring B 5

Spring washer B 5
Rondelle élastique 8 5
Arandela eldstica 8 5

Kabelkanal hinten

Cable channel, rear

Canal de cBbles ARR.

Canal pera cables posterior

Kabelkanal

Cable channel
Canal de chbles
Cenal para cables

Flachkopfschraube M5 x 10
Countersunk head screw
M5 x 10

Vis 3 téte plate M5 x 10
Tornillo de cabeza plana
M5 x )0

Scheibe A 5,3
Washer A 5,5
Rondelle A 5,3
Arandela A 5,3
Platte
Plate
Plaque
Placa

Senkschraube M5 x 16
Countersunk screw M5 x 16
vis A téte noyée M5 x 16
Tornillo avellanado M5 x 16

Kabelkanal rechts

Cable channel, right
Canal de c@ibles droit
Canal para cables derecha

Kabelkanal rechts

Cable channel, right
Canal de ctbles droijt
Canal para cables derechs
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Druckluftbehilter vollstindig
Compressed alr chamber ass.
Réservoir & air cozprimé complet
Depdaito de aire ccoprimido completo
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Pos.-Nr. Besteilnummer | Tells-Benennung Pos.-Nr. | Bostellnummer | Teile-Bonsnnung
ftem No. | Part number Description item No, | Part number Oescription  ~
° pos. N° docommande | Nom de pikce N° pos. N° decommande | Nom da plice °
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominscién
1 95-723 443-8} | Druckluftbenilter 16 18-378 004-6) | Verschraubung LCK-1/4-PKé
Compressed air chember Union LCK-1/4-PK6
Réservoir & sir compriné Raccord LCK-1/4-PK6
Depdsito de aire comprimido Racor LCK-1/4-PK6
2 11-670 020-45 | VerschluGschraube 17 95-723 448-15 .| Gewindestange
Screw plug Threaded rod
vis d'obturation Tige filetde
Tornillo de cierre Barra rosceda
3 99-133 353-05 | Ubergangsstutzen 18 12-024 191-}5 | Sechskantamutter ME
Reduction union Hexagon nut M6
Réducteur Ecrou six pans M6
Reductor Tuerca hexagonal M6
] 15-125 341.05 | Dichtring 19 12-501 190-45 | Federring 86
Seal Spring washer @6
Bague d'étanch. Rendelle élastique B6
Anillo de junta Arendela eldstics B6
5 18-381 005-31 | Schlauchtiille 20 12-305 174-~15 | Scheibe A6,4
Male tube adapter Yasher A6,4
Passe-fil Rondelle A6, 4
Bogquilla para tubo Flexible Arandela A6,4
6 15-032 003-45 | Dichtring 3/8" 2] 95-723 429-15 | Hilse
Seal 3/8% Sleeve
Bague d'étanch, 3/8% Douille
Anillo de junts 3/8" Casquillo
7 95-723 445-05 | Druckluftschlauch PL-9 22 95.723 430-15 | Hilse
Compressed air tube PL-9 Sleeve
Flexible d’air comprimé PL-9 Douille
Tubo flexible para gire Casquillo
comprimido PL-9
23 99-134 484-05 | Befestigung
8 17-518 010-51 | Schelle Mounting
Clip Support
Collier Fijacidn
Abrazadera
24 12-024 231-15 | Sechskantmutter MO
9 18-372 004-6] | Vecschraubung CK-1/4-PKé Hexagon nut M10
Union CK-1/4-PKé Ecrou six pans MI0
Raccord CK-1/4-PK6 Tuercs hexagonal M10
Racor CK-1/4-PK6
25 11-130 440-15 | Zylinderschraube M10 x 1§
10 18-277 003-95 | Doppelnippel 1/4-1/4 Pan-head screw M10 x 16
Double nipple 1/6-1/4 vis 3 téte cylindrique
Raccord double 1/4-1/4 MI0 x }§
Manguito doble 1/6-1/4 Tornillo cilfndrico MIO x 16
11 15-032 002-45 | Dichtring 1/4" 28 12-501 230-45 | Federring B10
Seal 1/4% Spring washer B0
Bague d'dtanch, 1/4% Rondelle élastique BIO
Anillo de junta 1/4% Arandela eldstica 810
12 18-272 020-65 | Muffe 1/4% 27 99115 633-91 Riickschlagventil
Sleeve 1/4" Check valve
Manchon 1/4% Clapet anti-retour
Manguito 1/4" Vélvula de retreceso
13 99-133 429-9) | 3/2-Wege-Ventil (pneumstisch 28 15-032 003-45 | Dichtring 3/8"
betatigt) Seal 3/8%
}-portﬁz-uay valve Begue d'étanch. 3/8"
(pneumatically cpersted) aAnillo de junta 3/8"
Distributeur 3 pos./2 erif.
(3 commande pneumatique) 25 18-272 030-65 | Muffe 3/8-3/8
ydlvula de 3/2 pasos Sleeve 3/8-3/8
(accionamiento neumdtico) Manchon 3/8-3/8
Msnguito 3/B-3/8
14 99-133 042-9) | Schalldimpfer R 1/8%
Silencer R 1/8% 30 18-372 005-61 | Verschraubung CK-3/8-PKé
Silencieux R 1/8" Union CK-3/8-PKé
Silenciador R 1/8" Raccord CK-3/8-PK6
Racor CK-3/8-PKé
15 18.378-.003-61 LCK-1/4-PKS

Verschraubung
Union LCK-1/&-PK&
Raccord LCK-1/4-PK4
Racor LCK-1/4-PK4
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Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N¢ de pos.

BPestellinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Tetls-Benennung
Description
Nom de ploce
Denominaclén

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer

N° decommands
N2 do pedido

Telle-Benennung
Description
Nom ds plbce
Denominacién

3.2

Jjo

99-133 507-91
11-670 020-45
15-125 341-05
9;-]33 353-05
18-381 005-91
15-032 003-45
99-134 484-05
12.024 231-15

11-130 440-15

12-501 230-45

Druckluftbehdlter
Compressed air chamber
Réservoir d air comprimé
Depdsito de aire comprimido

VerschluBschraube
Screw plug

vis d'obturation
Tornjllo de cietre

Dichtring

Seal

Bague d'étanch.
Anjllo de junta

Ubergangsstut zen
Reduction union
Réducteur
Reductor

Sehlauchtille

Male tube adapter
Passe-fil

Boquilla para tubp flexible

Dichtcing 3/8"

Seal 3/8"

Bague d'étench, 3/8¢
Anillo de junta 3/8¢

Befestigung
Mounting
Support
Fijacidn

Sechskantmutter MI0
Hexagon nut N10
Ecrou six pans M10
Tuerce hexagonal MJ0

lylinderschravbe M10 x 36
Pan-head screw MI0O x 16

Vis & téte cylindrique

M0 x 16

Tornillo cilindrico M10 x 16

Fedecrcing BI10

Spring washer 810
Rondelle é&lastique Bl0
Arandela eldstica B10
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Antrieb flir Scheitelschwert auf-ab

DOrive for parting blade “up®, “down®

Cozeande de le lame ouvre-fourrure monte-descend
Accionamiento pars sl movimiento vertical del peine
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Pas.-Nr.
Item No,

pos.
N2 de pos.

Beastellnummar

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
itom No.
N° pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Descriptien
Nom de plice
Denrominzcién

41

10

11

12

13

18

95-723 217-45
95-723 216-45

11-130 458-15

12-501 23D.45
95-704 3)3-15
12-024 231-15

11-130 176415

1)-130 37715

12-50) 210-45

13-052 319-15

99-135 726-51

18-277 0601-95

15-032 001-45

99-115 505-91

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Sechskant
Hexagon

Barre & six pang
Barra hexagonal

Zylinderschraube MIO x 30
Pan-head screw MI0 x 30

Vis & téte cylindrique

MI0 x 30

Tornille cilfndrico M10 x 30

Federring 810

Spring washer Bl0O
Rendelle élastique 810
Arandela eldstiea BI0

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Sechskantmutter M10
Hexagon nut M10
€erou six pans MI0
Tuerca hexagonal M10

2ylinderschraube M3 x 10
Pan-head screw M4 x 10

vis 2 tate cylindrique

M4 x 10

Tornillo cilindrico M& x 10

2ylindersehravbe M8 x 30
Pan-head screw M8 x 30

Vis d téte cylindrique

M8 x 30

Tornillo cilindrico M8 x 30

Federring B8

Spring washer B8
fondelle élastique BB
Argndela eldstice 88

Spiralspannatift 5 x 20
Spiral tensioning pin 5 x 20
Goupille spiralée 5 x 20
Pasador eldstico espiral

5 x 20

Zylinder,32 @ x 80 Hub
Cylinder, 32 am dja. 80 am
atroks

vérin, @ 32, course 80
Cilindro 32 8 x 80 de ca-
rrera

Doppelnippel 1/8%-1/8%

Double nipple 1/87-1/8%
Raccord double 1/8%-1/8"
Manguito doble 1/8"-1/8%

Dichtring 0-1/8¢

Seal 0-1/8%

Bague d'étanch. 0-1/8"
aAnillo de junta 0-1/8"

Drosselriickschlagventil
Check-return valve

Clapet anti-retour av, étran-
glement .
Vélvula estranguladora de re-
troceso

15

16

17

18

19

20

18-378 0D1-61

95-723 746-05°

12.305 264-15

12-640 220-55

12-005 235-15

95-723 227-05

varschraubung LCK-PK4-1/8
Unjon LCK-PK4-1/8
Raccord LCK-PK4-1/8
Racor LCK-PK&-1/8

Bolzen
Pin
Boulan
Perno

Scheibe AlQ,5
Wesher AlQ,5

Rondelle AlOQ,S
Arandela Al0,5

Sicherungsscheibe 9
Slip washer 9
Rondells d'arrét 9
Arandela clip 9

Sechskantmutter H10
Hexagon nut MIO
Ecrou six pans MIO
Teerca hexagonal M10

Distanzbuchse

Spacing bushing
Doujlle d'écartement
Casquillo distancigdor
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Pos.-Nr. Bestelinummer | Telle-Beniennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teflo-Benonnung
item No., | Part number Descripiion ftom No. | Part number Deseriplicn
N° pos. N° de commande | Nom de pidce N° pos. N° docommande { Nom de pldce .
N2 de pos. | Ne de pedido Denominacién N de pos.| N° do pedido Denominacién
1 95-705 476-01 | Triiger 16 95-723 266-15 | Achse
Bracket Shaft
Support Axe
Soporte Eje
2 11.130 371-15 | Zylinderschraube M8 x 25 17 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5 x 12
Pan-head screw M8 x 25 Pan-head acrew M5 x 12
Vis & tate cylindrigue Vis & teéte cylindrique
M8 x 25 M5 x 12
Tornillo cilfndrico M8 x 25 Tornille cilindrica M5 x 12
3 12-501 210-45 | Federring B8 18 95-723 221-15 | Nocken
Spring washer B8 Trip
Rondelle élastique BB Came
Arandela eldstice BB Leva
4 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5 x 20 19 95-723 222-15 | Nocken
Spiral tensioning pin 5 x 20 Trip
Goupille spiralée 5 x 20 Came
Pasador eldstico espiral Leva
5 x 20
20 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20
5 95-705 477-05 | Platte Pan-head screw M6 x 20
Plate vis a téte cylindrique
Plaqus M6 x 20
Placa Tornillo cilindrico M6 x 20
[3 1)-130 285-15 | Zylinderschraube M> x 25 21 95-704 521-05 | Bolzen
Pan-head screw M5 x 25 Pin
vis & téte cylindrique Boulon
M5 x 25 Perno
Tornille cilindrico M5 x 25
) 22 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
7 12-500 171-45 | Federving B5 Hexagon nut M4
Sprir? washer BS Ecrou six pans M4
Rondelle élastique B5 Tuerce hexagonal M3
Arsndele eldstica B85
[] 13-033 316-05 | Zylinderstift 5mé x 18 23 12-501 150-45 | Federring B&
Pin, 5m6 x 18 Spring washer B4
Pige 5m6 x 18 Rondelle élastique B4
Pasador cilindrico 5mé x 18 Arandela eléstica B4
9 95-723 261-41 | Hebel 24 95-705 544-4] | Nocken
Lever Trip
Levier Came
Palanca Leva
10 95-723 259-41 | Trdger 25 11-130 179-15 | Zylinderschtaube M& x 12
Bracket Pan-head screw M3 x 12
Suppart Vig 3 tote cylindrique
Soporte My x 12
R Tornillo cilindrico M4 x 12
121 95-723 260-61 Triger
. Bracket 26 12-305 114-15 | Scheibe a4,3
Sepport Washer
Soporte Rondelle
Arandela
12 14-37) 713-05 | Buchse
Bush 27 99-135 402-91 | Zylinder, 32 B x 30 Hub
Douille Cylinder, 32 mm dia, 30 mm
Casquillo strcke
vérin, @ 32, course 30
13 14-731 709-05 | Buchse Cilindro 32 ¢ x 30 de
Bush carrera
Douille
Casquillo 28 95-705 494-15 L?Sﬁhe
Lin
14 95-723 223-15 | Hebel Attache
Lever Brida
Levier
Palenca 29 95.705 495-15 | Achse
Shaft
15 11-330 217-15 | Gewindestift M5 x & Axe
Threaded stud M5 x 6 Eje

Vis sans tote M5 x 6
Tornillo pristonero M5 x 6
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Pos.-Nr.
em No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
' N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Neom de plice
Oenominscién

Pos.-Nr.
item Neo.
N° pos.
N2 de pos.

Bostellnummer
Part number

N° docommande
N2 de pedldo

Tolle-Bensnnung
Description
Nom de pidce
Denominscién

4.2

30

3

32

33

34

35

37

39

3]

42

43

12-110 230-12

12-305

264-15

12-005

235-15

95-723

264-05

95-723

220-15

95-723

265-15

95-705

496-05

745-05

95-723

12-305

314-15

12-640

230-55

71-1200-0413

71-3700-0158

18-277 0D1-95

15-032 001-45

99-115 505-91

Stellring AlO

Fixing collar AlO
Bague de réglage AlO
Anillo de retencidn AlO

Scheibe Al0,5
Washer A10,5

Rondelle AlO,5
Arsndela Al0,5

Sechakentmutter M10
Hexagon aut M10
Ecrou six pans M10
Tuerca hexagonal M10
Distanzbuchse )
Spacing bushing
Douille d'écactement
Casquillo distanciador

Lasche
Link
Attache
Brida

Achse
Shaft
Axe
£ je

Achse
Shaft
Axe
Eje

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Scheibe A13
Washer Al3

Rondelle A1l
Arandels AlJ

Sicherungsscheibe 10
Slip washer 10
Rondelle d'arrét 10
Arandela clip 10

Sprungschalter
Quick-breek switch
Fin de course
Intercuptor de final

Stopfbuchsenverschraubung PG9
Gland PG?

Bouchon de presse-étoupe PGY
Racor pars prensaestopes PGY

Doppelnippel 1/8-1/8"
Double nipple 1/8-1/8"
Raccord double 1/8-1/8"
Manguito doble 1/8-1/8"
Dichtring 0.1/8%

Seal 0-1/8%

Bague d'étgnch, 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"

Drosselriickschlagventil
Check-return valve

Clapet anti-retour av. étran-
glement

vdlvula estranguladora de re-
troceso

18-378 001-61

Verschraubung LCK-1/8-PK4
Unjon LCK-1/8-PK&
Reccord LCK-1/8-PK4

Racor LCK-1/8-PK4
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vis 3 téte cylindrique M5 x 20
Tornille cilindrico M5 x 20

Pos-Nr. | Beslellnummer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Benennung
{tem No. | Part number Description {tem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pibco N° pos. N° de commands | Nom de pidce '
... N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién IN2 de pos.| N2 de pedido Bencminactén
1 99-134 B46-91 | Zylinder, 40 8 x 30 Hub 16 12-501 170-45 | Federring 85
Cylinder, 40 m» dia. 30 mp Spring washer B5
stroke Rondelle élastique BS
vérin, @ 40, course 30 Arandela eldstica 85
Cilindro 40 @ x 30 de ca-
rrera 17 12-305 114-15 | Scheibe AS,3
Washer A5,3
2 18.277 002-9) | Ooppelnippel 1/8"-1/4" Rondelle 45,3
Double nipple 1/8".1/4% Arandels AS,3
Reccord double 1/84-1/4%
Manguito doble 1/8%-1/4% 18 95-723 218-15 { Gabelkopf
fork head
3 15-032 002-45 | Dichtring 0-1/4% fourche
Seal 0-1/4% Cabeza horquillada
Bague d'étanch. 0-1/4"
Anjllo de junts D-1/4% 19 95-723 275-05 | Bolzen
Pin
4 15-032 001-45 | Diehtring 0-1/78" Boulon
Seal 0-1/8% Perng
Bague d'étanch, 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8% 20 12-640 230-55 | Sicherungsring 10
Cirelip 10
5 99-115 505-91 | Drosselriickschlagventil Circlip 10
Check-return valve Anillo de retencidn 10
Clapet antj-retour av.
étranglement 21 12-0)0 251-15 | Sechskantmutter M12
védlvula estranguladora de Hexagon nut M12
retroceso Cerou six pgns M)2
Tuerca hexagonal M12
[3 18-378 001-6) | Verschraubung LCK-1/8-PKé&
Unjon LCK-1/8-PK4 22 95-731 359-01 | Distanzbuchse
Raccord LCK-1/8-PK4 Spacing bushing
Racor LCK-1/8-PK4 Douille d'écartement
Casquillo distanciador
7 95-723 232.4] | Schaltertréger
Switch bracket 23 95-723 745-05 } Bolzen
Support d'interrupteur pin
Soporte del interrupter Boulon
Perno
8 11-130 317.)5 | Zylinderschraube M6 x 40
Pen-head screw M6 x 40 24 12-305 3)14-15 | Scheibe A)3
Vis & téte cylindrique M6 x 40 Washer Al3
Tornillo cilindrico M6 x 40 Rondelle Al3
Arandels Al3
9 12-501 190-45 | Federring B§
Spring washer Bé6 25 12-640 230-55 | Sicherungsring 10
Rondelle élastique 86 Circlip 10
Arandela eldstica B6 Cicclip 10
Anillo de retencidn 10
13 95-704 521-05 | Gewindebolzen
Threaded stud 26 71-3700-0002 verschluBschraube
Boulon fileté Screw plug
Perno roscado Vis d'gbturatien
’ Tornilla de cierre
11 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer B4 27 71-1200-0413 Sprungschalter
Rondelle élastique B4 Quick-break awitch
Arandela eldstica B4 fin de course
Interruptor de final
12 12-005 154-15 | Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4 28 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
Ecrou 8ix pang M4 PG 9
Tuerca hexagonal M4 Gland PG 9
Bouchon de presse-étoupe
13 95-723 228-11 Triger PG 9
Bracket Racor para prensaestopss
Support PG 9
Soporte
14 95-723 231-15 | Nocken
Trip
Came
Leva
15 11-130 239-15 | 2ylinderschraube M5 x 20
Pan-head screw M5 x 20
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Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer

Part numbar

N° decommande
© de pedido

Telle-Benennung
Descriplion
Nom de pléce
Denominacién

Pas.-Nr.
item No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestatinummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Tetle-Benennung
Description

Nom de pidce
Derominacién

44

10

1

12

95-705 487-4)

95-723 224-45

11-130 293-15

12-501

190-45

12-305 174-15

95-723 219-15

11-130 209-15

12-501 150-45

11-130 323-15

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

Winkel

Angular bracket
€querre

Pieza angular

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M6 x 16
pan-head screw M& x 16

vis b téte cylindrique

M6 x 16

Tornillo cilindrico M6 x 16

Federring Bé

Spring washer 86
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica 86

Scheibe 46,4
Washer A8,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Leiste
Strip
Plaguette
Plaquita

2ylinderachraube H4 x 40
pan-head screw M4 x 40

vis & téte cylindrique

M4 x 40

Ternillo cilindrico M4 x 40

Federring 84

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Zylinderschravbe M6 x 50
pen-head screw M6 x 50

Vis & téte cylindrique

Mé x 50

Tornillo cilindrico M6 x 50

Sprungschalter
Quick-break switch
fin de course
Interruptor de final

Stepfbuchsenverschraubung PGP

Gland PG9
Bouchon de presse-étoupe PGY
Racor para prensaeatopas PGY

verschluBschraube
Screw plug

vis d'obturation
Tornilla de eierre
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Pos.-Nr.
{tem No.
N° peos.
N2 de pos.

Bestolinummer

Telie-Benennung
Daescription
Nom de pldce
Denominaclén

Beastelinummer
Part number

N° docommande
N2 da pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de plbce
Dsnominacion

45

10

1

12

13+

l4s

5%

99-134 964-01

11-039

378-15

12-501

2]10-45

95-705

941-15

11-130

305-15

122501

190-45

11-130

317-15

12-023

191-15

95-723

274-4)

95-723

255-15

11-039

303-15

13-052 385-15

95-705 632-45

95-705

633-45

11-130 320-15

Flanschlager

Flange bearing
Flasque-bride
Cojinete-brida

Sechskantschraube M8 x 30
Hexagon screw M8 x 30
vis six psns M8 x 30
Tornille hexagonal M8 x 30

Federring B8

Spring washer B8
Rendelle élastique BI
Arsndela eldstica B8

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M6 x 25
Pan-head screw M6 x 25

Vis 2 téte cylindrique M6 x 25
Tornillo cilindrico M6 x 25

Fedetring B6

Spring washer 86
Rondelle élastique 6
Arandela eldstica Bé

Zylinderschraube M6 x 40
Pan-head screw Mé x 40

vis a tete cylindrique M§ x 40
Tornillo cilindrico M6 x 40

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ecrou 8ix pans M6
Tuerca hexagonal M6

Achse
Shaft
Axe
€ je

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechskantschrauhe M6 x 22
Hexagon screw M6 x 22
Vis aix pans M6 x 22
Toraillo hexagonal M§ x 22

Spiralspannstift 6 x 20
Spiral tensjoning pin 6 x 20
Goupille spiralée 6 x 20
Pasador eldstico espiral

6 x 20

Hebel (Oberteil)

Lever (Upper part)

Levier (Pertie supérieure)
palanca (Parte superior)

Hebel (Unterteil)

Lever (Lower part)

Levier (Partie inférieura)
Palanca (Parte inferior)

Zylinderachraube M6 x 45
Pan-head screw M6 x 45

vis & tete eylindriqua M6 x 45
Tornillo cilfndrico Mé x 45

#* bjs Maschinen-Nr. 550 015
+ yp to machine No. 550 015
* jusqu'au n° de machine 550 015
+ hasta el NQ de mdouina 550 015
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Telle-Benennung
Description
Nom do plice
Oenominacién

Pas.Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommands
NE de pedido

Talle-Benennung
Description
Nom de plice
Denominacién

46

11

12

99-134 964-01
11-039 378-15
12-50) 210-45
95-705 941-15
11-130 305-15
12-50]1 190-45
1)-130 37-15
12-024 191-1.5
95-723 274-4)
95-723 256-15
31-0392 303-15

13-052 385-15

Flanschlager
Flange bearing
Flasque-bride
Cojinete-bride

Sechskentschraube M8 x 30
Hexagon screw M8 x 30
vis six pans M8 x 30
Tornillo hexagonal M8 x 30

federring B8

Spring washer 88
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Plette
Plate
Plaque
Placa

2ylinderschraube M6 x 25
Pan-head screw M6 x 25

vis & tete cylindrique N6 x 25
Tornillo cilindrico M6 x 25

Federring 86

Sprln? washer B6
Rondelle élastique B6
Arsndels eldstica 86

2ylinderschraube M6 x &0
Pan-head screw M6 x 40

Vis b téte cylindrique M6 x &40,
Tornillo cilfndrico Mé x 40

Sechskantmutter M§
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M§

Achse
Shoft
Axe
£je

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechskantschraube M6 x 22
Hexagon screw M6 x 22
vis 8ix pans M6 x 22
Tornillo hexagonal M6 x 22

Spiralspannstift 6 x 20
Spiral tensioning pin 6 x 20
Goupille spiralée 6 x 20
pasador eldstico espiral

6 x 20
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

. N2 de pos.

Bestsilnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teilo-Benennung
Description
Nom de pibco
Denorinacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
Nt de pos.

Bostellnummer
Pert number

N° do commands
Ne de padido

Tello-Benennung
Description
Nom de pibce
Denominacién

4.7

95-723 283-41

95-723 284-41

132130 371-15

12-501 210-45

95-723 192-01

95-723 291-11

95-723 292-1)

12-024 211-15

95-723 255-15

95-723 256-15

Triéiger rechts
Bracket, right
Support droit
Sopotte derecho

Trédger links
Bracket, left
Suppart gauche
Soporte fzquierdo

Zylinderschraube M8 x 25
Pan-head screw M8 x 25

Vis 3 téte cylindrique M8 x 25
Tornillo cilfndrico M8 x 25

federring B8

SprinT washer B8
Randelle élastique 68
Arandela eldstica B8

Zylindrische 2ugfeder

Tension spring

Ressort de rappel cylindcique
Muelle de traccidn cilindrico

Gabelgelenk

Yoke

Articulation & fourche
Articulecidn de horquilla

Gabelgelenk

Yaoke

Artjculation a fourche
Articulacidn de horquills

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
terou aix pans M8
Tuerca hexagonal M8

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Hebel
Lever
Levier
Palanca
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Pos.-Nr.
item No.
N° pas.
N° de pos.

Bestslinummer
Part number

N° de commande
‘N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de plice
Denominacion

Pos.-Nr.
Hem No.
N° pos.
N2 de pos.,

Basteflnummer
Part number

N° decommande
N2 de podido

Telle-Benonnung

Nom de pléce
Denominacién

10

1

12

13

14

15

95.723 237-15
99-135 727-91
12-6)0 430-45
13-033 529-05
95-723 236-15
11-130 371-15
12-501 210-45
95-723 257.05
12-610 330-45
95-723 269-45
11-130 923-15
95-73) 555-15
11-130 110-15
95-723

226-15

95-723 275-15

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Kugelbuchse

Ball guide
Douille 3 bille
Casquillo esférico

Sicherungsring 32 x 1,5
Cicclip 32 x 1,5

Circlip 32 x 1,5

Anillo de retencidn 32 x 1,5

Zylinderatift 10mé x 20
Pin, 10mé6 x 20
Pige 10mé x 20
Pasador cilfndrico 1dmé x 20

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Zylinderschraube M8 x 25
Pan-head screw M8 x 25

vis b téte cylindrique MB x 25
Tornillo cilindrico M8 x 25

federring 88

Spring washer 88
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Achse
Shaft
Axe
fje

Sicherungsring 20 x 1,2
Circlip 20 x 1,2

Cirelip 20 x 1,2

Anillo de retencidn 20 x 1,2

Lsger
Bearing
Palier
Cojinete

Zylinderschraube M8 x 16
Pan-head screw MB x 16

Vis & téte cylindrique M8 x 16
Tornillo cilindrico N8 x 14

Exzenterbolzen
tecentric pin
Boulaon excentrique
Perno excéntrico

Zylindecschraube M3 x 18
Pan-head screw M3 x 18

vis a téte cylindrique M3 x 19|
Toraillo cilindrico M3 x 18-

Lasche
Link
Attache
Brido

Achse
Shaft
Axe
Eje

16

17

18

19+

12-640 230-55

95-723 218-15.

95-723 255-15

13-030 385-05

Sicherungsring 10
Cirelip 10

Circlip 10

Anillo de retencidn 10

Gabelkopf

fFork head

Fourche

Cabeza horquillade

Hebel
Lever
Levier
Palanca

2ylinderstift 6mé x 20
Pin, 6né x 20
Pige ém6 x 20
Pasador ecilfndrico émé x 20

# gb Maschinen-Nr.550 016
+ from machine No. 550 016
# 3 partir du n® de machine 550 016
# g partir del N2 de mdquina 550016

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC

48



{:\

Nisderhalter vollstindig
flstainer sss.
Serre-cuvrags ccmplet
Sujetatelass ccoplete

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



&

sey, 38% 39¢ 37+

0-0-0—0"

111

1
!

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC

IS




Pos.oNr. Bestelinummer Talle-Benennung Pos.-Nr, | Bestellnummer Tella-Benennung
Hem No. | Part number Description ltem No. | Part number Description
N° pes. N° docommande | Nom do pidce N° pos N° decommande | Nom de pléce e
N2 de pos. | N2 da pedido Danominactén N2 de pos.] N2 de pedido Denominaciéa
1 99-135 403-01 | Stehlager 1§ 12-305 1}4-15 | Scheibe A4,3
Pedestal beating Washer A4,3
palier verticel Rondelle A4,J
Cojinete verticel Arandela A4,3
2 11-130 458-15 | Zylinderschraube M10 x 3D 17 12-50] 150-45 | Federring B4
Pan-head screw MI0 x 30 Spring washer B4
via 3 téte cylindcique Rondelle élastique B4
M10 x 30 Arandela eldstics B4
Tornillo cilindrico M10 x 30 .
18 95-704 576-45 | Klemmhebel
3 12-305 264-15 | Scheibe AlO,S Clamp lever
Washer Al0,5 Levier de serrage
Rondelle AiD,S palenca de friccidn
Arsndels Al0,S
19 11-130 293-15 | Zylinderschraube Mé x 16
4 12.501 230-45 | Federring 810 Pan-head screw M6 x 16
Spring washer B10 vis 3 tete cylindrique
Rondelle élastique 810 M6 x 16
Arandels eldstica B0 Tornille cilfndrico M6 x 16
5 95-723 140-81 | Hebel 20 95.723 148-41 | Achse
Lever Shaft
Levier Axe
Palanca Eje
[3 95-723 146-4] | Achse 2] 95-7048 549-45 | Hebel
Sshaft Levet
Axe Levier
€ je Palence
7 11-039 303-15 | Sechskantachraube M6 x 22 22 95-704 $53-05 Lager
Hexagan screw M6 x 22 Bearing .
Vis 8ix pans M6 x 22 Palier
Tornillo hexagonal M6 x 22 Cojinete
8 12-50] 190-45 | Federring B6 23 14-040 130-01 | Pendelkugellsger
Spring washer 06 Self’-sligning ball bearing
Rondelle élastique B6 Roulement & billes pendu-
Argndela eldstica B6 laire
Rodemjento de rétula
9 13-052 319-15 | Sprialspannstift
Spiral tensjoning pin 24 95-704 554-15 | Ring
Goupiele spiraléde Ring
Pesador eldstico esprisl Annesy
Anillo
10 95-705 935-4] Trédger
Bracket 25 95-731 165-15 | Ring
Support Ring
Soporte Anneau
Anillo
11 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16 264» 95-705 796-15 | Nocken
Vis b téte cylindrique M5 x 16 Trip
Tornillo cilfndrico M5 x 16 Ceme
’ Leva
12 12-305 144-15 | Scheibe AS,3
Washer A5,3 27es 11-330 277-15 | Gewindestift M6 x 6
Rondolle AS,3 Threaded stud M6 x &
Arandela A5,3 Vis sans téte M6 x &
Tornillo prisionero M6 x é
13 12-50] 170-45 | Federring B85
Spring washer BS 284+ 95-731 181-45 | Platte
Rondelle élestique 85 Plats
Arandela eldstica 85 Plaque
Placa
14 95-704 259-15 | Gewindebolzen
Thresded stud 29 11-130 311-15 | Zylinderschraube M6 x 30
Boulon fileté Pan-head screw M6 x 30
Perno roscado vis & téte cylindrique
M& x 30
15 12-024 15)-15 | Sechskentmutter M6 Tornillo cilfndrico M6 x 30
Hexagon nut M4
Ecrou 8ix pans M4 30 95-705 167-15 | Winkel

Tuerca hexagonal M4

Anguler bracket
Equerre
Pieza angular

7
4 gb Maschinen-Nr,550 016
#¢ from machina No. 550 016
#* 3 partir du n® de machine 550 016
#s 5 partir del N de mdquina 550014

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestslinummer
Part number

N° decommande
‘N2 de pedido

Telle-Benannung
Description
Nom de pidce
Denominactén

Pos.-Nr.
Item No.
N®° pos.
N2 de pos.

Besteilnummer
Pert number

N° decommande
N2 de pedide

Tolle-Bsnennung
Description

Nom de plice
Denominacién

51

3

32

33

35

36

37

38+

39+

40se

4] s»

420

430w

agen

450

11-039 324-15

12-024 19)-15

71-1200-04)3

71-3700-0158

71-3715-0002

95-704 552-15

112130 233-15

12-305 144-15

12-500 170-45

11-1200-0413

71-3700.0158

71-3715-0002

95-705 259-15

12.024 151-15

J2-305 114-15

Sechskantschravbe M6 x 50
Hexagon screw M6 x 50
vis aix pans M6 x 50
Tornillo hexagenal M6 x 50

Sechskantmutter M6
Hexagon nut N6
Ecrou gix pans M6
Tuerca hexagenal M§

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung

PG 9

Gland PG 9

Bouchon de presse-étoupe
PG 9

Racor pers prensaestopas
PG 9

Verachluschraube
Screw plug

vis d'cbturaticn
Tarnillo de cierre

Nocken
Trip
Came
Leva

Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16

vis A téte cylindrigque N5 x 16

Tornillo cilfndrico M5 x 16

Scheibe 45,3
Washer AS5,3

Rondelle A5,3
Arandela A5,3

Federring B5

Spring washer B85
Rondelle élastique B5
Arandels saldstica 85

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PG %

Glend PG 9

Bouchon de presse-étoupe
PG 9

Racor pars prensaestcpes
G 9 :

Verschlufischraube
Screw plug

Vis d’obturation
Tornillo de cierre

Gewjndebolzen
Thresded etud
Boulon fileté
Perno roscado

Sechskentautter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
Tuerca hexsgonal M4

Scheibe A4,3
Washer A4,3

flondelle A4,3
Arandela A4,3

)2-501 150-45

federring B4
Spring washer 84

Rondelle é&lastique B4

Arsndels eldstica 84

# bigs Maschinen-Nr. 550 015
+ up to machine No. 550 015
+ jusqu’su n® de machine 550 015
# hasta el N? de adquina 550 015

## ab Maschinen-Nr.550 016
«s from machine No. 550 016
## 3 partir du n° do machine 550 D16
&8 g partir dol N2 de mdquina 550016
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Poa.-Nr. Bestelinummer | Telle-Benannung Pas.-Nr. | Besteilnummer | Telle-Benennung
Item No. | Part number Description item No. | Part number Description :
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° decommande | Nom de plece o
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominscién
1 '199-135 403-01 | Stehlager 16 114039 324-15 | Sechskantschrsube M6 x 50
Pedestel bearing Hexagon screw M6 x 50
Palier vertical Vis six pans M6 x 50
Cojinate vertical Tornillo hexagonal M6 x 50
2 11-130 458-15 | Zylinderschraube M10 x 30 17 95-731 165-15 | Ring
Pan-head sctew M0 x 30 Ring
vis 3 teéte cylindrique Annegsu
M10 x 30 Anillo
Tornillo cilindrico M18 x 30
18 14-08D 130-01 | Pendelkugellager
3 12-305 264-15 | Scheibe AlO,5 Self-aligning ball bearing
Washer AlQ0,5 Roulement 3 billes pendu-
Rondelle Al0,5 laire
Arandela AlQ,S Rodemiento de rdtuls
4 12-501 230-45 | Federring Bl10 19 95-704 553-05 | Lager
Spr!nz{ washer B10 Beoring
Rondelle élastique B10 Palier
Arandela eldstica B10 Cojinete
5 95-723 139-4) | Hebel 20 12-710 310-12 | Stellring Al8
Lever Fixing collar Al8
Levier Begue de réglage AJB
palanca Anillo de retencidn Al8
6 95-723 l46-4]1 | Achse 21 11-130 311-15 | Zylinderschraube M6 x 30
Shaft Pen-head screw M6 x 30
Axe vis b tote cylindrigue
Eje #s x 30
Tornillo cilindrico M6 x 30
7 95-723 148-4) | Achse
Shaft 22« 95-704 562-15 | Nocken
Axe Tiip
£je Came
Leva
8 95.704 548-45 { Hebel
tever 23+ 12-305 144-)5 | Scheibe A5,3
Levier tasher AS,3
Palanca Rondelle A5,3
Arandela A5,3
9 11-039 303-15 | Sechakentschraube M6 x 22
Hexagon screw M6 x 22 24 11-130 233-15 | 2ylinderschraube M5 x 16
vis six pans M6 x 22 Pan-head screw M5 x 16
Tornille hexagonal M6 x 22 Vis hltete eylindrique
M3 x 16
10 12-501 190-45 | Fedecrring B6 fornillo cilsndrico M5 x 16
Spring washer B6
Rondelle élastique B6 25% 12-501 170-45 | Federring BS
Arandela eldstjca Bé Spring wesher B5
Rondelle élastique B5
1 13-052 319-15 | Spiralspennatift 5 x 20 Arandela eldstica 8BS
Spirsl tensicning pin 5 x 20
Goupille spiralée 5 x 20
Pesador eldstico espiral
5 x 20
12 95-705 167-15 | Winkel
Angular bracket
Equerre
pieza snguler
13 1)-130 233-15 | Zylinderschreube H5 x 16
pPan-head screw M5 x 16 -
vig & téte cylindrique M5 x 16
Tornjllo cilindrico M5 x 16
14 12-501 )70-45 | Federring BS
Spring washer 85
Rondelle élastique BS
Arandels eldstica B5
15 12-024 19)-15 | Sechskentmutter M5
Hexagon nut M6
Ecrau 8ix pans M6
Tuarca hexagenal M6
# big Maschinen-Nr. 550 085
# up to sachine No. 550 005
* jusqu'eu n® de machine 550 005
* hasta el N@ de mdquina 550 005
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teilo-Banennung Pos.-Nr. | Bestelinunimer Talle-Benennung
item No. | Part number Dascription ftem No. | Part number Oescription
N° pos. N° decommends | Nom do pidce N° pos. N° decommande | Nom de phbce .
N2 de pos. | N¢ ds pedido Denominaclon N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién o
} 95-723 14D-4]1 | Hebel 26 99-135 291-91 | Zylinder, 20 @ x 20 Hub
Lever Cylinder, 20 mm dja, 20 am
Levier stroke
Palanca Vérin, @ 20, couras 20
Cilindro 20 @ x 20 de
2 99-135 406-9) | Kugelbuchse carrere
Ball guide
Douille 3 bille 1? 18-277 60)-95 | Doppelnippel 1/8%-1/8"
Casquillo esférico Double nipple 1/8n-.1/8%
Raccord doubls 1/8n-1/8v
3 12-610 430-45 | Sicherungsring Manguito doble 1/8"-1/8"
Circlip
Cirelip 18 99-.115 505-91 | Drosselrickschlagventil
anjllo de retencidn Check-return valve
Clepet anti-retour av,
4 95-704 562-05 | Achse étranglement
Shaft vélvula estranguladora de
Axe retroceso
Eje
19 19-378 001-61 | verschraubung LCK-1/8-PK&
5 95-704 561-45 | Irdger links Unjon LCK-1/8-PK4
Bracket, left Reccard LCK-1/8-PK4
Support gauche Racor LCK-1/8-PK&
Soporte izquierdo
20 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8"
11-341 35B-16 | Gewindestift M8 x 16 Seal 0-]79"
Thresded stud M8 x 16 - Bague d'étanch. 0~1/8%
vis sans téte M8 x 16 Anfllo de junta 0-1/8¢
Tornillo prisionero MB x 16
2] 59-133 042-9) Schalldimpfer 1/8"
7 95-704 550-45 | Lasche Silencer 1/8¢
Link Silencieux 1/8%
Attache Silenciador 1/8%
8rida
22 16-041 055.2] Gabelgelenk
8 95-705 904-15 | Bolzen Yoke
Pin Articulation 3 fourche
Boulon Articulacidn de horquille
Perno
23 12.005 195-15 | Sechskantautter M6
9 11-130 173-15 | Zylinderschrsube H4 x 8 Hexagon nut M6
Psn-head screw M4 x 8 fecrou six pang M6
Vis & téte cylindrique M4 x B Tuerca hexagonal M6
Tornillo ecilindrico M4 x 8
24 95-731 391-15 | Mutter
10 12.50) 150-45 | Federring 84 Nut
Sprin? wagher B4 Ecrou
Rondelle élastique B4 Tuercoe
Arandela eldstica B4
25 95-704 559-15 | Bolzen
11 95-706 515-15 | Achse Pin
Shaft Boulon
Axe Perno
Eje
26 95-731 534-05 | Zylindrische Zugfeder
12 12-640 220-55 | Sicherungating Tension spring
Circlip Ressort de rappel cylindri-
Circlip que
Anillo de retencién Muelle de treccidn cilfindri-
co
13 95-704 558-45 | Winkel
Angular brecket 27 95-723 137-45 | Winkel
Equerre Angular bracket
pieza sngular Equerre
Piezs angular
14 11-135 232-15 | 2ylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16 28 12.225 292.15 | Senkschraube M6 x 16
Vis & téte cylindrique M5 x 16 Countersunk screw Mé x 16
Tornillo cilfndrico N5 x 16 vis & téte noyde M6 x 16
Tornjllo avellanado Mé x 16
15 12-501 170-45 | Federring BS
Spring washer B5 29 95-704 556-45 | Winkel
Rondelle élastiqus 85 Angular bracket
Arandela eldstics 85 Equerre
Pjeza enguler
30 12305 144-15 | Scheibe 45,3
Haaher AS,3
Rondolle A5,3

Arandels A5,3
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telte-Bonennung ‘Poa.-Nr. Bostellnummer Telle-Benennung .
{tem No. | Part number Dascription itemm No. | Parl number Description L
N° pos. N° decommande | Nom da plkce N° pos. N° decommande | Nom de plbce A t
N¢ de pos. | N2 do pedido Denominacién N2 de pos.{ N2 de pedido Denominacién .
31 95-704 578-15 | Distanzplatte 48 95-723 520-35 | Skala
Spacer Scale
Plaque d'écartement Echelle gradude
Place distanciadara Escala graduada
32 99-134 950-91 | Zylinder,20 B x 50 Hub 47 112225 094-25 | Senkachrsube M3 x 8
Cylinder, 20 ma dia. 50 m Countersunk screw M3 x 8
stroke Vis & tate noyéde M3 x 8
Vérin, @ 20, course 50 Tornillo avellanado M3 x 8
Cilindro 20 & x 50 de ce-
rrers 48 13-052 184-15 | Spiralspannstift 3 x 6
Spiral tensioning pin 3 x 6
33 99-134 833-91 | Lsgerbock Coupille spiralée 3 x 6
Bearing bracket Pasadot eldstico espiral
Chevalet 3x6
Soporte
49 95-725 522-31 | Zeiger
34 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20 Pointer
Pan-heed screw M6 x 20 Index
Vis & téte cylindrique M§ x 20 indjcador
Tornillo cilindrico M8 x 20
’ 50 11-130 185-35 | Zylinderschraube M4 x 16
35 12-501 190-45 | Federring Bé Pan-head screw MA x 16
Spring washer B6 Vis & tete cylindrigque
Rondelle élastique B6 M4 x 16
Arandelo eldstica BS Ternillo eilfndrice M4 x 16
36 314-755 047-01 | Kugelgelenk 51 12-024 191-25 | Sechskantmutter M6
Ball joint Hexagon nut M6
Jaint & rotule Ecrou six pans M5
Articulacién. de rétula Tuerca hexagonal Mé
37 12005 195-15 | Sechskantmutter 52 95-723 $21-35 | Schraube
Hexagon nut Screw
Ecrou six pans Vis
Tuerca hexagonal Tornille
38 95-704 551-15 | Schrsube 53 95-723 552-45 | Trhger links
Screw Bracket, left
vis Suppart gauche
Tfornille Soporte izquierdo
39 95-723 145-15 | Bolzen 54 99-135 548-9) | Zylinder, 32 € x 5 Hub
Pin Cylinder, 32 mm dia. 5 om
Boulen stroke
Perno véria, @ 32, courae 5
Cilindro 32 8 x 5 de
4«0 95705 939-15 | Winkel carreca
’ Anguler bracket
Equerre 55 11-130 246-15 | Zylinderschraube M5 x 25
Pieza angular Pan-head screw M5 x 25
vig 3 tote cylindrique
4} 12-305 174-15 { Scheibe A8,4 M5 x 25
’ Wesher A6,4 Tornjllo cilfndrico M5 x 25
Rondelle A6,4
Arandela A6,4 56 18-372 ©01-6]1 | Verschraubung CK-1/B-PK4
Union CK-1/8-PK&
42 11-130 293-15 | Zylinderschraube MN§ x 16 Raccord CX-1/8-PK4
Pan-head screw M6 x 16 Racor CK-1/8-PK4
vis & tete cylindrique M6 x 1§
Tornjllo cilindrico M6 x 16
57 11-039 282.15 | Sechokantschraube M6 x 8
43 11-039 306-15 | Sechakantschrsube M6 x 25 Hexagon sccow M6 x 8
Hexagon screw M6 x 25 Vis 8ix pans M6 x 8
Vis 8ix pans M§ x 25 Tarnjllo hexsgonal M6 x B
Tornillo hexagonal M6 x 25
58 95-723 548-4) | Schutz
44 95-705 309-41 | Winkel Guard
Angular bracket Pleque de garde
Equerre Proteccidn
Piezs sngular
59 11-130 092-15 | Zylinderschraube M3 x &
a5 95-723 537-25 | Leiste Pen-head screw M3 x 6
Strip vias & tate cylindriqus
Plaqustte M x 6
Plaquita Tornillo cilindrico M3 x 6
60 12.500 12)1-45 | Federring B3
Spring washer B3

Rondelle #lastique B3
Arandels eldstica B3
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Poa-Nr. Bestellnummer | Tello-Benennung Pox.-Nr. | Bestellnummer | Teile-Bonennung

{tem No. | Part number Oescription (tem No. | Part number Daseription

N° pos. N° decommande | Nom de plice N° poa. | N° docommande | Nom de pldce A
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denomineacién

D

61 71-1200-D613 Sprungschalter
Quick-break switch
fin de course
Interruptor de finsl

62% 71-3700-0158 Stq; fbuchsenverschraubung
G

P

Gland PG 9

Bouchan de presse-étoupe
PG 9

Recor pars prenssgstopss
PG 9

# pis Maschinen-Nr. 550 015
# up to eachine No. 550 015
* jusqu'au n® de machine 550 015
* hosta el N2 de mdquina 550 015
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr, Bestelinummeor | Telle-Benennung
itert No. | Part number Description (tern No. | Part number Descriplion
N° pos. N° docommands | Nom de plbce N° pos. N° decommande | Nom de plice
N2 de pos. | N2 do pedido Denominacién N¢ de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95.-723 139-4]1 | Hebel 16 992135 291-9) | Zylinder, 20 # x 20 Hub
Lever Cylinder, 20 mm dia. 20 mn
Levier atroks
Palanca vérin, 8 20, course 20
Cilindrec 20 @ x 20 de
2 $9-135 406-91 | Kugelbuchse carrera
8all guide .
Oauille 3 bille 17 18-277 00)-95 | Doppelnippel 1/8%.1/8"
Cesquillo esférico Double nipple 1/87-1/8"
Raccord double 1/8"-1/8v
3 12-610 430-45 Sgche;'ungaring Menguito doble )/B®-1/8¢
Circlip
Circlip 18 99-115 505-91 | Drosselriickschlagventil
Anilla de retencidn Check-return valve
Clapet anti-retour av.
4 95-704 562-05 | Achse étranglement
Shaft v4lvula estrenguladora de
Axe retroceso
Eje
19 19-378 001-61 | verschraubung LCK-1/8-PKA
5 95704 560-45 | Tréger rechts Unicn LCK-1/8-PKA
Bracket, right Reccord LCK-1/8-PK4
Support droit Racor LCK-1/8-PK&
Soporte derecho
20 15-032 001-45 [ Dichtring 0-1/87
[ 11-341 358-16 | Gewindestift MB x 16 Seal 0-1/8"
Threaded stud M8 x 16 Bague d'étanch, 0-1/8%
yis sans tete M8 x 16 Anillo de junta 0-1/8%
Tornillo prisionero MB x 16 .
2] 99-133 042-9) | Schalldimpfer 1/8"
7 95-704 550-45 | Lasche Silencer 1/8¢
Link Silencieux 1/8"
Attache Silenciador }/8%
Brida
22 16-04] 055-21 | Gabelgelenk
8 95-705 904-15 | Bolzen Yoke
Pin Articulation 3 fourche
Boulon Articulacidn de horquilla
Perno
23 12-005 195-15 | Sechsksntmutter M6
9 1)-130 173-35 | 2ylinderschraube M4 x 8 Hexagon nut M6
Pan-head screw M4 x 8 Ecrou six pans M§
yis & téte cylindrique M4 x 8 Tuerca hexagonal M6
Toraillo cilfndrico ¥4 x B
24 95-731 391-15 | Mutter
la 12-50]1 150-45 | federring B& Nut
Sprin? washer 84 Eerou
Rondelle élastique B4 Tuerca
Arandela eléstica B4
25 95-704 559-15 | Bolzen
1] 95-704 515-15 | Achse Pin
Shaft Boulon
Axe Perno
Eje
26 95-73) 534-05 | Zylindrische Zugfeder
iz 12-640 220-55 | Sicherungsring Tension spring
Circlip Ressort de rappel cylindri-
Circlip que
Anillo de retencidn Muelle de traccidn cilfndei-
co
13 95-704 558-45 | Winkel .
Angulsr bracket 27 95-723 137.45 | Winkel
Equerre Angular bracket
Pieza sngular Equerre
Pieza anguler
14 11-135 232-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16 28 12-225 292-15 | Senkschraube M6 x 16
Vis 2 tete cylindrique M5 x 16 Countersunk screw M6 x 16
Tornillo cilfndrico M5 x 16 via & téte noyde M6 x 16
Tornillo avellanada M§ x 16
15 12-501 170-45 | federring BS .
Spring washer B5 29 95.704 555-45 | Winkel
Rondelle élastique BS Angular bracket
Arandela eldstica 85 Equerre
Pieza angular
30 12-305 144-)5 | Scheibe AS,3
Wesher AS,3
Rondelle A3,3
Arendele 45,3
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Pos.-Nr. Bostelinummer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Benennung
Itoem No. | Part number Description Hom No. |} Part number Description 4
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° decommande | Nam de plice o
N2 de pos.| N2 de pedido Denominscién Nt de pos.] N2 de pedido Deriominecién
3 95-704 578-15 | Distanzplatte [ 95-723 520-35 | Skala
Spacer Scale
Plaqus d'écartement Echelle gradude
Placa distenciadora Escala graduada
32 99-134 950-91 | Zylinder,20 € x 50 Hub 47 11-225 094-25 | Senkschraube M3 x 8
Cylinder, 20 am dia. 50 am Countersunk screw M3 x 8
stroke vis b téte noyde M3 x 8
vérin, 8 20, course 50 Tornillo avellanado M3 x 8
Cilindro 20 B x 50 de ca-
rrera 48 13-052 184-15 | Spiralspannstift 3 x 6
Spiral tensicning pin 3 x 6
33 99-134 833-9] | Lagerbock Goupille spirelée 3 x 6
Bearing bracket Pasador eléstico espiral
Chevalet 3xé
Soporte
49 95-723 522-31 | Zeiger
34 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20 Pointer
Pan-head screw Mé x 20 Index
Vvie b téte cylindrique M6 x 20} Indicador
Tornillo cilfndrico M6 x 20
50 11-130 185-35 | Zylinderschraube M4 x 14
35 12-501 190-45 | Federring B6 Pan-hasd screw M& x 16
Spring washor 86 Vis 2 tete cylindrique
Rondelle dlastique 86 M4 x 16
Arandela eldstica 86 Tarnillo cilfndrico M4 x 16
36 14-755 047-01 | Kugelgelenk 51 12-005 215-25 | Sechskantmutter BM8
8all joint Hexagon nut BMB
Joint d rotule fcrou six pans BMB
Articulacign de rétula Tuerce hexagonal SM8
37 12-005 195-15 { Sechskantmutter 52 95-723 52)1-35 | Schreube
Hexagon nut Serew
Ecrou six pans vis
Tuyerca hexagonal Tornillo
38 95-704 551-15 | Schraube 53 95-723 553-45 | Triger rechts
Serew Bracket, right
vis Support droit
Tornillo Scporte derecho
39 95-723 145-15 | Bolzen 54 99-135 548-91 | Zylinder, 32 @ x 5 Hub
Pin Cylinder, 32 am dia. 5 mm
Boulon gtrake
Perno vérin, & 32, coutse 5
Cilindra 32 d x 5 de
40 95-705 939-15 | Winkel carrera
Angulat brackst
Equerre 55 11-230 246-15 | Zylinderschraube M5 x 25
Pieza enguler Pan-head screw M5 x 25
vis & tote cylindrigue
41 12-305 174-15 | Scheibe A6,4 M5 x 25
. Washer A6,4 Tornillo cilindrica M5 x 25
Rondelle A6,4
. Arandela A6,4 56 18-372 00)-6) | Verschraubung €K-1/8-PKé&
Union CK-1/8-PK4
42 11-130 293-15 | Zylinderschraube Mé x 16 Raccord CK-1/8-PK4
Pan-hsad screw M6 x 16 fecor CK-1/8-PK4
Vis & téte cylindrique M& x 16
Tornillo cilindrico M6 x 16
57 311-039 282-15 | Sechskentachraube M6 x 8
43 11-039 306-15 | Sechskantschraube M6 x 25 Hexagon screw M6 x 8
Hexagon screw M6 x 25 Via six pans M6 x B
Vie six pans M6 x 25 Tornillo hexaganal M§ x 8
Tornillc hoxsgonal M6 x 25
58 95-723 548-41 | Schutz
44 95-705 309-41 | Winkel Guard
Angular bracket Plaque de garde
Equerre Proteccidn
Pieza angular
‘ 58 11-130 092-15 | Zylinderschraube M3 x 6
&5 95-723 537-25 |Leiste Pan-head screw M3 x §
Strip vic A téte cylindrique
Plaquotte M3 x 6
Plaquita Tornjllo cilSndrico M3 x 6
60 2-500 121-85 |Federring B3
Spring washer 83

Rondelle élastique B3
Arandela eldstica B3
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Pos.-Nr. | Bestallnummer | Tello-Benennung

Pos.-Nr. | Bestelilnummer | Telle-Banennung
ttam No., | Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommands | Nom da place N° pos. | N° decommande | Nom de plice o
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Danominscién

(38 71-1200-0413 Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de finel

62¢ 71.3700-0158 Stogfbuchsenverschrmbung
PG

Gland PG 9

80u;hon de presse-étoupe
PG

Racor para prensacstopas
PG 9

* bis Maschinen-Nr. 550 015
* up to mechine No. 550 015
*+ jusqu'au nO de aachine 550 015
# hasta el N2 de mdquina 550 015
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Pos.-Nr.
Htem No.
N° pos.
N2 de pos.

Besteilnummer
Part number

N° de commande
' N¢ de pedido

Telle-Benennungy
Descripticn
Nom de place
Denominzeién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
Ne de pos.

Bastellnummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benennung

R o 55

Dencminacién

12

14

15

95-723 152-91

95-723 137-45

11-130 233-15

12-501 170-45

12-225 292-15

95-723 536-05

95-723 539-25

95-723 541-25

11-130 095-15

95-723 540-25

11-130 089-15

95-723 538-25

17-310 041-01

11-130 092-15

91.020 324-05

Niederhalter mit Blasdiae
Retainer with blast nozzle
Serre-ouvrage avec soufflette
Sujotatelas con tobera de aire

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Iylinderschraube M5 x 16
pPan-head screw M5 x 16

vis b téte cylindrigue M5 x 1§
Tornjllo cilindrico M5 x 16

federtring B85

Sprin? washer B5
Rondelle élastique B5
Arandele eldstica BS

Senkschraube M6 x 16
Countersunk screw M6 x 16
vis & tete noyde WS x 16
Tornillo avellanedo M6 x 16

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

2ylinderschraube M3 x 8
Pan-head screw M3 x 8

Vis & téte cylindrique M3 x B
Tarnjllo cilindrico M3 x 8

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Zylinderschraube M3 x 5
Pan-head screw M3 x 5

Vis A téte cylindrique M3 x 5
Tornjllo cilindrico M3 x 5

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Scharnier A40
Hinge AAD
Charnidre A40
Charnela A40

Zylinderschraube MJ x &
Pan-head screw M3 x 6

vis & téte cylindrique M3 x 6
Tornillo cilfndrico M3 x 6

Zylindriasche Zugfeder

Tension epring

Ressort de rappel cylindrique
Muelle de traccidn cilindrico

16

17

18

19

20

95-723 639-41

95-723 479-15

11-130 212-15

12-501 150-45

12-305 114-15

Tréiger

Bracket
Support
Soporte

Hilse
Sleeve
Doujlle
Casguillo

Zylinderschraube M& x 45
Pen=head screw M4 x 45
Vis 2 tBte cylindrique

M4 x 45
Ternillo cilindrico M4 x 45

Federcing B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Scheibe A4,3
Washer A4,)

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



™
Sved

Scheitelschwert mit Flhrung
Parting blade with guide

Leme ouvre-fourrure avec guide
Pejne con guia
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Pos.-Nr. Bestellnummer Tello-Benennung Pos.-N1. | Bostsllnummer | Tello-Benennung
Item No. | Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pldce N° pos. N° decommande | Nom de pltce o
NS de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.] N2 de padido Denominacion
1 95-723 351-41 | Trliger 16 95-704 435-15 | Lager
Bracket Bearing
Support Paljer
Soporte Cajinete
2 95-723 344-45 | Verlingerung links 17 14-017 080-01 | Rillenkugellager
Extensjon, left Grooved ball bearing
Rallonge gsuche Roulement rainuré A billes
Prolongscién jzquierda Cojinete de boles radial
3 11-130 359-15 | Zylinderschraube MB x 16 18 95-704 433-05 | Hilse
Pan-hesd screw M8 x 16 Sleeve
via b téte cylindrique MB x 16 Douille
Tornjllo cilindrico M8 x 16 Casquilla
4 12.501 230-45 | Federring B8 19 95-704 439-11 | Kettenrad
Spring washer B8 Chain sprocket
Rondelle é&lastique 88 Roue dentée
Arendela eldstica BB Rueda de cadena
5 13-052 379-15 | Spiralepannatift 6 x 16 20 12-610 230-45 | Sicherungsring
Spitel tensigning pin 6 x 16 Circlip
Goupille spiralde 6 x 16 Cicclip
Passtl.igt eldstico espiral Anillo de retencién
6 x
3 95-731 392-45 | Leiste 21 13-54)-029-05 | Palfeder
Strip Feather key
Plaquette Clavette
Plsquita Chaveta
7 11-130 185-15 | Zylinderschravbe M4 x 16 22 95-704 476-45 | Anschlag
Pen-head screw M3 x 16 Step
Vis b téte cylindrique M4 x 16 Butée
Tornille cilindrico MG x 16 Tope.
B* 12-50) 150-45 | federcing B& 23 11-130 233-15 | Zylindecschraube M5 x 16
Spring washer B4 Pan-head screw M5 x 16
Rondelle élastique B4 Vis a téte cylindrique
Arandela eldstica B4 M5 x 16
Tornillo cilindrico M5 x 16
9 13-033 247-05 | Zylinderstift &mé6 x 12
Pin, 4mé x 12 24 95-723 347-41 | Anschlag
Pige 4m6 x 12 Stop
Pasador cilindrjco 4mé x )2 Butée
Tope
10 99-135 754-00 |} Fiihrung
Guide 25 11-039 )81-15 | Sechskantschraube M8 x 35
Guide Hexagon screw MB x 35
Gula Vis six pans M8 x 35
Tornillo hexegonal M8 x 35
11 11-135 226-)5 | Zylinderschraube M5 x 20
Pan-head screw M5 x 20 26 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
vis & tete cylindrique M5 x 20 Hexagon nut MO
Tornillo cilindrica M5 x 20 Ecrou six pens MB
Tuerce hexagonal M8
12 95-723 4B4-15 | Platte
Plate 27 95-723 466-01 | Rollenkette
Plague Roller chain
Pleca Chajne & rouleaux
Cadena de rodillos
13 11-225 298-15 | Senkschraube M6 x 20
Countersunk screw M6 x 20 28 95-723 467-01 | Rollenkette
vis 3 téte noyée M6 x 20 Roller chain
Tornillo avellanado M6 x 20 Chafne & rouleaux
Cadena de todillos
14 95-723 583-15 | Platte
Plate 29 16-365 027-Q1 | Steckglied amit Federver-
Plaque - schluf
Placa rl’.lug-in element with spring
ack
15 12.50) 170-45 | federring BS Raccord & atteche rapide
Spring washer B5 Elemento de enchufe con
Rondelle élestique BS cierre por muslle
Arandela eldstica BS
30 95-723 342-15 | Zapfen
Stud
Tourillan
Pivote

# ab Maschinen-Nr. 550 010 bis Maschinen-Nr. 550 025

* from machine No. 550 010 to machice No.

550 025

* 2 partir du n® de machine 550 010 jusqu'au n® S50 025
+ g partir del NQ do mdquina 550 010 hasta el N2 550 025
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Pos.-Nr.
ttem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestefinummer
Pant number

N° de commande
'N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de plice
Denominsclén

Pos-Nr,
item No,
N° pos.

N2 de pos.|

Bestellnummer
Part number

N° dacommande
Nz de podido

Telle-Benennung
Description
Nem de plbce
Denominacidn

6.1

3

32

33

34

95-704 489-15

12-005 175-15

12-005 178-15

95-704 490-15

Zapfen (Linksgewinde)
Stud (Left-hand thread)

Tourillon (Filet & gauche)
Pivote (Resca a la izquierda)

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

Sechskantmutter M5
(Linkasgewinde)
Hexagon nut M5
(Left-hand thread)
Ecrcu six pans M5
(Filet & gauche)
Tuerca hexagonal M3
(Rosca @ la jzquierds)

Mutter
Nut
Ecrou
Tuerca
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Pos.-Nr. Bastslinummer Telte-Benennung Pos.-Nr. | Bestallnummer | Telle-Benennung
ftem No. | Part number Deseription {tem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° deccmmande | Nom de plice o
N2 de pos.| N2 de pedido Denominscién NS de pos.] NS de pedido Denominacién
1 95-723 35)-41 | Triiger 16 95-704 435-15 | Lager
8racket Bearing
Support Paller
Soporte Cojinete
2 95-723 345-45 | Verliéngerung rechts 17 14-017 080-01 | Rillenkugellager
Extension, right Grooved ball bearing
Rallonge droite Roulement rainuté d billes
Prolengacidn derscho Cojinete de bolas radial
3 11-130 359-15 | 2ylinderschrsube M8 x 16 18 95-704 433.05 | Hiloe
Pan-head screw MB x 16 Slaeve
Vig d téte cylindrique M8 x 16 Dauville
Tornillo cilfndrico M8 x 16 Casquillo
4 12-501 210-45 | Federring B8 19 95-704 438-11 | Kettenrad
Spring washer B8 Chain sprocket
Rondelle élastique 88 floue dentde
Arsndela eldstica B8 Rueda de cadena
5 13-052 379-15 | Spiralspannstift 6 x 16 20 12-610 230-45 | Sicherungsring
Spirsl tensioning pin 6 x 16 Cirelip
Goupille spiralée 6 x 16 Circlip
Pesaci!zr eldstico espiral Anillo de retencién
6 x
2] 95-704 476-45 | Anschlag
(4 95-73% 392-45 | Leiste Stop
Strip Butée
Plaquette Tope
Plaquita
22 11-130 233.15 | 2ylinderschraube M5 x 16
7% 1)-130 185-15 | Zylinderschraube M4 x 16 Pan-head screw M5 x 16
Pan-head gerew M4 x 16 Vis & tote cylindrigue
vis d téte cylindrique M4 x 16 M5 x 16
tornilla cilindrico M& x 16 Jornillo cslfndrico M5 x 16
8« 12-501 150-45 | Federring B4 23 95-723 347-4]1 | Anschlsg
Spring washer B4 Stop
Rondelle élastique B84 Butéde
Arsndela eldstica B4 Tope
9e 13.033 267-05 | 2ylinderstift 4mé x 12 2 11-039 38i-15 | Sechskantschraube M8 x 35
Pin, 4a6 x 12 Hexagon screw M8 x 35
Pige 4mé x 12 Vis six peng M8 x 35
Pasader cilindrico &4mé x 12 Tornillo hexagonal M8 x 35
10 99-135 754-00 | Fiihrung 25 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Guide Hexagen nut M8
Guide Ecrou six pans M8
Gula Tuerca hexagonel M8
11 11-135 226-1% | 2ylinderschraube M5 x 20 26 95-723 466-01 | Rollenkette
Pan-head screw M5 x 20 Roller chein
vis & tote cylindrique M5 x 20 Chalne & rouvleaux
Tornillo cilindrico M5 x 20 Cadena de todillos
12 95-723 484-15 | Platte 27 95-723 467-01 | Rollenkstte
Plate Roller chain
Plague Chaine A rouleaux
Placa Cadens de rodillos
13 11.225 298-15 | Senkschraube M6 x 20 28 16-365 027-01 | Steckglied mit Federver-
Countarsunk screw M6 x 20 schluB
Vis & téte noyée M6 x 20 Plug-in element with spring
tfornillo avellsnado M6 x 20 lock
Raccord b atteche rapide
14 95.723 $83-15 | Plstte Elemento de enchufe con
Plate cierre por muelle
Plague
Placa 29 95-723 342.15 | Zapfen
Stud
15 12-50) 170-45 | Federcing 85 Tourillon
Spring washer B5 Pivote
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS 30 95-704 48915 | 2spfen {Linksgewinde)
Stud (Left-hand thread)
Tourillon (Filte b gauche)
Pivote (Resca a la jz-

# gb Maschinen-Nr, 550 010 bis Maschinen-Nr, 550 025
# from machine No. S50 010 to machine No. 550 025

.ha

“ - ane

artir du nO de eachine 550 010 jusgu'su n® 550 025
tin Aa) MO Ao mdnuina SSN NIN hanta al N2 550 025

quierda)
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Pos.-Nr.
Iitam No.
N° pos.

N2 de pos. | Ne de pedido

Bostellnummer
Part number
N° decommands

Telle-Benennung
Descriptien
Nom de pidce
Denominacién

Pas.-Nr.
flem No.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

pos.
N2 da pos.| N2 de padido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Deanominacién

6.2

31

32

33

12.005 175-15

12.005 178-15

95-704 490-15

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Eerou six pans MS
fuerca hexagonal M5

Sechskantmutter M5 (Linksge-
winde)

Hexegon nut MS (Left-hand
threed)

Ecrou six pans M5 (Filet A
gauche)

Tuerca hsxagonal M5 (Rosca g
la izquierda)

Mutter
Nut
Ecrou
Tuerca
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummar
Part number
N° decommande

' N2 de pedido

Tolle-Benennung
Descriplion
Nom de plice
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestoilnummer
Part number
N° de commands

N2 de.pedido

Tella-Benennung

Nom de pldce
Dencminacién

6.3

9u

1o+

11

12

13

14

15

95-723 327-05
99-135 755-91
11-135 244-)5
95-731 375-15
12-501 190-45
12-024 191-15
95-723 46%-15
11-135 220-)5
95-731 402-05
95-73]1 404-05
95-704 493-15
11-130 239-15
170-45

12-501

16-365 027-01

95-723 329-05

Schlitten
Carriage
Chariot

Pieza desljzante

Kugel filhrungssegment
Ball guide segment
Segrent guide-bille
Segmenta-guia eaférico

Zylinderschravbe M5 x 25
Pan-head screw M5 x 25

vis a tete cylindcique M5 x 25
Tornillo cilfndrico M5 x 25

Exzenter
€ccentric
Excentrique
Excéntrico

federring B6

Spring washer 86
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica 86

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
€crou six pang M§
Tuerca hexagonal M6

Nocken
Trip
Cane
Leva

Zylinderschraube M5 x 8
Pan-head screw MS x 8

vis b téte cylindrique M5 x 8
Tornillo cilindrico M5 x 8

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plate
Plague
Placa

Kettenanachlug

Chain connection
Attache-chalne
Cgnexidn de la cadena

2ylinderschraube M5 x 20
Pan-head screw MS x 20

Vvia & téte cylindrique M5 x 20
Tornillo cilindrico M5 x 20

federring B5

Spring washer B85
Rondelle élsstique BS
Arendela eldstica BS

Steckglied mit Federverschlug
Plug-in element with apring

leck

Raccord & sttache rapide
Elenento de enchufe con cierre
por muelle

Leiste
Strip
Plagquette
Plsquita

. * ab Maschinen-Nr.550 010
+ from machine No. 550 010
« 3 partir du n® de machire S50 010
# g partir del N2 de edquina 550010

16%

17

95-731 405-05

11-130 227-15

Platte
Plate
Plsque
Placa

2ylinderschraube M5 x 12
Pan-head screw M5 x 12

Vvis & teéte cylindriqus

M5 x 12

Tornillo cilindrico M5 x )2
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Pos-Nr. | Besteftnummer | Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestslinummer | Teile-Benennung
ttem No. | Pest number Description ltem No. | Part number Description 4
N° pos. N° docommande | Nom de plice IN° pos. | N° decommands | Nom de plhee 2
N2 de pos. | N2 de pedido Denominscién N2 de pos.| N2 do pedido Denominacién
L | 95-723 328-05 | Schlitten 16% 95-73]1 405-05 | Platte
Carriage Plste
Chariot Plaque
Pjeza deslizante Placa
2 99-135 755-91 | Kugelflhrungssegment 17¢ 311-173 171-15 | Flachkopfachraube M4 x 6
Ball guide segment Countersunk head screw
Segment guide-bille W x6
Segmento-gula esférico vis & tete plate M x é
Tornillo de cebezs plana
3 11-135 244-15 | Zylinderschraube M5 x 25 Ma x 6
Pan-head sctew M5 x 25
vis & téte cylindrique M5 x 25| 18+ 12-50]1 150-85 | Federring B4
Tornillo cilindrico M5 x 25 Spring washer B4
Rondelle élastique B4
4 95-731 375-15 | Exzenter Arandela elédstica B4
Eccentric
Excentrique 19 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5 x 12
Excéntrico Pan-head screw M5 x 12
Vis & tate cylindrique
5 12501 190-45 | Federring B6 M5 x 12
Spring washer B6 Tornillo ¢ilindrico M5 x 12
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica Bé 20 95723 459-15 | Exzenterbolzen
Eecentric pin
[3 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6 Boulon excentrique
Hexagon nut M6 Perno excéntrico
Cerou 3ix pans M§
Tusrce hexagonal M6 21 11-330 175-15% | Gewindestift M4 x 10
\ Threeded stud M4 x 10
7 95-723 469-15 | Nocken Vis sang téte M4 x 10
Trip Tornillo prisionerc M4 x 10
Came
Levs
8 11-135 220-35 | Zylinderschraube M5 x B
Pan-head screw M5 x 8
vis 2 téte cylindrique M5 x 8
TJornilla cilindrfco M5 x 8
9e 95-731 402-05 | Platte
Plate
Plaque
Placa
10+ 95-731 404-05 | Platte
Plate
Plague
Placa
11 95-704 493-15 | Kettenanschlug
Chain connecticn
Attache-chalne
Conexidén de la cedena
12 11-130 239-)5 | Zylinderschraube M5 x 20
Psn-head screw M5 x 20
Vis & téte cylindrique MS x 20
Tornillo cilindrico W5 x 20
13 12.501 170-45 | Federring B5
Spring washer BS
Rondelle élastique 85
Arandela eldatica 85
14 16-365 027-01 | Steckglied mit Federverachlu@
il’l -in element with spring
oc
Reccord A attache rapide
€lemento de enchufe con cierre
por muelle
15 95.723 329-05 | Leiste
Strip
Plequette
Plaquite

# ab Meschinen-Nr.550 010
+ frem machine No, 550 010
# d partir du n® de machine 550 010
# g gartir del N2 de mdguina 550010
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Teile-Bonennung

Pos.-Nr. Bestellnummer Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Benennung
ftem No. | Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° dacommande | Nom de pidce N° pos. N° decommands | Nom de plice
_ N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.] N2 de pedido Denominascién
1 $5-723 306-15 | Trager 18 99-134 850-91 | Drosselrickachlagventil
Bracket Check-return velve
Sugport Clapet anti-retour av.
Soporte étranglement
vdlvuls estranguladora ds
2 95-723 304-15 | Gabel retroceso
fFork
Fourcha 17 15-032 00)-45 Diehtrin? 0-1/8¢
Horquilla Sesl 0-1/8%
Bague d'stanch, 0-1/6"
3 11-130 239-15 | Zylinderaehraube M5 x 20 Anjllo de junta 0-1/87
Pan-head screw M5 x 20
Vis b téte cylindrique M5 x 20] 18 12.005 195-15 | Sechskentautter M6
Tornillo cilindrico M5 x 20 Hexagon nut 6
Ecrou six psns Mé
4 12-501 170-45 | Federring B5 Tuerca hexagonal M6
Spring wesher B5
Rondelle élastiqus B85 19 16-041 055-11 | Gabelgelenk
Arandela eldstica BS Yoke
Articuleticn 3 fourche
S 95-723 296-11 | Iréiger Articulecidn de horquilla
Bracket
Support 20 112130 254-15 | Zylinderschtaube M5 x 35
Saporte Pan-hesd screw M5 x 35
Vis a téte cylindrique
6 14-731 678-05 | Buchse M5 x 3%
Bush Torn§llo cilfndrica MS x 35
Boujlle
Casquillo 2] 95.723 303-15 | Hillse
Sleeve
7 112130 227-15 | Zylinderachraube M5 x 12 Douille
Pan-head screw M5 x 12 Casquillo
Vis a tBte cylindrique M5 x 12
Tornillo cilindrico M5 x 12 22 11-130 101-15 | Zylinderachraube M3 x ]2
Pan-haad scraw M3 x 12
8 13-.052 248-15 | Spiralspannstift 4 x 12 Vie & téte cylindrique
Spirs)] tensioning pin 4 x 12 M3 x 12
Goupille spiralée 4 x 12 tornjllo cilfndrico M3 x 12
Pasador eldstico espirsl
46 x 12 23 12-500 121-45 | fFedercing B3
Spring washer 83
9 95-723 299-91 | Hebel Rondelle élastique B3
Lever Arsndels eldstics B3
Levier
Palanca 24 95-705 556-15 | Tréger
Bracket
10 12-305 224-15 | Scheibe A8,4 Support
Washer A8,4 Soporte
Rondelle A8,4
Arandela A8,4 25 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4 x 8
Pan-head screw M4 x 8
11 12-640 200-45 | Sieherungaschejbe 7 vis & tete cylindcrique
Slip weasher 7 M4 x 8
Rondelle d'arcét 7 Tornjllo cilfndrico M4 x 8
Arandela clip 7
26 J2-501 150-45 | Federcing 84
12 14.018 570-01 | Rillenkugellager Spring washer B4
Grooved bell bearing Rendelle élastique B4
Roulement rainuré A billes Argndela eldstica B4
Cojinete de bolas radial
27 91-097 077-15 | Kabelschells
13 12-640 220-55 | Sicherungsacheibe 9 Cable clip
Slip washer 9 Collier
Rondelle d'arrat 9 Sujetacebles
Arandela clip 9
28 11-130 167-15 | Zylinderschreube M4 x 5
14 95-723 305-15 | Trdger Pan-head screw M4 x 5
Bracket Vie & téte cylindriqus
Support M x 5
Soporte Tornillo eilindrico M4 x 5
15 99-135 747-91 | Zylinder, 20 B x 12 Hub 29 95-705 540-9) | Gehluse
Cylinder, 20 om dia. 12 am Housing
stroke Corps
Yérin, B 20, course 12 Cajo
Cilindro 20 @ x 12 de
carrers 30 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Wesher A4,3

Rondelle A4,3
Arendela A4,3
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Pos.-Nr.

Item No.

N° pos.

N2 de pos.
31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

4l

71-3700-0173

95-723 307-15

95-723 474-15

11-130 233-15

13-033 307.05

71-6300-0050

71-3700-0131

11-130 092-15

12.305 0B84-15

71-1600-0114

71-1600-0113

Bouchon de presse-étoupe
PG 7

Recor para prensaestopes
PG 7

Sechakantautter PG 7
Hexagon nut PG 7
Eerou six pans PG 7
Tuerca hexagonal PG 7

Leiste
Strip
Plaguette
Plaquita

Nocken
Trip
Cane
Leva

2ylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16

Vis b téte cylindrique M5 x 16|
Ternillo cilindrico M5 x 16

2ylinderstift Smé x 12

Pin, Sa6 x 12

Pige Smé x 12

Pasador cilindrico Sm6 x 12

Schlitzinitiator mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw
and nut

Microcupteur de proximité avec
vig et écrou

Microrruptor de proximidad con
tornillo y tuerca

Kabelschelle
Cable clip
Collier
Sujetacables

Zylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw M3 x 6

vis 2 téete cylindrique M3 x 6
Tornillo cilindrico M3 x &

Scheibe A 3,2
Washer A 3,2

Rondelle A 3,2
Arandela A 3,2

flanschdose
Flange socket
Prise de courant femelle d bri

de
€nchufe con brida

Kupplungsstecket
Coupler plug
Raccord male
Acocplemiento macho

b

Besteltnummer Tolle-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Benennung
Part number Description (tem No. | Part number Description
N° decommands | Nom de pldce N° pos. N° decommands | Nom de pidce
- N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominegclén .
71-3700-0067 StOgFﬁuchaenverschtaubunq
PG
Gland PG 7
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Pos.-Nr.
Item No.
N® pos.
N? de pos.

Besteltnummer
Part number

N° docommande
N2 de pedldo

Telle-Bonennung
Description
Nom de plice
Denominecién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pes.

Bestelinummer
Perl number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Bensnnung
Description

Nom de placs
Dsnominscidn

6.6

95-723 294-1]

95-723 630-01

11-132 172-15

12-501 150-45

95-705 433-91

12-610 200-45

95-705 561-15

11-225 094-15

Triiger

Bracket
Support
Seporte

Schieber
Slide
Tiroir
Corredera

Zylinderschraube M4 x 8
Pan-head screw M4 x B

Vie & téte cylindrique M4 x 8
Tornillo cilindrico M3 x B,

Fedsrring B4

Spring washer B4
Rondelle élastigue B4
Argndele eldstica 84

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sicherungsscheibe 7 x 0,8
Slip washer 7 x 0,8
Rondelle d'arrét 7 x 0,8
Arendela clip 7 x 0,8

Leiste
Steip
Plaquette
Plequita

Senkschraube #3 x 8
Countersunk screw M3 x 8
Vis b téte noyée M3 x 8
Tornille avellanado M3 x 8
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Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 do pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
Nt deo pedido

Telle-Benannung
Descripilon
Nom do pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
itam No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnumimer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Teilo-Benennung
Description
Nom de plice
Denominacién

6.7

10

1

95-723 294.11

95-723 308-15

11-135 223-15

12-501 170-45

13.033 307-05

95-723 630-01

11-132 372-15

12-501 150-45

95-723 325-05

11-108 093-15

12-501 120-45

Triiger

Bracket
Support
Soporte

Triger

Bracket
Support
Soporte

2ylinderachrsube M5 x 10
(gekiirzt auf 8,5 mm)

Pan-head screw M5 x 10
(shortened to 8,5 mm)

Vis b téte cylindrique M5 x 10
(raccourcie & B,5 om)

Tornilla cilindrico M5 x 10
(reducido e 8,5 mm)

Federring 85

Sprin? washer 85
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS

2Zylinderstift 5m6 x 12
Pin, 5mé x 12

Pige 5mé x 12

Pasador cilindrico 56 x 12

Schieber
Slide
Tiroir
Corredera

2yl inderschraube N4 x 8
Pan-head screw M4 x 8

Vis & téte cylindrique M4 x B
Tornilio cilindrico M4 x 8

federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arsndela eldstica B4

Scheitelkanm
Perting comb -
Peigne divigeur
Peine divisor

2ylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw M3 x 6

Vis & téte cylindrique MJ x 6
Tornille cilindrico M3 x 6

Federring B3

Spring wagher B3
Rondelle élastigue B3
Arsrdela eldstica 83
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Pos.-Nr. Bestelinummer | Tello-Benennung Pos.-Nr. | Bestsilnummer | Telle-Benennung
ftem No. | Part number Description itam No. | Pert number Description
N° pos. N° decommande | Nom de plbce N° pos. N° decommands | Nom do place o
N2 de pos. | N¢ de pedido Oenorninacién N2 de pos.| N2 de pedido Oenominacién
1 95-723 527-485 | Winkel links 16 95-723 470-45 | Winkel rechts
Anguler bracket, left Angular bracket, right
£querre gauche . Equerre droit -
Pieza angular jzquierds Pieza anguler derecha
2 95-723 529-45 | Platte 17 95-723 472-15 | Winkel rechts
Plate Angular brscket, right
Plaque fquerre droit
Placs Pieze angular derechs
3 11-130 293.15 | Zylinderachraube M6 x 16 18 95-705 540-9)} | Gehiuse
Pan-head screw M6 x 16 Housing
Vis b téte cylindrique M6 x 16} Corps
Yornillo cilfndrico K6 x 16 Caja
4 12.305 224-15 | Scheibe A 6,4 19 11-130 170-15 | Zylinderschraube M4 x 6
Masher A 6,4 Pan-head acrew M4 x 6
Rondelle A 6,4 vis 3 tate cylindrique
Arandela A 6,4 Ma x 6
Tornillo cilfndrico M& x 6
5 12-50) 190-45 | Federring Bé
Spring washsr Bé 20 71-3700-0167 Stopfbuchaenveraschraubung
Rondelle élastique B6 PG 7
Arendela eldstica B6 Gland PG 7 .
Bouchon de presse-étoupe
[ 14246 142-0) | Kurvenrolle PG 7
Can follower Racor psra prenggestopes
Galet de ceme PGS 7
Rodillo de levas
21 71-6300-0050 Schlitzinitiator mit Schrau-
7 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 - be und Mutter
Hexagon nut M8 Proximity switch with screw
E€crou six pans M8 and nut
Tuerca hexagonal M8 Micrarupteur de proximité
avec vis et écrov
8 12-501 210-45 | Federring B8 Microrruptor de proximidad
Spring washer B8 con tornillo y tuerca
Rondelle élastique 88
Arandela eldstice B8
9 12-024 193-15 | Sechskentmutter M6
Hexagon nut M§
E€crou six pans M6
Tuerca hexagonal M§
10 95-723 528-45 | Winkel rechts
Angular bracket, right
Equerre droit
Pieza angular derecha
13 95-723 471-45 | Winkel links
Angular brascket, left
Equerre gsuche
Pieza sngular jzqujerds
12 95-723 473-15 | Winkel links
Angular bracket, left
Equerre gauche
Pieza sngular izquierds
13 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4 x 10
Pan-head screw M4 x 10
via A téte cylindrique N4 x 10|
Tornillo cilindrico M4 x 10
14 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandele eldstica B4
15 12-305 114-15 | Scheibe 44,3

Washer A4,3
Rondells A4,3
Arandela A4,3
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Anschlag vollst.
Skop, complete
Butde cpite.
Tope comploto
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Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.

Ne de pos. |

Telle-Benennung
Description
Nom de place
Denominacién

Pos.-Nr.
ftem No.
N° poa
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Teile-Banennung
Descrl,

ption
Nom de pléce
Denominacién

71

10

11

1z

13

14

95-723 331-15

95-723 332-15

11130 239-15

12-501 170-45

$5-723 333-15

95-723 337-2)°

11-330 220-15

95-723 336-15

13-033 193-05

95-723 334-15

11-039 286-15

12-005 175-15

95-723 335-15

11-130 239-15

Platte
Plate
Plaque
Placa

Fdhrung
Guide
Guide
Guls

Zylinderechraube HS x 20
Pan-head screw M5 x 20

Vie A tote cylindrique M5 x 20
Tornillo cilindrico M5 x 20

Federring B5

Spring washsr B5
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B5

Anschlagkurve
Stop con

Ceme de butée
Leva de tope

Teilscheibe
Dividing plate
Platesu diviseur
Piato divisor

Gewindestift M5 x 8
Threaded stud M5 x 8

Vis sana tete M5 x 8
Tornillo prisionero M5 x 8

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Zylinderstift 3mé x 12
Pin, 3m6 x 12

Pige 3m5 x 12

Peasador cilindrico 3mé x 12

Stenge
Bar
Barre
Barra

Sechskantschraube M5 x 25
Hexagan screw M5 x 25
vig 9ix pans M5 x 25
Tornillo hexagenal M5 x 25

Sechgkantmutter M5
Hexagon nut M5
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

FUhrung
Guide
Guide
Guia

Zylinderschraube M5 x 20
Pan-head screw M5 x 20

Vis & téte cylindrique M5 x 20
Tornillo cilindrico M5 x 20
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Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 Q15

Antriedb fUr Nudelleiste II

Needle drive 11
Comande de la barre porte-aiguilles LI

Accionamiento para bgres de sgujes 1I
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8.1

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n? de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015
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Pos.-Nr. Bestefinummer Tello-Benenmmg Pos.-Nr. | Bestellnummer Telle-Benennung
ttem No. | Part number Description {tem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de ploce N° pos. N° decommando | Nom de plice .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 do pos.| N2 de padido Danominacién
1 95-723 0866-4] | Achse 16 99-135 420-31 | 2ylinder, 25 @ x 15 Hub
Shaft Cylinder, 25 om dia. 15 mn
Axe atroke
Eje vérin, @ 25, course 15
Cilindro 25 @ x 15 de
2 95-704 964-45 | Hebel carrera
Lever
Levier 17 16-041 075-)) | Gabelgelonk
Palanca Yoks
Articulation & fourche
3 11-039 303-15 | Sechskentschravbe M6 x 22 Articulacidn de horquilla
Hexagon screw M6 x 22
vis six pans M6 x 22 18 12-005 215-15 | Sechskantmutter HB
Tornillo hexagonal M& x 22 Hexagon nut N8
Ecrou six pans M8
4 12501 190-15 | Federring 86 Tuerce hexagonal M8
Spring washer B6
Rondelle élastique B6 19 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8%
Arsndela eldstica B6 Seal 0-1/8%
Bague d'étench, 0-1/87
5 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5 x 20 Anillo de junta 0-1/8%
Spiral tensjoning pin 5 x 20
Goupille spiralée 5 x 20 20 18-277 001-91 | Doppelnippel 1/80.1/8
Pasador eldstico espiral Double nipple 1/8"-1/8"
$ x 20 Raccord double 1/8"-1/8"
Manguito doble 1/8v-1/8%
3 14-246 142-0]1 | Kurvenrolle
Can follower
Galet de came 21 99-115 505-9]1 | Dresselrilckschlagventil
Rodille de levas, Check-return valve
. Clapet anti-retour av.
7 12-026 21}-15 | Sechskantmutter M8 étranglement
Hexagon nut M8 vélvula estrenguladora de
Eerou six pans M8 retroceso
Tuerca hexagonal M8
22 18-372 001-61 | Verschraubung CX-1/8-PK4
] 12-501 210-45 | Federring B8 Union CK-1/8-PK4
Spring washer B8 Reccord CK-1/8-PK4
Rondelle élastique 98 Racor CK-1/8-PK4
Arandela eldstica B8
9 95-704 968-45 | Lager 23 95-705 004-15 | Filthrung
Bearing Guide
Paljer Guide
Cojinete Gufa .
10 14-040 130-0) | Pendelkugellager 24 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
. Self-aligning ball bearing Pan-head screw M5 x 16
Roulement & billes pendulaire vis A tete cylindrique
Rodaniento de rdtula M5 x 16
Tornillo cilindrico M5 x 16
1 11-039 306-15 { Sechskantschraube M§ x 25
. Hexagon screw H6 x 25 25 12-50} 170-45 | Federring B5
Vis six pans N6 x 25 Spring washer B3
Tornillo hexagonal Mé x 25 Rondelle élastique 85
Arandela eldstice BS
12 95-704 980-45 | Tréger
8racket 26 $5-705 (003-05 | Achse
Support Shaft
Soporte Axe
Eje
13 11-130 299.15 | Zylinderschraube M6 x 20
Pan-head screw M6 x 20 J
Vis & téte cylindrique M6 x 20
Tornillo cilfadrico M6 x 20
14 99-134 520-91 | Legerbock :
Bearjng bracket
Chevalet
Soporte
15 11-130 293-15

2ylinderschraube M6 x 16
Pan-head screw M6 x 16

Vis & téte cylindrique N& x 16
Tornillo cilindrica M6 x 16
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8.2

Bis Maschinen-Nr, 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N9 de mdquina 550 015
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Pes.-Nr. Bestellnummer TVelle-Benonnung Pos.-Nr. Bestollnummer Telle-Bonennung
Item No. Part number Description Hem No, } Part number Description
N° pos. N° decammande | Nom do pidce N° pos. N°® docommande | Nom de place o
N2 do pos. | N2 de pedido Denominaclén N2 de pos.| N2 de pedido Denominacidn
)] 95-723 066-4) | Achse 16 11-039 306-15 | Sechskentschraube M§ x 25
Shaft Hexagon gcrew M6 x 25
Axe vis six pans M6 x 25
Eje Tornillo hexagonal M5 x 25
2 95-704 963-45 | Hebel 17 95-704 955-45 | Tréger
Lever Bracket
Levier Support
Palance Scporte
3 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6 x 22 18 11-130 227-15 | Zylinderschraube MS x 12
Hexagon screw M6 x 22 Pen-head screw M5 x )2
Vig 8ix pans M6 x 22 vis 3 téte cylindrique
Tornillo hexagonal M6 x 22 M5 x 12
Ternille cilfndrico MS x 12
4 12-50) 190-15 | Federring B6
Spring washer 86 19 95-704 259-15 | Gewindebolzen
Rondeile élastique B6 Threaded stud
Arandela eldstica 86 Boulon filetéd
Perno roscado
5 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5 x 20
Spiral tensioning pin 5 x 20 20 12.305 118-15 | Scheibe A4,3
Goupille spiralée 5 x 20 Washer A4,3
Pesedor eldstico espiral Rondelle A8,3
5 x 20 Arandela A4,3
6 14-246 142-0) | Kurvenrolle 2] 12-501 )50-45 | Federring B4
Cem follower Spring washer B4
Galet de came Rondelle dlastique B3
fRodillo de levas Arsndela eldstice Bd
7 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 22 12-024 151-15 | Sechskentmutter M3
Hexagon nut M8 Hexagon nut M4
Ecrou six pans M8 €crou 8ix pans M4
Tuerce hexagonal M8 Tuerca hexsgonal M4
8 12-501 210-45 | Federring B8 ’ 23 71-1200-0413 Sprungschalter
Spring washer B8 Quick-break switch
Ronde?le élastique B8 fin de course
Arandela elastica BB Inteccuptor de final
9 95-704 970-05 | Gewindestift M5 2 7)-3700-0158 Stepfbuchaenverschraubung
Threaded stud M5 PG 9
Vis sans téte MS Gland PG 9
Tornillo prisionero M5 Bou;hon de presse-dtoupe
PG
10 12-305 )44-15 | Scheibe A5,3 Racor para prensaestopas
. Washer AS,3 PG 9
Rondelle 45,3
Arandels A5,3 25 71-3700-0802 VergchluBschrsube
Serew plug
11 12.50) 170-45 | Federring BS vis d'obturation
Spring washer BS Tornillo de cierre
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica 85 2 95705 004-15 | Fihrung
Guide
12 12-024 171-15 | Sechskantmutber M5 Guide
Hexsgon nut M5 Gufa
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5 2? 112130 233-15 | Zylinderschravbe M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16
13 95-704 969-15 | Nocken vis & tbte cylindrique
Trip M5 x 16
Came Tornillo cilfndrico M5 x 16
Leva
28 95-705 002-05 | Achse
14 95-704 968-45 | Leger Shaft
Bearing Axe
Paljer Eje
Cojinste
15 14-040 130-9]1 | Pendelkugellager

Self-aligning ball bearing
Roulement A& billes pendulaire
Rodamiento de rétula
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8.3

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n° de machine 550 015
Hesta el N2 de mdquina 550 015
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Tells-Benennung

Pos.-Nr, Bestellnummer Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Banennung
ftom No. | Part number Dascription item No. | Part number Description
N° poa. N° decommande | Nom de plice N° pos, N° decommands | Nom ds pidce R
N2 de pes.| N2 de pedido Denominecién N2 do pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-704 986-45 | Tridger 16 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
Bracket PG 9
Support Gland PG 9
Soporte Bouchon de presse-£toupe
PG 9
2 95-705 596-45 | Platte Recor pars prensaestopas
Plate PG 9
Plaque
Placa 17 182373 Q11-61 | winkelstiick
Elbow unjon
3 11-130 299-15 | Zylindsrschraube M6 x 20 Pidce coudée
Pan-head screw M§ x 20 Pieza scodade
Vis & tete cylindrique M§ x 20|
Tornillo cilindrico Mé x 20 18 18-386 005-91 | Schwenkstidck TK-1/8-PKé
Swivel piece TK-1/8-PK4
4 12-501 190-45 | federring B6 Pitce pivotsnte TK-1/8-PK4
Spring washer B6 Pieza girstorfa TK-1/8-PKé
Rondelle élastique Bé ‘
Argndela eldstica B§
19 18-385 005-91 | Schwenkatiick LK-1/8-PK4
5 12-305 174-15 | Scheibe A 6,4 : Swivel pjece LK-1/B-PK&
Washer A 6,4 Pidce pivotante LK-1/B-PK&
Rondelle A 6,4 Pieze giratoria LK-1/8-PK4
Argndels A 6,4
6 13-052 339-15 | Spannstift 5 x 20 20 18-050 004-91 | verteilerrohr
Split tubular pin 5 x 20 Distributor tube
Goupille de serrsge 5 x 20 Tube distributeur
Pssador eldstico 5 x 20 Tubo de distribucidn
7 95-705 594-45 | Winkel 2] 11-130 203-15 | Zylinderschraube M3 x 30
Angular bracket Pan-head acrew M4 x 30
f£querre vis & téte cylindrique
Pjeze angular M4 x 30
Tornillo cilfadrico M4 x 30
8 95-705 595-45 | Winkel b - )
Angular bracket 22 12-501 151-45 | Federring B84
Equerre Spring washer B4
Pieza engular Rondelle 6lastigue B4
Arendela eldstica B84
9 11-225 292-15 | Senkschteube M6 x Jé
Countersunk screw M6 x 16 23 95-705 597-45 | Platte
Vis & tete noyde M6 x 16 Plate
Yornillo avellanado Mé x 16 plaque
Plecs
10 99-135 548-91 | Kurzhubzylinder
Short-stroke cylinder 24 11.130 317-15 | Zylinderschreube M6 x 40
vérin & faible course Pan-head screw M6 x 40
Cilindro de barrera corte xza aMt)ete cylindrique
X
11 15-032 001-05 | Dichtring 0.1/8" Tornillo cilfndrico M6 x 40
Seol 0-1/8%
Pague d'dtanch. 0-1/8¢ 25 12-024 191-15 | Sechskentmutter M4
Anillo de junta 0-1/8" Hexagon nut M6
€crou 8ix pans M§
12 18.372 001-61 | Verschraubung CK-1/8-PK4 Tuerca hexegonal M6
Unjon CK-1/8-PK&
Raccord CK-1/8-PK4
Racor CK-1/8-PK4
13 11-130 251-15 | Zylinderschraubs N5 x 30
Pan-head screw M5 x 30
Vis b téte cylindrigue M5 x 30
Tarnillo cilindrico M5 x 30
14 12-501 170.45 | Federring 85
Sprini washer 85
Rondelle élastique BS
Arendels eldstica B85
15 91-082 670-91 | P.E.-Wendler

Cylinder with awitch
Vérin avec interrupteur
Cilindro con intertuptor
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Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015
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Pos.-Nr. Bestolinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telfo-Benennung
items No. Past aumber Description Itsm No. | Part number Description
N° pas. N° dacommande | Nom de plice N° pos. | N° decommande | Nom de plice o
N2 de pos. | N2 de pedide Denominseién Ne de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-705 054-45 | Winkel 16 95-704 960-05 | Leger
Angular bracket Bearing
Equerre Pelier
Pieza angular Cojinete
2 95-705 056-45 | Platte 17 11-130 245-15 | Zylinderschraube N5 x 25
Plste Pan-hesd screw M5 x 25
Plaque Vis d téte cylindrique
Placa M5 x 25
Tornillo cilindrico M5 x 25
3 11-130 299-15 | Zylinderaschraube M6 x 20 :
Pen-head screw M6 x 20 i8 12-501 170-45 | Fedserring 85
vis A téte cylindrigque M6 x 20 Spring washer BS
Tornillo cidindrico M6 x 20 Rondelle élastique B5
Argndels eldatica 85
4 12-501 190-45 | Federring B6
Sprin? washer B6 19 99-135 406-%]1 | Kugelbuchse
Rondelle élaatique B B8oll gquide
Arandela eldstica 86 Poville 3 bille
Casquillo esférico
5 95-705 600-15 | Gewindestift
Threaded stud 20 95-7046 952-15 | Platte
Vig sans tote Plate
Tornillo prisienero Plaque
. Placa
é 12-115 210-)5 | Réndelmutter M8
Mjlled nut M8 21 11-)30 233-)5 | Zylinderschraube M5 x 16
Ecrou & téte moletde M8 Pan-head screw M5 x 16
Tuerce moleteads N8 . v;a h]zete cylindrique
M5 x
7 95-570 036-15 | Zugfeder Tornillo cilindrico M5 x 16
Tension spring
Ressort de reppel 22 99-134 992-91 | Linear fithrung
Muelle de traecidn Linear guide
Guide lindaire
8 95-723 366-41 | Achse Gufa lineal
Shaft
Axe 23 11-130 179-15 | 2ylinderschraube M4 x 12
Eje Pan-head screw M& x 12
vis A tate cylindrique
9 95-705 0)15-45 | Hebel M& x 12
Lever Tornillo cilfndrico M4 x 12
Levier
Palanca 24 12-50] 151-45 | Federring 84
Spring washer B4
10 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6 x 22 Rondelle élastique B4
Hexagon screw M6 x 22 Arandela eldstica B&
Vis six pans M6 x 22
Tornillo hexagenal M6 x 22 25 95-723 070-45 | Winkel
Angular brecket
11 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5> x 22 Equerte
Spiral tensioning pin 5 x 22 Piezs engular
Goupille spitalée 3 x 22
Pesador eldstico espirsl 26 11-130 227-15 |Zylinderschreube M5 x ]2
S x 22 Pan-head screw M5 x 12
: vis 2 téte cylindrique
12 95-704 968-45 | Lager M5 x 12
Bearing Tornillo cilfndrico M5 x 12
Palier
Cojinete 27 12-305 144-15 |Scheibe A5,3
Hasher AS5,3
13 14-0a0 130-0]1 |Pendelkugelleger Rondelle A5,3
Self-aligning ball bearing Arandels A5,)
Roulement 3 billes pendulajre
Rodaniento de rdtula - 28 . F5-70& 791-05 |Achse
. Shaft
14 11-039 306-15 |Sechskentschraube M6 x 25 Axe
Hexagon screw N6 x 25 tie
Vie six pgna ME x 25
Tornillo hexegonal #6 x 25 29 11-34) 358-15 |[Gewindestift MB x 16
Threaded stud MB x 1§
15 5-705 604-11 |Winkel links vis aans téte K8 x 16
r Angular bracket, left Tornillo prisienera M8 x 16
Equerse gauche ES
Pieza angular izquierds 30 ~705 003-05 |Achae links
Shaft, left
Axe geuchs

Eje Jzquierdo
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

N2 de pos.

31

32

33

34

35

3?7

38

39

40

4]

42

Tello-Benennung

95-723 071-91

95-705 Q13-15

12-024 211-15

14-755 050-01

12-305 224-15

12-501 211-45

95-705 Ql2-15

12-024 191-15

95-704 788-45

95-704 79945

11-130 383-15

Nadelleiste 111
Needle strip 1I1
Barre-aiguilles Il
Regleta de agujas III

Verbindungsstiick
Link

Raccord.

Pieza de unidn

Sechskentmutter M8
Hexagan nut M8
Ecrou 8ix pans M8
Tuerca hexagonal M8

Gelenkleger

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rétula

Scheibe 8,4
Washer 8,4

Rondelle 8,4
Arandels 8,4

Federring 88

Spring washer 68
Rondelle élastique B8
Arandela elasticas B8

Schraube
Scerew
Vis
Tornillo

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ecrouv six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Triget

Bracket
Support
Soporte

Tréiger

Bracket
Support
Soporte

2ylinderechraube M8 x 40
Pan-head screw M8 x 40

Vis & téte eylindrique M8 x 4D
Tornillo cilindrico M8 x 40

Bestollaummer Pos.-Nr. | Bestellnummer | Tetlo-Benennung
Part number Description ltem No. | Part number Doscription .
N° docommande | Nom de plice N° pos. N° decommande | Nom de pidce o
'N¢ do pedido Benominacién N2 de pos.| N¢ de pedido Denominecién
95-70% 004-15 | Flikcung
Guide
Guide
Guia
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S

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No, 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 D15
Hasta el N2 de mdquina 550 015

-

-
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Bonennung Pos.-Nr. Besteflnummer Tolle-Benennung
ftem No. | Part number Description ftem No. | Part number Deoscription
N° pos. N° docommande | Nom de pidce N° pos. N° decommsnde | Nom de pléce e
N2 de pos. | N2 de pedido Denominaclén N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
)] 95-723 066-4) | Achse 16 95-723 313.15 | Leiste
Shaft Strip
Axe Plaguette
Eje Plequita
2 95-705 D16-45 | Hebel 17 12-335 171-15 | Scheibe
Lever Wesher
Levier Randelle
Palanca Arandela
3 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6 x 22 18 12-501 171-45 | Federring BS
Hexagon screw M6 x 22 Spring washer B5
vis 8ix pgns M6 x 22 Rondelle élastique B3
Tornillo hexagonal M§ x 22 Arandela eldstica 85
4 12-501 190-15 | Federring B§ 19 12-024 171-15 | Sechsksntmutter M5
Spring washer 86 Hexagon nut M5
flondelle élastique BS Ecrou six pans M5
Arandels eldstica B6 Tuerca hexagonal M5
b 13-052 319-15 | Spirslapannstift 5 x 22 20 95-705 603-11 | Winkel rechts
Spiral tensiening pin 5 x 22 Angular bracket, right
Goupille spiralée 5 x 22 Equerre drojt
;asaggr eldstico espiral Pieza sngular derecha
X
21 95-706 960-05 { Lager
é 95-708 968-45 | Lager Bearing
Bearing Palier
Palier Cojinete
Cojinete
22 11-130 245-15 | 2ylindersehraube M5 x 25
7 14-040 130-01 | Pendelkugellager Pan-head screw M5 x 25
Self-aligning ball besring vis & téte cylindrique
Roulement 3 billes pendulaire HS x 25
.| Redamiento de. rétula | Tornillo cilfndrico M5 x 25
8 11-039 306-15 | Sechskentschreube M6 x 25 23 99-135 406-91 | Kugelbuchse
Hexagon scTew M6 x 25 Ball guide
vis Bix pans M6 x 25 v Doville & bille
Tornillo hexagonal M6 x 25 Casquillo esférico
2 95-705 634-45 | Hebel (Cberteil) 24 95-704 952-15 | Platte
Lever (Upper part) Plate
Levier (Partie supdrieure) Plaque
Palsnca (Parte superior) Placa
10 95-705 635-45 | Hebel (Unterteil) 25 11-130 233-)5 | Zylinderschraube M5 x 16
- Lever (Lower part) Pan-head screw M5 x 1
Levier (Partie inférieure) vis & teéte cylindriqus
Palance {Parte inferior) M5 x 16
Yornillo cilfndrico M5 x 16
11 11-130 320-15 | Zylinderschraube M6 x 45 :
. Pan-head ascrew M6 x 45 26 99-134 992-9) | Linearfihrung
Vis & téte cylindrique M6 x 45 Linear guide
Tornillo cilindrico M6 x &5 Guide linéaire
Gufa lineal
12 95-705 607-15 | Bolzen
’ Pin 27 11-130 179-15 | Zylinderschraube M4 x 12
Boulcn Pan-head screw M4 x 12
Perno vis » tete cylindrique
M4 x 12
13 12-305 224-15 | Scheibe A8,4 Tornillo cilindrico M8 x 12
Washer AB,4
Rondelle A8,4 28 12-501 151-45 | Federring B4
Argndela A8,4 Spring washer 84
Rondelle élastique B4
14 12.501 211-45 | federring B8 Arandela sldatica B4
Spring washer B8
Rondelle élastique B8 29 95-723 070-45 | Winkel
Arandele eldstica 88 Angular bracket
Equerre
15 32-024 211-35 | Sechskantmutter H8 Pieze anguler
Hexagon nut N8
Eecrou s8ix pans M8 30 13-130 227-15 | 2ylinderschrasbe M5 x 12

Tuerca hexagonal M8

Pan-head screw M5 x 12

Vis 4 tete cylindrigue

M5 x ]2

Tornillo cilfndrico M5 x 12
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Pos.-Nr.
item No.

pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N¢ de pedido

Tails-Banennung
Descilption
Nom do plhce
Denominscién

Pos.-Nr.
Hem No,
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummor
Part number

N° decommiande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Dsscription
Nom do plece
Dencminacién

8.5

31

32

33

34

35

37

38

39

40

4]

42

43

44

45

12-305 144-15

95-704 791-05

11-34]1 358-15

95-705 002-15

- 195-705 004-15

95-723 071-51
95-705 9]3-15
14-755 050-0}
95-705 Q)2-15
12-024 191-15
95-704 794-45
11-130 383-15
95-723 312-15

95-723 311-15

11-130 287-15

Scheibe A5,3
Wesher A5,J

Rondelle A5,3
Arendela A5,3

Achse
Shaft
Axg
Eje

Gewindestift M8 x 16
Threaded stud M8 x 16
vis sans téte M8 x 16
Tornillo prisionero H8 x 16

Achse
Shaft
Axe
Eje

Fdhrung
Guide
Guide
Gufa

Nadelleiste II
Needle strip II
Barre-aiguilles 11
Regleta de agujas Il

Verbindungsstick
Link

Reccord

Pieza de unién

Gelenkleger

Pivot bearing
Articulation 3 rotule
Cojinete de rétula

Schraube
Screw
Vis
Tornillo

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M6
Ecrou s8ix pens M6
Tuercs hexagonal M6

Trager

Bracket
Support
Soporte

Zylinderschraube M8 x 40
Pan-hoad screw M8 x 40

vis & tate cylindrique M8 x 4}
Tornillo cilindrico H8 x 40

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquite

Fihrung
Guide
Guide
Gufe

2ylinderschraube M6 x 12
Pen-heed screw M6 x 12

Vis b téte cylindrique M6 x 12
Tornille cilindrico Mé x 12

a8

47

12-305 174-15

95-704 769-45

Scheibe 46,4
Washer A5,4

Rondelle A6,4
Arandels R6,4

Tréger

Bracket
Support
Soparte
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Antrisb filr Nadellasiste III

Needle drive [II

Comaande de la barre porte-aiguilles III
Accicnamiento para barea de sgujas 111
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Pos.-Nr. Bestelinummsr Talle-Beneaning Pos.-Nr. Bestellnummer Tetle-Benennung
item No. | Pert number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° decommande | Nom de plbce °
NS de pos.| N2 de pedido Desnominacién N2 de pos.| N2 de pedide Denominacién
1 95.723 081-4] | Achse 18 95-704 B00-15 | Hutautter
Shaft Cap nut
Axe Ecrou borgne
Eje Tuercs do scmbrerete
2 95-704 746-45 | Lager 17 11-130 407-15 | Zylinderschreube M8 x B0
Bearing Pen-head screw M8 x B0
Palier vis A tate cylindrique
Cojinete M8 x 80
Tornillo cilindrico M8 x BD
14-040 130-01 | Pendelkugellager
Self-allgnlnq ball beasring 18 99-134 $92-91 | Linearfiihrung
Roulement A billes pendulaite inear guide
Rodaniento de rdétula Guide lindaire
Gufa linesl
4 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6 x 25
Pan-head screw M6 x 25 19 11-130 185-15 | 2ylinderschraube M4 x 16
vis d téte cylindrique Mé x 25§ Pan-head screw K4 x 16
Tornillo cilindrico M6 x 25 Vis hltete cylindrigue
M4 x 16
S 12-501 1%0-15 | Federring Bé Tornillo cilfndrico M4 x 16
Spring washer 86
Rondelle élastjque B6 20 12-501 150-45 | Federcing B4 4
Arandels eldstica Bé Sptin? washer B4
Rondelle élastique B4
[3 $5-704 905-45 | Winkel Arsndela eldstica B4
Angular bracket
Equerre 21 95-704 784-05 | Achse
Pieza angular Shaft
Axp
7 95-704 908-41 | Hebel Eje
Lever
Levier 22 12-601 290-85 | Sicherungsring
Palanca Cirelip
Circlip
8 11-130 293-15 | Zylinderachraube Mé x 16 Anillo de retencidn
Pan-head screw M6 x 16 i
vis b téte cylindrique M6 x 16| 23 95-704 803-05 | Nocken
Tornille cilindrico M6 x 16 Trip
Cane
9 13.052 340-)5 | Spiralspannstift 5 x 40 Leva
Spiral tensioning pin 5 x 40
Goupille spiralés 5 x 40 % 95-704 802-15 | Filhrung
Pesador eldstico espiral Guide
5 x &0 Guide
Gufa
10 14-246 142-0! | Kurvenrolle
Can follower 25 95-704 786-45 | Triiger rechts
Galet de ceme Bracket, right
Rodilla de levas Support drojt
Soporte derecho
11 12-501 210-15 | Federring 88
. Spring wesher B8 26 11434} 277-15 | Gewindestift M§ x &
Rondelle élastique B8 Threaded stud M6 x 6
Arandels eldstica B8 Vis sans téte M6 x 6
Tarnillo prisionerc M6 x &
12 12-024 211-45 | Sechskentmutter NB
Hexagen nut MB 27 99-135 427-91 | Kugelbuchse
Ecrou six psna M8 B8all guide
Tuerca hexagonal M8 Qoujlle & bille
Ceequillo eaférico
13 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20
Pen-hesd screw N6 x 20 28 12-610 390-45 | Sicherungsring 26 x 1,2
vis & téte cylindrique M6 x 20 Circlip 26 x 1,2
Tornillo cilindrico M6 x 20 Cirelip 26 x 1,2
Anillo de retencién 26 x 1,2
14 95-704 781-45 | Platte
Plate
Plagque
Placa
15 13-135 358-15 | Zylinderschraube M8 x 16

Pen-hsad acrew M8 x 16
vis & tote cylindrique M8 x 16
Tornillo cilfndrico M8 x 16
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Tello-Benennung

Pas.-Nr. Bestellnummer Pos.-Nr. | Bestelinummer | Tells-Bensnnung
Item No. | Part number Description” items No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de plice A
N2 dep N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominscién
1 95.723 081-41 | Achse 16 12-005 215-15 | Sechskentmutter M8
Shaft Hexagon nut M8
Axe ferou six pana M8
Eje Tuerca hexagonal M8
2 95-704 746-45 | Lager 17 15-032 0D1-05 | Dichtring 0-1/8%
Bearing Seal 0-1/8"
Palier Begue d'étanch, 0-1/8%
Cojinate Anjllo de junta 0-1/8"
3 14-040 130-0] | Pendelkugellsger 18 18-277 001-95 | Deppelnippel 1/8%-1/8"
Self-oligning ball bearing Double nipple 1/8%-1/8%
Roulement & billes penduleire Raccord double 1/8"-1/8¢
Rodeniento de rotuls Manguito doble 1/8".1/8¢
] 11-130 305-15 } Zylinderachraube M6 x 25 19 99-115 505-9) | Drosselrilickschlegventil
Pan-head screw M6 x 25 Check-return valve
vis & tete cylindrique M6 x 25 Clapet snti-retour av,
Tornillo cilindrico M6 x 25 étranglement
vélwula estrenguladora de
5 12-50} 190-15 | Federring Bé retroceso
Spring washer B6
chde?ls élastique B6 20 18-378 001-61 { Schnellverschraubung
Arandela eldstica B6 Quick-release union
Raccord repide
6 95-704 905-45 | Winkel fRacor rdpido
Angular bracket
Equerre 21 99-134 520-91 | Lagerbock
Pieze sngular Bearing bracket
Chevalet
7 95-704 910-4]1 | Hebel Seporte
Lever
Levier 22 11-)30 287-15 | Zylinderschraube M6 x 12
Pelancs Pan-head screw M6 x 12
Vis A tete cylindrique
8 11-130 293-15 | 2ylinderschraube M5 x 16 M6 x 12
Pan-head screw M6 x 16 Tornillo cilfndrjco M6 x 12
Yis A tote cylindrigue M6 x 1§
Tornillo cilfndrico M6 x 16 23 95-704 797-45 | Winkel
Angular bracket
9 13-052 340-15 | Spirslspannstift 5 x 40 Equerte
Spiral tensioning pin 5 x 40 Pieza angulsr
Goupille spiralée 5 x 40
Pasador eléstico espiral 24 $5-704 798-05 | Platte
5 x 40 Plate
Plsque
)0 14-266 142-0) | Kucvenrolle Placa
- Can follower
Galet de came 25 11-130 317-15 | 2ylinderschravbe M6 x 40
Rodillo de levas Pan-head screw M6 x 40
vis & tete cylindrigue
1 )2-50] 210-15 | federring 88 M6 x 40
. Spring washer B8 Jornille cilindrico M6 x &0
Rendelle élastique BB .
Arandels elgstica 88 26 95.704 782-45 | Platte
Plate
12 12-024 211-45 | Sechsksntmutter M8 Plague
Hexagon nut M8 Placa
Ecrou 8ix pang M8
Tuerca hexagonal MB 27 11-135 358-15 | Zylinderschraube M8 x 16
Pan-head screw M8 x 16
13 11-130 299-15 | Zyliwnderschraube M6 x 20 Vig a tate cylindrique
Pan-hesd screw M6 x 20 M8 x 16
Vis 3 tote cylindrique M§ x Zﬂr Tornillo cilfndrico M8 x 16
Tornillo cilindrico M6 x 20
28 99.134 992-91 | Linearfihrung
14 99-135 826-9) | Zylinder, 25 @ x 20 Hub Linear quide
Cylinder, 25 mn dia, 20 mm Guide lindaire
stroke Guia lineal
vérin, § 25, course 20 3
Cilindro 25 @ x 20 de 29 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4 x 16
carrers Pan-head screw M§ x 16
Vis d teéte cylindrique
15 16-04] 075-11 | Gabelgelenk MA x 16
Yoke Tornillo cilindrico M4 x 16
Articulation & fourche
Articulacidn de horquilla 30 12.501 150-45 | fFederring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstice B4
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Besteiinummer
Pari number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Descriptlon
Nom de pidce
Denominacion

Pos.-Nr.
tem No.

pos.
Nt de poa.

Bastellnummer
Part number

N° dscommands
N2 de pedido

Tetlo-Benennung
Description

Nem de pldce
Denominacién

9.2

31

32

33

35

37

38

95-704 784-05

12-610 290-45

95-704 803-05

95-704 802-15

95-704 785-45

11-341 277-15

99-135 427-91

12-610 390-45

Achse
Shaft
Axe
Cje

Sicherungsring
Circlip

Circlip

Anillo de retencidn

Nocken
Trip
Came
Leve

Fiihrung
Guide
Guide
Gufa

friiger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte jzquierdo

Gewindestift M6 x 6
Threaded stud M6 x 6
Vis ssna téte Mé x 6
Tornillo prisionero M6 x 6

Kugelbuchse

Ball guide
Douille & bille
Casquillo esférico

Sicherungsring 26 x 1,2
Circlip 26 x 1,2
Circlip 26 x 1,2
Anillo de retencidn

26 x 1,2
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Pos.-Nr.
Hem No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellrummer
Part number

N° do commande
N2 de pedido

Telle-Bensnnung
Description
Nom de place
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part numbor

N° de commanda
N2 de pedido

Tofle-Benennung
Dascription
Nom de plice
Denominacién

9.3

10

1

12

13

95-723 078-15

95-723 084-15

95-723 085-15

11-130 299-15

12-501 190-45

95-723 076-15

11-130 265-15

12-501 170-45

95-704 790-15

11-130 293-15

12305 174-15

95-723 086-15

12225 175-15

Nadelleiste 111
Needle strip I1II
Barre-ajgujlles I1II
Regleta de agujas III

Achse
Shaft
Axe
Eje

Achse
Shaft
Axe
Eje

Zylinderachraube M6 x 20
Pan-head screw M6 x 20

Via & téte cylindrique Mé x 20
Tarnillo cilindrico M6 x 20

Federring B6

Spring washer Bé
Rendolle élastique BS
Arandela eldstice B6

fihrungsleiste
Guide rajl

Barre de guidage ol
Barra de gufa

Zylinderschraube M5 x 25
Pan-hesd screw M5 x 25

vig d tdte eylindrique MS x 25
tornillo cilindrico M5 x 25

Federring 85

Spring washsr BS
Rondelle élastigue B5
Arandela eldstica BS

Fihrung
Guide
Guide
Gula

Zylinderschraube M§ x 16
Pan-head screw M§ x 16

vis & teéte cylindrique M6 x 16
Tornillo cilindrico M6 x 16

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandels A§,4

Zapfen
Stud
Tourjllon
Pivote

Senkschraube M4 x 10
Countersunk screw M4 x 10
vis & téte noyée M& x )0
Tornillo avellansdo M4 x 10
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Pos.-Nr. Bastelinummer Tello-Banennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teile-Benennung
item No. | Part number Description item No, | Past number Description
N° pos. N° docommsnde | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pldce A
‘N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de poa.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 088-45 { Triiger 16 95-704 944-15 | Druckstiick
Bracket Thrust piece
Support pibce de pression
Soporte Piezs de presidn
2 95-723 089-4] | Lagerplatte 17 11-130 197-1% | Zylinderschraube M3 x 25
- Bearing plate Pan-hoad screw M4 x 25
Plague-support vig a tete cylindrique
Placa soporte M4 x 25
Toenillo cilindrico M4 x 25
3 11-130 293-15 | Zylinderschraube M4 x 16
pan~-head acrew M& x 16 18 12-501 150-45 | Federrting B4
vis 4 tete cylindrique M4 x 16 Spring washer B4
Tornillo cilindrico H4 x 16 Rondelle é¢laatique B4
Arandeles eldstica B4
4 12.501 190-45 | Federring B6
Spring washer B6 i9 95-704 942-45 | Platte
Rondelle élastique B6 Plate
Arandela elistica B& Plagque
Placa
5 95-723 091-41 | Hebel
Lever 20 11.130 227-15 | Zylinderschracbe M5 x 12
Levier Pan-head screw M5 x 12
Palanca Vis & tate cylindrique
M5 x 12
6 14-73) 699-05 | Buchse Tornidlo cilindrico M5 x 12
Bush
Douille 2] 12-305 144-15 | Scheibe 45,3
Casquillo Washer AS,3
Rondelle 43,3
7 12-318 260-0} | Scheibe Arandela AS5,3
Washer !
Rondelle 22 11-330 203-15 | 2ylinderschraube M4 x 30
Arandels Pan-head screw M4 x 30
Vis b téte cylindrique
-} 12-640 230-55 | Sichetungsring M4 x 30
Circlip Tornjllo cilindrico M4 x 30
Cirelip
Anjllo de retencidn 3 71-1200-0413 Sprungschalter
Quick-break switch
9 95-704 943-15 | Platte Fin de course
Plate Interruptor de finsl
Plaque
Placa 24 71~-3700-0158 Stop fbuchsenverschraubung
PG 9
10 11-130 245-15 | Zylinderachraube M5 x 25 Gland PG 9
Pan-head screw M5 x 25 Bouchon de presse-étcupe
vis d téte.cylindrique M5 x 25 PG 9
Tornillo cilindrico W5 x 25 Racor para prenssestopas
11 12-50% 170-45 | Federring B85
Spring washer B85 25 71-3700-0002 Verschlulschrsube
Randelle élastique BS Screw plug
Arandela eldstica B5 Vis d'obturaticn
Tornillo de cierre
12 95-705 200-45 | Platte
Plate
Plaque
Placa
13 99-134 340-91 | Zylinder,12 & x 50 Hub
. Cylinder, 12 am dis. 50 mn
stroke
vérin, @ 12, course 50
Cilindro 12 & x 50 de ca-
rrece .
14 99-135 298-9] | Drosselriickschlagventil
M5 PK&
Check-return valve M5 PK4
Clapet enti-retour av. étran-
glement M5 PKé&
Vélvula estrenguladora de re-
treceso M5 PK4
15 12-026 151-15 | Sechskentmutter M5
Hexagon nut M5
Ecrou six pans M5
Juerca hexagonal M5
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Nadelleiste I mit Antried
Needle strip I with drive
Barre porte-aiguilles I avec coanande
Regleta de agujas I con sceionamiento
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Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.

Bastelilnummer
Part number
N° de commande

Ne de pos. | N2 de pedide

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominscién

Pos.-Nr.
{tem No.

pos.
N2 de pos,

Besteiinumsmer
Peart number

N° decommande
N2 do pedido

Telle-Bensnnung
Dascription
Nom de plhce
Denominacién

101

10

11

95-723 358-41
95-708 744-45
11-039 303-15
12-501 190-15

13-052 319-15

95-704 746-45
14-040 130-01
14-246 142-01
12-024 211-15
12-501

210-45

11-039 306-15

Achge
Shaft
Axe
£je

Hebel
Lever
Levier
Palance

Sechskantschraube M6 x 22
Hexagon screw M6 x 22
vis 8ix pans M§ x 22
Tornillo hexagonal M6 x 22

Federcing B6

5prin? washer 86
Rondelle élastique B
Arandela eléstica 86

Spiralspsnnstift 5 x 20
Spiral tensicning pin 5 x 20
Goupille spiralée 5 x 20
Pasador eldstico espiral

S5 x 20

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Rillenkugelleger

Grooved ball bearing
Roulement rairuré & billes
Cojinete de bolas radial

Stiitzrolle
Support roller
Galet d'sppui
Rodillo de spoyo

Sechskantmutter M8
Hexsgon nut M8
Eerou 8ix pans M8
Tuerca hexsgonal M8

Federring B8

Spring washer B9
Rondelle élestique B8
Arandela eldstica B8

Sechskantschraube M6 x 25
Hexagon screw M6 x 25
vis 8ix pans M6 x 25
Jornillo hexagonal M6 x 25
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Pos.-Nr.
Item No.

pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part numbor

N° dacommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Deszcription
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 do pos.

Beatellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nocm de pidce

wame  10.2

10

1

12

13

14

15

95-723 358-41
95-704 743-45
11-039 303-15
12-501

190-15

13-052 319-15

95-704 746-45

14-040 130-01
14-246 142-01
12-024 211-15
12-50) ZIO-fS
l?-039 306-15
95-723 365-05
95-723 366-05
95-723

367-05

95-723 368-05

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechakantschraube M6 x 22
Hexagon screw M6 x 22
Vis six pans M6 x 22
Tornillo hexagonal M6 x 22

Federring 86

Spring washer 86
Rondelle élastique B&
Arandela eldatica B6

Spiralspennstift 5 x 20
Spiral tensioning pin 5 x 20
Goupille spirslée 5 x 20
Pasador eldstico espiral

5 1'30

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Rillenkugellager

Grooved ball besring
Roulement rginuré 3 bhilles
Cojinete de bolas radial

Stijtzrolle
Support roller
Galet d'appui
Rodillo de apoyo

Sechskantnutter M8
Hexagon nut M8
Ecroy 8ix pans MO
Tuerca hexagonal M8

Federring B8

Spring washer BB
Rondelle élastique 88
Arandela eldstica 88

Sechskantachraube M6 x 25
Hexagon screw M& x 25
vis six pans M6 x 25
Tornillo hexagonsl M6 x 25

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plate
Plaque
Placa

Plstte
Plate
Plague
Placa

Platte
Plate
Plaque
Placa

16

11-130 257-15

Zylinderachraube M5 x 40
Pan-hesd screw M5 x 40

vis 3 téte cylindrique

M5 x 40

Tornille cilindrico M5 x 40
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Pos.-Nr. | Bestellnummer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummsr | Telle-Benennung
ftem No. | Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pidce N° pos. | N° decommande | Nom de plice A
N2 de pos. | N2 deo pedido Benominacién N2 da pos.| N¢ de pedido Dencminacién
1 95-.723 371-41 | Trliger 18 16-04) 075-12 | Gebelgelenk
Bracket Yoke
Support Articulation 3 foutche
Soporte Articulacidn de horquille
2 95-723 373-15 | Bolzen 17 95-723 378-15 | Bolzen
. Pin Pin
8Boulen Boulon
Perno Perno
3 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 18 12-640 200-55 | Sicherungsscheibe
Hexagon nut M8 Slip washer
Ecrou six pans M8 Rondelle d'arrét
Tuerca hexagonal M8 Argndela clip
4 12501 210-15 | Federring B8 19 99-134 520-91 | Lagerbock
Spring washer 88 . Bearing brecket
Rendelle élestique 88 Chevalet
Arendela eldstica B8 Soporte
5 11-130 921-15 | Zylinderschraube M6 x 50 20 11-130 299-15 | Zylinderschraube M§ x 20
Pan-head serew M6 x SO Pen-head screw M6 x 20
vis » téte cylindrique M§ x 50| Vis & tete cylindrique
Tornillo cilfndrice Mé x 50 M6 x 20
Tornille cilindrico M6 x 20
6 12.024 151-15 | Sechskantmutter M5
Hexagon nut M6 21 12-50) 1906-45 | Federring B6
Ecrou six pans M6 Spring wesher 86
Tuerca hexagonal M6 Rondelle élastique Bé
Arsndela eldstica B6
7 95.723 374-15 | Bolzen
Pin 22 99-135 389-91 | Zylinder, 25 @ x 5 Hub
Boulon Cylinder, 25 mm dia, 5 mm
Perno stroke
vérin, @ 25, course S
8 12-024 231-15 | Sechskantmutter MIO Cilindro 25 @ x 5 de
Hexagon nut Ml carrera
Ecrou 8ix pans MI0
Tuerca hexaganal M10 23 95-704 743-45 | Hebel
Lever
9 12.501 230-15 | Federring BIO Levier
Spring washer 810 Palence
Rondelle élastique 8]0
Arandela eldstica B1D 24 11-130 293-15 | Zylinderschraube M§ x 16
Pan-head screw M6 x 16
10 12-710 230-12 | Stellring vis & tete cylindrique
Fixing collar M6 x 16
Bague de réglsge Tornillo cilindrico M6 x 16
Anillo de retencidn
1} 95-723 375-15 | Hebel
Lever
Levier .
Palanca
12 99-135 761-91 | Zylinder, 25 @ x 25 Hub
Cylinder, 25 om dia. 25 mn
stroke
vérin, g 25, course 25
Cilindro 25 @ x 25 de ce-
rrers
13 18-378-003-6] | Verschraubung LCK-1/8-PK4
Union LCK-1/8-PK&
Reccord LCK-1/8-PK4
Racor LCK-1/8-PKé
14 15-032 001-05 | Dichtring 0-1/87
Seal 0-1/87
Bsgue d'étench. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8%
15 12-005 215-15 | Sechskantmutter M8

Haxagon nut M8
Ecrou 8ix pans M8
Tuerca haxagonal N8
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Pos.-Nr. Beostelinummsr | Telte-Benennung Pos.~Nr. | Bestellnummer | Teite-Benennung
ltem No. | Part number Description Item No. | Pert number Description
N° pos. N° decommands | Nom de plice N° pos. N° decommande | Nom de pldce A
N2 de pos. | N2 de pedido Denominscién Ne de pos.{ N2 de psdido Denominacién
1 95-723 364-45 | U-Profil 16 11-130 176-15 | Zylinderschraube N4 x 10
U-profile Pan-head screw M4 x 10
pProfil en U vis & tete cylindrique
Perfil en V M4 x 10
Tornillo ejlindrico M4 x 10
2 95~705 755-05 | Flhrung
Guide 17 95-705 754-05 | Achse
Guide Shaft
Gufa Axe
- Eje
3 14-731 788-05 | Buchse
Bush 18 95-705 757-41 | Tréger
Douille 8racket
Casquilla Support
Soporte
4 11-130 293-15 | Zylinderschraube Mé x 16
Pan-head screw M6 x 16 19 11-130 287-15 | Zylinderschraube M6 x 12
vis & téte cylindrique M6 x 16 Pan-haad screw M6 x 12
Tornillo cilfndrico M6 x 18 vis h]tete cylindrique
M6 x
5 12-501 190-45 | federring B6 Tornille cilfndrico M§ x 12
Spring washer B6
Rondelle élastique B6 20 95-705 774-45 | Leger
Argndela eldstice Bé Bearing
) Palier
[ 95-704 764-05 | Achse Cojinete
Shaft
Axe 21 14-750 901-01 | Gelenklager
Eje Pivot bearing
Articulstion b rotule
7 95~704 765-15 | Fihrung Cojinete de rdtula
Guide
Guide 22 95-705 770-4) | Achse
Gufa Shaft
Axe
8 11130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16 Eje
Pan-head screw M5 x 16
Vis 2 téte eylindrique M5 x 16] 23 16-246 142-01 | Kurvenrolle
Toraille cilfndrico M5 x 16 Caen follower
’ Galet de cane
9 12-50) 170-45 | fFederring B5 Redillo de leves
Spring washer B85
Rondelle élastique B5 26 12-501 2)0-45 | Federring 88
Arandela eldstice BS Spring washer BB
Rondelle élastique B8
10 95-705 737-15 | Plstte Arandela eldstica 88
Plate
Plague 25 12-024 211-15 | Sechsksntmutter M8
Placa Hexagon nut M8
Eerou six pans M8
11 11-330 349-15 | Gewindestift M8 x 10 Tuerca hexagonal MO
Threaded stud M8 x 10
Vis sans téte M8 x 10 26 95-705 760-4]1 | Tréger
Tornille prisionero M8 x 10 Bracket '
Support
12 95-705 744-15 | Bolzen Soparte
Pin
Baulon 27 11-225 232-15 | Senkachraube MS x 16
Perno Countersunk screw WS x 16
Vie & tate noyée M5 x 16
13 95.705 731-11 | Trdger Tornillo avellanado M5 x 16
Bracket
Support . 28 95-705 763-41 | Tréger
Soporte Bracket
Support
14 $5-705 736-05 | Buchse Soporte
Bush
Douille 29 14-73) 679-05 | Buchse
Casquillo Bush
Douille
15 95-705 740-11 | Hebel Casquille
Lever :
Levier 30 95-705 776-15 | Bolzen
Palanca Pin
Boulon
Perno
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Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Pari number

N° decomnmande
‘N2 de pedido

Telle-Bonennung
Oescription
Nom de plice
Denominaclén

Pos.-Nr.
Itam No.
N° pos.
N2 de pes.

Telle-Benennung
Descrl|

ption
Nom de plice
Denominacién

104

3

32

33

34

35

37

39

40

4l

42

43

45

12-024 191-15
95-705 766-11
95-723 361-11
11-330 277-15
99-134

833-91

99-134 941-91

16-042 050-15

12-005 195-15
18-378 001-61
15-032 001-05
95-705 777-15
11-330 091-15
12640 170-55
174-15

12-305

71-6300-0050

Sechakontoutter M8
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Hebel
Lever
Levier
Poalanca

Hebel
Lever
Levier
Palenca

Gewindestift M6 x 6
Threeded stud M6 x 6

vig agns téte MS x 6
YTornjllo prisicnero M6 x 6

Lagerbock
Bearing bracket
Chevalet
Scporte

Zylinder, 20 § x 15 Hub
Cylinder, 20 mm dja, 15 mm
atroke

vérin, @ 20, course 15
Cilindro 20 @ x 15 de ca-
rreta ’

Gabelgelenk

Yoke

Articulation 3 fourche
Articulacién de horquilla

Sechskantmutter M§
Hexagon nut M6
g€crou six pans Mé
Tuerca hexagonal 6

Verschraubung LCK-1/8-PK4&
Union LCK-1/B-PK&
Raccord LCK-1/8-PK&
Racor LCK-1/8-PK4

Dichtring ©0-1/8%

Seal 0-1/8¢

Bague d'étanch, 0-1/8%
Anillo de junta 0-1/8%

Bolzen
Pin
Boulan
Perno

Gewindestift M3 x 6
Threaded stud M3 x 6
vis eana tote M3 x é
Tornillo prisjonero M3} x 6

Sicherungsscheibe 5
Slip washer 5
Rondelle d'srrét 5
Arandole clip 5

Scheibo A6,4
Washer A6,4

Rendelle A6,4
Arandela A6,4

Schlitzinitistor mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw an
nut

Microrupteur de proximité avec
via et dcrou

Micrarruptor de proximidsd con
tarnillo y tuerce

46+ 95-705 733-15

47+ 11-130 092-15

Platte
Plate
Plague
Placa

2ylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw M3 x 6

Vis & téte cylindrique

M3 x 6

Tornillo cilfndrico M3 x §

* ab Maschinen-Nr,550 016
* from machine No. 550 016
# 3 partir du n® de machine 550 016
* a partir del N@ de mdquina 550016
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Pos-Nr. | Bestelinummer | Tells-Banennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Tello-Benennung
{tem No. | Part number Descriptioh {tem No. | Part number Description
N° pos. N° dscomnands | Nom de plbce N° pos. N° decommande | Nom de plhce A
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.; N2 de pedido Denominaclén
1 95-723 364-45 | U-Profil 16 11-130 299-15 } Zylinderschraube M6 x 20
U-profile Pan-head screw N6 x 20
pProfil en U vis & téte cylindrique
Perfil en : ME x 20
- Tacnillo cilfndrico M§ x 20
2 95-705 755-05 | Fihrung .
Guide 17 95-73) 561-15 | Schraube
Guia Screw
vis
3 14-731 788-05 | Buchse Tornillo
Bush *
Douille : 18 $9-135 760-9) | Zylinder, 20 @ x 20 Hub
Casquillo Cylinder, 20 mm dia. 20 mm
stroke
4 11-130 293-15 | Zylinderschraube M§ x 16 Vérin, @ 20, course 20
Pan-head screw M6 x 16 Cilindro 20 8 x 20 de
vis a téte cylindrique M6 x 16 carrera
Tornille cilindrico N6 x 16
19 12-082 190-05 | Hutmutter M6
5 12-501 190-45 | Federring B6 Cap nut N6
Spring washer B6 Eerou borgne M§
Rondelle élastique 86 Tuerca de sombrerete M5
Arandela eldstica B8
20 12-005 195-15 | Sechskantmutter M6
6 95-704 764-D5 | Achse Hexagon nut M6
Shaft Ecrou six pans M§
Axe Tuerca hexagonal M6
Eje
21 11-130 254-15 | Zylinderschraube M5 x 35
7 95-704 765-15 | Fiihrung Pan-head screw M5 x 35
Guide vis A tate cylindrique
Guide : M5 x 35
Guia : ’ Tornillo eilindrico M5 x 35
8 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16 22 11-130 257-15 | Zylinderschraube M5 x 40
Pan-head screw M5 x 16 Pan-head scrow M5 x 40
Vis A téte cylindcigue M5 x 16 Vis a tote cylindrique
Yornillo cilindrico M5 x 16 M5 x 40
Tornillo eilfndrico M5 x 40
9 12-501 170-45 | Federring B5
Spring washer 85 23 9573} 562-15 | Platte
Rondelle élastique BS Plate
Arandela eldstica 85 Plaque
flacae
10 95-705 737-15 | Platte
Plate 24 91-118 412-05 | Zugfeder
Plaque Tension spring
Placa Ressort de rappel

Muelle de traccidn
11 11.330 349-15 | Gewindestift M8 x 10

Threaded stud M8 x 10 25 99-135 108-93 | Verschraubung M5-PK&
via sans téte M8 x 10 Union M5-PK4
Tornillo prisienero N8 x 10 Raccord M5-PK4
Racor M5-PX4 °
12 95-723 60a-15 | Bolzen
Pin 26 18.278 005-9) | Reduziermuffs 1/8-M5
Boulon Reducing sleeve 1/8-M5

Raccord réducteur 1/8-M5

Perno
Manguito de reduccidn 1/8-M5

13 95-705 738-11 | Triiger

Brecket : 27 99133 842-9) | Schalldimpfer R1/B"
Support Silencer R1/8"
Seporte Sjlencieux R1/8"

Silenciador R1/8"

14 95-705 736-05 | Buchae )
Bush 28 95-705 754-05 | Achse

Douille Shaft
Casquillo o Axe
Eje
15 95.704 743-15 | Hebel
Lever 29 95-705 757-4) | Triiger
Lovier Sracket
Palance Support
Soporte
30 11-330 283-15 | Gewindestift M6 x 10

Threaded stud M6 x 10
vis sans téte M6 x 10
Yornillo prinjcnero M6 x 10
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Pos.-Nr.
itern No.
N° pos.
‘N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Description
Nom de plice
Dencominacién

Teilo-Benscning ]

Pos.-Nr.
{tsm No.
N° pos.
N2 de pos.

Bostellnummer
Part numtber -
N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Dsscripticn
Nom de plbce
Denominactén

105

3

32

33

35

36

37

38

39

40

4]

42

43

45

95-705 775-45

14-750

961-01

95-705

770-41

1a2-0)

14-246

12-501

210-45

12-024

2)1-15

748-45

95-705

11225

232-15

747-45

95.705

11-130

206-15

150-4%

12-501

174-)5

12-305

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rétula

Achse
Shaft
Axe
tje

Kurvenroclle

Cam follower
Galet de cane
Rodillo ds levas

Federring B8

Spring washer 86
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Sechskantmutter N8
Hexagon nut M8
Ecrou six psns M8
Tuerca hexagonal M8

Platte
Plate
Plegque
Placs

Senkschraube M5 x 16
Countersunk screw M5 x 16
vis b toéte noyéde M5 x 16
Tornillo avellanado M5 x 16

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M4 x 35
Pan-head screw M3 x 35

Vis b tete cylindrique M4 x 35
Tornillo cillndrico M4 x 35

federring 84

Spring washer B4
Rondelle élastique 84
Arandela eldstica B4

Scheibe A6,4
Washar A6,4

Rondelle A5,34
Arandela AS,4

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin ds course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
P59

Glend PG 9

Bouchon de presse-étoupe
PG 9

Racor para prensaestopas
PG 9

Verschlufischraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornillo de clerre

12-305 144-15

Scheibe 45,3
Washer A5,3

Rondalle 45,3
Arandela AS5,3
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Pos.-Nr.

Item No.

N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part numbar

N° de commands
' N2 de pedido

Telle-Benennung
Dascription
Nom de place
Dencminacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestefirummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de plbca

Denominacién

106

10

11

95-705 757-4}

95-705 746-15

95-723 604-15

95-705 744-15

11-130 233-15

12-501 190-45

95-731 071-05

95-731 073-45

11-130 176-15

12-501 150-45

12-305 114-15

Tréiger

Bracket
Support
Soporte

Nadelleiste I
Needle strip 1
Barre-ajguilles 1
Reglets de agujas 1

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Bolzen
fin
Boulcn
ferno

Zylinderschraube M5 x 16
Poan-head screw M5 x 16

Vis & téte cylindrique M5 x 16
Tornillo cilfndrico M5 x 16

Federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica B6

Stiltzblech 1
Support plate 1
Tole-support 1
Chapa de apoyo I

¥inkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

2ylinderschraube M8 x 10
Pan-head screw M8 x 10

Vis 3 tete cylindrique M8 x 1O
Tornillo cilindrico M8 x 10

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique 84
Argndela eldstica B4

Scheibe A4,3
Washer A&,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3
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Pos.-Nr. Bestelinumnter | Telle-Benonnung Pos.~-Nr. | Bestelinummer | Tello-Benennung
Item No. | Part number Description item No. | Parl numbes Description
N° pes. N° docommanda | Nom de place N° pos. N° decommande | Nom de plbce
Ne do pos. | N2 de pedide | Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido | Dencminacién *
1 95-705 785-45 | Winkel 16 1)-330 094-15 | Gewindestift M3 x 8
Angular bracket Thresded stud H3 x 8
£querre Vis aans tote M3 x 8
Pieza sngular Ternillo prisiaonero M3 x 8
2 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20 17 11-330 172.15 | Gewindestift M4 x 8
Pan-head screw M6 x 20 Threaded stud M4 x 8
via & tete cylindrique M6 x 20 Vis sans téte M4 x B
Tornillo cilindtico M6 x 20 Tornillo prisionero M4 x 8
3 12.501 190-45 | Federring Bé 18 1)-225 232-15 | Senkschraube M5 x 16
Spring wagher Bé Countersunk screw M5 x 16
Rondelle élastique BS vis & téte noyée M5 x 16
Arandela eldstica 86 Tornillo avellansdo M5 x 16
4 12-305 174-15 | Scheibe R6,4 19 95705 720-45 | Winkel
Washer AS,4 Anguler bracket
Rondelle A6,4 Equerrs
Arandela A6,4 pieza sngular
5 95-705 782-41 | Fiihrung rechts 20 95-723 6899-45 | Blech
Guide, right Plate
Guide drojt Téle
Guia derecha Chapo
6 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6 x 1& 21 95-723 898-05 | Blech
Pan-head sctew M6 x 16 Plate
Vis b tate eylindrique M6 x 16 Téle
Tornillo cilindrico M6 x 16 Chapa
7 95-705 725-0) | Lsger 22 12-305 114-15 | Scheibe 44,3
Bearing Washer A4,3
Palier Rendelle A4,3
Cojinete Arandels A4,3
8 99-135 758-91 | Kugelbuchse 23 12-.024 151-15 | Sechsksntmutter M4
Ball guide Hexagon nut M4
Douil?: 3 bille €crou 8ix pans M3
Casquillo esférico Tuerca hexagonal M4
9 11-130 245-)5 | Zylinderschraube M5 x 25 24 112130 192-15 | Zylinderschrasube M3 x 6
Pan-hesd screw M5 x 25 Pen-head screw M3 x 6
vis & tete cylindrique M5 x 25 Vis b teéte cylindrique
Totnillo cilfndrico MS x 25 M3 x 6
Tornillo cilfndrico M3 'x &
10 12501 170-45 | Federring B5
Spring washer 85 25 12-500 121-45 | federring B3
Rondelle élastique 85 Spring wesher B3
Arendela eldstica B85 Rondelle élestique B3
Argndela eldstica 83
1 95-705 730-15 | Achse
Shaft 26 95-705 729-05 | Triger rechts
Axe Bracket, right
E je Support droit
Soporte derecho
12 14-012 525-01 Rillenkugellsger
Grooved ball bearing 27 12-305 084-15 | Scheibe A3,2
Roulement rainuré 3 billes Washer A3,2
Cojinete de bolas radial Rondelle A3,2
Arandels A3,2
13 95-705 778-15 [ 8olzen
: Pin
Baulon
Perno
13 12-305 144-15 ] Scheibe A5,3
Masher AS,3
Rondelle AS5,3
Arsndela A5,3
15 95-705 721-05 | Lager
Bearing
Palier
Cojinete
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Pos-Nr. | Bestelinummer | Téllo-Banenming Pos-Nr. | Bestetirummer | Telle-Bonennung

{tem No. { Part number Description Item Mo. | Part numbar Description

N° pos. N° decommande | Nom de pldce N° pos. | N° decommande | Nom de pléce

N2 de pos.| N2 depedids | Denominscién N2 de pos| N de pedido | Denominacién i

1 95.705 785-45 | Winkel 16 11-330 094-15 | Gewindestift M3 x 8
Anguloer brackat Threaded stud W3 x 8
Equerte Vio sans tote M3 x 8
Pieza angular Tornillo prisjonero M3 x 8

2 13-130 299-15 | Zylinderschraube Ms x 20 17 11-330 172-15 | Gewindeatift M4 x 8
Pan-hoad screw H6 x 20 Threaded stud M4 x 8
Vis & téte cylindrique Mé x 20| Vig sans tote M4 x 8
Tornillo cilindrico M6 x 20 Tornillo prisionerc M4 x 8

3 12-501 190-45 | Fedetring 86 18 11-225 232-15 | Senkschraube M5 x 16
Spring washer 86 Counteraunk screw M5 x 16
Rondelle élastique 86 Vio & tote noyde M5 x 16
Arendela eldstica Bé Tornillo avellanado M5 x 16

4 12-305 174-15 | Scheibe AS,4 19 95-705 720-45 | Winkel
Washer A6,4 Angular brecket
Rondelle A§,4 Equerre
Arasndela A6,4 Pieza anguler

5 95.705 779-4) | Fihrung links 20 95.723 899-45 | Blech
Guide, left Plate
Guide gauche Tole
Guis jzquierda Chapo

6 11-130 293-15 | Zylinderschraube Mé x 16 2] 95-723 898-05 | Blech
Pgn-head screw M6 x 16 Plate
Vis & téte cylindrique M6 x 16 Tole
Tornillo cilindrico Mé x 16 Chapa

7 95.705 725-01 | Lager 22 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Bearing Washer A4,3
Paljer Rondelle A4,3
Cojinete Arandels A4,3

8 99.135 758-91 | Kugelbuchse 23 12.024 151-15 | Sechskantmutter M4
Ball guide Hexagon nut MA
Dauille b bille Eecrou BiX psns M4
Casquillo esférico Tuercs hexagonal Mé&

9 11-130 245-15 | Zylinderschrauvbe M5 x 25 24 11130 192-15 | Zylinderschraube M3 x 6
Pen-head screw M5 x 25 Pan-head screw M) x 6
vis & tete cylindrique M5 x 25 vis 3 téte cylindrique
Jornillo cilindrico M5 x 25 M3 x 6

Tornillo cilindrico M3 x 6

10 12-501 )70-45 | Federring B85
Spring washer BS 25 12-500 121-45 | Federring 83
Rondelle élastique B5 Spring washer B3
Arandela eldstics B5 Rondelle élastique B3

Arandela eldstice 83

11 95.705 730-15 | Achse
Shaft 26 95-705 724-05 | Trliger links
Axe Bracket, left
Eje Support gsuche

Soporte izquierda

12 14-012 525-01 | Rillenkugellager
Grooved bell bearing 27 12-305 084-15 | Scheibe A3,2
Roulement rajnuté & billes Washer A3,2
Cojinete de bolas redial Rondelle A3,2

Arandela A3,2

13 95-.705 778-15 | Bolzen
Pin
Boulon
Perno

14 12-305 144-15 |} Scheibe AS,3
Washer A5,3
Rondelle AS5,3
Arandela A5,3

15 95-705 721-05 | Lager
Bearing
Palier
Cojinete
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" Anschlag vollst.
Stop, complote

Butée cplte.
Tope comploto
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Pos.-Nr.
item No.
N° poa.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Tetle-Benennung
Descelption
Nom de plice
Drenominscién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinumnter
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benenntng
Description

Nom ds pléce
Dennminaclén

111

10

11

12

13

14

15

95-723 599-11

95723 593-15

13-052 340-15

11-130 313-15
95-723 598-11
95-723 591-11
11-130 287-15
95-723 596-25
12-640 200-55
95-723 605-‘4.1
11-130 179-15
12-501 150-45
122305 114-15
11-130 305-15

12-501 190-45

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Ring
Ring
Annegau
Anillo

Spiralspannstift 5 x 40
Spiral tensianing pin 5 x 40
Goupille gpirnléde S x 40
Pasador eldstico espiral

S5 x 40

2ylinderschraube M5 x 30
Pan-head screw M6 x 30

Vis a téte cylindrique M6 x 30|
Ternillo cilfndrico M6 x 30

Exzenter
Eccentric
Excentrique
Exeéntrico

Hebel
Laver
Levier
Palanca

Zylinderschraube M6 x J2
Pan-hesd screw M6 x 12

vis & téte cylindrique M6 x 12
Tornillo cilindtico M6 x 12

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sicherungsscheibe 7
Slip washer 7
Rondelle d'arcet 7
Arandela clip 7

Fithrung
Guide
Guide
Guia

2ylinderschrsube M& x 12
Pan-head screw M4 x 12

Vis & téte cylindrique M4 x 12
Tornillo cilindrico M3 x 12

Federring B4

Spring washer 8&
Rondelle élastique B4
Arandela eléstica 84

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle AG,}
Arandela A48,3

Zylinderschraube M& x 25
Pen-haad screw Mé x 25

vis d téte cylindrique N6 x 25
Tarnillo cilfndrico M6 x 25

Federring BS

Spring washer B§
Rondelle élastique 86
Arandela eldstica BS
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Antrieb fir Klesmplstte vorn

prive for froat clamping plete

Commande de la plague de serrege avant
Accicnemiento para el carril cpresor anterior
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Pou.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bastslinummer | Telle-Benennung
Item No. | Part number Description item No. | Part number - | Description
N° pos. N° dscommands | Nom de plbce N° pos. N° de commands | Nom de plbce °
2 de pos. | N¢ de pedido Benominacién Nz de pos.| N2 de pedido Denominscién
] 95705 055-45 | Winkel 16 95-723 094-01 | Schlitten
Angular bracket Carrisge
Equerre Chariot
Pieza sngular Pieza deslizente
2 11-130 287-15 | ZIylindetschraube M6 x 12 17 99-135 024-91 | Linearfllhrung
Pan-head screw M6 x 12 Linear guide
Vis & téte cylindrique Mé x 12 Guide linéaire
Tornillo cilindrico M6 x 12 Guia lineal
3 12-501 190-45 | Fedetring Bé 18 11-130 194-15 | Zylinderschraube M4 x 22
Spring washer 86 Pan-head screw M4 x 22
Rondelle élastique 86 vis 3 tate cylindrique
Arandela eldstice 86 M4 x 22
Tornillo cilindrieo W4 x 22
4 95-705 057-15 | Federeinhingeschreube M8
Spring suspension gcrew M8 19 12-501 150-45 | Federring B4
Yis d'acerochage pour ressort Spring washer 84
N8 Rondelle élastique 84
Tornillo de enganche por Arandela eldstica B4
resorte M3
20 95-704 680-05 | Halter
5 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 Bracket
Hexagon nut ¥8 Support
Ecrou six pans M8 Soporte
Tuerco hexagonal M8
21 11-135 376-15 | Zylinderschraube M8 x 30
6 91-172 829-15 | lylindrjsche 2ugfeder Pan-head screw M8 x 30
Tension spring vis 3 tete cylindrique
Ressort de rappel cylindrique 8 x 30
Muelle de treeeidn cilfndrico Tornjllo cilfndrico M8 x 30
7 95-704 788-45 | Triger 22 95-704 959-15 | Stange
Bracket Bar
Support Barre
Soporte Barra
8 95-704 793-45 | Triiger 23 14-755 053-01 | Gelenklager
Bracket Pivot bearing
Support Articuletion 3 rotule
Scporte Cojinete de rdtuls
9 95.704 68145 | Tréger 24 95-704 916-15 | Schreubs
Bracket Screw
Support Vis
Soporte Tornillo
10 95704 799-45 | Tréger 25 9)-020 359-15 | Einhdngetse
Bracket Suapension eyelet
Support 0Eillet d'accrechage
Scporte Gancho
1 11-130 383-15 | 2ylinderschraube M8 x &0 26 11-347 301-15 | Schaftachraube M6 x 22
’ Pan-head screw N8 x &0 Shouldered screw M6 x 22
Vis A téte cylindrique M8 x &0 Vis sanp tote M6 x 22
Tornillo eilfndrico M8 x 40 Tornillo de vdstago M6 x 22
12 12-501 210-45 | Fedecrring 88 27+ 11-330 349-15 | Gewindeatift MB x 10
. Spring washer B8 Threaded stud M8 x 10
) Rondelle élastique B8 Vis sans téte M8 x 10
Arandels eldat§ca B8 fornillo prisionero M8 x 10
13 05-704 792-05 | Achse
Shaft
Axe
E£je
14 11-330 349-15 | Gewindestift M8 x 10
Threaded stud M8 x 10
Vis ssns tate M8 x 10
Tornillo prisionero M8 x 10
15+ 95-704 791-05 | Achse (Nadelleiste II)

Shaft (Needle strip II)
Axe (Barre aiguilles I1)
Eje (Regleta de egujes II)

* bis Maschinen-Nr. 550 015
4 up to aachine No. 550 015
* jusqu'au n® de machine 550 D15
* hasta el N2 de mdouina 550 D15
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Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos,
N2 de pos.

T

10+

1

12

13

14

15

Pan-head screw M6 x 25
Via & téte cylindrique M6 x 25
Tornillo eillndrico M6 x 25

# bis Maschinen-Nr. 550 015
up to machines No. 550 015

»
+ jusqu'su n® de machine 550 015
& hnetn al MO da mdnuina 56O A5

Spring washer B4

Bestelinummer | Tefle-Benennung Pos~-Nr. | Bestollnummer | Teile-Benennung
Part numbaer Descriptionh item No. | Part number Description i
N° decommende | Nom de place N° pos. N° decommande | Nom de place ° -
‘N2 de pedido Denominatién N2 ds pos.| N2 de pedido Denomtnscién
[95-705 055-45 | Winkel 16 §5-223 094-01 | Schlitten
Angular bracket Carrjage
Equerre Chariot
Pieza angular Pieza deslizante
11-130 287-15 | Zylinderschraube M§ x 12 17 95.723 612-05 | Halter
Pan-head scraw M6 x 12 Bracket
vis b tote cylindrique M6 x 12 Support
Tornillo cilfndrico M6 x 12 Soporte
12-501 190-45 | Federring 86 18 11-135 376-15 | Zylinderschraube M8 x 30
Spring washer B6 Pan-head screw M8 x 30
Rondelle élastique B6 Vis d tete cylindrique
Arandelo eldstica B§ M8 x 30
Tornillo cilfndrico M8 x 30
95-705 057-15 | Federeinhingeschraube M8
Spring suspension screw MB 19 95-704 959-15 [ Stenge
via d'accrochage pour ressort Bar
M8 Barre
Tornjllo de engsnche por Barco
resorte M8
20 14-755 053-0) | Gelenklager
12-024 211-15 | Sechskantmutter K8 Pivot bearing
Hexagon nut M8 Articulation d retule
Ecrou six pans M8 Cojinste de rétula
Tuerca hexagonal M8
21 95-704 918-15 | Schraube
91-172 829-15 | Zylindrische 2ugfeder Screw
Tensien spring Vis
Ressort de rappel cylindrique Tornille
Muelle de traccidn cilindrico
22+ 11-330 349-15 | Gewindsstift M8 x 10
95-704 789-45 | Triger Threaded atud M8 x 10
Bracket vis sens téte M8 x 10
Support Tornillo prisionerc M8 x 10
Soporte -
23 95-704 £79-05 | Platte
11-130 40)-15 | Zylinderschraube M8 x 70 Plate
Pan-head screw M8 x 70 Plaque
Vis d tete cylindrique MB x 70 Pleca
Tornillo cilindrico M8 x 70
24 95-731 323-15 | Exzenterhebel
12-501 210-45 | Federring BB Eccentric lever
Spring washer 88 Levier d excentrique
Rondelle élastique BB Palanca excéntrica
Arandela eldstica 88
25 95-731 324-15 | Exzenterhebel
95-704 794-45 | Trdger Eccentric lever
Bracket tevier & excentrique
Support Palanca excéntrica
Soporte
26 95-704 676-15 | Scheibe
11-130 383-15 | Zylinderschraube M8 x 40 Washet
Pen-head acrew M8 x 40 Rondelle
Vis & téte cylindrique MB x 40 Arandela
Tornillo cilfndrico M8 x 40
. 27 14-246 142-01 | Kurvenrolle
95-704 796-45 | Platte Cam follower
: Plate Galet de came
Plaque Rodjllo de levas
Pleca
28 12-305 224-15 |Scheibe A8,4
11-130 371-15 |Zylinderachraube N8 x 25 Washer A8,4
Pon-head acrew M8 x 25 Rondelle AB,4
Vis & téte cylindrique MB x 25 Arandela AB,4
Tornillo cilindrico M8 x 25
29 11-130 179-15 }Zylindetachraube Md x 12
95-704 795-15 |Leiste Pan-hoad screw N4 x )2
Strip Vis 2 tote cylindrique
Plaquette MA x 12
Plequita Tornillo cilindrico M4 x 12
11.130 305-15 |Zylinderschraube M6 x 25 30 12.500 150-15 |Federring B4

Rondells élastique 84
Arandela eldatica B4
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Poa.-Nr.
ftem No,
N°® pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
' N2 de pedido

Pos.-Nr.
item No.
N° pos
N2 do pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommandé
N2 de pedido

Telle-Banennung
Deseription

Nom ds plice
Denominscién

12.2

31
32
33
34

35

37
38
39=

40«

*
L]
*
t ]

12-305 114-15

11-130 380-15

11-135 370-15

11130 254-15

12-50% 170-45

91-020 359-15

11-347 30)-15

95-704 791-05

12-50) 210-45

11-130 383-15

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A8,3

Zylinderschraube M8 x 35
Pan-head acrew M8 x 35

vis & tete cylindrique M8 x 35
Yornillo cilindrico M8 x 35

Zylinderschraube M8 x 25
Pen-head screw M8 x 25

vis & téte cylindrique M8 x 25
Ternillo cilindrico MB x 25

Zylinderschraube M5 x 35
Pan-head screw NS x 35

via b téte cylindrique M5 x 35
Tornillo ecilfndrice M5 x 33

federring B5

Spring washer 85
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica B5

Linhiingedse
Suspension eyelet
0fjllet d*accrechage
Gancho

Schaftschraube M6 x 22
Shouldered screw M6 x 22
vis sans téte M6 x 22
Tornillo de véstago M6 x 22

Achse
Shaft
Axe
Eje

federring B8

Spring washer B8
flondelle élastique 88
Arandela eléstica B8

Zylinderschraube M8 x 40
Pan-head screw M8 x 40

Vis b tete cylindrique M3 x 60{
Tarnillo cilindrica M8 x 40

bis Maschinen-Nr. 550 015
up to mechine No. 550 015
Jusqu'au n® da machine 550 015
hanta al NQ da aftouina 550 O1S
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Pos.-Nr.
itom No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestollnummer
Part number

N° decommande
‘N2 de pedido

Teile-Benennung
Oescription
Nom de plce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N? do pos.

Bestellnummer
Past numbey

N° de commsnde
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de plhce
Denominacién

123

95-723 094-01

95-731 363-05

95-723 485-15

}1-130 293-15

32-501 190-35

Schlitten
Carrjage
Chariot

Pieza deslizante

Klemmplatte vorn

Clamping plate, front
Plaque de serrage AVI.
Placs de sujecidn anterior

Scheibe
¥Washer
Rondelle
Arandela

Zyliaderschraube M6 x 16
Pan-head screw M6 x 16

vig 3 tete cylindrique Mé x 16
Tornillo cilindrico M6 x 16

Federring Bé

Spring washer 86
Rondelle é&lastique B6
Arandela eldstica BS
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Antrieb fGr Kiemmplatte hinten
Drive vor rear clamping plate

Commande de ls plague de serrege arridre
Accionemiento para el carril cpresor posterior
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Pos.-Nr. Besteiinummer | Telle-Banennung Pos.-Nr. | Desteltnummer | Telle-Benennung
flem No. | Part aumber Descripiion item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nam de pléce N° pos. N° docommande | Nom de pldce °
‘N¢ de pos. | N% do pedido Denominaéién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 105-41 | Achse 16 95-704 571-45 | Leger
Shaft Bearing
Axe Palier
Eje Cojinete
2 95-704 569-15 | Hebel 17 14.040 130-01 | Schwenklager, links
. Lever Swivel bearing, left
Levier Palier orientable gauche
Palanca Cojinete oscilante
izquierdo
3 13-135 292-15 | Zylinderschrauvbe M6 x 16
Pan-head screw M6 x 16 - 18 954723 453-15 | Bolzen
Vie & téte cylindrique M6 x 16 Pin
Tornillo cilindrico M6 x lé Baulon
Perno
4 12-501 190-45 | Federring Bé
Spring washer B& 19 14-755 055-01 | Gelenklager
Rondelle élestique B6 Pivot bearing
Arsndela eldstics B6 Articulation d rotule
Cojinete de rdtula
5 11-330 232-15 | Gewindestift M5 x 16
Thresded stud M5 x 16 20 12.305 224-15 | Scheibe A6,4
vis sans tate M5 x 16 Washer AB,4
Tornillo prisjonero M5 x 16 Rondelle AB,4
Argndela AB,4
[ 12-024 17)-15 | Sechskentmutter MS
Hexagon nut M5 2] 12-501 210-45 | Federring 88
Eerou 8ix pens M5 Spring washer B8
Tuerca hexagonal MS Rondelle €lastique 88
Arendela eldstica B89
7 13~052 319-15 | Spiralspannstift
Spiral tensioning pin 22 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Goupille spiralée Hexagon nut N8
Pasador elistico espiral €erou 8ix pans M8
Tuerca hexagonal M8
8 18-016 150-01 | Rillenkugellager
Grooved ball bearing 23 12-024 212-15 | Sechskantmutter M8
Roulement rainuré 2 billes (Linksgewinde)
Cojinete de bolas radial Hexagon nut M8
{Left-hand thread)
9 95-704 570-15 | Hebel Ecrou six pans M8 .
Lever (filetage 3 gauche)
Levier Tuerca hexagonal M8
Palanca (Rosce a la izquierda)
10 95-704 572-05 | Ring 24 11.130 305-}5 } Zylinderschraube M5 x 25
Ring Pen-hoad screw M6 x 25
Anneau vis b téte cylindrique
Anillo M6 x 25
Tornillo cilindrico M6 x 25
1 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4 x 16
Pen-head screw M4 x 16 .
Vis & tete cylindrique M4 x 16
Tornillo cilindrico M4 x 16
12 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandels elastica B4
13 95-704 568-15 | Stirnrad
Spur gear
Roue dentée
Rueda dentada recta
14 11-330 292-15 | Gewindestift M6 x 16
Thrasded stud M§ x 16
Vip sans téte Ms x 16
Tornillo prisionero M6 x 16
15 95-704 581-05 | Pol3feder
Feather key
Clavette
Chaveta
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Pos.-Nr. Bestisilnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Bensnnung
item No. | Part number Daseriptl itern No. | Part aumber - | Description
N° pes. N° decommande Nomd-:&n N° pos. N° decommande | Nom de plice o
N¢ de pos.| N¢ de padido Denominacién N2 de pos.] NS ds pedido Denominacién
1 95-723 105-4] | Achse 16 14-040 130-01 | Schwenklager, links
Shaft .| Swivel besring, left -
Axe Palier orientable gauche
Cje Cojinete oscilante
jzquierdo
2 95-706 569-15 | Hebel ’
Lever 17 95-723 453-15 | Bolzen
Levier Pin
Pelenca Boulon
Parno
3 11-135 292-15 | Zylinderachraube M§ x 16
Pan-head screw M6 x 1§ 18 14.755 055-01 | Gelenklager-
Vie 2 tote cylindrique M§ x 16 Pivot bearing :
Tornilla eilfndrico M6 x 16 Articulation A rotule
Cojingte de rdtuls
4 12-501 190-45 | federring B
Spring washer 86 19 12-305 224-15 | Scheibe AB,4
Rondelle dlestique B6 Washer AB,4
Arandela eldstica B6 Rondelle AB,4
Arandela AS,4
5 1)-330 232-15 | Gewindestift M5 x 16
Thrasded stud M5 x )6 20 12.501 210-45 | Federring 88
Vis sans tote M5 x 16 Spring washer 88
Tornjllo prisicnero M5 x 16 Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8
6 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5
Hexagon nut 2] 12-024 211-15 | Sechskentmutter M8
Ecrou six pans M5 Hexagon nut K8
Tustca hexagonal M5 Ecrou 8ix pans M8
Tusrca hexagonal M8
7 13-052 319-15 | Spiralspannstift
Spiral tensioning pin 22 12-024 2)2-15 | Sechskantautter M8
Goupille apiralée {Linkagewinde)
Pasador eldstico espirasl Hexagon nut M8
(Left-hand thread)
8 14-016 150-0) | Rillenkugellager Ecrou six pans N8B
Grooved ball bearing (filetage A gauchs)
Roulement rajnuré & billes Tuerca hexagenal N8
Cojinete de bolas radial (Rosca a le jzquierda)
9 95-704 570-15 | Hebel 23 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6 x 25
Lever Pan-head acrew M6 x 25
Levier vis & tete cylindrique
Palanca M6 x 25
Tornille cilIndrico M6 x 25
10 95-704 572-05 | Ring
Ring
Annoau
Anille
11 11-130 185-15 | Zylinderachraube M4 x 16
Pan-head screw M4 x 16
vig & téte cylindrique M4 x 16
Tornillo cilindeico M& x 16
12 12.501 150-45 | fFederring B4
. Spring washer B4
Rondelle ¢lastique B4
Arandele eldstica 84
13 95-704 574-15 | Hllse
Sleeve
Douille
Cesquillo
14 11-330 280-15 | Gewindestift M6 x 8
Threaded stud M6 x 8
Vis sans téte M6 x B
Tornillo prisionero M6 x 8
15 95-704 571-45 | Lager
Bearing
Palier-
Cojinete
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 do pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N2 da podido

Teilo-Bonenniung
Description h
Nom ds pldce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pes.
IN2 do pos.

Bestellnummer
Part number -
N° de commands
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce

. 13.3

10

11

12

13

14

15

95-723 110-81
95-704 604-45
11-339 303-15
12 501 150-15
13-052 319-15
95-704 602-15
11-130 293-15
13-052 4)2-05
95-704 57145
14-040 130-01
18-755 05501
95-704 314-15
12-501 230-45
211-15

12.028

12-028 212-15

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palancs

Sechakantschraube M6x22
Hexagon screw M6x22
Vis aix pans M6x22
Ternillo hexegonal Mé6x22

Fedorring B6

Spring washer B6
Rondelle élastique 86
Arendela eldstice B6

Spiralspannsti ft

Spiral tensioning pin
Goupille spiralée
Pasador eldstico espiral

Stirnrad

Spur gear

Raue dentée

Rueda dentada rects

Zylinderschraube MSxlé
Pan-head screw M6x16

vie & tate cylindrique Méxls
Tornillo cilfndrico M6x16

Spiralspannstift

Spiral tensioning pin
Goupille spiralée
Pasador eldstico espiral

Lager
Bearing
Palijer
Cojinete

Schwenk lager
Swivel bearing
Paljer orjentable
Cojinete oscilante

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation b rotule
Cojinete de rdtula

Schraube
Serew
Vis
Tornillo

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Eerou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Sechskantmutter W8
{Linksgewinde)
Hexagon nut
(Left-hand thread)
Ecrou six pans M8
(Filet b gsuche)
Tuerca hexegenal M8
(Rosca a la izquierda)

16

17

11-130 305-15

95-704 683-15

Zylinderachravbe M6x25
Pan-head screw M6x25

vis 3 tete cylindrique
MEx25

Tornilla cilindrico M6x25

Stange
Bar

Barre
Barra
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part aumber

N° decommande
' N2 de pedido

Teile-Benennung

Denominacién

Pos--Nr.
1tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommands
N2 de pedido

Tells-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacion

10

11

12

13

14

15

95-723 110-41

95-704

603-45

11-039

303-15

190-15

12-501

13-052

319-15

95-704

571-45

14-040

130-01

14-755

0550}

95-704

314-15

210-45

12-501

211-15

12-024

12-028 212-15

11-130 305-15

05.723

125-45

95-723 126-45

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechskantschraube M6 x 22
Hexagon screw M6 x 22

Vis 8ix pans M6 x 22
Tornillo hexagonal M6 x 22

Federring B6

Spring washer Bé6
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica B6

Spiralspannstift

Spiral tensioning pin
Goupille spiralée
Pasador eldstico espiral

Lagar
Bearing
Palier
Cojinete

Schwenklager
Swivel bearing
Palier orientable
Cojinete oscilante

-Gelenklager

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rdtula

3
Schraube
Screw
Vis
Tornillo

federring B8

Spring washer B8
Rondegle élastique 88
Arendels elédstica 88

Sechskentmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Sechskantoutter M8
{Linksgewinde)
Hexagon nut M8
(Left-hand thread)
Ecrou aix pans M
{Filet A gauche)
Tuerca hexsgonal M8
(Rosca a la izquierda)

2ylinderschraube M6x25
Pan-head screw M6x25

vis A téte cylindrique M6x25
Tornille cilfndrico M6x25

Platte
Plate
Plagque
Pleca

Platte
Plate
Plague
Placa

16

17

18

19

20

11-130 257-15

95-723 127-45

11-130 233-15

12-501 170-45

95-704 683-15

2ylinderachraube M5x40
Pan-head screw M5x40

vis b tote cylindrique
HSx40

Tornillo cilindrico M5x40

Nocken
Irip
Came
Leva

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

Vis d téte cylindrique
MSx16 .
TJornjllo cilindrico M5x16

Federring BS

Spring washer 85
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B5

Stange
8ar

Barre
Barra
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teite-Bencnrumg Pos.~Nr. Bestallnummer Telle-Benennung
ftem No. | Part number Description (tesa No. | Parl number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pldce N° pes. N° decommande | Nom de plice x
N2 do pas. | Nt de pedido Denominacién Ne do pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-723 110-41 | Achse 16 95.723 796-15 | Bolzen
Shaft ’ Pin
Axe Boulon
Eje Perno
2 95.704 740-45 | Triger 17 95-723 797-15 | Nocken
Bracket Trip
Support Ceme
Saporte Leva
3 95-704 738-05 | Platte 18 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Plate Hexagon nut M8
Plague Ecrou sjx pans M8
Plsce fuerca hexagonal M8
4 11-130 365-15 | Zylinderschroube M8x20 19 95-704 915-45 | Platte
Pan-head screw MBx20 Plate
Vis & tAte cylindrique M8x20 Plaque
Tornillo cilindrico MBx20 Placa
5 12-501 210-45 | federring B8 20 11-130 245-15 | Zylinderschraube M5x25
Spring washer 88 Pan-head screw H5x25
Rondelle élastique BB Vis b téte cylindrique
Arandela eldstica 88 M5x25
Tornillo cilindrico M5x25
6 13-052 319-15 | Spiralspannatjft 5x20
Spital tensjoning pin 5x20 2 12-501 170-45 | Federring B5
Goupille spitalde 5x20 Spring washer 85
Pasador eldstico espiral 5x20 fondelle édlastique B5
Arandela eldstica BS
7 99-334 856-91 | Pnsumatikzylinder
Pneumatic cylinder 22 95.723 794-15 | Winkel
Yérin pneumstique Angular bracket
Cilindro neundtico Equerre
Pieza angular
8 11-130 314-15 | Zylinderschraube M6x35
Pan-head screw Méx35 23 1)-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
vis & tlte cylindrique M&x35 Paen-head sctew M5x16
Tornillo cilfndrico M6x35 Vislh tate eylindrique
MSx16
9 )2.501 190-45 | Federring Bé Tornillo cilindrico M3x1é
Spring washer 86
Rondelle élastique 86 24 71-1200-0413 Sprungschalter
Arandela eldstica B6 Quick-bresk switch
fin de course
10 95-704 914-15 | Scheibe Interruptor de final
Washer
Rondelle 25 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
Arandela PG9
Gland PG9
11 95-723 795-15 | Platte fcuchon de presse-étoupe
Plate PG2
Plaque Racor pers prenssestopas
Placa P69
12 12-024 211-15 | Sechskantmutter MB 25 1)-130 206-15 { Zylinderschraube M4x35
Hexagon nut M8 Pan-head screw Max35
Ecrou gix pans M8 vis & tate cylindrique
Tuerca hexagonal M8 Max 35
Toenillo cilindrico M&x35
13 11-039 365-15 | Sechskantschravbe M8x20
Hexagon screw MBx20 27 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Vis six pans MBx20 Washer A4,3
Ternillo hexagonsl M8x20 Rondelle A4,3
Arandele A4,3
14 95-723 793-05 | Tréger
Bracket 28 12-501 150-45 | Federring B4
Support Spring washar B4
Soporte Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4
15 14-73) 678-05 | Buchae
Bush 29 12-024 151-15 | Sechskantautter M4
Bouille Hexagon nut M4
Casquille Ecrou 8ix psns M4

Tuerca hexsgonal M4
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Poa.-Nr. Bastelinummer | Teite-Benennung Pos-Nr. | Bestellnummer | Teile-Benennung
Itsm No. | Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° decommands | Nom de pice X
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denomlnacién
30 95-723 617-45 | Winkel 45 18-277 002-91 | Ooppelnippsl 1/8-1/4%
Angular bracket Double nipple 1/8-1/4°
Equerre Reccord double 1/8-1/47
pieza angular Manguito doble 1/8.1/4%
31 11-130 371-15 | 2ylinderschraube M8x25 46 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8°
Pan-head screw M8x25 Seal 0-1/8%
vis & téte cylindrique M8x25 Bague d'étench, 0-1/8%
Tornillo cilindrico M8x25 Anfllo de junta 0-1/8%
32 95-723 616-15 | Leger 47 18-378 001-9]1 | Yerschraubung LCK-1/8-PK&
Bearing Unjon LCK-1/B-PK4
Palier . Raccord LCK-1/8-PK&
Cojinete Racor LCK-1/8-PK&
33 11-130 299-15 | Zylinderschraube Méx20 40 99.115 505-91 | Orosselriickschlagventi}
Pan-head screw M6x20 Check-return valve
vis & téte cylindrique M6x20 Clapet anti-retour av,
Ternillo cilfindrico N6x20 étranglement
vdlwla estranguladora de
35 95-723 620-15 | 8olzen retroceso
: Pin
8oulon a9 18-373 011-61 | WinkelstUck 1/8
Perno Elbow union 1/8
Pidce coudge 1/8
35 11-130 176-15 | Zylinderachraube M4x10 Piezs acodada 1/8
Pan-hoad screw Maxl0
vis & tete cylindrique Méxl10 S0 18-373-021-81 | Winkelstick 1/4
Tornille cilfndrico Méxl0 Elbow unian 1/4
Pidce coudde 1/6
36 99135 869-91 | Zylinder, 40 @ x 40 Hub Piezn acodada 1/4
Cylinder, 40 mm dia. 40 mm
stroke 51 18-372 001-61 | Schnellverschraubung
vérin, 8 40, course 40 CK-1/8-PK4
Cilindro 40 @ x 40 de carrera Quick-release unicn
CK-1/8-PK4
3 95-723 621-21 | Gabelgelenk Reccord repide CK-1/68-PK4
Yoke Recor répido CK-1/8-PK&
Articulation 3 fourche
Articulacidn de horquilla 52 18-272 020-65 | Muffe OM 1/4-1/4
Sleeve QM 1/2-1/4
38 12-005 235-15 | Sechskantmutter M10 Manchon QM 1/4-1/4
Hexagon nut M10 Manguito QM 1/4-1/4
Ecrou six pens MI0
Tuerca hexagonal M10
39 95-704 913-15 [ Nocken
Trip
Cane
Leva
40 11-130 185-15 | Zylinderschraube Mdx16
. Pan-head screw Mixl6
Vis A téte cylindrique Méxlé
Tornillo eilindrico M4x1é
41 95-704 928-15 | Leiste
Strip
Plaguette
Plagquite
42 11-225 232-15 | Senkschraube M5x16
Countersunk sctew MSx16
vis & tote noyée M5x16
Tornjllo evellenado M5x16
43 15.032 002-45 | Dichtring 0-1/4%
Seal 0-1/4%
Bague d'étanch. 0-1/4%
Anillo de junta 0-1/4%
44 18-277 G01-91 | Doppelnippel 1/8-1/8"

Double nipple 1/8-1/8%
Raccord double 1/68-1/8"
Manguito doble 1/8-1/8%
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Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part nuntber
N° dacommands

N2 de pedido

Telle-Benennung
Dascription
Nam de pibce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N de pos.

Bestollnummsr
Part number

N° de commands
N¢ de padido

Telie-Bensnnung
Description

Nom de plice
Denominacién

136

1

10

1]

12

13

14

15

95-704 681-45
11-130 383-15
12-501 2)0-45
95-704 68205
11-330 349-15
99-135% 024-9)
11-130 194-15
12-501 150-45
95-723 100-01
95-704 680-05
11130 386-15
9?—70& 683-15
14755 053-03

12-024 211-15

95704 916-15

Tréger

Bracket
Support
Saporte

2ylinderachraube MBx40
Pan-head screw MBx40

vis & téte cylindrique M8x4D
Tornillo eilfndrico MBx40

Federcing 80

Spring washer BB
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica 88

Achse
Shaft
Axe
Eje

GewindestiFt
Threaded stud
vis sang téte
Tornillo prisjonero

Linearfihrung
Linear guide
Guide lingajre
Gufa lineal

2ylinderschraube M4x22
Pan-head screw Mdx22

vis & téte eylindrique M4x22
Tornillo cilindrico Max22

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique 84
Arandela eldstica B4

Schlitten
Carriage

Chariot

Pieza deslizante

Halter, links
Bracket, left
Support, gauche
Soporte, izquierdo

Zylinderschraube M8x45
Pan-head screw MBx45

vis 3 téte cylindrique MBx45
Totnillo cilfndrico MBx4&5

Stange
Bar
Barre
Barra

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation 3 rotule
Cojinste de rétule

Sechakantmutter N8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans MB
Tuerca hexasgonel M8

Schraube
Screw

Vis
Teornillo

16

95-723 615-45

Teiger

Bracket
Support
Soporte
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teilo-Benennung Pos.oNr. | Bestelinummer | Telle-Benannung
ftem No. | Pert number Desoription item No. | Part number Description
N° pos. N° decommmande | Nom de plbce N° pos. N° decommands | Nom de plbce °
N2 de pos. [ N2 de padido Denominselén N2 de pos.| N2 de pedido Denominaclén .
1 95-723 100-01 | Schlitten 16 95-731 324-15 | Exzenterhebel
Carriage Eccentric lever
Chariot Levier B excentrique
Pieze deslizante Palanca excéntrica
2 95-723 612-05 | Halter, rechts 17 95-704 676-15 | Scheibe
Bracket, right Wssher
Support, droit Rondelle
\ Soporte, derecho Arandela
3 11-130 386-15 | Zylinderschraube MBxa5 18 14-246 142-0]1 | Kurvenrolle
Pan-hsad acrew M8x45 Csn follawer
Vi A téte ecylindrique M8x45 Gealet de cove
Tornillo cilfndrico MBx45 Rodillo de levss
4 12-501 2}0-45 | Federring BB 19 12-305 224-15 | Scheibe AB,4
Spring washer B8 Washer AB,&
Rondelle élestique B8 Rondelle A8,4
Arandela eldstica B8 Arandela A8,4
5 95-704 683-15 | Stange 20 11.130 179-15 | Zylinderschraube Maxl2
Bar Pan-heed screw Maxl2
Barre vis & tete cylindrique
Barra Max12
Tornillo cilfndrico Max12
[ 14.755 053-01 | Gelenkleger
Pivot bearing 21 12-501 150-15 | Federring B&
Articulation 3 rotule Spring washer B4
Cojinete de rdtula Rondelle élastique B4
Arsndela eldstica B4
7 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Hexagen nut M8 22 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Eerou six pans M8 Washer A4,3
Tuerca hexagonal M8 Rondelle A4,3
Arandela A4,3
8 95-704 916-15 | Schraube
Screw 23 11-130 383-15 | Zylinderschraube M8x40
vis Pan-head screw M8x40
Tornille vis 3 tete cylindrique
MBx40
9 ©  |95-704 894-45 F{e:te Tornillo cilfndrico M8x40
Plote
Plague 24 11-130 257-15 | Zylinderschraube M5x40
Placa Pan-haad screw M5x40
vis & tete cylindrigue
10 11-130 371-15 | 2ylinderschraube M8x25 M5x&0
Pan-hesd screw M8x25 Tornillo cilindrico M5x40
Vis & tete cylindrique M8x25
Ternilla cilfndrice MBx25 25 12-501 170-45 | Federring 85
Spring washer BS
11 95-704 895-15 | Leiste Rondelle dlsstique BS
Strip Arendele eldstica BS
Plaquette
Plaquita 25 95-704 893-15 | Platte
Plate
12 11-130 299-15 | 2ylinderschraube M6x20 Plague
Pan-head screw M6x20 . Pleca
vis 3 teéte cylindrique N6x20
Tornillo cilfndrico M6x20 27 11225 232-15 | Senkschraube M5x16
Countersunk screw M5x16
13 12-501 190-45 | Federring Bé Vig A téte noyée M5x16
Spring washer B6 Tornille avellensdo M5x16
Rondagle élestique B6
Arandela eldstics Bé 28 95-704 494-15 ')‘lo?km
. r p
14 95-704 679-05 | Pletts Cane
Plate Leva
P laque
Plsca 29 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10
Pan-head screw Méx}C
15 95731 323-15 { Exzenterhebel Vis b tote cylindrique

Eccentric lever
Levier d excentrique
Palance excéntrica

Max10
Tornille cilfndrico Max10
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Pos.-Nr.
Item No.
NO

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N¢ de pedido

Telle-Bonennung
Description
Nom de pléce
Denominacitn

Pos.-Nr.
{tsm No.
NG

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number -
N° decommande
Ne de pedido

Telle-Denennung
Description
Nom de plbce
Dsnominscién

13.7

3

32

33

34

35

35

95-704 895-45
*l-{BO 293-15
12-305 174-)5
11-106 916-15
71-)200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraubhe M8x16
Pan-head acrew M6x1§

vis & tete cylindrique Méx16
Tornille cilfndrico M6x16

Scheibe A6,4
Waaher A6,3

Randelle A6,4
Arandela 76,4

Zylinderschraube Ma4x55
Pan-head screw M4x55

Vig & téte cylindrique Max55
Tornillo cilindrico M&x55

Sprungschalter
Quick-break switch
fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PG9

Gland PGY9

Bouchan de presse-étoupe PGY
Racor pete prensaestopss PGI

Verschlufischraube
Screw plug

Vvis d'obturation
Tornillo de cierre
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Paos.-Nr.
(tem No.
N° pos.
N¢ de pos.

Besteiinummer
Part number

N° de commando
‘N2 de pedido

Tetle-Benennung
Descripticn
Nom de pléce
Denominacién

[pos.-ns.
ftem No.
N° pos
N2 de pos.

Bestelinummer
Past number

N° decommande
N2 de pedide

Telle-Benennung
Description
Nom de plce
Denominacién

13.8

10

1

12

13

14

15

95-708 £B86-05

11-130 254-15

12-50) 170-45

95-723 128-91

1)-135 238-15

95-731 310-05

95-723 496-15

95-723 898-15

11-130 185-15

12-501 150-45

95-731 280-15

11.130 227-15

95-705 729-05

95-705 724-05

11-130 197-15

Platte
Plate
Plagque
Placa

2ylinderschrsube M5x35
Pan-head screw M5x35

Vig & tate cylindrique M5x35
Tornjllo cilindrico M5x35

Federring B5

Spring washer B5
Randelle élaatique BS
Arandela eldstica B85

Priizisiona-Rolltisch
Precision rolling plate
Teble roulante de précision
Placa rodente de precisidn

Zylinderschraube M5x20
Pan-head screw M5x20

Vis & tate cylindrique M5x20
Tornillo cilindrico M5x20

Klemnplatte
Clamping plate
Plaque de serrege
Placa de sujecidn

Leiste, rechts
Strip, right
Plaquette, droft
Plaquita, derecha

Leiste, links
Strip, left
Plaquette, gauche
Plaquita, izquierds

Zylinderschraube M4x1é
Pan-head screw M4x16

Vis & tote eylindrique Maxlé
Tornille cilfndrico M&xlé

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique 84
Arandels eldstica B4

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Zylinderachraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & tBte cylindriqus M5x)2
Tornillo ciliedrico M5x)2

Triger rechts .
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Triiger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Zylinderschreube M4x25
Pon-head acrew H4x25

Vis & tete cylindrique MAx25
Tornillo cilfndrico Max25
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Pos.-Nr. Beastsllnummer Telle-Benonnung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Benennung
1tem No. Part number Descripiion [tem No. | Partnumber - | Description
N° pos. N° decommande | Nom ds plice N° pos. N° decommande | Nom de plice R
N2 de pos. | N¢ de pedido Dsrominacién N2 de pos.| N& de pedido Dencminaclén
1 12-501 170-45 | Federring B5 16 95-704 659-05 | Platte
Spring washer B5 Plate
Rondelle élastique 85 Plague
Arandela eldstica BS Placa
2 11-130 185-15 | Zylinderschraube Max1é 17 95-723 112-45 | Winkel
Pan-head screw Maxlé Angular brecket
vie & tdto cylindriqus M&xlé €querre
Tornjllo cilindrico M4x1é Pieza angular
3 12-501 150-45 | Federring B4 18 95.704 897-15 | Platte
Spring washer B4 Plate
Rondelle élastique B4 Plaque
Arendela eldstica B4 Placs
4 95-723 120-15 | Filhrung 19 11-130 176-15 | Zylinderachraube ¥4x10
Guide Pan-head screw Max10
Guide vis & téte cylindrique
Gula Mox10
Yornille cillndrico M4x10
5 111-225 226-15 | Senkschraube M5x12
Countersunk screw M5x12 20 11-130 206-15 | 2ylinderschraube M4x35
Via & tote noyde M5x12 Pan-head screw Max35
Tornillo avellenado M5x12 ;l'zs 4 tete cylindrique
%35
6 95-704 631-41 | Motortriiger Totnillo cilindrico M4x35
Motor munting
Support de moteur 21 95-705 540-9) | Gehiluse
Soporte del motor Housing
Corps
7 71-5260-0025 Schrittmotor Caja
Stepping motor .
Moteur pas A pas 22 11-3700-0167 Stopfbuchsenverschraubung
Hotor paso a paso PG7
Gland PG7
8 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16 Bouchon de presse-étcupe
Pan-head screw M5x16 PE7
Vis & tate-eylindrique M5x16 Racor pars prensaestopas
Tornillo cilindrico M5x16 PG7
9 95-723 117-15 | Stipnrad 23 71-3700-0173 Sechskantmutter PG7
Spur gear Hexagon nut PG7
Rous dentée Ecrou six pans PG7
Rueda dentada recta Tuerca hexagonal PG7
10 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x]12 24 11-130 173-15 | Zylinderachraube M4x8
Pan-head screw M5x12 Pan-head screw MéxA
vig A tate cylindrique M5x12 vis 3 téate cylindrique Max8
Jornillo cilindrico MSx12 Tornillo cilfndrico M&4x8
11 13-030 205-05 | Spiralspennstift 25 95-723 115~15 | Bolzen
Spiral tensicning pin Pin
Goupjlle spiralés Boulon
Passdor eldstico espiral Perno
12 95-704 660-05 | Flhrung 26 95-723 116-15 | Platte
A Guide Plate
Guide Plaque
Guja Placa
13 11-130 257-35 | 2ylinderschraube M5x40 27 11-130 191-15 | Zylinderachraube M4x20
Pan-head screw M5x40 Pan-head gcrew Max20
Vis & tote cylindrique M5x40 yis & tete cylindrique
Tornillo cilindrico M5x40 M4x20
) Tornillo cilindrico M4x20
14 11-130 251-15 | Zylinderschraube M5x30
Pan-head screw M5x30 28 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Vis & téte cylindrique M5x30 Washer A4,3
Tornillo cilindrico M5x30 flendelle A4,3
Arandele A4,3
15 95-723 118-15 | Zshnstenge
Reck 29 95-723 114-05 | Nocken
Crémailladre Trip
Cremallers Cane
Leva
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Pos.-Nr.
Itern No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N2 de padido

Telle-Benonnung
Description
Nom de plbce
Desnominacién

Pes.-Nr.
item No.
N° pos,
Ne de pos.

Bestellnummer
Part aumber -
N° decommande
N2 do pedido

3

32

33

38

35

37

38

39

4]

42

11-130 365-15

12-501 210-45

13-052 319-15

95-723 119-15

11-225 298-15

14-246 142-01

12305 224-15

12-0z24 211-15

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

71-6300-0050

71-2)00-0174

Zylinderschraube HB8x20
Pan-head screw M8x20

vig A téte cylindrique M8x20
Tarnillo cilindrica M8x20

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastigque B8
Arandele eldstica B8

Spiralgpannstift 5x20

Spiral tensioning pin 5x20
Goupille spirslée 5x20
Pasador eldstico espirasl 5x20

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza anguler

Senkschraube M6x20
Countersunk screw M6x20
vis A tote noyde M6x20
Tornillo svellanado M6x20

Kurvenrelle

Cam follower
Galet de care
Rodillo de levas

Scheibe AB,4
Washer A8,4

Rondelle 48,8
Arandela A8,4

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonsl K8

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
interruptor de Fingl

| Stopfbuchsenverschrsubung
PG9

Gland PGY

Bouchon de presse-étoupe
PGY

Racor pars prensaestopas
PG?

VerachluBischraube
Screw plug

Vis d'ebturation
Tornillo de cierre

Schljtzinitiator mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw
and nut

Mjcrorupteur de proximjté
avec vis et derou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuercs

Klemnleiste
Terminel strip
Barrette 3 bornes
Regleta de bornes
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Schneidvorrichtung
Cutting device
Dispositif de coupn
Dispositive cortador
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Pos.-Nr.
ttom No.

pos.
'NE de pos.

Bestolinummer
Part number

N° decommande
‘N2 de pedido

Pos.-Nr.
(tam Ne.

 pos.
N de pos.

Bestelinummar
Part number’ -
N° decommands

Ne de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de plice
Denominacién

141

10

11

12

13

14

15

95-704 205-15
11-225 178-15
95-705 787-41
95-705 793-45
11-138 371-15
12-501 210-45
95-723 172-4)
95-723 171-45
13039 303-15
12-501 190-45
319-15

13-052

14-040 130-01

95-704 553-05

95-704

554-15

11-130 311-15

Plaquette
Plaquita

Senkschraube Max12 .

.| Countersunk screw Mixl2

Vis & téte noyde Max12
Tornillo avellanade M&x12

Trliger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Platte
Plete
Plaque
Placa

Zylinderschrashe MBx25
Pan-head screw MBx25

vis & tete cylindrique M8x25
Tornillo cilfndrico M8x25

federring B8

Spring washer 89
Rondelle élastique B8
Arendela eldstica B8

Achse
Shaft

Axe
Eje
Hebel
Lever

Levier
Palanca

Sechskantschraube Méx22
Hexagon screw H6x22
Vie six pans M6x22
Tornillao hexagonal M6x22

Federring B6

Spring washer B6
Rondelle élastique B6
Arandela eléstica B6

Spiralspannetift

Spital tensioning pin
Goupille spiralée
Pasador eldstico espiral

Pendelkugellager
Self-aligning ball bearing
Reculement & billes
pendulajre

Rodamiento de rdtuls

Lagser
Bearing
Palier
Cojinste

Ring
Ring
Anneau
Anillo

2ylinderschraube M6x30
Pan-head screw M6x30

viae 3 téte cylindrique M6x30
Tornille cilfndrico N6x30

16

17

18

19

95-705 795-15

95-705 904-15

11-130 176-15

12-710 290-02

Lasche
Link
Attache
Brida

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Zylinderachraube Max10
Pan~-head screw Méx10
vis & tete eylindrique

Mé4x10
Tornille cilSndrico M4x]0

Stellring Alé

Fixing collar Al6
Begue de réglage Al6
Anillo de retercidn Alé
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Pos.-Nr.

Pos.-Nr. | Bestellnummer | Telle-Banennung Besteltnummsr | Telle-Banennung
Item No. | Part number Dmrlpllot“ item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de p! N° pos. | N° decommende | Nom de pldce
N2 do pos.| N2 de pedido | Denominacién N¢ de pos.| N2 de padido | Denominacién o
1 95.704 205-15 | Leiste 16 95-705 796-15 | Nocken
Strip Trip
Plaguette Cente
Plaquita Leva
2 11-225 178-15 | Senkschrsube 17 11-130 277-15 | Gewindestift M6x6
- Counteraunk screw Threaded stud M6x6
vis d téte noyée vis sans téte M6x6
Tornillo svellanado Tornillo prisionero M6xs
3 95-705 787-41 | Triiger rechts 18 95-705 797-45 | Leiste
@racket, right Strip
Support droit Plaquette
Soperte derecho Plaguita
4 95-705 794-45 | platte, rechts 19 95-723 175-05 | Gewindsbolzen
Plate, right Threaded stud
Plaque, droit Boulon fileté
Placa, derecha Perno roscado
5 11-130 371-15 | Zylinderschraube MBx25 20 12-501 150-45 | Federring B4
pan-head screw N8x25 Spring washer B4
vis 3 téte cylindrique M8x25 Rondelle élastique 84
Tornillo cilindrico M8x25 Arandela eldstica 84
[ 12.501 210-45 | Federring 88 21 12-024 151-15 | Sechskantmuytter M4
Spring washer B8 Hexagon nut M3
Rondelle élastique B8 forou six pans M4
Arandela eldstics B8 Tuerce hexegonal Mé
7 95-723 172-41 | Achse 22 95-723 188-15 | Lejste
Shaft Strip
Axe Plaquette
EJje Plaguita
8 95-705 792-45 | Hebel 23 11-225 178-15 | Senkschreube M4x12
Lever Countersunk screw Max]2
Levier Vis A tote noyde M4x12
Palance Tornillo svellsnado Mox12
9 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6x22 2 95-705 8l4-4] | Trdger
- Hexagon screw Méx22 Bracket
Vis aix pans M6x22 Support
Tornillo hexegonal M6x22 Soporte
10 12-501 190-45 | Federring 86 2 95-723 189-15 | Triiger
Sprin? wagher B6 Bracket
Rondelle élastique BS Support
Arendela eldstica B6 Sopotte
1 13-052 319-15 | Spiralspannatift 5x20 26 95-704 311-15 | Bolzen
Spiral tensiecning pin 5x20 Pin
Goupille spiralée 5x20 Boulaon
Passdor eldstico espiral 5x20 Parno
12 14-040 130-0) | Pendelkugellager 27 11-130 176-15 | Zylinderschraube Mdx10
i Self-aligning ball bearfng Pan-head screw Max10
Roulement 2 billes vis A téte cylindrique
pendulaire Ma4x10
Rodamiento de rdtula Tornillo cilindrico M4x10
13 95-706 $53-05 | Lager 28 99-135 710-91 | Zylinder, 32 @ x 100 Hub
Bearing Cylindsr, 32 mm dia.
Paljer 100 mm stroke
Cojinste vérin, @ 32, course 100
Cilindro 32 @ x 100 de
14 95-704 554-15 | Ring carrers
Ring
Annesu 29 16-041 095-21 | Gabelkopf
Anillo Fork head
Fourche
15 11-1k30 311-15 | Zylinderschraube Méx30 Csbeza horquillada
Pan-hend acrew Méx30
vis d téte cylindrique M6x30 30 12-005 235-15 | Sechakentmutter M)0

Tornillo eilindrico M6x30

Hexagon nut M1
Eerou gix pans M10
Tuerca hexagonal M10

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
Ne do pos.

Beslslinummer
Part number
N° decommande

N2 de pedido

Teile-Bonennung
Dascription
Nom de plce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.

pos.
N2 ds pos.

Bestellnummer
Part number -
N° decommantde
N2 de pedido

Tetle-Denennung

Nom de plice
Denominacién

14.2

3

32

33

35

37

38

39

18-277 001-95

99-115 505.9])

18-378 001-6)

15-032 001-61

95-705 795-15

95-705 904-15

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

gelnippel 1/8-1/8%

le nipple 1/8-1/8¢
Rmcord double 1/8-1/8"
Manguito deble 1/6-1/8%

Drosselrickschlagventil
Check-return valve
Clapet antj-retour av.
étrangleaent

Vélvula estranguladora de
retroceso

Verschraubung LCK-1/8-PK4
Union LCK-1/

Raccord Ll:l(-l/ﬁ-PK4
Racor LCK-1/8-PK3

DSchtﬂr;? 0-1/8"
Seal O

Bague d*étench. 0-1/87
Anjllo de junta 0-1/8¢

Laschs

Sprungschalter
uuick-braak switch
fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverachraubung
PGY

Gland PGY

Bouchan de presse-étoupe
PG?

fecor pare prengsestopas
PG9

YergchluBschravbe
Screw plug

Vis d'obturation
Tornillo de cierre
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Pos.-Ns. | Bestelinummer | Tetle-Benennung Pos~Nr. | Besteitnummer | Telle-Benonnung
Item No. | Part number Description lisn No. | Part aumber Description
N° N° decommande | Nom de plbce N°, pos. N° decommande | Nom de plice o
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién NS de pos.| N2 do pedido Derominacién
1 95-723 178-41 | Triiger 16 11-130 383-15 | Zylinderschraube M8x40
Bracket Pan-head screw NOx40
Support Vis 3 téte cylindrique
Saporte
Ternjllo cilindrico M8x40
2 95-723 180-15 | Fihrungsschiene )
Guide tajl 17 95-723 181.11 | Schraube
Barre de guidags Screw
Barra-gufa vis
Tornillo
3 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méx12
. Pan-haad screw M6x12 18 95-723 187-15 | Schutz
Vis & téte cylindrique M6x22 Guard
Tornillo cilindrico M6x12 Plaque de garde
Proteccidn
4 13-052 379-15 | Spsralepannstift 6x16
Spiral tensioning pin 6x16 19 11-130 170-15 | Zylinderschraube MAxé
Goupllle spicralée 6x16 Pon-head screw M4xé
Pssador eldstice espiral éxlé vis a tate cylindrique Méx6
. Tornillo cilfndrice Maxé
5 12-501 190-45 | Federring B6
Spring washer B6 20 12-501 150-45 | Federring B4
Rondelle élestique Bé Spring washer B4
Araendela eldstica 86 Rondelle dlastique B4
Arandela eldstica B4
[ 11-135 358-15 | Zylinderschraube M8x16
Pan-head screw NBx16 21 95-705 799-15 | Platte
Vis b téte cylindrique MBx1é : Plate
Tornillo cilindrico H8x1é Plaque
. Placs
7 12-501 210-45 | fFederring B8
Spring washer B8 22 95-705 800-15 | Platte
Rondelle élastique 88 Plate
Argndela eléstics 88 Plaque
Plsca
8 12-024 211-15 | Sechskantrutter M8
Hexagon nut M8 3 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6
Ecrou aix pans MO Hexagon nut M6
Tuerca hexsgonal M8 Ecrov Bix pans M6
Tuerca hexagonal M§
9 95-705 804-41 | Schlitten, linke
Carriage, left 24 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Cherijot, gauche Washer 76,64
Pieze deslizente, izquierds Rondelle A4,4
. Arandela 46,4
10 99-133 412-01 | Kugelfihrungssegment
8all guide segment 25 95.705 798-15 | Bolzen
Segment guide-bille Pin
Segrento-gufa esférico Boulon
Perno
1 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6x25
Pan-head screw M6x25 26 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25
vis 3 téte cylindrique M6x25 Pan-head scrow M8x25
Ternillo cilindrico H6x25 V;:zg téte cylindrique
M
12 95-723 184-15 | Bolzen Tornillo cilindrico H8x25
Pin .
Boulon 27 12-305 224-15 | Scheibe A8,8
Perno Wagher na,l
: Rondelle A8,4
13 95-723 021-05 | 2ylindrische Zugfeder Argndela A8,4
Tensjcn spring
Ressort de rappel 28 95-723 771.71 { Wiakel
cylindrique : Angular brackst
Muelle de traccidn Equerre
cilindcico Pieza sngular
14 95-723 193-05 | Fedetaufhiingung 29 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5x20
Spring mounting Spiral tensioning pin 5x20
Attschs pour ressort Goupille spiralde 5x20
Enganche por auelle Pesador eldstico espiral 5x20
15 95-723 183-15 | Scheibe 30 95-723 805-75 | Winkel
Washer Angular bracket
Rondelle Equerre
Arandela Pieza sngulsr
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Pos.-Nr. | Bestslinummer | Telle-Bensnnung Pos.-Nr. | Bestslinummer | Tell-Benennung
(tem No. | Part number Descripiion . item No. | Pert number Description
N° poa. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° decommands | Nom de plice A :
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.} N de pedido - | Denominackén
3 11-130 299-15 | Zylinderschraube M&xZ0
Pan-head screw M6x20
vias & téte cylindrique
M6x20 .
Tornille cilindrico M6x20
32 95-723 808-75 | Winkel
Angular brackst
Equerre
Pieza esnguler
33 11130 311-15 | Zylinderschraube M6x20

Pan-head screw M6x20
vis & téte cylindrique M6x20
Tarnillo cilindrico M6x20
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et

Pos~-Nr. | Bestsllnummer | Tefle-Bonennung Pos.-Nr. | Bestsilnummer | Teils-Bsnennung
item No. | Part number Description . {tem No. | Part number - on
N° pos. N° decommande | Nom de pldce N° pos. N° decommands | Nom de pléce R
N2 de pos. | N2 de pedido Denominséion IN2 de pos.| N2 de pedido Denominecitn
1 95-723 178-41 | Triiger 16 11-130 383-15 | Zylinderschiraube NBx40
Bracket . N Pan-head gcrew MBx40
Support Vis A& téte cylindrique
Soporte HBx40
Tornilla cilfndrico M8x40
2 95-723 180-15 | Fihrungsschiene ’
Guide rail 3?7 95-723 181-11 | Schraube
Barre de guidage Serew
Barra-gufa Vis
Tornille
3 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méxl2
Pan-head screw M6x12 18 95-723 187-15 | Schutz
Vis & téate cylindrique Méx12 Guerd
Tarnille cilindrico Méx12 Plaque de garde
Proteccidn
4 13-052 379-15 | Spiralspannstift &x16
Spiral tensioning pin 6xl16 19 11-130 170-15 | Zylinderachraube Max6
Goupille spiralés 6x16 Pen-head screw M4xé
Pasador eldstieco espiral vis & tete cylindrique Max6
6x16 fornillo cilindrico MAxé
5 12-501 190-45 | Federring B 20 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer Bé Spring washer B4
Rondelle élastique B6 Rondelle diastique B4
Arandela eldstica B4 Arandela eldstice B4
[ J1-135 358-15 | 2ylinderschraube M8x16 2] 95-705 799-15 | Plstte
Pan-head screw MBx16 Plate
vis d téte cylindrique M8x16 Plague
Tornillo cilfindrico M8x16 Placa
7 12-501 210-45 | federring 88 22 95-705 800-15 | Platte
Spring washer 88 Plate
Rondelle élastique B8 Plaque
Argndels eldstica 88 Placa
8 12-024 211-15 | Sechskantnutter M8 23 12-024 191-15 | Sechskantmutter N§
Hexagon nut M8 Hexagon nut M§
Eerou six pans MB Ecrou six pans M6
Tuercs hexagonal M8 Tuerca hexagonal M§
9 95-705 805-41 | Schlitten, rechts 24 12-305 174-)5 | Scheibe A6,4
Carriege, right Washer A6,4
Chariot, droit Rondelle A6,4
Piezs deslizante, derechs Arandela A6,4
10 99-133 412-0} | Kugelfithrungesegment 25 95-705 798-15 | Bolzen
Ball guide segment Pin
Segment guide-bille Boulon
Segmento-guia esférico Perno
1 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6x25 26 11-130 371-15 | Zylinderschrsube MBx25
Pan-head screw Méx25 Pan-head screw M8x25
Vis a téte cylindriques Méx25 Vis & téte eylindrique
Tornillo cilindrico M6x25 M8x25
Ternillo cilindrico M8x25
12 952723 184-15 | Bolzen
Pin 27 12-305 224-15 | Scheibe 48,4
Boulon Wesher A8,4
Perno Rondelle A8,8
Arandela A8,4
13 95-723 021-05 | Zylindrische Zugfeder
Tensicn spring 28 95-723 771-71 | Winkel
Resgort de rappel Angular bracket
cylindrique Equerre
Nuslle de traccidn Pieza sngular
cilindrico
29 13-052 315-15 | Spiralspannotift S5x20
14 95-723 193-05 | Federsufhiingung Spiral tensioning pin 5x20
Spring aounting Goupille spiralée 5x20
Atteche pour ressort Pasador eldstico espiral 5x20
Enganche por auelle
30 95-723 805-75 | Winkel
15 95-723 1683-15 | Scheibe Angular bracket
Wesher Equerre
Rondelle Pieza sngulst
Arandela
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Tana

11-130 311-15

pan-head screw M&x20
vis d tote cylindrique M5x20
Tornillo cilfndrico M6x20

Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teile-Benennung Pes.-Nr. | Bestellnummer | Telle-Bsnennung
(term No. | Part number Description item No. | Part number - | Description
N° poe, N° decommands | Nom de pldce N° N° decommande | Nom de plice . o :
‘N2 de pos. | NE de pedido Denominacién NZ de pos.| N& de pedido Denominacién
31 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6x20
Pan-head screw M6x20
vis A tete cylindrique
Méx20 -
Tornillo cilfndrico M6x20
32 95.723 806-75 | Winkel
Angular brecket
Equerre
Pieza engular
33 Zylinderschroube M6x20
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Pos.-Nr. Bostelinummer Tello:Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer Telle-Benennung
item No, | Part number Daseription . ltem No. | Part number Description -
° pos, N° dacommande | Nom de pidce N° pos. N° decommands | Nom de pldce X .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominatién N2 da pos.| N2 de pedido - | Dsnominscién
1 95-731 209-41 | Tréger 16 95-704 613-05 | PaBfeder
Bracket . feather key
Support ‘Clavetts
Soparte Chaveta
2 99-135 152-05 | Prisaenlaufschiene 17 95-705 825-05 | Riemenscheibe
V-guide tunner Belt pulley
Rail prismatique Poulie 3 gorge
Carril prismdtico Polea para corres
3 11-135 358-15 | Zylinderachraube M8x1é 18 11-34]1 226-15 | Gewindestift M5x)2
Pan-head screw M8x16 Threaded stud M5x12
Vis & tete cylindrique MBx1é6 Vis seng téte M5x12
Ternille cilindrico M8x1é Tornillo prisionero M5x12
4 12-50) 210-45 | Federring 88 19 11-130 305-15 | Zylinderschraube M&x25
Spring washer B8 Pen-head screw M6x25
Rondelle élastique B8 vis & tete cylindrique
Arandele eldstice BB M6x25
Tornille cilindrico M6x25
S 95-731 218-15 | Mutter
Nut 20 12305 174-35 | Scheibe 45,4
Ecrou Washer A6,4
Tuerca Rondelle A6,4
Arsndels A6,4
6 95-723 769-41 | winkel
Angular bracket 2] 12501 190-45 | Federring Bé .
Equerre Spring washer B6
Pjeza anguler Rondelle élastique BS
Argndels eldstics B6
7 95-704 609-15 | Leger
Bearing 22 95-705 B857-45 | Winkel
Palier Angular bracket
Cojinete Equerre
Pieza angular
8 11-130 239-)5 | Zylinderschraube M5x20
Pan-haad screw M5x20 23 95-731 213-15 | Platte
Vis & téte cylindrique M5x20 Plate
Tornillo cilfndrico M5x20 Plaque
Placa
9 12-501 170-45 | Federring BS
Spring washer 85 24 11-130 185-15 | Zylinderschraube Mdx16
Rendelle élastique B5 Pan-head acrew Méxlé
Arandela eldstica B5 xielg téte cylindrigue
X
10 12-660 410-85 S!chﬁungaring Tornillo ¢ilfndrico Max1é
Cirelip
Circlip 25 12-305 150-15 | Scheibe A4,3
Anillo de retencidn Wesher A4,3
Rondelle A4,3
11 14-017 100-01 | Rillenkugellager Arandela A4,3
Grooved ball bearjing
Roulement rainuré & billes 26 12-501 150-45 | Federring B4
Cojinete de bolas radial Spring washer B4
: Rondelle élaatique 84
12 95-704 607-05 Hel.‘lra Arandela eldstica B84
Shaft .
Arbre 27 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Eje Hexagen nut M4
Ecrou 8ix pans Ha
13 95-704 612-05 | Hillse Tuerce hexsgonal M4
Sleeve
Douille 28 95-731 214-15 | Plette
Casquillo Plate
Plaque
14 95-704 611-05 | Hilse Place
Sleeve
Douille 29 11-330 097-15 | Zylinderschraube M3x10
Casquillo Pan-head screw N3x10
vig 4 téte cylindrique
15 12-710 210-12 | Stellring M3x10
Fixing collar Tornille eilindeico NIx10
Bsgue de régloge
Anillo de retencidn 30 12-315 0%0-15

Scheibe 3,7
Washer 3,’

Rondelle 3,7
Arandela 3,7
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Pos.-Nr.
item No.

pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° decommande

' N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de plice
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.

NE ds pos.

Bestelinummar
Part number -
N° de commands
N2 de pedido

Tells-Benennung
Description

Nom de pldce
Denominacién

14.5

31

32

3

34

35

37

38

39

41

42

12-500 121-45

95-731 097-15

11-130 212-15

95-705 540-9)

71-3700-0167

71-3700-0173

11-130 171-15

11-132 223-15

71-1200-0413

71-6300-0050

95-731 220-15

11-130 299-15

Federring 83

Spn'r? washer B3
Rondelle élzstique 83
Arandela eldstica B3

HUlse
Slesve
Douille
Casquille

Zylinderschraube M4x45
Pan-hesd screw Max45

vis & téte cylindrique Max45
Jornillo cilindrico M4x45

Gehiduse
Housing
Corps
Caja

Stopfbuchsenverschraubung
PG7

Gland PG?7

8ouchon de presse-~-étoupe PG7
Racar para prenssestopas PG7

Sechskantmutter PG7
Hoxagon nut PG7
Ecrou six pans PG7
Tuerca hexsgonsl PG7

Zylinderachraube Maxé -
Pen-head screw Mixé

vis & tate cylindrique Maxé
Tornillo cilfndrico Méxé

Zylinderschraube M5x10
Pan-head screw MSx10

vis 3 téte cylindrique M5x]0
Ternille cilindrice M5x10

Sprungschalter
Quick-bresk switch
Fin de course
Interruptor de finsl

Schlitzinitistor mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw
and nut

Microrupteur de proximitd
avec vis et écrou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuerca

Anschlag
Stop
Butde
Tope

2Zylinderschraube M6x20
Pan-hesd screw Méx20

vis & tete cylindrique M6x20
Tornille cilindrico M6x20
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Telle-Benennung
item No. | Part number Description . tom No. | Pert number [+
N° pos, N° de commande | Nom de plice ING' pos. N° decommands | Nom de pikce
N2 de pos. | N2 do pedido Denominacién Ne¢ de pos.| N2 de pedido Denominacién b
1 95-731 209-41 | Tréger 16 12501 170-45 | Federring 85
Bracket Spring wesher B5
Support Rondelle dlastique 85
Soporte Arendele eldstice 85
2 99-135 152-05 | Prismenlaufschiene 17 95-731 299-15 | Hillse
V-guide runnar Sleeve
Rail prismetique Douille
Carril prismédtico Casquillo
3 11-135 358-15 | Zylinderschraube MBx1é 18 11-130 209-15 | 2ylinderschraube M4x40
Pan-head screw N8xlé Pan-head screw M4x40
Vig & téte cylindrique M8x1é Vis d téte eylindrique
Ternillo cilindrico M8x16 Haxs0
Tornillo cilindrico M4x40
L) 12-501 210-45 | Federring 88
Spring washer BB 19 12-024 151-15 | Sechskantmutter M3
Rondelle élastique BB Hexagon nut M4
Arandels eldstice B8 fcrou six pens M4
Tuercoa hexagonal M4
5 95.731 218-15 | Mutter
Nut 20 16-409 923-05 | Zahnriemen
Eerou Cleated belt
Tuerca Courroie dentée
Correa dentada
6 95-723 765-71 | Winkel
Angulsr bracket 21 71-5200-2575 Getriebemotor
Equerre Gear motor
Pieza angular Moteur-réducteur
Motor reductor
7 11-130 305-15 | Zylinderachraube M6x25
Pen-head screw Méx25 22 11-130 311-15 | Zylinderschraube M6x30
Vis d téte cylindrique M6x25S Pan-hesd screw Héx30
Toraille eilfndrico M6x25 vi533 tete eylindrique
Héx
B 12-501 190-45 | Federring B6 Tornillo cilindrico M6x30
Spring washer B6
Rnndegle élastique B6 23 12-024 191-15 | Sechskantmutter M5
Argndela eldstica B6 Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
9 12-305 174-15 | Schaibe 6,4 Tuerca hexagonal M6
Washer 6,&
Rondelle 6,4 24 95.723 209-15 | Halter
Arandela 6,4 Bracket
Suppart
10 95-731 220-15 | Anschlag Soporte
Stop
Butée 25 11-130 311-15 | Zylinderschraube M6x20
Tope Pan-head screw M6x20
Vis 2 tete cylindrique
1] 11-130 185-15 | Zylinderschravbe Max16 M6x20
Pan~head screw Maxlé Tornillo cilindrico Méx20
vis 3 téte cylindrique MAx1§
Tornillo cilfndrico Maxlé 26 95-723 186-05 | Buchse
Bush
12 12-501 150-45 | Federring B4 Douille
Spring washer B4 Casquillo
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4 27 11.34) 226-)5 | Gewindestift M5x12
Threaded stud M5x12
13 12-305 150-15 | Scheibe 4,3 vis aans téte M5x12
Washer 6.3 Tornillo prisionero M5x12
Rendelle 4,3
Arendela 4,3 28 95-704 614-05 | Zahnrad
Gesr
14 95~705 856-45 | Winkel Roue dentée
Anguler bracket Rueda dentada
Equerre
Pieza anguler 29 71-1200-0413 Sprungschalter
Quick-break switch
15 11-132 223-15 | Zylinderschraube M5x10 Fin de course

Pan-head screw M5x10 .
vis 3 téte cylindrique M5x10
Tornillo cilindrico M5x10

Interruptor ds final
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Pos.-Nr.
ftem No.

pos.
N2 de pos.

Bestollnummer
Part number

N° decomumande
N2 do padido

TeHo-Benennung
Dascription
Nom de plice
Dencminagién

Pos.-Nr.
(tem No.

pos.
N2 ds pos.

Bsstelinummer
Part number

N° do commande
N2 do pedido

Telle-Benannung

Nom ds plice
Dencminacion

146

3]

32

71.3700-0158

71-3700-0002

71-1400-0025

Stopfhuchaenverachraubung PG9
Gland PGY

Bouchan de presse-étoups P9
Racor pars prensaestopas PGY

YerschluBschravbe
Screw plug

vis d'obturstion
Tornillo de cierre

Positionageber
Synchronjzer
Synchronisateur
Posicionador
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Pos.-Nr.

Besteilnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer | Telle-Benennung
item No. | Part number Desecriptlon item No. | Parl number Description
N° pos. N° decommands | Nom do pidce N° pos. N° decommands | Nom de plice N
N2 de pos.| N2 de pedido Denominstitén N2 de pos.| N2 de pedido Dencmtnacidn
1 95-705 865-05 | Plstte 16 95.705 B842-15 | Kupplung
Plete Coupling
Plague Raccocd fenelle
Placa Racor hembra
4 99-133 4]12-01 | Kugelfllhrungssegment 17 95-705 851-15 | Schelle
Ball guide segment Clip
Segment guido-bille Colljer
Segmento-gufa eaférico Abrazadera
3 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6x16 18 95.705 852-15 | Schelle
Pen-head screw M6x16 Clip
Vis & téte cylindrique Méxlé Collier
Ternillo cilindrico M6x16 Abrazadera
4 12-501 190-45 | Federring B6 19 11-130 179.15 | Zylinderschraube N4x12
Spring washer B6 Pan-head screw Maxl2
Rondelle élastique BS vis b tete cylindrique
Arandels eldatica B6é Max12
Tornillo cilfndrico M4x12
5 95-705 834-05 | Plstte
Plate 20 12-501 150-45 | Federring 84
Plaque Spring washer B4
Place Rondelle élastique 84
Arandela eldstica B4
6 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Pan~-head screw M5x16 21 95-731 279-05 | Bolzen
vis & téte cylindrique M5x1é Pin
Tornillo cilfndrico. M5x)é Boulon
Perno
7 12-50) 170-45 | Federring 85
Sprin? wagher B5 22 95-705 B37-15 | Ring
Rondelle élastique BS Ring
Arandela eldstica 85 Annesu
Anflla
8 95-705 843-15 | Kupplung
Coupling 23 902-0301-101 Motor
Reccord femslle Motor
Racor hembrs Moteur
Motor
9 95-705 B841-45 | Platte
Plate 23 11-130 203-15 | Zylindetschraube M4x30
Plagque Pan-head screw Max30
Place vis A téte cylindrique
Max30
10 11-130 227-15 | Zylinderackraube M3xi2 Tornilla cilindrico M&x30
Pan~head screw M5x12
vis b tete cylindriqus M5x12 25 95-705 912-05 | Zahnrad
Tornillo eilfndrico M5x12 Goar
Roue dentée
1] 11-130 299-15 | 2ylinderschraube M6x20 Ruedn dentada
Pen-head screw M6x20
vis B téte cylindrique M6x20 26 11-330 091-15 | Gewindestift M3x6
Tornillo cilfndrico M6x20 Threaded stud MIxé
vie sens tate M3xé
12 12-305 174-15 | Scheibe A6,4 Tornille prisionero M3xé
Washer A6,4
Rondelle A6,4 27 16-409 923-05 | 2shnriemen
Arandela A6,4 Cleated belt
Courrojie dentédo
13 95-705 838-05 | Platte Correa dentada
Plate -
Plague 28 95-723 460-15 | Winkel
Placa Angular bracket
€querro
14 95-705 840-15 | Leiste Pieza angular
Stri
Plaqﬁette 29 12-305 144-15 | Schelbe A5,3
Plaquita Washer A5,3
Rondelle A5,3
15 99-133 132-01 | Verschraubung PK-4 Arandela A5,3
' Unfon PK-4
fRaccord PK-4
Racor PK-4

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



26

= —a 2§ 3\
(o] @ ==
L~ 3
27 \o

!
o _
’ ms O O O
) ) )5\0\
% 1 18 1“4
9
l}\l
B o
i
8 7

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC

8l




Pos.-Nr. Bestellnummer Teilo-Benennung Pos.-Nr. Bestsfinummaer Teils-Bensnnung
1tem No. | Part number Description Item No. | Parl number - | Description
N° pos. N° decommande | Nom de pldce N° pos. N° decommands | Nom de plbce A
N2 de pos. | N2 ds pedide Denominacién N2 da pos.| N2 de pedido Denominscion
1 95-705 663-05 | Triger 16 95-704 629-15 | Bolzen
Bracket Pin
Support Boulon
Soporte Perno
2 95.704 616-15 | Lager 17 122305 174-15 | Scheibe 46,4
Bearing Nasher A6,4
Palier Rondelle R6,4
Cojinete Arandela A6,4
3 14-012 503-01 | Rillenkugellager 18 12-005 195-15 | Sechskantmutter M6
Grooved ball ring Hexagon nut MS
Roulement rainuré b billes Cerou 8ix pans M§
Cojinate de bolas radial Tuerca hexagonal M6
4 95-723 792-15 | ¥elle 19 95-705 B859-15 | Schreube
Shaft Screw
Arbre vis
Eje Tornillo
S 13.052 085-55 | Spiralspannstift 20 12-305 224-)5 { Scheibe A8,4
Spiral tensioning pin Washer A9,4
Goupille spiralée Rorndelle AB,4
Pssador eldstico espiral Arandela AB,&
[3 11-225 184-15 | Senkschraube M4x1é 21 12-518 210-45 | Sicherungaring
Countersunk screw M4xlé Circlip
Yie 3 téte noyée Mix16 Circlip
Tornillo svellanado M4x16 Anjllo de retencidn
7 95-704 617-05 | Scheibe 22 95-705 833-15 | Achse
Washer Shaft
Rondelle Axe
Arsndela Eje
8 95-704 618-05 | Zehnrad 23 95-705 853-05 | Achse
Gesr Shaft
Roue dentée Axe
Rueda dentada Eje
9 11-34) 085-15 | Gewindestift M3xé 24 95-705 911-01 Zshnrad
Threaded stud M3x4 Gesr
vig sans tdte M3x4 Roue dentée
Tornillo prisionero M3x4 Rueda dentads
10 95-723 791-15 | Scheibe 25 11-330 169-15 | Gewindestift Maxé
Washer Threaded stud Max6é
Rondelle Vis sans téte Maxé
Arendela Tornillo prisionero M4xé
1l 95-723 802-15 | Schraube 26 16-409 920-05 | Zehnrjemen 6T5x510
Screw Cleated belt 6T5x510
via Courroie dentda 675x510
Tornillo Correa dentade 6T5x510
12 95-731 233.05 | Scheibe 27 16-409 919-05 | Zehnriemen 6T5x255
Washer - Cleated belt 6T5x255
flondelle Courroje dentée 6T5x255
Arandela Cortea dentada 6T5x255
13 95-723 790-05 | Rundzesser 28 11-130 245-15 | Zylinderschraubo M5x25
Circular knife . Pan-head screw M5x25
Cauteau circulsite Vis A tate cylindrique
Cuchille circular M5x25
Ternillo cilindrico M5x25
14 95-704 628-15 | Rolle
Roller 29 11-130 233-15 | Zylinderschraube M3x16
Rauleau Pan-head screw M5x16
Rodille Vis & téte cylindrique
M5x16
15 95-704 630-15 | Ring Tornillo ecilfndrico M5x16
Ri
Amngeu 30 12.501 170-45 | Federring 85
Anillo Spring washer B5

Rondelle élastique B5
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Poa.-Nr. Bestelinummer ’fel!o-aenmnun'g Pos.-Nv. | Bestellnummer | Telle-Benonnung
ftem No. | Part number Description item No. | Pert numbaer n
N° pos. N° de Nom de plice N° pos. N° decommande | Nom de pldce A
N2 de pos. | N¢ de pedido Danominsélén Ne de pos.| N2 ds pedido Denominscién
31 95-705 836-15 | Schaibe ’
Washer
Rondelle
Arandela
32 95-723 786-35 | Hebel
Lever
Levier
Palanca
33 11-138 377-15 | Zylinderschraube M8x30

Pan-head screw

M8x30
vis & tote cylindrique M8x30
Tornillo cilfndrico M8x30
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Tarnillo eillndrica M5x16

Pos-Nt. | Bestsiinummer | Tello-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Telle-Benonnung
item No. | Part number Descripiton ltem No, | Part number - | Descripilon
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. | N° decommande | Nem de pidce .
N2 de pos. (N2 de pedido Denominscién N2 de pos.| N2 de pedido Denominscién
1 95-705 864-05 ] Plette 16 13-052 256B-15 | Spiralspannstift 4x28
Plate Spiral tensioning pin 4x28
Plaque Goupille spiralée 4x28
Placa Pasador eldstico espiral
2 95-705 B855-15 | Winkel :
Angular bracket 17 95-731 070-15 | Trédger
querre Bracket
Pjeza angular Support
Soporte
3 95-7204 648-15 | Nocken
Trip 18 11-130 185-15 | 2ylinderschraube M4x16
Came Pan-head screw Méxls
Leva vig b tete eylindrique
Max1 6
4 11-130 176-15 | 2ylinderschraube M4x10 Ternillo cilfndrico Méx)é
Psn-head screw M4x10
Vis & tote cylindrique Maxl0 19 $5-723 862-05 § Flhrung
Tornille cilindrice Max10 Guide
Guide
5 12-305 11a-15 | Scheibe A4,3 Guia
Washer /4,3
Rondelle A4,3 20 14-73) 679-05 | Buchse
Acandela A4,3 Bush
Douille
6 12-501 150-45 | Federring B4 Casquillo
Spring washer B&
Rondelle élastique Ba 2] 95.723 784-35 | Plstte
Arandels eldstica B4 Plate
Plaque
7 95-731 293-05 | Winkel Placa
Angular bracket
Equerre 22 13-052 184.15 | Spiralspannstift 3x6
Pieza angulsr Spiral tensioning pin 3x6
Goupille spiralée 3x6
8 11-130 224-15 | Zylinderschraube MSx10 Pasador eldstico espiral
Pan-head screw M5x10 Ixé
vis & tete cylindrique M5x10
Tornillo cilindrico N5x10 23 95-723 B64-15 | Schieber
Slide
9 12-501 170-45 | federring BS Tirotr
Spring washer B5 Corredera
Rondelle élastique B5
Argndela eldstics 85 24 95~723 783-15 | Kurve
Can
10 95-731 294-15 | fFlansch Came
Flenge Leva
Bride
Brida 25 95-723 863-9]1 | Skala
Scale
11 14-731 $05-05 } Buchse Echelle gradude
Bush Eacela graduada
Douille
Casquillo 26 95-723 786-05 | Réndelscheibe
. Knurled disk
12 13-130 227-)5 | Zylinderschreube M5x12 Disque moleté
- Pan-hzad screw M5x12 Disco moleteado
Vis & tote cylindrique M5x12
Tornilla cilindrico M5x12 27 11-330 280-)5 | Gewindestift M6x8
Threaded stud Méx8
13 95-723 778-15 | Platte vis sans tete Méx8
Plate Tornillo prisionero MéxB
Plegque
Placa 28 11-130 203-15 | Zylinderschraube M4x30
Pon-hegd scraw Max30
14 95-723 2)0-15 | Nocken Vig & téte cylindrique
Trip Méx
Coae Tornille cilfndrico M4x30
Leva :
29 95.723 788-35 | Hebel
15 11-.130 233-15 | 2ylinderschravbe M5x16 Lever
Pan-head screw M5xlé Levier
vis b téte cylindriqus M5x16 Palanca
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Pos.-Nr. Bestelinummer | Telle-Beneanung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teile-Benennung
Hem No. | Part number Description item No. { Part number Description
N° pos. N° do commande | Nom de pidce N° pos. N° decommsnde | Nom de plce -
N2 de pos. |' N2 de padido Denominaclon N2 de pas.| N2 de pedido Denominacion
30 11-130 377-15 | Zylinderschraube M8x30 45 71-3700-0159 Stopfbuch schr g
Pan-head screw M8x30 pcll
Vis b téte cylindriquas M8x30 Glend PG1]
Tornillo cilfndrico MBx30 gmi:fhon de presse—étoupe
(]
3 95-723 789-35 | Nocken Racor pars prensaestopas
Trip PG1l
Canme
Leva 46 95-705 540-9) | Gehiduse
Housing
3z 11-130 170-15 | 2ylinderachraube M4xé Corpa
Pan-head screw Maxé Caje
Vis b téte cylindrique M4xé
Tornillo eilfndrico Muxé 47 71.-3700-0173 Sechskentmutter PG7
Hexsgen nut PG7
33 95-731 219-35 | Platte Ecrou six pans PG7
Plate Tuerca hexagonal PG7
Plague
Placa 48 71.-3700-0167 Stgpfbuchsenverachtaubung
PG
34 11-225 283-15 | Senkschraube M&x8 Gland PG7
Countersunk screw Méx@ Bauchon de presse-étoupe
vis & t&te noyéde MsxB PG7
Tornillo avellanado Méx8 F;Rggor pare prensaestopas
35 91-173 604-15 | Zylindrische 2ugfeder
Tension spring 49 71-6500-0080 | Signelumformer
Ressort de rappel Signal converter
cylindrique Transducteur
Myelle de trsccidn Conversor de seffales
cilindrico
50 71-6300-0050 Schlitzinitiator mit Schrau-
36 11-130 299-15 | lylinderschraube M6x20 be und Mutter
Pan-head screw Méx20 Proximity switch with ‘screw
Vis & téte cylindrique M6x20 end nut
Tornillo cilfndrico M6x20 Microrupteur de proximjté
avec vis et écrou
37 112130 317-15 | Zylinderschraube M&x40 Microrruptor de proximidad
Pan-head screw M6x40 con tornillo y tuercs
vis & téte cylindrique N6x40
Tornillo cilfndrico MEx40
38 12-024 191-15 | Scchskentmutter M6
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6
39 95-705 B54-05 | Platte
Pleate
Plague
Place
40 95-723 807.35 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza sngular
41 73-1600-0140 Tillengehiuse
Bush shroud
Passe-clble
Hoquilla
42 71-1600-0141 Steckereinsatz
Plug insert
Corps do fiche
Clsui jas de enchufe
43 71.1600-0142 Steckdoseneinsatz
Socket insert
Corps de prise
Casquille caja de enchufe
44 71-1600-0143 Sockelgehliuge
Base housing
Carter de socle
Base caja de enchufe
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Auflagetisch
Workpiece plate

Teble de chergement .

Mese do carga
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Bis Maachinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusgu'au n? de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015
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Pos.-Nt.
(temn No,
N° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommsnde
' N2 de pedido

Tello-Benennung
Description
Nom de pldce
Denominacién

Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Besteilnummar
Part number

N° de commands
N2 de pedido

Telle-Bensnnung
Deseriptlon
Nom de plhce
Dsnominacién

15.1

10

11

12

13

14

15

95-705 025-4]1

11-130 377-15

12-501

210-45

13-033

385-05

95-705

027-45

95-705

029-45

11-130

227-15

170-45

12-501

992-91

99-134

179-15

11-130

12-501

150-45

997-45

95-704

11-130

305-15

12-501

190-45

11-130 293-15

Triger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Zylinderachraubs M8x30
Pan-head ascrew M8x30

vis & téte cylindrique M8x30
Tornillo cilindrico M8x30

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastjque B8
Arendela eldstica B8

Zylindersti ft 6m6x20
Pin, 6m6x20

Pige 6m6x20

Pasador cilfndrico ém&x20

Winkel, links

Angular bracket, left
Equerre gauchs

Pieza sngular jrquiecda

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x)2

Vis & tete cylindrique M5x12
Tornille cilindrico M5x12

federring BS

Spring washer B3
Rondelle élastique B5
Arandela eldstice BS

Linear fiihrung
Linear guide
Guide lindeirs
Gufa lineal

2ylinderschraube Méx12
Pan-head screw Max12

vis a tete cylindrique Max12
fornillo cilindrico Mdx12

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica 84

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Zylinderschraube M6x25
pan-head screw M6x25

vis & tote cylindriqus M6x25
Tornillo cilindrice M6x25

Federring Bé

Sp:inT wagher 86

Rondelle élastique B6
Arendels eldstica B6

Zylinderschraube M6x16
Pan-head screw M6x1é

yis b tete cylindrique Néx1é
Tornillo cilfndrico K6x16

16

17

95-705 080-05

11-341 283-15

Achse
Shaft
Axe
Eje

Gewindentift M6x10
Threaded stud H6x10
vis sans téte M&x10
Tornille prisionero M6x10
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Bis Maschinen-Nr, 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
- N2 de pedido

Telle-Bonenning
Description
Nom de pltce
Denominacién

Pos.-Nr.
tom No.
N° pas,
N2 de pes.

Bestelinummer
Part number -
N° decommands
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom ds pidce
Denominacién

15.2

1G

1

12

13

14

15

. |95-705

95-705 026-41

11-130 377-15

12-501

210-45

13-033

385-05

95-705

028-45

029-45

11-130 227-15

170-45

12-501

99-136

992-91

179-15

11-130

12-503

150-45

997-45

95-704

305~15

11-130

190-45

12-501

11-130 293-15

. Ronde,

Triger rechts
Bracket, right
Support drojt
Soporte derecho

Zylinderschraube M8x30
pan-hesd screw MOx30

vig & tote cylindrique MBx30
Tornillo eilfndrico M8x30

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique 88
Argndela eldstica 88

Zylinderatift 6m6x20
Pin, 6m6x20

Pige 6m6x20

Pasador c¢jlindrice 6m6x20

Winkel, rechts
Angular bracket, right
€querre, droit
Pieza angular, derecha

Hinkel

Angular bracket
Equerre

Pieza anguler

2ylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis A tete cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x12

Federring B85

Spring washer BS
fRondelle élastique 85
Arsndela eldstica 85

Linearflhrung
Linesr guide
Guids linéaire
Gufs lineal

Zylinderschraube Mé4x12
Pan-hsad screw Maxl2

vis & téte cylindrique Mix12
Tornillo cilindrico Méx}2

Fedecring B84

Sprimi; washer 84
Rondelle élastigue B84
Arandela eldstica B&

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

2ylinderschraube M6x25
Pan-head screw M6x25

vis & téte cylindrique H6x25
Ternillo cilindrico M§x25

Federring 86
Sptin? washer B6

le élestique B
Arandela eldstice B6

Zylinderachraubs M6x16
Pen-head screw Méxlé

vie & tote cylindrique Méxlé
Tornillo cilindrico M6x16

16

17

95-705 080-05

11-341 283-15

Achase

Shaft

Axe

Eje

Gewindeat$ft M6x10
Threaded stud Msxl0

Vie sans tote M&x10
Tornille prisionerc Méx10

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



15.3

Bis Maschinen-Nr. 550 0I5
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015
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Tells-Bencnnung,

Pos.-Nr, Bestellnummer Pos.-Ns. | Bestsilnummer | Tefle-Benennung
itsm No. | Pert nuinber Description item No, | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pldce N° pos. N¢ decommande | Nom de pidce .
N¢ de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominecién
1 95-723 045-41 | Achse 16 95-705 033-15 | Verbindungsstiick
Shaft ‘ Link
Axe Reccord
Eje Pis2a de unidn
2 95-705 049-41 | Hebel 17 14-750 901-01 | Gelenklager
Lever Pivot bearing
Levier Articulation 2 rotule
Palanca Cojinete de rdtula
3 11-039 291-15 | Sechskantschraube M6x16 18 12-305 174-15 | Scheibe AS,4
Hexagon screw M6x16 Washer A8,4
Yis six pans M6x16 Rondelle A6,4
Tornillo hexagenal Méx16 . Arandela A6,4
4 12.503 180-45 | Federring 86 19 12-024 191-15 | Sechskentmutter M6
Sprin? washer B6 Hexagon nut ME
Rondelle élestique B6 Ecrou 8ix pans M6
Arendels eldatice B6 Tuerca hexsgonal M6
5 13.052 319-15 | Spiralspannstift 5x20 20 J2-305 224-15 | Scheibe AB,4
Spiral tensjoning pin 5x20 Washer A8,4
Goupille spiralée 5x20 fRondelle 48,4
fs’asgdor eldstico espiral Arandela AB,4
%2
2 12-50) 2)0-45 | Federring 88
[3 95-705 042-45 | Nocken Spring washer 88
Trip Rondelle élastique B8
Cans Arandela eldatica B8
Leva
22 12-024 211-15 | Sechskentmutter H8
7 11-130 297-15 | Zylinderschraube M6x12 Hexagon nut M8
Pan-head scrow M6x12 €crou six pans M8
vis 3 tete cylindrique M5x12 Tuerea hexagonal M8
Yornillo cilfndrico M6x12
23 95-723 053-45 | Winkel
8 95-704 968-45 | Lager Angular bracket
Bearing Equerre
Palisr Pieza angular
Cojinete
24 11-225 304-15 | Senkschraube M6x25
9 14-040 130-01 | Pendelkugellager Countersunk screw M§x25
Self-aligning ball bearing Vis 3 teéte noyde M6x25
Roulement 3 billes Tornillo avellsnado M6x25
pendulaire
Rodamiento de rdtula 25 $9-134 520-91 | Lagerbock
Bearing bracket
10 95-705 047-45 | Trdger Chevalet
Brecket Saporte
Support
Soporte 26 11-135 2B6-15 | Zylinderschraube M6x12
Pan-head screw M6x12
1 11-130 239-15 | Zyl§nderschraube M5x20 vis & téte cylindrique
Pan-head screw M5x20 MEx12
Vis & tate cylindrique M5x20 Tornillo cilladtico M6x12
i Tornille cilindrico M5x20 .
27 12-501 190-45 | federring Bé
12 12-501 170-45 | Federring 85 Spring washer B&
Spring washer B85 Rondelle élastique B6
Rondelle élastique B5 Arandela eldstica B&
Arandela eldstice 85
28 99-134 473-51 |Zylinder, 25 § x 80 Hub
13 12-024 171-15 |Sechskantmutter M5 Cylinder, 25 m dia,
Hexegon nut M5 80 on stroke
Ecrou six psns M5 Vérin, B 25, course 80
Tuerca hexaganal M5 Cilindro 25 @ x 80 de
cerrero
14 13-052 247-15 |[Spiralspannstift 4x12
Spiral tensioning pin 4xi2 29 16-041 075-11 |Gabelgelenk
Goupille spiralée 4x12 Yoke
Pssador eldstico espirel Articulation & fourche
4x12 Articulacidn de horquilla
15 11-039 306-15 |Sechskantschraube M6x25 30 12-005 215-15 |Sechakentmutter M8

Hexagon screw M6x25
Vis six pans M6x25
Tornillo hexegonal M&x25

Hoxagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexsgonal K8
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Pos.-Nr.
ltem No.

Bestelinummer
Part number
N° docommande

pos.
N2 de pos. | N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom dz pléce
OCenominacién

Pos.-Nt.
ftorn No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellinummer
Part number

N° decommande
N2 de pedida

Teile-Benennung
Dascription
Nom de plice
Denom!nacién

15.3

31

32

33

35

15-032 Q01-45

18-277 G01-91

18-378 001-61

99-115 50591

18-372 C01-6}

Dichtring 8-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d‘dtanch, 0-1/8%
Anjlle de junta 0-1/8%

Doppelnippel 1/8-1/8

Double nipple 1/8-1/8
Raccord double 1/8-1/8
Manguito doble 1/8-1/8

Yerschraubung LCK-1/8-PK4
Union LCK-1/8-PK4
Raccord LCK-1/8-PK4

Racor  LCK-1/8-PK4

Drosselrlickschlagventil
Check-return valve
Clapet anti-retour av.
étranglement

Vdlvule estranguladores de
retraceso

Vergchraubung CK-1/8-PK&
Unjon CK-1/8-PK4
Raccord CK-1/8-PK4
Racor CK-1/8-PK&
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Pos.-Nr.
item No.

pes.
Ng de pos.

Bestellnrummer
Part number

N2 de pedido

N° de commande

Telle-Benenaung
Descriptiop -
Nom de pldce
Denominacién

Pos.-Nr,
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number -
N° de commande
N2 de padido

Teile-Benennung
Description

Hom da plice
Denominacién

10

n

12

13

14

15

95-723 045-91

95-705 051-41

11-039 291-15

J2-501 1906-45

13-052 319-15

95-705 042-45

11-130 297-15

95-704 968-45

14-040 130-0}

11-039 306-15

95-705 033-15

14-750 901-01

12-305 174-15

12-024 191-15

12-305 224-15

Achse
Shaft

Axe
Eje
Habel
Lever

Levier
Pelenca

Sechskantachraube M6x16
Hexagon screw Méxl1é
vis six pans M6x16
Tornillo hexagonal Méx16

federcing 86

Spring washer Bé
Rondelle élastique B6
Arandela pldstica Bé6

Spiralspannstift 5x20
Spiral tensioning pin 5x20
Goupille spiralée 5x20
Pasador eldstico espiral
5%20

Nocken
Trip
Cane
Leva

2ylinderschraute M6x12
Pen-head screw HEx12

vis 2 téte cylindrique M6x12
Tornillo cilindrico M6x12

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Pendelkugellager
Solf-aligning ball bearing
Roulement 3 billes
pendulaire

Rodamiento de rdétula

Sechskantschraube M6x25
Hexsgon screw Méx25
vis 8ix pans M§x25
Tornillo hexagonal M6x25

Verbindungsstiick
Link

Raccord

Pieza de unidn

Gelenklager

Pivot bearing
Articulatjon & rotule
Cojinete de rétula

Scheibe 86,4
Wagher AS,4

Rondslle A6,4
Arandela A6,4

Sechakantmutter M6
Hexegon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Schaibe A8,4
Wesher A8,5

fondelle AB,4
Arendela A8,4

16

17

18

19

12-501 210-45

12-024 211-15

95-723 053-45

11-225 304-15

154
Federring B8

Spring washer B8

fondeile élastique 80

Arandela oldstice 88

Sechaksntmutter M8
texagen nut M8
Ecrou 8ix pangs MO
Tuerca hexagonal N8

Winkel

Anguler bracket
Equerre

Pirza angular

Senkschraube M&x25
Countersunk screw M6x25
Vio A tote noyée M6x25
Tornillo avellensdo M&x25
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Pos.-Nr.
Itsm No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
‘N2 de pedido

Yslle-Bonennung
Description **
Nom do plbce
Dencminscién

Pos.-Ns.
{tem No.
N°, pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Pt number -
N° de commande
N2 de podido

Tells-Bensnnung
Descripilon

Nom de plice
Dencninscién

15.5

10

95-705 038-45
11-130 233-15
12.305 144-15
12-500 170-45
95-705 599-05
11-130 212-15
12-500 150-45
71-1200-0413

71-3700-0158

71-3500-0002

Triiger

Bracket
Support
Soporte

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

vis 3 téte cylindrique M5x16
Jornillo cilindrico M5x1é

Scheibe AS,3
Washer A5,3

Rondelle A5,3
Arandela A5,3

Federring B5

Spring weshar B5
flondelle élastique BS
Arandela eldstica BS

Platte
Plate
Plaque
pPlace

lylinderschraube M4x45
Pan-head screw Maxas

vis A tats cylindrique W4x45
Tornillo cilfndrico MuxéS

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Sprungschalter
Quick-break switeh
fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverachreubung
PGY

Gland PGY
Bouchon de presse-étoupe PGY
Racor para prensaestopas PG9

Verschlu8schraube
Screw plug

vis d'cbturation
Tornillo de cierre
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestalinummar
Part number
N° de commande

N2 do pedido

Tello-Benennung
Description
Nom de plice
Denominacién

Pos.-Nr.
ltam No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number -
N° decommande
N2 de pedido

Teile-Benennung
escription

Nom de plice
Denominacién

156

10

1

12

13

14

95-723 048-4)

95-705 066-05

95-705 177-05

11-130 257-15

95-705 000-45

14-246 142-0]

12-.50] 210-45

12-024 211-35

11-130 305-15

95-704 996-45

14-040 100-01

" i-130 251-15

11-130 246-15

12-501 170-45

Achse
Shaft
Axe
Eje

Nocken
Trip
Came
Leva

Nocken
Trip
Came
Leva

2Zylinderschravbe M5x40
Paen-head screw M5x40

vis & téte cylindrique M5x40
Tornillo cilindrico M5x40

Klemmhebel

Clamp lever

Levier de serrage
Palanca de friccidn

Kurvenrolle

Cam follawer
Galet de came
Raodillo de levas

Fedsrring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagen nut M8
Ecrou sfx pans M8
Tuerca hexagonal M8

Zylinderschraube M6x25
Pan-head screw Méx25

vis d téte cylindrique M&x25
Toraillo cilfindrico M6x25

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Pendelkugel lager
Self-aligning ball bearing
Roulement & billes
pendulaire .
Rodamiento de rdtula

Zylinderschraube M5x30
Pan-head screw M5x30

vis A téte cylindrique M5x30
Tornillo cilfndrico M5x30

2ylinderschraube M5x25
Pan-head screw M5x25

vis & téte cylindrique M5x25
Tarnille cilfndrice M5x25

Federring BS

Spring washer BS
Rondelle élastiqus BS
Arandela eldstica BS
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Pos.-Nr. Bestellnummer Tolle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer | Telle-Banennung
Hem No. | Part number Description * ftem No. | Pari number Description
N° pos. N° dacommande | Nom da plice N° pos. N° decommande { Nom de pléce o
N2 do pos. | N2 ds pedido Dencnilnacién N2 do pos.| N2 de pedido Denominaclén
1 95-723 048-41 | Achse 16 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6x20
Shaft : Pan-head screw M6x20
Axe Vis 2 téte cylindrique
Eje M5x20
Tornille cilindrico M&x20
2 95-704 998-45 | Hebel
Lever 17 12-305 174-15 | Scheibe A5,8
Levier Washer A6,4
Palanca Rondelle A6,4
: Arandela A6,8
3 11-039 231-15 | Sechskentschraube M5x16
Hexagon acrew M5x16 18 12-501 190-45 | Federring B6
vis six pans M5x1é Spring washer Bé
Tornillo hexagonal M5x1é Rondelle &lastique B6
. Arandels eldstica B6
4 12.50) 170-45 | Federring B3
Spring washer 85 19 11-105 275-25 | Zylinderschraube M5x70
fondelle é4laatique BS Pan-head screw M5x70
Arandela eldstica BS V§s7g tote cylindrique
M5x
5 13-052 256-15 | Spiralspannstift 4x18 Tornjllo cilindrico M5x70
Spiral tensiocning pin 4x18
Goupille spiralés 4x18 20 12.026 171-15 | Sechskantautter M5
Pasador eldstico espiral Hexagon nut M5
4x18 Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5
[ 95-705 000-45 | Klemmhebel
Clanp lever 21 99-134 833-91 | Lagerbock
Levier de serrage Bearing bracket
Palanca de friceidn Chevalet
Soporte
7 14.246 142-01 | Kurvenrolle
Cam follower 22 11-135 292-15 | Zylinderschraube Méx16
Galet de came Pen-head screw M6x16
Rodillo de levas vis & tete cylindrique
M6x16
8 12-501 210-45 | Federring B8 Tornillo cilindrico M6x16
Spring washer B8
Rondelle élastique B8 23 12-501 190-45 | Federring B6
Arandels eldstica B8 Spring washer 86
Rondelle 4lastigue A&
9 12-024 211-1) | Sechskantmutter M3 Arandela eldstica B6
Hexagon nut M8
€crou 8ix pans MB 28 99-134 941-91 | Zylinder, 20 # x 15 Hub
Tuerca hexagonal M8 Cylinder, 20 mm dia.
15 em stroke
10 1J-130 305-)5 | 2ylinderschraube M6x25 vérin, @ 20, course 15
Pan-head screw M6x25 Cilindro 20 B x 15 de
vig & téte cylindrique M6x25 carrera
Tornillo cilfndrico M6x25
25 16-041 055-11 | Gabelgelenk
1] 95-704 996-45 | Lager Yoke
. 8earing Articulation & fourche
falier Articulacidn de horquilla
Cojinete
26 12-005 195-15 | Sechskentmutter Mé
iz 14-040 100-0] | Pendelkugelleger Hexagon nut M6
: Self-aljgning ball baaring Eerou 8ix pang M6
Roulemsnt 2 billes Tuercs hexagonal M6
pendulaire
Rodemiento de rdtula 27 95.705 601-05 | Distsnzbuchse
Spacing bushing
13 11-130 251-15 | 2ylinderschraube M5x30 Doujlle d'écartement
Pan-head screw MSx30 Cesquillo distenciador
vis & téte cylindrique M5x30
Jornillo cilindrico M5x30 28 18-277 601-91 | Dichtring 0-1/8
Seal 0-178
14 11-130 246-15 | Iylinderschraube M5x25 Bague d'étanch, 0-1/8
Pan-head screw M5x25 Anillo de junta 0-1/8
Vig & téte cylindrique M5x25
Tornille cilfndrico H5x25 29 18-277 001-9) | Doppelnippel 1/8-1/8
poutle nipple 1/8-1/8
15 95-705 060-4]1 | Triger Raccord double 1/8-1/8
Bracket Manguito doble 1/8-1/8
Support
Soporte
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Pos.-Nr. Bestellnummer | Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Benennung
ftemn No. | Part number Description item No. | Part number Dascription
N° pos. N° decommands | Nom de plice N° pos. N° docommands | Nom de pidco °
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion Nt de pos,| N2 de pedldo Denominscién
30 99-115 505-91 | Orosselriickachlagventil
Check-return valve
Clapet gnti-retour av,
étranglenent
vdlvula estrangulsdore ds
retrocese
3] 18-378 003-6) | Verschraubung LCK-1/8-PK4

Union LCK-1/B-PK4
Raccord LCK-1/8-PK&
Racor e LCK-1/8-PK4
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Up to machine No. 550 015
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Pert number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Bonennung
Description
de

Denominacién

Pos.-Nr.
tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° docommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Descriptlon

Nom de plice
Denominacién

15.8

10

11

12

13

14

15

95-704 999-45

99-135 406-91

12-610 430-45

11-130 311-15

12-305 174-15

12-50) 190-45

95-705 024-05

12-610 330-45

95-723 056-4)

11-039 300-15

95-705 040-15

11-130 305-15

12-024 191-15

95-723 050-01

12-501 150-45

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Kugelbuchse

Ball guide
Douille 2 bille
Casquille esférico

Sicherungscing
Circlip

Cirelip

Anillo de retencién

Zylinderschraube M6x30
Pan-head screw M6x30

vis b tate cylindrique Méx30
Tornilla cilfndrico Méx30

Scheibe 46,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

federring B6

Spring washer 86
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica B6

Achse
Staft
Axe
Eje

Sicherungsring
Circlip

Cirelip

Anillo de retencidn

Hinkel

Angular bracket
Cquecre

Pieza angular

Sechskantschraube M6x20
Hexagon screw M6x20
Vis six pans M6x20
Tornjllo hexagonal N6x20

Fiihrung
Guide
Guide
Guia

Zylinderschraube M6x25
Pan-head screw Méx25

vis & tete cylindrique Méx25
Tornillo cilindrico M6x25

Sechakantautter M6
Hexagon nut M6
fcrou Bix pans M6
Tuerca hexagonal M§

Stiitzblech
Support plate
Tole-support
Chapa de spoyo

federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica 84

16

12-024 151-15

Sechskantmutter M4

Hexagon nut M4

Eecrou six pans M4
Juerce hexagonal M4
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Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
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Pos.-Nr.
item No.

pos.
' N2 de pos. |

Telle-Banennung
Description
Nom ds place
Denominacién

Pos.-Nr.
itemn No.
N° pos.
N2 de poa.

Bestellnummer
Part aumber -
N° decommande
N2 de pedido

Teile-Banennung
Description
Nom de pldce
Denominaclén

159

10

1

12

13

14

15

95-723 051-45

11-130

284-15

12-501

190-45

95-723 052-01

12-501

150-45

12-024 151-15

11-225

172-15

95-705

033-15

$01-03

14-750

12-305

224-15

12.501

210-45

12-024

2)1-15

11-130 227-15

170-45

12-501

95-705 029-45

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraubs N6x10
Pan-head screw Méx10

vis & tote cylindrique M6x10
Tornillo cilindrico Méx10

Federring B6

Spring washer BS
Rondelle élastique 86
Arendela eldstics B6

Schigbarblech
Slide plate
Plaque 3 glissidre
Place deslizante

federring B4

Spr:in? washer B4
Rondelle élastique B4
Arsndela eldstics 84

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou alx pans M4
Tuerca hexagonal M&

Senkschraube Max8
Countersunk screw Max8
Vis & t8te noyde M6x8
Tornillo avellanado M4x8

verbindungsstiick
Link

Raccord

Pieza de unidén

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rétula

Scheibe AB,4
Nasher A8,4

Rondelle A8,48
Arandels A8,4

Federring B8

Spring wesher B8
Rondelle élastique 88
Arandela eldstice 88

Sechakantautter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six psns M8
Tuerca hexagenal M8

Zylinderschraube M5x12
Pan-haad screw M5x12

Vis b téte cylindriqua M5x12
Tornillo cilfndrico M5x12

Federring B85

Spring washer BS
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS

winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza engular
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Up to machine No. 550 015
Jusqu’au n° de machine 550 015
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Pos.-Nr.
Item No.
N? pos.
N2 de pos.

Beatellnummer
Part number

N° decommande
Ne¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piice
Denominacldn

Bestellnumnter
Part number
N° da commande

.{ N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de place
Denominacién

1510

1

12

13

la

15

95-723 054-45
95-705 064-45
11-130 293-15
12-501 190-45
11-130 299-15
12-305 174-15
12-024 191-15
95-705 034-05
95-723 057-05
95-795 U65-05
11-106 951-15
12-591 150-45
71-1200-0413

7)-3700-0158

71-3700-0002

Hinkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Yinkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube Méx16
Pen-head screw Méx1é

Vis a téte cylindrique M&xlé
fornille cilindrico M6x16

federring B6

Spring washer B6
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstics B6

2ylinderschraube M6x20
Pan-head screw Méx20

vis A téte cylindrigue M6x20
Torrilla c3lirdrico Méx20

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,&

Sechskantmutter #6
Hexagon nut M6
Lerou s8ix pans M6
Tuerca hexagonal M5

Stiitzplatte

Support plate
Plaque-support
Placa de apoye

Stitzplatte

Support plate
P laque-suppart
Placa de apoyo

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M&x65
Pan-head screw M&x65

Vis A téte cylindrique M4xé5
Tornille cilfadrico Max65

federring B4

Spriny washer 84
flondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Intecruptor de final

Stopfbuchsenverschrsubung
Gland

Bouchan de presse-étoupe
flacor pera prengsaestopas

Verschlufischraube
Screw plug

vis d'obturation
Tornilla de cierre
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Pos.-Nr.
tem No.
N° pos.
N¢ de pos.

Destellnummer
Part number

N° decommande
N¢ de pedido

Teils-Benennung
Description
Nom de plice
Denominactén

Pos.-Nr.
item No.
N° poa.
N2 de pos.

Bastatinummer
Part number

N° dscommande
Ne de pedido

Telle-Bonennung
Description
Nom de place
Denominacién

1511

10

11

12

15

95-705 66305

95-705

636-05

11-130

311-15

12-501

190-45

12-024

191-15

95-705

622-01

95-705

630-01

95-705

626-15

14-73])

6§79-05

95 -7U5

627-1}

169-15

11-330

11-130

185-15

J2-501

150-45

11-347

301-15

95-046 £78-15

Stitza

Support
Support
Soporte

Stiitze

Support
Support
Soporte

Zylinderschraube M6x30
Pan-head screw M&x30

Vis b tete cylindrique M6x30
Tornjlle cilindrico Méx30

Federring B6

Spring washer 86
Rondelle élastique B
Arandela eldstica B6

Sechaskantmutter M§
Hexggon nut M§
Ecrou six pans M&
Tuecca hexagenal M6

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plate
Plaque
Placa

Lager
Bearing
Paljer
Cojinete

Cleitlager

Bush bearing

Palier lisse
Cojinete de friccidn

Hebel
Lever
Levier
Palenca

Gewindesti ft Maxé
Threaded stud M4xé

Vis sans téte M4xé
Tornillo prisionero Hixé

2ylinderschreube M4x}é
Pan-head screw Maxl6

Vis & tete cylindrique Méxlé
Tornillo cillndrico Maxlé

federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastjque B4
Arandels eldstica B4

Schaftschraube Méx22
Shouldered screw M6x22
Vis sang téte M6x22
Tornillo de véstago M6x22

Zylindrische Zugfeder
Tension spring
Ressort de rappel
cylindrique

Muelle de traccidn
cilindrico
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Besleltnummer
Part number

N° decommande
N2 de padido

Tslle-Benennung
Description
Nom de plkce
Denominscién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Panl number

N° de commands
N2 de pedido

Telle-Benennung
Descripticn

Nom de plice
Denominecion

1512

95-731 432-05

11-225 172-15

95-723 688-2)

95-723 687-21

1)-225 094-25

12-024 121-25

71-3700-0132

12-500 121-25

Auflagetisch
Workpjece plate
Teble de chargement
Mesa de carga

Senkschracbe Mé4x8
Countersunk screw Méx8
vis & téte noyée M4x8
Tornillo avellansdo M¢x8

Blasrohr, links
Air-blast tube, left
Soufflette, gauche

Tubo soplador, izquierdo

Blaasrohr, rechts
Air-blast tube, right
Soufflette, droit .
Tubo soplador, derecho

Senkschraube M3x8
Countersunk screw M3xB8
Vis & téte noyéde M3x8
Tornillo svellanado M3x8

Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3
ferou 8ix pans M3
Tuerca hexagonal M3

Befestigungsschelle H2P
Clip H2P

firide de fixation HZP
Abrazadera HIP

fedecring 83

Spring washer 83
Rondelle élastique 83
Arandels eldstica 83
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Ab Maschinen-Nr.550 016
From machine No. 550 01§
A partir du n® de machine 550 014
A partir del N de mdquina 550 016
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Pos.-Nr. Besteilnummer Tolle-Benennung Pos.-Nr. Bestollnummer | Telle-Benennung
Item No. | Part number Description ftem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. | N° decommande | Nom de pldce
N2 de pos. | N2 de pedido Dencminacién N2 do pos.| N2 do pedido Denominacién d '
1 95-705 025-4) | friger links 16 12-305 174-15 | Scheibe A§,8
Bracket, left Washer A6,4
Support gauche Rondelle A6,4
Scporte jzquierdo Arandels A6,4
2 112130 377-15 | Zylinderschraube M8x30 17 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6
Pan-head screw M8x30 Hexagon nut M6
Vis 3 téte cylindrique M8x30 Ecrou six pans M6
Tornillo cillndrico MBx30 Tuerca hexagonal M6
3 12.500 210-45 | Federring BB 18 95-731 433-45 | Leiste
Spring washer B8 Strip
Rondelle élastique 88 Plaguette
Arandela eldstica B8 Plaquita
4 95-723 053-45 | Winkel 19 95-73)1 435-15 | Holse
Angular bracket Sleeve
Equerre Douille
Pieza anguler Casquilio
5 $1-225 304-15 | Senkschraube M&6x25 20 11-130 326-15 | Zylinderschraube M6x55
Countersunk screw M6x25 Pan-head screw M6x55
vis 3 téte naoyée M6x25 Vis 2 téte cylindrique
Tornillo avellanado Méx25 MEx5S
Tornille eilfndrico M6x55
6 95-705 055-45 | Winkel
Angular bracket 2] 95-731 437-45 | Winkel
ftquerre Anguler bracket
Pieze angular Cquerre
Pieza angular
7 11-130 287-15 | Zylinderschraube M&x12
Pan-head screw Méx12 22 $5.705 063-05 | Stiitze
Vis 3 téte cylindrique M6x12 Support
Tornillo cilindrico Méx12 Support
Soporte
8 12.500 190-45 | Federring B6
Spring washer B6 23 95-705 636-05 | Stitze
Randelle élastique Bé Support
Arandela eldstica B6 Support
Saporte
9 95.705 057-15 | Federeinhingedse
Spring suspensien eyelet 24 112130 311-15 | Zylinderschraube Méx30
Attache pour ressott Pan-head screw M6x30
Djete de enganche por muelle Vis & téte cylindrique
Méx30
10 12-024 21)1-15 | Sechskantmutter M8 fornillo cilindrico Méx30
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8 25 95-705 622-0)1 | Platte
Tuerca hexagonal M8 Plate
Plaque
11 9)-172 829-15 | Zugfeder Placa
Tension spring
Ressort de rappel 26 95-705 626-15 | Lager
Muelle de traccidn Bearing
Palier
12 95.705 064-45 | Winkel Cojinete
Angular bracket
Equerre 27 14-73] £79-05 i Gleitlager
Pieza sngular Bush bearing
Palier lisse
13 11-130 293-15 | Zyliaderschraube M6x16 Cojinete de friccidn
Pan-head screw M6x16
Vis b téte cylindrique M5x)6 28 95.705 627-11 | Hebel
Tarnillo cilindrico Méx16 Lever
Levier
14 95-723 054-15 | Winkel Palenca
Angular bracket
Equerre 29 11-330 169-15 | Gewindestift Mixs
Pieza angular Threaded stud Hixé
Vig sans téte Maxé
15 11-130 299-15 | 2ylinderschroube M6x20 Tornillo prisjonero Maxé
Pan-head screw M6x20
Vig & téte cylindrique M6x20 30 11-130 185-15 | Zylinderschraube Max}é

Tarnillo cilfndrico M6x20

Pen-head screw Mdxlé
Vis A tete cylindrique

Méx16

Tornillo cilindrico M4x16
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° decommande

‘N2 de pedido

Teile-Banennung
Description
Nom de pldce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Parst number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Bononnung

Nom de pléce
Denominacién

1513

3l

32

33

34

35

36"

37*

12-501 150-45

11-347 301-15

91-046 678-15

95-723 573-45

11-039 396-15

95-731 607-05

11-225 172-15

Federring 84

Spring washer B&
flendelle élastique B4
Arendela eldstica B4

Scheftschraube M6x22
Shouldered scrtew Méx22
Vis sans téte M6x22
Tornillo de vdatago M6x22

2ugfeder

Tensian spring
Ressort de rappel
Muelle de treccidn

Bolzen
Pin
Boulcn
Perno

Sechskantschraube M8x60
Hexagon screw M8x60
Via six pans M8x60
Tornillo hexagonal MBx60

Platte
Plate
Plaque
Placa

Senkschraube M4x8
Countersunk screw Max8
Vis & téte noyde MaxB
Tornille avellanado M4x8

ab Meschinen-Nr. 550 016 bis Maschinen-Nr. 550 025

*
* from machine No. 550 015 to machine No. 550 025
"
-+

3 partir du n® de cachine 550 016 jusqu'au n® 550 025
@ partir del N de mdquina 550 016 hsste el N2 550 025
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1514

Ab Maschinen-Nr.550 016
From machine No. 550 0l&
A partir du n® de machine 550 016
A partir del N2 de mdquina 550 014

’ \-36&

f— 37—

E
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Pos.-Nr. Bestollnumimer | Taile-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Telle-Benennung
ftem No. | Pert number Dsscription ftem No. | Part number Description
N° pos. N° decommands | Nom de pldce |N° pos. N° decommande | Nom de pitce e
N2 de pos. | N2 de pedido Denominsclén N2 de pos.| N2 de pedido Dencminacién
1 95-705 026-4]1 | Tréiger rechts 16 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Bracket, right . Washer A5,4
Support droit Rondelle A6,4
Soporte derecho Argndela A6,4
2 11-130 377-15 | Zylinderschraube #8x30 17 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6
Pan-head screw MBx30 Hexagen nut M6
Vis & téte cylindrique M8x30 ferou six pans M6
Tarnillo cilindrico M8x30 Tuerca hexagonal Mé
3 12500 210-45 | Federring B8 18 95-73] 433-45 | Leiste
Spring washer 88 Strip
Rondelle élastique B8 Plaqustte
Arandela eldstica BB Plaquita
4 95-723 053-45 | Winkel 19 95-731 435-15 | Hiilse
Angular brocket Sieeve
Equerre Daville
Pieza angular Casquillo
5 11-225 304-15 | Senkschraube M6x25 20 11-130 326-15 | Zylinderschraube M6x55
Countersunk sccew M6x25 Pan-head screw M6x55
via b téte noyée M6x25 vis & tete cylindrique
Tornjllo avellanado M6x25 M6x55
Tornillo cilindrico M6x35
6 95-705 055-45 | Winkel
Angular bracket 2] 95-731 437-45 | Winkel
Equerre Angular bracket
Pieza angulsr Equerre
Pieza angular
7 11-130 287-15 | Tylinderschraube M&xJ2
Pan-head screw Méx12 22 95-705 063-05 | Stiitze
Vis & téte cylindrique Méx)2 Support
Tornillo cilindrico M6x}2 Support
Soporte
8 12-500 )90-45 | Federring B6
Spring washer 86 23 95-705 636.05 | Stiitze
Rondelle élastique Bé Support
Arandela eldstica 86 Support
Soporte
9 95-705 057-15 | Federeinhiingedise
Spring suspension eyelet 24 11.130 3)1-15 | Zylinderschraube Méx30
Attache pour ressort Pan~head screw M6x30
Ojete de enganche por muelle Vis & téte cylindrique
Mé6x30
10 12.024 211-15 | Sechskantmutter MB Tornillo cilindrico H6x30
Hexagon nut N8
Eerou six pans MB 25 95-705 630-01 | Platte
Tuerca hexagonal Md Plate
Plaque
1 91-172 829-15 | Zugfeder Placa
Tension spring
Ressort de rappel 26 95-705 626-15 | Lager
Muelle de traccidn Qearing
Paljer
12 95-705 064-45 | Winkel Cojinete
Angular bracket
Equerre 27 14-731 679-05 | Gleitlager
Pieza engular Bush bearing
Palier lisse
13 112130 293-15 | Zylinderschraube M6x16 Cojinete de friccidn
Pan-head screw M6xl16
Vis 3 tate cylindrique Méxlé 28 95-705 627-11 | Hebel
Tornilla cilindrico M6x16 Lever
Levier
14 95-723 054-15 | Winkel Palanca
Angular bracket
Equerre 29 11-330 169-15 | GewindestiFt Maxé
Pieza sngular Threaded stud M4xé
Vis sang téte Mox6
15 11-130 299-19 | Zylinderschroube M6x20 Tornillo prisicnerc Midxé
Pan-head screw M6x20
vias & téte cylindrique M6x20 30 11-130 185-15 | Zylinderschraube N4x16
Tarnillo cilindrico M6x20 Pan-head screw Maxlé
vig 2 téte cylindrique
Méax16
Tornillo cilindcico Méx1é
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 dep

Besteltnummer
Pant numbev
N° decommande

‘N2 de pedido

Tsile-Benennung
Description
Nem de plice
Denominackén

Pos.-Nr.
item No.
N° pes.
N2 do pos.

Bostellnaummer
Part number

N° docommande
N2 de pedido

Telle-Bensnnung
Deseription
Nom de pléce
Denominacion

1514

31

32

33

34

35

36"

12-501 150-45

11-347 301-15

91-046 678-15

95-723 573-45

11-039 396-15

95-731 607-05

11-225 172-15

Federcing B4

Sprin? washer B4
Rondelle élastique B4
Arendela eldstica B4

Schaftschraube M6x22
Shouldered screw M6x22
Vig sans tdte M&x22
Tornillo de vdstago M6x22

Zugfeder

Tension spring
Ressort de rappel
Muelle de traccidn

Balzen
Pin
Boulon
Perno

Sechskentachraube M8x60
Hexagon screw MBxé0

Vis aix pans M8x40
Tornillo hexsgonal M8xé0

Platte
Plste
Plaque
Placa

Senkschraube M4x8
Countersunk screw Max8
Vig 3 tete noyde Mix8
Tornillo avellanado M4x8

® gb Maschinen-Nr. 550 016 bis Maschinen-Nr. 550 025

* from mgchine No. 550 016 to machine No. 550 025

* & partir du n® de machine 550 016 jusqu'asu nd 550 025
# a partir dol N2 de mdquina 550 Ol6 hasta el N2 550 025
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N2 de pedkio

Teils-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
ftemn No.

pos.
Ne do pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
N¢ do psdido

Telle-Banennung
Description
Nom ds plbce
Denominaclén

1515

1

95-731 432-05

11.225 172-15

95-723 688-2] .

95-723 687-21

11-225 094-25

12-024 12)-25 .
71-3700-0) 32

12-500 121-25

Auflagetisch
Workpiece plate
Table de chargement
Mesa de carge

Senkschraube Max8
Countersunk sccew Max8
Vis 3 téte noyde Max8
Tornillo avellanado M4x8

Blasrchr, links
Air-blast tube, left
Soufflette, gauche

Tubo seplador, jzquierdo

Blesrohr, rechts
Air-blast tube, right
Soufflette, droit
Tubo soplador, derecha

Senkschraube M3x8
Countersunk screw H3x8
Vis a téte noyde M3x8
Tornillo avellanado M3x8

Sechskantmutter M3
Hexagon cnut M3
Ecrou six pans M3
Tuerca hexagonal M3

Befestigungsschelle HZP
Clip H2P

Bride de fixation H2P
Abrazaders HZP

Federring B3

Spring washer B3
Rondelle élestique 83
Arendela eldstica B3
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Trensportgres for vollstiindig
Feeding hosk, complete

Gri ffe d'entralnement compldte
Pinzas transportedoras completas
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Pos.-Nr, Beatellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer | Tello-Benennung .
{tem No. Part number Description itam No. | Part ssumber Description
N° pos. N° gecommande | Nom de pidce N° N° decommands | Nom de pidce °
N2 de pos. | N2 de pedido Dencminacién N da pos.| N2 de pedikio Denominacién
1 95-723 163-01 | Achse 16 12-50]1 190-45 | Federring 86
Shaft Spring washer 86
Axe Rondelle élastique B§
Eje Arandels eldstica B6
2 95-704 417-05 | Triiger links 17 95-723 131-05 | Winkel
Bracket, left Angular bracket
Support gesuche Equerre
Soporte izquierdo Pieza engular
3 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25 18 95723 132-05 | Leiste
Pan-head screw M8x25 Strip
Vis & téte cylindrique M8x25 Plaguette
Tarnille cilindrica MBx25 flsguita
4 95-704 367-15 | Scheibe # 36x2,0 19 11-135 232-15 | Zylinderschraube M5x1é
Washer @ 36x2,6 Pan-head screw M5x16
Rondelle B 36x2,0 Vis & téte cylindrigue
Argndele @ 36x2,0 M5x16
Tornillo cilindrico M5x16
5 95-704 428-9]1 | Hebel .
Lever 20 12-501 170-45 | Federring 85
Levier Spring washer B5
Palanca Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS
6 95-704 431-05 | Scheibe # 36x1,4
Waaher @ 36x1,4 2] 95-705 910-15 | Schraube
Rondelle @ 36x1,4 Screw
Arandela # 36x1,4 vis
. Tornillo
7 95-704 430-05 { Scheibe @ 36x2,8
Washer § 36x2,8 22 95-625 321-05 { Zylindrische Druckfeder
Rondelle 8 36x2,8 Compression spring
Arandela @ 36x2,8 Ressorl de pression cylin-
drique
8 95-704 319-15 | Greifer Muelle do presidn
Hook ci1fndrico
Crachet
Gancho 23 95-723 135-05 | Leiste
Strip
9 11-130 185-15 | Zylindetschraube M4xl6 Plaquette
Pan-head screw Maxlé Plaquita
vis & tete cylindrique M&xl6
Tornillo cilindrica Maxlé 24 13-130 227-)5 | Zylinderschraube MSxi2
Pan-hsad screw M5x12
10 12-501 150-45 | Federring 84 Vis a téte cylindrique
Spring washer B4 M5x12
Rondelle élastique B4 Tornillo cilindrico M5x12
Arandela eldstice B4
25 12-305 144-15 | Scheibe A5,3
11 95-723 165-15 | Achse Washer A5,3
Shaft Rondelle A5,3
Axe Arandela A5,3
E je
26 95-723 150-4) | Hinkel
12 95-705 352-15 | Exzenter Angular bracket
Eccentric Equerre
Excentrigus Piezs anguler
Excéntrico
27 11.135 238-15 | Zylinderschrsube M5x20
13 11-341 223-15 | Gewindestift M5x10 Pan-hgad screw M5x20
Threaded stud MS5x10 Vvis d téte cylindrique
vis sans t8te M5xi0 M5x%20
Tornillo prisjonero H5x10 Tornillo cilindrico M5x20
Ja 95-704 368-15 { Gsbel 28 95-723 167-05 | Zylindrische Druckfeder
Fork Compress$on spring *
fourche Ressort de pression cylin-
Horquilla drique
Muelle de presidn
15 11-135 286-15 | Zylinderschraube Méx12 eilfndrico
Pan-head screw Méx]2
Vis d téte cylindrique M6x12 29 95723 407-25 |Greifer
Tornillo cilindrico M6x12 Hook
Crochet
Gencho
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Pos.-Nr. | Bestalinummer | Yelle-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummaer | Telle-Benennung
item No, | Part number Description . item No. | Part number Description
N° pos. N° decommands | Nom de plice N° pos, N° docommanda | Nom de pléce o
N2 de pos. | N2 de pedido Denominscién N de pos.| N2 de pedido Denominscién
1 95-723 163-01 | Achse 16 12-501 190-45 | federring 86
Shaft Spring washer B6
Axe Rondelle élastique B6
Eje Arandels eldstica B6
2 95-704 416-05 | Tréigsr rechts 17 95-705 360-15 | Klemmhebel
Bracket, right Clamp lever
Support droit Levier de serrage
Saporte derecho Palanca de friccidn
3 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25 18 112130 179-15 | 2ylinderschraube Mé4xl12
Pan-head screw MBx2S Pan-head screw Maxl2
Vis b tfte cylindrique M8x25 Vis & téte cylindrique
Tornjlle cilindrico MBx25 Max]12
Jornille cilfndrico M4x12
4 95-704 367-15 | Scheibe @ 36x2,0
Washer # 36x2,0 19 95-705 363-45 | Hebel
fondelle B 36x2,0 Lever
Arandels B 36x2,0 Levier
' Palanca
5 95-704 428-9]1 | Hebel
tever 20 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6x25
tevier Pen-head screw Méx25
Palanca Vis & téte cylindrique
) M6x25
6 95-704 431-05 | Scheibe @ 36x1,4 Tornillo cilfndrico M6x25
. Washer f 36!1,31
flondelle @ 36x1,4 21 95-723 131-05 | Winkel
Arsndela @ 36x1,4 Angular bracket
Equerre
7 95-704 430-05 | Scheibe @ 36x2,8 Pieza angular
Washer # 36x2,8
Rondelle # 36x2,8 22 95-723 132-05 | Leists
Arandela @ 36x2,8 Strip
Plagquette
[} 95-706 319-15 | Gresfer Plaguita
Hook
Crochet 23 13-135 232-15 { 2ylinderachreube M5x16
Gancho Pan-head screw M5x16
Vis & téte cylindrique
9 11-130 185-15 | 2ylinderschraube M4xlé6 MS5x16
Pan-head screw M4xlé Tornillo cilfndrico M5x1é
vis & téte cylindrique M&xl6
Tornillo cilindrico Max16 24 12-50} 170-45 | Federring 85
Spring washer 85
10 12-501 150-45 | Federring 84 Rondelle élastique B85
Spring washer B4 Arandela eldstice 85
fRondelle élastique B4
12andels eldstica B4 25 95.705 910-15 | Schraube
Screw
1} 95-723 165-15 | Achae Vis .
Shaft Tornillo
Axe
EJe 26 195-625 321.05 | Zylindrische Oruckfeder
Compression spring
12 95-705 353-15 | Exzenter Ressort de pression
Eccenttic cylindrique
Excentrique ) Muelle de presidn
Excéntrico cilfndrico
13 11-341 223-15 | Gewindestift M5x10 27 95-723 135-05 | Leiste
Threaded stud M5x10 Strip
vis sans téte M5x10 Plaquette
Tornille prisionero M5x10 Plagquita
14 95-704 368-15 | Gabel 28 11130 227-15 | Zylindarschraube MSx12
: Fark Pan-head screw M5x12
Fourchs vis B tete cylindrique
Horquills M5x12
Toraillo cilfndrica M5x12
15 11-135 286-15 | Zylinderschraube M6x12
Pan-bead screw M6x12 29 12-30S5 144-15 | Scheibe A5,3
Vig 3 téte cylindrique Mé6x12 wWasher A5,3
YJornillo cilindrico M6x12 fondelle A5,3
Arandela A5,3
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Pos.-Nr.
1tem No.
Nb

N2 de poa

Besteilnummer

Part number

N° decommands
‘N2 de pedido

Tetle-Benennung
Description
Nom de pidce,
Denominscién

Pas.-Nr.
Item No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommands
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de plice
Dsnominacién

16.2

30

3l

32

33

95-723 150-41

§1-135 238-15

95-723 167-05

95-723 407-25

Hinkel

Angulaer bracket
Equerce

Pieza angular

Zylinderachraube MSx20
Pon-hesd screw M5x20

vig & téte cylindrique M5x20
Tornjllo cilfndrico M5x20

IZylindrische Druckfeder
Comptessian spring
Ressort de pressjen cylindri-

que .
Muelle de presidn cilindrico

Greifer
Haok
Crochet
Gancho
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Pos.-Nr, | Besteilnummer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teils-Benennung
item No. | Part number Description item No. | Part number Description
N°® pos. N°® decommands | Nom de pldce N° pos. N° do commande | Nom de place o
N2 do pos.| Ne de pedido Denominscién N2 ds pos.} N2 de pedido Denominacién
1 95-723 042-41 | Triger 16 13-010 276-05 | Kegelstift A4x32
Bracket Taper pin A4x32
Support Broche conique A4x32
Scporte Pasador cdnico A&x32
2 95-705 713-05 | Platte 17 12-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Plate Pen-head screw M5x]6
Plaque vis A téte rylindrique M5x16
Placa Tornillo c¢ilindrico M5x1é
3 11-130 293-15 | Zylinderschraube M5x20 18 95.723 06)-15 | Leiste
Pan-head screw M5x20 Strip
vis A tete cylindcique M5x20 Plaquette
Tornillo cilfndrico M5x20 Plaquita
4 12-501 170-485 | Federring 85 19 11.225 172-15 | Senkschraube Méx8
Spring washer B5 Countersunik screw Héx8
Rondelle élastique B5 vis b tate noyde MAx8
Arandela eldstica B85 Tornillo avellanado M4x8
5 95-705 712-05 | Winkel 20 95-723 058-05 | Fithrung
Angular bracket Guide
Equerre Guide
Pieza anguler Gula
[3 11-130 176-)5 | 2ylinderschraube Maxl0 21 95-.705 706-15 | Bolzen
Pan-head screw M4x10 Pin
yis & téte cylindrigue M4x10 Boulon
Tornillo ¢ilfndrico M4x1D Perno
7 12-305 114.15 | Scheibe A4,3 22 11-13C 227-15 | 2ylinderschraube M5x12
Washer A4,3 Pan-head screw MSx12 '
Rondelle A4,3 vis 3 téte cylindrique M5x12
Arandela A4,3 Tornillo cilfndrico M5x12
8 11-330 232-15 | Gewindestift M5xlé 23 95-723 060-}1 | Stange
Threaded stud M5x16 8er
Vis sans tete M5x1é Barre
Tornillo prisionero M5xlé Barra
9 12-024 171-1% | Sechskentmutter M5 28 12-024 211-15 | Sechskantmutter ™8
Hexagon nut ™5 Hexagon nut M8
Cerou six pans M5 Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M5 Tuerca hexagonal M8
10 95-705 915-15 | Lager 25 14-755 053-0) | Gelenklager
Bearing Pivot bearing
Palier Articulstion 3 rotule
Cojinete Cojinete de rdtula
1 14-73) 713-05 | Buchse 26 95-705 925-15 | Schraube
Bush Screw
Douille Vis
Casquilla Tornillo
12 95-723 628-11 | Hebel 27 12-501 210-45 | Federring 88
Lever Spring washer 88
Levier Rendelle élestique B8
Palanca Arsndela eldstica 88
13 14-012 555-01 | Rillenkugellager 28 95-723 650-01 Winkel
Grooved ball beating Angular bracket
Roulement rainuré 2 billes £querre
Cojinete de bolas radial Pieza angular
14 12-640 200-55 | Sicherungsscheibe 29 12-501 150-45 | Federring B6
Slip washer =~ ° Sptin? washer 86
Rondelle d'arcét Rondelle é4lsstique B6
. Arandela clip Arsndela eldstica B6
15 95-723 627-15 | Hebel
Leves
Levier
Palanca
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Pos.-Nr. Besteilnummer | Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummoar | Telle-Benennung
ftem No. | Part number Description Hem No. | Part number Description
N° pos. N° decommanda | Nom de plece N° pos. N° de commande | Nom de pléce o
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedide Decominacién
1. 95-723 042-4) |} Triger 17 95-705 706-15 | Bolzen
Bracket Pin
Support Boulon
Seporte Perno
2 11-330 232-15 | Gewindestift M5x16 18 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x}2
Threaded stud M5x16 Pan-head screw MIx12
vig sgns téte MSx16 vis & tete cylindrique M5x12
Tornillo prisionero M5xlé Tornille cilfndrico M5x12
3 12-026 371-15 | Sechskantmutter M5 19 95-705 685-45 | Leiste
Hexagon nut M5 Strip
€crou six pans M5 Plaquette
Tuerca hexagonal M5 Plaquita
4 95-705 34)-}% | Tréger 20 95-723 060-11 | Stange
Bracket far
Support 8arre
Scoporte Barra
5 i1-130 299-15 | Zylinderschraube M6x20 2] 12-024 212-15 | Sechskantmutter M8
Pan-head screw N6x20 (Linksgewinde)
vis a tete cylindrique M6x20 Hexsgon nut M8
Tornillo cilindrico Méx20 (Left-hand thread) .
EFcrou six pans MB
6 12-50) 190-45 | Federring B6 (Filet 3 gauche)
Spring washet B6 fuerca hexagonal 8
Rondelle élastique 86 (Rosca 8 la j2quierda)
Arandela eldstica B6
22 14-755 055-01 | Gelenklsger
? 95-705 915-§5 | Lager Pivolt bearing
Bearing Articulation & rotule
Palier Cojinete de rdtula
Cojinete
23 95-705 925-15 | Schraube
8 14-731 713-0% | Buchse Screw
Bush vis
Douille Tornille
Casquillo ’
24 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
9 95-731 377-11 | Hebel Hexagan nut M8
Lever Ecrou six pans MB
Levier Tuerca hexaganal M8
Palance
25 12-501 2)0-45 | Federring 88
i) 14-012 555-01 | Rillenkuge.lager Spring washer B8
Grooved ball bearing Rondelle élastique 88
Roulement rainuré a billes Arandels eldstica B8
Cojinete de bolas radial )
26 12-5D} 160-45 | Federring B4
11 12-640 200-55 | Sicherungsscheibe Spring washer BG4
Silip washer Randelle élastique B4 -
Rondetle d'arcét Arandela eldstice B4
Arandela clip
27 11-130 176-15 | Zylinderachraube M4x10
12 95-723 649-11 { Ring Pan-head screw Max10
Ring Vig d tote cylindrique Mix10
Annesu Tornillo cilindrico MaxiO0
Anillo
13 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16
vis 3 téte cylindrique M5x16
Torniilo cilfadrico M5xl6
14 12.501 170-45 | Federcing B5
Spring washer 85
Rondelle élastique B3
Arandela eldstica B5
15 95-723 061-15 | Leiste
Strip
Plaquette
Plaquits
13 11-225 172-15 | Senkschraube M4x8
Countersunk screw Max8
vis 3 tete noyée M4xB
Tornillo avellanado M4x8
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Oaescription
Nom de pléce
Denomtnacién

Pas.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de poas.|

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Tells-Benennung
Description
Nom de place

e 10D

1

12

13

95-723 062-15

99-135 652-91

99-135 653-91

11-130 257-15

12-50i

170-45

95-704

2688-15

95-704

291-15

12-005

175-15

16-04)

075-11}

215-15

12-005

95-704

289-05

011-01

18-373

010-65

18-272

19-277 001-95

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinder, 25 @ x 20 Hub
Cylinder, 25 mo dia. 20 mm
stroke

vérin, B 25, course 20
Cilindro 25 @ x 20 de
carrers

Zylinder, 25 @ x 55 Hub
Cylinder, 25 am dia. 55 mm
stroke

vécin, @ 25, coutse %5
Cilindro 25 # x 55 de
carrers

Zylinderschraube M5x40
Pan-head serew M5x40

Vis & téte cylindrique M5x40
Tornillo cilfndrice M5x4Q

Federring 85

Sprln? washer BS
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS

Platte
Plate
Plague
Placa

Gewindebalzen
Threaded stud
Boulon fijleté
Perno roscado

Sechskantmutter M5
tiexagon aut M5
fcrou 8ix pans M5
Tuerca hexagonal M5

Gabelgelenk M8

Yoke M8

Articulation 3 fourche M8
Acrticulacidén de horquilla M8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal N8

Distanzbuchse

Spacing bushing
Doujlle d'écartement
Casquillo distanciador

Winkelstiick
E£lbow union
Pidce coudée
Piezs scodada

Muffe 1/68¢
Sleeve 1/8"
Manchen 1/8%
Menguito 1/8"

Doppelnippel

Double nipple
faccord dovble
Manguito doble

15

16

17

18

99-115 505-91

18-378 00} -61

15-032 001-45

35-731 300-15

Drosselrickschlagventil
Check-return valve

Clapet enti-retour av.
étranglement

valvula estranguladora de
retroceso

Schnel lverachraubung
Quick-relesse unjon
Raccord rapide

Racor rdpido

Dichtring

Seal

Bague d'étanch,
Anjllo de juntas

Gebelgelenk MB

Yoke

Articulstion & fourche M8
Articulacidn de horquilla M8
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Pos.-Nr. Bestallnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Teile-Benennung
item No. | Part number Description Itam No. | Part number Description
N° pos. | N° decommandse | Nom de plhce N° pes. | N° decommande | Nom de plce A
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denaminacién
1 95.704 376-91 | Iréger links 17 99-135 389-9) | Zylinder, 25 @ x 5 Hub
Bracket, left Cllinder, 25 o dis. 5 m
Support gauche stroke
Soporte izquierdo vérin, § 25, courae 5
Cilindro 25 9 x 5 de
2 95-704 839-05 | Biuchse carrera
Bush
Douille 18 15.032 001-45 | Dichtring
Casquillo Sea
Bague d'étanch.
3 95-704 418-05 { @tichse Anillo de junta
Bush
Douille 19 18-378 001-61 | Schnellverschraubung
Casquillo Quick-relesse union
Raccord rapide
4 95-704 331-91 | Leger links Rscor rdpido
8earing left
falier gauche 20 16-081 075-11 | Gebelgelenk
Cojinete izquierdo Yoke
Articulation & fourche
5 11-130 185-15 | Zylinderschraube Maxlé Articulacidn de horquills
Pan-head screw Maxlé
vis & téte cylindrique Mixlé 21 12-005 2)5-15 | Sechskantautter
Tornillo cillndrico Maxlé Hexagon nut
Ecrou six pang
6 12-501 150-45 | Federring B4 fuerca hexagonal
Spring washer B4
Rondelle élastique B4 22 95-704 384.05 | Bolzen
Arandela eldstica B4 Pin
Boulan
7 95-704 351-41 | Hebel Perno
: Lever
Levier 23 95-704 338-15 | Platte
Palanca Plate
Plaque
8 12-710 270-12 | Stellring Placa
Fixing collat
Bague de réglage 24 95-704 295-15 | Gabel
Anillo de retencidn Fork
Fourche
9 11-341 277-15 | Cewindestift M6x6 Horquilla
Threaded stud Méxé
vis sana téte Méxé 25 11-132 358-15 | Zylinderschrsube MBxl6
Tornille prisicnero M6xé Pan-head screw MBxlé
Vis 3 tete cylindrique
10 95-704 385-45 | Hebel MBx16
Lever Tornjllo cilindrica M8x14
Levier
Pslanca 26 99-135 690-91 | Prizisicns-Rolltisch
Precision rolling plate
1] 11-330 166-15 | Gewindestift Max5 Teble roulante de précision
Threaded stud Max5 Placa rodante de precisidn
Vis sans téte Max5
Tornille prisicnero M4x5 27 11-130 191215 | Zylinderschraube M4x20
Pan-head screw Max20
12 J1-130 245-15 | 2ylinderschraube M5x25 vis b téte cylindrique
Pan-head screw M5x25 Max20
vis 3 tete cylindrigue M5x25 Ternillo cilindrico M4x20
Torni)llo cilindrico M5x25
28 95-705 338-15 | Platte
13 12-501 170-45 | Federring 85 Plate
Sprin? washer B85 Plague
wondelle élastique BS Placa
Acandels eldstica B85
29 11-135 226-15 | Zylinderschraube M5x12
14 95-704 340-15 | Bolzen . Pen-head scrow M5x12
Pin vis & téte cylindrique
8oulon M5x12
Perno Tornillo cilindrico M5x12
15 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 30 12-005 175-)5 | Sechskantmutter M5
Hexagon nut M8 Hexagon nut M5
Ecrou six pans M8 Ecrou six pans M5
Tuerca hexsgonal M@ Tuerca hexagonal M5
16 12-501 210-45 | Federring 68 31 95-705 711-05 | Plette
Spring washer B8 Plate
Rondelle élastique B8 Plaque
Arandela eldstice 88 Placa
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Pos.-Nr1.
ftem No.
N° pon
N2 de pos.

| Gestelinummer

Part number
N° de commande
N¢ de pedido

Yeilo-Benennung
Description
Nom de pltce
Denominaclén

Pos.-Nr.
tem No.

N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Deseription

Nom de plice
Denominacién

16.6

’2

33

33

35

36

11-130 227-15

11-105 963-15

71-6300-0050

95-731 551-15

11-225 178-15

Zylindarachraube M5x12
Pan-head screw M5x12

vis A téte cylindriqus M5xl2
Totnillo cilindrico M5x12

Zylinderachraube M), 7x16
pan-head screw M1,7x16

vis & téte cylindrigque
M1,7x16

Tarnille cilindrico M1, 7xl16

Schlitzinitiator @it Schraube
und Mutter

Praximity switch with ascrew
and nut

Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuercs

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Senkschraube Max12
Countersunk screw Méax)2
vis b téte noyée Muxl2
Tornillo avellanado Méx]2
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Bonennung Poa.-Nr. | Bestslinummer Tello-Benennung
ftem No. | Pert number Description ftem No. | Psrt number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pidce N° pos. N° decommande | Nom de plice A
Ne de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-704 377-91 | Triiger rechts 16 16-041 075-11 | Gabelgelenk
Bracket, right Yoke
Support droit Articulation & fourche
Soporte detecho Articulacidn de horquillas
2 95-704 839-05 | Bichse 17 12-005 215-15 | Sechskentmutter M8
Bush Hexagon nut M8
Doujlle Ecrou 8ix pang M8
Casquillo Tuerca hexagonal M8
3 95-704 360-91 | Lsger 18 95-704 384-05 | Qolzen
Bearing Pin
Paliet Boulon
Cojinete Perno
[ 11-130 185-15 { Zylinderschraube M8x16 19 11-330 116-15 | Gewindestift Max5
Pan-head screw Mixlé Threaded stud Mdx5
Vie & téte cylindrique Mdxlé Vig sans teéte M4xS
Tornillo cilfndrico Maxlé Tornjllo prisicnero MéxS
5 12-501 150-45 | Federring B4 20 95-704 338-15 | Platte
Spring washer Bé Plate
Runde?le élastique B4 Plaque
arandela eldstica B4 Placa
[ 95-704 354-41 | Hebel 21 15-032 001-45 | Dichtring
Lever Seal
Levier Begue d'étench.
Palancae Anjllo de junta
7 12-710 270-12 | Stellcing 22 18-277 001-95 | Doppelnippel
Fixing collar Double nipple
8ague de réglage Raccord double
Anillo de retencidn Menguito doble
8 11-34) 277-15 | Gewindestift M&xé 23 99-115 505-91 | Drosselriickschlagventil
Threaded stud Méx6 Check-return valve
Vis sans téte M6x6 Clapet anti-retour av.
Tornillo prisicnero Méxé étranglement
vélvula estranguladora de
9 95-705 719-15 | Hebel retroceso
Lever
Levier 26 18378 001-61 | Verschraubung LCK-1/8-PK4
Palanca Unjon LCK-1/8-PKG
Raccord LCK-1/8-PKé
10 12-130 245-15 | Zylinderschrsube M5x25 Racor LCK-1/8-PK&
Pan-head screw M5x25
Vis 2 téte cylindrique M5x25 25 95-704 379-05 | Lager
Tornjllo cilfndrico M5x25 Bearing
palier
1 12.501 170-45 | Federring BS Cojinete
Spring washer BS
Rondelle élastigque BS 26 14-731 709-05 | Blichse
Argndela eldstjca 85 Bush
Doujlle
12 95-704 340-15 | Bolzen Casquillo
Pin
Boulon 27 95-705 359-45 | Winkel
Perno Angular bracket
g£querre
13 12.024 211-15 | Sechskantmutter M8 Pieza angular
Hexagon nut M8
Ecrou 8ix pans M8 28 11-130 299-15 | Zylinderschreube M6x20
Tuerca hexsgonal M8 Pan-head screw M6x20
vis 3 téte cylindrique
14 12-501 216-45 { Federring 88 M6x20
Spring washer B8 Ternillo cilfndrico M6x20
Rondelle élastique B8 .
Arendela eldstica B8 29 12-501 150-45 | federring B6
Spring washer B6
15 99-135 389-91 | Zylinder, 25 # x 5 Hub Rondslle élastique 86
Cylinder, 25 mm dia. 5 a» Argndele oldstica B6
stroke
vérin, @ 25, course 5 30 99-136 520-91 | Lagerbock
Cilindro 25 @ x 5 de carrera Bearing bracket
Chevalet
Scporte
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Pos.~Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos-Ns. | Bestellnummer | Tefle-Benennung
Items No. | Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de plico N° pos. | N° decommsnde | Nom de pléce o
N2 de pos. | Ne de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
31 11-)35 292-15 | 2ylinderschraube M6x1é U 95-705 718-15 | Platte
Pan-head screw Méxlé Plate
vis d téte cylindrique Méx16 Plagque
Tornillo cilindrico Méxlé Placs
32 12-024 191-15 | Sechskentmutter M6 46 11-130 173-15 | Zylinderschraube Mix8
Hexagon nut M6 Pan-head screw MdxB
Eerou six pans M6 vis 2 tete cylindrique Max8
Tuerca hexagonal Mé Tornillo cilfndrice M4x8
33 99-134 941-91 | Zylinder, 20 8 x )5 Hub 47 12-305 114-15 | Scheibe A8,3
Cylinder, 20 om djs. 15 mm Washer A4,3
stroke Rondella A4,3
vécin, @ 20, course 15 Arendela A4,3
Cilindro 20 @ x 15 de
cacrera 48 95-705 361-15 | Winkel
Angular bracket
34 16-042 050-15 | Gabelgelenk Equerre
Yoke Pieze anguler
Articulation 3 fourche
Articulacidn de horquilla 49 95-705 362-15 | Trdger rechts
Bracket, right
35 12-005 195-15 | Secheksntmutter M§ Support droit
Hexagon nut M6 Soporte derecho .
Ecrou six pans MS
Tuerca hexagonal M6 50 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10
Pan-head screw Max10
36 95-731 551-15 | Scheibe vis b téte cylindrique
Washer Méx10
Rondelle Tornjllo eilindrico Méx10
Arandela
51 11-105 963-15 | Zylinderachraube M1,7x16 .
37 11-225 178-15 | Senkschraube Max12 Pan-head screw M1,7x16
Countersunk screw Max12 vis & tete cylindrique
vis & téte noyée Méxl2 M1,7x16
Tornillo avellgnads MAx12 Ternille eilindrico M}, 7x16
38 95-704 372-15 | Gabel S2 12-024 061-15 | Sechskantmutter M1,7
Fork Hexagon nut M1,7
faurche Ecrou six pans M],7
Horquilla Tuerca hexsgonsl Ml,7
39 11-132 358-15 | Zylinderschraube MBx16 53 71-6300-0050 Schlitzinitiator mit Schrau-
Pan-head screw M8x16 be und Mutter
vis & tete cylindrique MBx1é Proximity switch with screw
Toreillo cilindrico MBx16 and nut
Microrupteur de proximitd
40 99-135 690-0) | Pr¥zisjons-Rolltisch ovec vis et éerou
Precision rolling plate Microrruptor de proximjdad
Table roulante de précisien con tornillo y tuerca
Plsca rodante de precisidn
54 95-705 338-15 | Platte
41 13-130 191-15 | Zylinderschraube Max20 . | plate
Pan-head screw M4x20 Plaque
vis d téte cylindrique M4x20 Place
Tornille cilindrico Méx20
55 11-135 226-15 | Zylinderschrasbe MS5x12
42 95-705 716-15 | Winkel pPan-head screw M5x12
Angular bracket Vis 3 tate cylindrique
Equerce M5x12
Pieza sngular Tornillo cilindrico M5x12
43 11-130 179-15 | 2ylinderschraube Mix12 56 12-005 175-1% | Sechskantmutter M5
Pan-head screw Maxl2 Hoxagon nut M5
Vie 2 téte cylindrique M4x12 Ecrou gix pans M5
Tornillo cilindrico M4x12 Tuerca hexagonal M5
44 95.705 717-15 | Platte 57 95.705 540-9] | Gehliuas
Plate Housing
Plaque Corps
Placa Caja
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Pos.-Nr. Bestellnummer Tells-Benennung Poa.-Nr. Besteilnummaer | Teile-Benennung
ftem No. | Part nimbsy Description {tem No. | Part nuatber Description
0 N N° dacommanda | Nom de plbce N° pos. N° decommands ;| Nom de place o
N de pos. | N2 de pedido Dsnomination N2 do pos.] N2 de pedido Denominacién
58 71-3700-0167 | Stepfouchsenverachraubung PG?7
Gland PG?
Bouchon de presse-étoupe PG7
Rocor para prenseestopas PG7
59 71-3700-0173 Sechskantmutter PG7
Hexagon nut PG7
Ecrou six pana PG7
Tuerca hexagonal PG7
60 71-2100-0134 Klemmlejste

Terminsl strip
Barrette b bornes
Regleta de bornes
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Pos.~Nr. Bestellnuntmer Telto-Benennung Pos.-Nr. | Bestsilnummer Telle-chnnung
item No. | Part number Description {tem No. | Pert number
N° pos. N° decommande | Nom de pidce N° pos. N° decommando | Nom de plm
N2 de pos.| N¢ de pedldo Denominsclién N2 de pos.| N2 de pedido Denomin,
1 95-704 301-45 | Trdger links 16 12-024:231-15 | Sechakantautter M8
Bracket, left Hexagon nut M8
Support gauche Ecrou gix pans M8
Soporte izquierdo Tuerca hexagonal M8
2 95-705 667-11 | Hebel 17 95-.731 559-05 | Nocken
Lever Trip
Levier Cene
Palenca Leva
3 95.705 670-11 | Hebel 18 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x12
Lever Pen-hesd screw M5x12
Levier Vie & téte cylindrique
Palanca M5x12
Jornillo cilfndrico M5x12
4 14-73) 709-05 | Buchse
Bush 19 12-305 144-15 | Scheibe 45,3
Douille Washer 45,3
Casquilla Rondelle A5 3
Arsndela AS 3
5 95-704 312-15 | Bolzen
Pin 20 12-50] 170-45 | Federring B85
8oulon Spring washer 85
Perno Rondelle élastique B5
. Arandela eldstica 85
6 11-130 185-15 | Zylindarschraube M&x1é
Pan-head screw Méxlé 2] 95-704 213-15 | Filhrung
vis & téte cylindrique Méxl6 Guide
Tornillo cilindrico M&x16 Guide
Guls
7 14-246 1642-0} | Kurvenrolle )
Cam follower 22 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Galet de ceme Pan-head screw M5x16
Redillo de levas vis 2 téte cylindrique
MSx1é
8 12-501 210-45 | Federring B8 Yornillo cilfndrico M5x1é
Spring washer B8
Rondelle élastique B8 23 95-705 654-45 | Winkel
Arandela eldstice B8 Angular bracket
Cquerre
9 12-024 211-15 | Sechskantmutter ™8 Pie2za sngular
Hexggon nut M8
Eerou 8ix pans M8 2 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6x20
Tuerca hexagonal M8 : Pan-head screw M6x20
Vis & téte cylindrique
10 11-130 371-15 | Zylinderschraube MBx25 M6x20
Pan-head acrew MBx25 Tornillo cilindrico M6x20
vis & téte cylindrique MEx25
Tornille ejlindrico MBx25 25 12.501 190-45 | Federring Bé
Spring washer B6
1] 95-723 024-05 | Leiste Rondelle élastique BS
Strip Arandola eldstica BS
Plaquette
Plaquita 26 13-052 385-15 | Spiralspannatift 6x20
Spiral tensioning pin 6x20
12 14-731 678-05 | Buchse Goupille spiralée 6x20
Bush Pasador eldstico espiral
Douille 6x20
Casquillo
27 99-135 416-9)1 | Zylinder, 32 @ x 40 Hub
13 95-705 €65-15 | Bolzen Cylinder, 32 mm dia.
Pin 40 am stroke
Boulen vérin, @ 32, course &0
Perno Cilindro 32'@ x 40 de
carrera
14 12-305 226-15 | Scheibe AB,4
Washer A8,4 28 95-706 31315 |Lager
Rondelle A8,4 Bearing
Arandela A8,4 Paller
Cojinete
15 12-640 200-55 |Sicherungsscheibe
Slip wesher 29 95-704 311-15 |Bolzen
Rondelle d'arrot Pin
Arandela clip Boulon
Perno
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Pos.-Nr. | Bestelinummer | Tollo-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Telle-Benennungp
Htem No. | Part number Description ltem No. | Part number Description
N° pos. N° descommande | Nom de pitce N° pos. N¢ decommande | Nom de plbce o
N2 de pos. | N¢ de pedido Denominaclén N2 de pos.| N2 de pedido Dencminacién
30 11-130 176-15 | 2ylinderschraube Mx12 a5 12-501 150-45 | Federring B4
Pen-head screw MAx12 Sprin? waghsr B4
Vi b téte cylindrique Maxl2 Rondelle dlastique B4
Tornillo cilfndrico M&x12 Arandela eldstica B4
31 12-005 235-15 | Sechskantmutter MI10 &8 95-723 492-15 | Bolzen
Hexagon nut M10 Pin
Ecrou six pans MIO Boulon
Tuerca hexagonal M10 Perno
32 95-705 678-15 | Gabelgelenk a7 12-024 191-15 | Sechskantmutter M§
Yoke Hexagon nut M§
Articulation 2 fourche Ecrou six pans M§
Articulacidn de horquilla Tuerca hexagonal N6
33 18-373 011-0) | Winkelstiick 48 11-130 209-15 | Zylinderschteube Mé4x40
€1lbow union Pan-head screw Max40
Pidce couddée Vvig & téte cylindrique
Pieza acodada Max40
Tornillo cilfndrico M4x40
34 18-277 001-95 | Doppelnippel
Double nipple 49 12-024 151-15 | Sechskantautter M4
Raccord double Hexagon nut M4
Manguito doble Eorou six pang M4,
Tuerca hexagonal M4
35 99-115 505-9) | Drosselrickschlagventjl
Check-return valve 50 11-130 206-15 | Zylinderschraube M4x35
Clapet anti-retour av. Pan-head screw Méx35
étcanglement vis & téte cylindrique
v4lvula estranquladora de Méx35
retreceso Tornillo cilfndrico Max35
36 18-378 00}-6) | verschreubung LCK-1/8-PK4 51 91-122 832-05 | Zylindrische Zugfeder
Union LCK-1/B-PK4 Tension spring
Raccord LCK-1/8-PK4 Ressort de rappel cylindri-
Racor  LCK-1/8-PKé que
Muelle de traccidn cilindri-
37 15-032 001-45 | Dichtring co
Seal
8sgue d'étanch, 52 95-705 657-15 | Triger links
Anilla de junta Bracket, left
Support gauche
38 12-305 261-15 | Scheibe A)D,5 Soporte jzquierdo
washer AlO,S5
Rondelle -Al10,5 53 1)1-130 179-15 | Zylinderschraube M4x12
Arandela Al0,5 Pan-head screw M4x12
Vis & tbte cylindrique
39 95-705 677-15 | Bolzen Max12 :
Pin Tornillo cilindrico Ma4x}2
Boulon
Perno S4 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Washer A4,3
[.1] 12-640 220-55 | Sicherungsscheibe Rondelle A4,3
Slip washer Arzndela A4,3
fondelle d'arrét
Arandels clip 35 95-705 673-45 | Winkel
Angular bracket
4] 95-723 493-15 | Hebel Equarre
Lever Pieza snguler
Levier
Palanca 56 95-705 672-45 | Winkel
Angular bracket
42 14-720 040-05 | Bichse Equerte
Bush Piezs angular
Douille
Cssquillo 57 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6x)6
Pan-head screw Méx1é
43 95-723 49)-15 | Hebel vis b téte cylindrique
Lever Méx16
Leviet Tornilla cilfndrico M6x1é
Palanca
58 95-705 675-15 | Anschleg
44 11-130 171-15 | Zylinderschraube Naxé Stop
Pan-hesd gcrow Maxé Butée
yie & téte cylindrique Maxé Tope

Tornillo cilfndrico Maxé
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Pos.-Nr.
Jtern No.
N° pos.

Bestellnummer
Part number
N° doecommande

N2 de pos. | N2 do pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pidce
Denominacién

Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestelinummsr
Part number

N° docommande
N2 de pedido

Teolle-Benennung

Nom de pléce
Denominscién

16.8

59

60

61

71-6300-0050

11-105 963-15

{2-024 061-15

Schlitzinitiator mit Schraube
und Mutter

Proximity switeh with screw
and nut

Microrupteur de proximité
avec vis et dereu
Microrruptor de proximidsd
con tornillo y tuerca

Zylinderschraube M1,7x16
Pen-head screw M1,7xlé

vis & tote cylindrique
M1,7x16

Tornillo cilindrico M1,7x16

Sechskantmutter Mi,7
Hexegan nut M1,7
Ecrou six pans Ml,7
Tuerca hexagenal M},7
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Schnittbreite
B 112(3]4
mm|5|6|7|8

i
]
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Pos.-Nr. Bestalinummer | Telle-Benennung Pos.«N7s. | Bestelinummer | Tefle-Benennung
ftom No, | Part number Dascription ltem No. | Part number Dsscription
° pos. N° dacommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de plice A
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 da pedido Dsnoninacion
1 95-705 638-41 | Triiger links 16 12.501 170-95 | Fedarring BS
Bracket, left Spring washer B5
Support gsuche Rondelle élastique BS
Soporte izguierdo Arandela eldstica BS
2 95-705 641-95 | Welle 17 95-705 B45-05 | Klebefolie
Shaft Adhesive foil
Arbre Feuille adhésive
Eje folio adhesivo
3 95-705 650-15 | Scheibe 18 95-705 642-95 | Welle
Washer Shaft
Rondelle Arbre
Arendela Eje
4 12-610 450-45 | Sicherungsting 34x1,5 19 14-731 788-05 | Buchse
Circlip 34x1,5 Bush
Circlip 34x1,5 Douille
Anillo de retencidn 34xl1,5 Casquillo
5 95-705 644-15 | Bolzen 20 94-73} 558-15 | Scheibe
Pin Washer
Boulon Rondelle
Perno Arandels
6 95-705 689-15 | Fiihrung 2] 95-705 655-15 | Anachlag, 20 mu bhoch (fir
Guide Schnjttbreite von 5 mm)
Guide Stop, 20 mm high (for cut-
Gufa ting width of 5 wm)
: Butée de 20 mm de haut (pour
7 95-705 688-05 | Bolzen une largeur de coupe de 5
Pio mm
Boulon Tope, 20 mm de altura (para
Perno um; anchura de corte de 5 °
mm
8 91-02] 548-05 | Zylindrische Druckfedsr
Compression spring 22 95-723 665-15 | Anschlag, 17 mm hoch (fir
Ressort de pression cylindri- Schnitthreite von 6 mm)
que Stop, 17 mn high (for cut-
Muelle de presién cilindrico ting width of & on)
Butée de 17 mn de hsut (pour
9 95-705 690-11 | Nocken une largeur de coupe de 6
Irip [11:]
Came Tope, 17 mn de slturs (pars
Leve ung anchura de corte de 6
mm
10 17-035 232-45 | Kugelknopf
. Knob 23 95-723 666-15 | Anschlag, 14 wm hoch (fir
Boule Schnittbreite ven 7 am}
Botdn Stop, 34 mm high (for cut-
ting width of 7 mn)
1 11-130 176-15 | Zylinderschraube Méxl1Q Butée de 14 mm de haut {pour
. Pan-head screw Méxl0 une largeur de coupe de 7
via A tete cylindrique Mé4x10 wm) !
Tornillo cilfindrico M4x10 Tope, 14 mn de altura (para
una anchura de corte de 7
12 12501 150-45 | Federring B& om)
Spring washer B4
Rondelle élastique B4 28 95-723 667-15 | Anschlag, 11 mm hoch (fir
Atandela eldstica B4 Schonittbreite von 8 am)
Stop, 11 am high (for cut-
13 95-705 646-45 | Leiste ting width of 8 mm)
Strip Butée de 11 mn de haut (pour
Plaquette une largeur de coupe de B
Plaquita m
Tops, 11 mn de sltura {para
14 95-705 811-05 | winkel una anchura de corte de 8
Anguler bracket o)
Equerre
Pjeza angular 25 95-723 669-15 | Anschlag, 5 mm hoch (Fir
Schaittbreite von 10 om)
15 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16 Step, 5 em high (for cutting

Pan-hoad screw MSx16
Vis 3 tote cylindrique M5xlé
Yornillo cilfndrico M5x16

width of 10 mm)
Butde de 5 mm de haut (pour
une largeur de coupe de 10

o]
Tope, 5 mu de altura {para
um)a aenchura de corte de 10
oo
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestelinumemer
Part number

N° de commandes
Ne de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pidce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bastailnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benonnung
Nom de pldce
Denominacién

169

26

27

28

29

30

31

32

33

38

35

36

37

§9-134 789-91
11-130 377-15
210-45

12-501

13-052 385-15

95-705 651-4]

371-15

11-130

99-135 654-9)

11-130 299-15

12-501 190-45
18-378 80)-6)
001-45

15-032

71-6300-0050

7)-6300-0197

Kuppiung
Coupling
Raccord femelle
Rscor hgumbra

2ylinderschraube M8x30
Pan-hesd scrow MBx30

vis » téte cylindrique MBx30
Toenillo cilfndrico MBx30

Federring B8

Spting washgr 68
Rondelle élastique B8
Arsndels eldstica B8

Spiralspannstift 6x20
Spiral tensicning pin 6x20
Goupille apiralée 6x20
Pasador eldstico espiral
6x20

Triiger

Bracket
Support
Saporte

2ylindersehraube MBx25
Pan-head sccew MBx25

vis A téte cylindrique MBx25
Tornille cilfndrico M8x25

Zylinder, 50 @ x 25 Hub
Cylinder, 50 mm dia.

25 mu stroke

vérin, @ 50, course 25
Cilindro 50 @ x 25 de
carrera

Zylinderschraube Méx20
pan-head screw M6x20

Vvis 3 téte cylindrigue M6x20
Jornillo cilfndrico M6x20

federring B6

Spring washer B6
Randelle élastique B6
Arandela eldstica Bé

verschraubung LCK-1/8-PK4
Unien LCK-1/8-PKé&
Raccord LCK-1/8-PK4
Racor LCK-1/B-PK8

Dichtring

Seal

Bague d'étanch.
Anillo de junta

Schljtzinitiator mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw
gnd nut

Microrupteur de proximité
avec vis st édcrou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuerce

Niherungainitiator
Proximity switch
Contacteur de proximité
Contaector de proximidad
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Pos.-Nr. Beastellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestollnummer | Telle-Benennung
ftem No. | Part number Deseription item No. | Part number Descrtption
N° pos. | N° decommande | Nom de plice N° pos. | N° decommande | Nom de pitce
N2 de pas.| N2 de pedido Denominecion N2 de pos.{ N2 de pedido Denominscidn i
} 95-704 245-15 | Leiste 16 12-024 211-15 | Sechskantmutter 48
Strip Hexagon nut N8
Plogquette Ecrou six pans M8
Ploguita Tuerca hexagonal M8
2 11-225 172-15 | Senkschraube M4x8 17 12-50] 210-45 | Federring B8
Countersunk screw Mox8 Spring washer 88
Vis & tote noyde Max8 Rmde?le élastique B8
Tornillo avellanado M4x8 Arandela eldstica 88
3 95-705 679-15 | Plstte 18 95-705 810-45 | Schutz
Plate Guard
Plaque Plaque de garde
Plaea Proteccidn
4 95-705 68)-05 | Platte 19 95-705 902-15 | Winkel
Plate Angular brackst
Plaque Equerre
Place Piezs angular
5 95-705 680-05 | Fiihrung 20 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6x16
Guide Pan-head screw MSx16
Guide Vis & téte cylindrique
Gufa MEx16 .
Tornillo c¢ilindrico Méx1é
[ 14-019 570-01 | Rillenkugellager
Grooved ball bearing 2] 12-50) 190.45 | Federring 86
Roulement rajnucé 3 billes Spring washer Bé
Cojinete de bolas radial Rondelle élastique B6
Arsndela eldstics B6
7 95-705 697-15 | Scheibe
Washer 22 11-032 312-15 | Sechskantschraube H5x30
Rondelle Hexagon screw Méx30
Arandela vis six pans M6x30
Tornillo hexagonal M6x30
8 13-130 179-15 | 2Zylinderschraube M4x12
Pan-head screw Max12 23 12-024 19)-15 | Sechskantmutter M6
Vis d téte cylindrique Méx12 Hexagon nut M6
Tornille cilfadrico Max}2 Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6
9 12-50]1 150-45 | Federring B4
Spring washer B4 26 95-705 903.15 | Platte
Rondelle élastique 86 Plate
Arandela eléstica B4 Plaque
: Placa
10 95-705 698-11 | Stirnrad
Spur gear 25 11-032 300-15 | Sechskantschraubs M6x20
Roue dentée : Hexagon screw M6x20
Rueda dentada tecta Vis six pans M&x20
Jornillo hexagonal M6x20
11 11-130 245-15 | Zylinderschraube M5x25 .
Pan-head screw M3x25 26 95-705 682-45 | Winkel
Vis & tate cylindrique M5x25 Angular bracket
Tornillo cilfndrico M5x25 Equerre t
Piezs angular
12 12-50) 170-45 | Federring B>
Spring washer B5 27 12305 144-15 | Scheibe A5,3
Rondelle élastique B5 Wosher A5,3
Arandela eldatica 85 Rondelle A5,3
Arandela A5,3
13 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Pen-head screw M5x16 28 95-705 540-91 | Gehiduse
Vis & téte cylindrique M5x1é Housing
Tarnjlle cilindrico M5x16 Cotps
Cajs
14 95-705 686-15 | Zehnstange
Rack 29 71-3700-0167 Stepfbuchsenverschraubung
Crémaillare PG7
Cremallera Gland PG7
Bouchon de presse-étoupe
15 14-246 142-0]1 | Kurvenrolle PG7
Cem follower Racor para prenssestopes
Galet de came PG7
Rodillo de levas
30 71-3700-0173 Sechskantmutter PG7

Hexagon nut PG7
Ecrou six pans PG7
Tuetco hexagonal PG7
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Pos.-Nr.
{tem No.

pos.
N¢ de pos.

Bestslinummier

Part number

N° decommande
‘N2 de pedldo

Tello-Benennung
Description
Nom de placs
Denontinactén

Pes.-Nr.
Htem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestolinummer
Part number

N° docommande
N2 de pedido

Telle-Benenniung

Description
Nom de plice

wae 1610

31

32

33

3

37

38

39

4]

42

43

a5

11-130 173-15
95-705 683-15
11-130 176-15
12-305 114-15
95-705 684-05
11-130 227-15
95-705 .702-15
95-705 701-05
12-024 171-15
95-705 700-15
11-330 280-15
13-545 019-05
71-5200-0025

11-130 299-15

11-105 963-15

Zylinderschraube Mix8
Pan-head screw Mix8

vis & téte cylindrique MiaxB
Tornillo cilindrico Mix8

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M4x10
Pan-head screw Miéx10

Vis & téte cylindrique Max10
Tornillo cilindrico Maxl0

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Winkel

Angular brscket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw MSx12

Vis b tate cylindrique M5x12
Tornillo cilfndrico M5x)2

Leiste
Strip
Plaguette
Plaquita

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Sechakantmutter M5
Hexagon nut M5
€crou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

Hilse
Sleeve
Douille
Casquillo

Gewindesti ft M6x8
Threaded stud Néx8
vis sans tote Méx8
Tornillo prisjonera Méx8

Scheibenfeder
Disc spring
Ressort en secteur
Chaveta de disco

Schrittmotor
Stepping wotor
Moteur pas & pas
Motor paso a paso

Zylinderschraute M6x20
Pen-head screw M6x20

vis & téte cylindrique M6x20
Tornillo cilindrico M6x20

2ylinderschreube M1,7x16
Pan-head screw M1, 7x1é

vis b tete cylindrique
M1,7x16

Tornillo cilfndrico M1,7x16

46

47

12-024 061-15

71 -6300-0050

71-1200-0194

Sechskantmutter M1,7
Rexagon nut M1,7
Ecrou six pans M1,7
TJuerce hoxagonal H1,7

Schlitzinitiator mit Schrau-
be und Mutter

Proxiaity switch with acrew
and nut

Microrupteur de proximité
aver vis et écroy
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuerca

Klemmleiste
Terminal strip
Barrette & bornes
Regleta de bornes
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Bestelinummer
Part number

N° decommsnde
' N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pldce
Denominacién

Pes.-Nr.
tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commands
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Detiominscién

611

10

1

12

13

14

15

16

95-705 942-45
11-130 287-15
12.501 150.45
95-705 943-05
11-130 224-15
12-501 170-45
99-135 678—?]
11-210 095-15
12-305 084-15
12-026 121-15
12-500 121-45
91-129 649-45
91-129 644-05
09-009 612-16

09-009 612-27

09-009 612-25

winkel

Angular bracket
Equarre

Pieza angular

Zylinderschraube M6x12
Pan-head screw Méxl2

vis b tote cylindrique M6x)2
Tornillo cilfndrico Méx)2

Federring B6

Spring washer 86
Rondelle élastique B6
Arandels eldstica B6

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

2ylinderschraube M5x10
Pan-head screw M5x10

Vis & tate cylindrique MSx10
Tornillo cilindrico M5xld

federring 85

Sprin? washer B5
Rondelle élastique B85
Arandela eldstica BS

Gornrollensténder
Reel stand
Porte-babines
Partacarretes de pie

Senkschraube M3x19
Countersunk screw M3x19
Vis b téte noyée M3x19
Tornillo avellanado M3x19

Scheibe A3,2
Washer A3,

Rondelle A3,2
Argndele A3,2

Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3
Ecrou six pans M3
Tuerce hexagonal M3

Federring

Spring washer
Rondslle élastique
Arandels eldstice

Scheijbe
¥asher
Rondelle
Arsndela

Kopaenfihrung
ops guide
Guide-cone
Guiaconos

Klemmatlick
Clamp

Pikce de serrsge
Pieze presora

Schraube
Scrow
vis
Tornillo

Schraube
Screw
vis
Tornillo

17

18

09-009 612-30

95-723 041-35

Sechskantmutter
Hexagon nut
Ectou six pans
Tuerce hexagonal

fadenfihrung
Threed ?.lide
Guide-f3l
Guishilos
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Pos.-Nr.
flem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° do commande
‘N de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de glice
Denominsclén

Pos.-Nr.
{tem No.

N2 do pes.

Bestelinummer
Part number

N° decommands
N2 de pedlido

Telle-Benennung
Description
Nom de pidce
Denominsclén

1612

10

95-723 214-45

95-723

213-15

11-130

233-15

12-501

170-45

12-305

144-15

95-723

215-45

11-130

293-15

190-45

12-501

174-15

12-305

11-130 299-15

Platte
Plate
Plaque
Placa

Leiste
Strip
Plequstte
Plaquita

Zylinderschraube M5x16
pPen-head screw M5x16

Vvis 3 tete cylindrique M5x16
Tornjille cilindrico M5x16

Federring BS

Spring washer B5
Rondelle élastique 85
Arandela elastica B85

Scheibe A5,3
Wesher A5,3

Rondelle AS,3
Arandela A5,3

Winkel

Angular bracket
Equerte

Pieza angular

Zylinderschrgube Méx1é
Pan-head screw M6x16

Vis & téte cylindrique Méx1s
Tornillo cilindrico M6x16

federring B6

Spring washer B&
Rondelle élsstique Bé
Arandela eldstica B6

Scheibe A6,4
tasher A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Zylinderschraube M&x20
Pan-head screw M6x20

vis a téte cylindrique M6x20
Tornillo cilfndrico Méx20
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Oberteil mit Antrieb

Sewing head with motor
Machine & coudre av. moteur
Cabezal de cesture con motor
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Pos-Nr. | Besteltnummer | Teile-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinumimer | Telle-Benennung
ftem No. | Part number Description item No. { Part number Description
N° pos. N° decommando | Nom de plice IN° pos. N° decominande | Nom de pldce °
N¢ de pos. | N2 de pedido Dentominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 99-135 535-01 | Rolltisch 16 71-6300-0050 Schlitzinitiator mit Schrau-
Mobile table be und Mutter
Plateau mobile Proximjty switch with screw
Msse rodante and nut
Microrupteur ds proxjmits
2 11-130 233-15 | Tylinderschraube M5x16 avee vis et dcrou
Pan.head screw M5x16 Microrruptor de proximidad
vis 3 tete cylindrique M5x}é con tornillo y tuerca
Tornjllo cilindrico M5x1é
17 95.705 540-91 | Gehiiuse
3 95-723 686-15 | Lagerplatte, rechts Houaing
Bearing plate, right Corps
P laque-support, drojt Caja
Placa soporte, derecha
18 91-100 120-15 | Flachrundschraube M4x6
4 J1-130 191-15 | Zylinderschraube M4x20 Raised-head screw Mdxé
Pan-head screw Max20 Vis & tete bombée Maxs
vis & téte cylindrique Max20 Tornjllo ¢il, de cabeza
Tornjllo cilindrico Mix20 plana Maxé
5 12-500 150-45 | Federring Al 19 71-3700-0167 Stop fouchsenverschraubung
Sprin? washer A4 P67
Rondelle élastique A4 Glang PG7
Arandela eldstica A4 Bm.;chnn de presse-étcupe
PG
6 95-723 683-15 | Platte facor pare prensaestcpas
Plate PG7
Pleque
Placa 20 11-225 178-15 | Senkachrsube Mé4x12
Countersunk screw M4x12
7 11-130 287-.15 | Zylinderschraube M5x12 - Vis 3 tote noyde M4x12
Pan-head screw M6x12 Tornillo avellanado Max12
vis 3 téte cylindrique M&xl2
Tornillo cilindrico M6x12
8 32-305 174-15 | Scheibe A6,4
Wosher A6,4
Rondelle A6,4
Arandela A6,4
9 95-723 029-45 | Balken
Bean
Barre
Vigs
10 112130 365-15 | Zylinderschraube M8x20
Pan-hoad screw MBx20
Vie b téte cylindrique MBx20
Tornjllo cilindrico MBx20
11 12-501 210-45 | federring B8
Spring washer 88
Rondolle élastique BB
Arandela eldstica B8
12 13-033 334-05 | Zylinderstift Sméx32
Pin, Sm6x32
Pige 5méx32
Pasador cilindrico 5méx32
13 95-731 519-05 | Platte
Plate
Pleque
Placs
J4 95.705 683-15 | Platte
Plate
Plaque
Placa
15 11-130 179-15 | Zylinderschraube HMax12
Paen-head screw Maxl2
Vis 3 téte cylindrique Max12
Tornfllo cilindrico Max12
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Pos.-Nr.

item No.
° pos.

N¢ de po:

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de plice
Dencminacién

Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.
N2 de pos,

Besteltnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Banennung
Description
Nom de pldce
Danominacién

172

10

11

12

13

99-135 535-01

11-130 233-15

95-723 685-15

11-130 191-15

12-500 150-45

95-723 683-15

11-130 287-]5

12-305 174-15

95-723 029-45

11-130 365-15

12-501

210-45

13-033 334-05

11-225 178-15

Rolltisch
Mobile table
Platesu mobile
Mess rodante

Zylinderschraube M5x14
Pan-head screw M5x1§

Vis 2 tote cylindrique MSxlé
Tornillo cilfndrico M5x16

Lagerplatte, links
Besring plate, left
Plaque-support, geuche
Placa soporte, jzquierda

2ylinderachraube M4x20
Pan-hesd screw Max20

vis a tete cylindrique Hax20
Tornillo cilindrico M&x20

federring A4

Spring washer A&
fondelle élastique A4
Arandels eldstica A4

Platte
Plate
Plague
Placa

Zylinderschraube M6x}2
Pan-head screw Méx12

Vis & téte cylindrique M6x12
Tornillo cilindrico Méx}2

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

B8alken
Beam
Barre
viga

Zylinderschraube MBx20
Pan-hesad sctew MBx20

Vis & téte cylindrique M8x20
Tornillo cilfndrico M8x20

Federring 88

Spring washer B8
flondelle élastique BB
Arandela eldstica BB

Zylinderschraube 5m6x32
Pan-hsad screw 5m6x32

vis a tete cylindrique Swm6x32
Tornjllo e¢slindrico 5méx32

Senkschraube Max]2
Countersunk screw Max12
Vis 2 Ldte noyde M4x]2
Tornillo avellanado Méx]2
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Pos.-Nr. | Bostelinummer | Tolle-Benennung Pos.-Nr. | Bastelinummer | Teils-Benennung
ilem No. | Part number Description item No. | Part number Dascription
N° pos. N° docommande | Nom de pidce N° pos. | N° decommande | Nom de plice o
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedide | Denominacién
1 95-723 029-45 | Balken 16 95-704 B85-05 | Zshnriemenrad
Bean Cleated belt sprocket
forre Poulie de courroie dentde
Vigs Polea para correa dentada
2 95-723 686-15 | Legerplatte 17 11-341 223-15 | Gewindestift M5x10
Besring plate Threaded stud M5x10
Plaque~support Vis sans téte M5x10
Placa ecporte Tarnille prisionero M5x10
3 11-130 365-15 | 2ylinderschraube M8x20 18 95.704 862-45 | Tréger
Pon-hesd screw MBx20 Bracket
Vis & téte cylindrique M8x20 Support
R Tornillo cilindrico MBx20 Soporte
4 12-501 210-45 | Federring 88 19 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6x16
Spring washer B8 Pan-head screw M6x16
Rondelle élastique B8 Vig & téte cylindrique
Arandela eldatica B8 M6x16
Tornillo eilindrico Méx16
5 13-033 334-05 | Zylinderatift 5méxJ32
Pin, 5méx32 20 12-501 190-45 | Federring B6
Pige Smbx32 Spring washer Bé
pasador cilfndrico Smb6x32 Rondelle élastigue B6
. Arandela eldstjca B6
[3 95-723 034-45* | Priszenlaufschiene
V-guide tunner al 95-723 033-05 | Auflage
Rail prismatique Rest
Carrjl prismdtico Support
Soporte
7 11-132 358-15 | Zylinderschraube M8x16
Pan-head screw M8xlé 22 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
vis d téte cylindrique MBxlé Washer A4,3
Tornillo cilfndrico M8x16 Rondelle A4,3
Arandels A4,3
8 95-704 824-41 | Lagerbock
Bearing bracket 23 95-705 253-11 | Platte
Chevalet Plate
Saporte Plaque
Placs
9 95-704 829-45 | Lagerplatte
Bearing plate 24 95-705 259-15 | Klemmstilck
Plague-support Clamp
Plsca sopaorte Pidce de serrage
Pieza presora
10 14-016 100-01 | Rillenkugellager 6001-22
Grooved ball bearing 6001-22 25 95-705 256-15 | Schrasube
Roulement rainuré & billes Screw
6001-22 vis
Cojinete de bolas radial Yornillo
6001-22
2 11-130 299-15 | Zylinderschraube Héx20
1 95-704 831-05 | Welle Pan-head screw M6x20
Shaft vis A tate cylindrique
Arbre M6x20
tje Tornillo cilfndrico M6x20
12 95-704 889-05 | PaBfeder 5x5x30 27 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
feather key 5x5x30 Washer A6,4
Clavette 5x5x30 Rendelle A6,4
Choveta 5x%5x30 Arendela A6,4
13 95-704 838-15 | Scheibe 28 95-705 257-15 | Platte
Viesher . Plate
Rondelle Plaque
Arandels Placa
14 11-130 176-15 | Zylinderachraubo M4x10 29 11-130 287-15 | Zylinderschraube M§x12
Pan-head screw M4x10 Pan-head screw M6x12
Vis b téte cylindrique M4x10 vis b téte cylindrique
Tornillo cilindrico Méx10 Méx12
Tarnillo cilindrico Méx12
15 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer 84 30 11-130 314-15 | Zylinderschraube Méx35

Rond:gle élastique B4
Arandels eldstica 84

Pan-head screw M6x35
vie b tbte cylinrdrique
M6x35

Tornjllo cilindrico Méx35
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Pos.-Nr.

Item No.

pos.
N2 de pos.

Bestelinumsmer
Part number

N° de commande
‘N2 de pedido

Talls-Benennung
Description
Nom de plbce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
|N2 de pos.,

Bestslinummer
Pert number

N° da commands
N2 de pedido

Tefle-Bononnung
Description
Nom de pldce

g 173

3

32

33

34

35

36

37

38

39

40

4]

42

43

44

95-704 B815-41

14-049 130-01

95~704 84)-15

11-130 203-15

12-024 15)-15

95-705 540-9]

95-704 B57-45

71-1200-0413

7]1-3700-0158

1)-130 206-15

95-704 859-15

11-130 305-15

71-3700-0167

71-3700-0173

Lagerbock
Besring bracket
Chovalet
Saporte

Pendelkugellager
Self-aligning ball bearing
Roulement & billes
pendulaire

Radamiento de rdtula

Deckel
Cover
Couvercle
Tapa

2Zylinderschraube Max30
Pan~hgad screw M&x30

Vis & téte cylindrique Max30
Tornillo cilfndrico M4x30

Sechskantmutter M4
Hexagon nut Mé
Ecrou six pana M4
Tuerca hexagonal N4

Gehiiuse
Housing
Corps
Caja

Tréiger

Bracket
Support
Soporte

Sprungschalter
Quick-break switch
fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PG9

Gland PGY

Bouchon de presse-étoupe PGY
Racor para prensaestopas PGY

Zylinderschraube Max3S
Pan-head screw M4x35

vis & téte cylindrique M4x35
Tornillo cilindrico M4x35

2ahnstange
Rack
Crémajllére
Crenallera

2ylinderschraube M6x25
Pan-head screw M6x25

Vis & tdte cylindrique Méx25
Toxnillo cilfndrico M6x25

Stgpfbuchsenverechrwbung
PG

Gland PG7
Bouchon ds presse-étoupe PG7
Racor para prensaestopas PG7

Sechskantautter PG7
Hexagon nut PG7
Ecrou six pans PG?7
Tuerca hexagonsl PG7

45

47

91-100 120-15

71-6300-0050

71-2100-0174

Flachrundschraube Max6
Rajsed-head screw Méx6
Vig A tete bombde Max6
Tornillo cil. de cabeza
plana Méxé

Schlitzinitiator mit Schrau-
be und Mutter

Proximity switch with gcrew
end nut

Microrupteur de proximité
avec vie et dcrou
Mjcrorruptor de proximidad
con tornillo y tuerca

Klemmleiste
Terminal strip
Barrette & bornes
Regleta de bornes
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Pos.-Nr. Bestetinummer Telle-Benentnung Poa.-Nr. | Bestsilnummer | Tollo-Benennung
ftem No. | Part number Description item No. | Part number Dascriptlon
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pldce o
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95.723 029-45 | Balken 16 95.704 855-05 | Zshnriemenrad
Bean Cleated belt sprocket
Barre Poulie de courroje dentée
viga Polea para correa dentada
2 95-723 685-15 | Lagerplstte, links 17 11-341 223-15 | Gewindestift M5x10
Besring plate, left Threaded stud M5x10
Plaque-support, gauche Vis sans téte M5x10
Placs soporte, izquierds Tornillo prisionero M5x10
3 11-130 365-15 | Zylinderschraube M8x20 18 95-704 818-41 | Winkeltrdger
Pan~-head screw M8x20 Support bracket
vis & téte cylindrique N9x20 Support d'équerre
Tornillo cilfndrico MOx20 Soporte angular
4 12-50]1 210-45 | Federring 88 19 95-704 863-45 | Triiger
Spring washer B8 Bracket
fondelle élastique 88 Support
Arandela eldstice 88 Soporte
S 13-033 334-05 | Zylinderstift 5m6x32 20 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6x1§
Pin, Sméx32 Pan-head screw M6x16
Pige 5m6x32 vis b téte cylindrique
Pasador cilfndrico Sméx32 M6x16
. Toarnille cilfndrico M6x16
6 95-723 034-45 | Pullerantrieb
Puller drive 21 12.581 190-45 | federring Bé
Entralnement par puller Spring washer B
Accignamiento del puller Rondells élastique B6
Arendela eldstica 86
1 11-132 358-15 | Zylinderschraube MBx1é
. Pan-hesd screw M8xlé6 22 95-723 033-05 | Auflage
Vis A tete cylindrique NB8x16 Rest
Tornille cilindrico M8x1é Support
Soporte
8 95-704 827-4) | Legerbock
Bearing bracket 23 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Chevalet Washer A4,3
Soporte Rondelle A4,3
Arandela A4,3
9 14-016 100-01 | Rillenkugellager 6001-22
Grooved ball bearing 6001-2Z 24 95-704 B15-4] | Lagerbock
Roulement rainuré & billes Bearing bracket
6001.22 Chevalet
Cojinete de bolas radial Soporte
6001-27
25 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6x20
10 95-704 830-05 | Antrjebswelle Pan-head screw Méx20
Drive shaft Vis 3 téte cylindrique
Arbre de commande Méx 20
Eje motriz Tornillo cilindrico M6x20
1 95-704 889-05 | PaBfeder 5x5x30 26 14-040 130-01 | Pendelkugellager
Feather key 5x5x30 Self-aligning bsll beering
Clavette S5x5x30 Rouleaent & billes pendulai -
Chaveta 5x5x30 re
Rodamiento de rdtula
12 13.540 082-05 | PaBfedar 4x4x20
Feather key 4x4x20 27 95-704 841-15 | Deckel
Clavette 4x4x20 s Cover
Chavets 4x4x20 Cauvercle
Tapa
13 95.-704 838-15 | Scheibe
Washer 28 11-130 203-15 | Zylinderschraube M4x30
Rondelle Pan-head screw M&x30
Arandela Via A tate cylindrigque
M4x30
14 11-130 176-15 | Zylinderschrsube Max10 Tornillo cilindrico Mdx30
Paen-head screw M4x10
vis & téte cylindrique M4x10 29 12-024 151-15 |} Sechskentmutter M4
Tornilla cilindrico Max10 . Hexagon nut M4
Ecrou six pans M3
15 12.501 150-45 | Federring 84 Tuerca hexagonal M4
Spring washer B4 .
Rondalle élastique B4 30 95-705 537-45 | Winkel
Arandela eldstice B4 Angular bracket
Equerre

Pieza angular
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelintummer

Part number

N° de commande
‘N2 de pedido

Teilo-Benennung
Dascription
Nom de place
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
Ne de pos.

Destellnummer
Pant numbsr

N° decommands
N2 de pedido

Tells-Beonennung
Description
Nom de glace
Denominacién

174

3

32

33

3B

36

37

38

39

J1-130 227-15

12-503 170-45

95-706 857-45

12-305 174-15

71-1200-0413

71-3700-0158

11-130 206-15

95-704 859-15

11-130 305-15

Lylinderechraube M5x12
Pan-head screw M5x]2

vis 3 téte cylindrique MSx12
Tornillo cilindrico M5x12

federring 85

Spring washer BS
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B5

Triger

Bracket
Support
Soporte

Scheibe A6,4
Naghet A6,4

Rondelle 46,4
Arandela A§,4

Sprungschalter
Quick-bresk switch
Fin de course
Intecruptor de final

Stapfbuchsenverachraubung
Glsnd

Bouchen de presse-étoupe
Racor pare prenssestopes

Zylinderschraube Max35
Pan-head screw Mix35

vis A téte cylindrique M4x33%
Tornillo cilfndrico M4x35

Zahnstange
Reck
Crémailldre
Cremalleras

Zylinderschraube M6x25
pan-head screw M6x25

vis b tete cylindrique Méx25
Tornillo cilfindrico M6x25
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N¢ de pes.

Bestellnummer
Part numbder
N° de commande

N2 de pedido

Yelle-Benennung
Deseription
Nom de pidce
Denominacién

Pos.-N1.
item No.
N° pos.
N2 de pes.

Besteilnummer
Part numbes

N° decommande
N2 de padido

Telle-Benennung
Description
Nom de plics
Dentomlinacién

10

1

12

13

14

15

95-704 810-41

95-704 833-05

95-704

836-15

32305

224-15

12-501

210-45

12-024

211-15

95-704

a35-05

14-0)2

$55-0)

12-660

350-45

12-610

210-45

834-05

95-704

95-731

523-05

95-704 846-05

16-409 113-05

11-330 251-15

Schiebelager
Palier de poussée
Thrust bearing
Cojinete corredizo

Lagerplatte

Bearing plate
Plaque-support
Placa soporte

Bolzen
Pin
Boulon
Perna

Scheibe 48,4
Washer A8,4

Rondelle A8,4
Arandela A8,4

federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica Bé

Sechskentmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pang N8
Tusrca hexagonal N8

Spannrolle
tfensioning roller
Roulesu tendeur
Rodillo tensor

Ri J lenkugellager

Grooved ball bearing
Roulement rajnuré A billes
Cojinete de bolas raediel

Sicherungaring 22xl
Circlip 22xl

Cirelip 22x1

Anillo de retencién 22x}

Sjcherungsring 8x0,8
Circlip 8x0,8

Circlip 8x0,8

Anillo de retencidn 8x0,8

Scheibe
Washer
fondelle
Arandela

Schubnabe

Thrust hub
Moyeu de poussée
Buje de empuje

Zehnr jemenrad

Cieatod belt sprocket
Poulie de courroie dentde
Polea para correa dentada

lshnriemen
Cleated belt
Courtoie dentée
Correa denteda

Zylindarschraube M5x30
Pen-head screw M5x30

Vis & téte cylindrique M5x30
Tornille cilindrico M5x30

16

17

18

19

20

12.501 170-45

11-130 299-15

12.500 190-45

12-305 173-15

11130 233-15

175
federring B85

Spring washer B5

Rondells élastique 85

Arendels eldstice 85

Zylinderschraube M§x20
Pan-head screw M6x20

via A tate ecylindrique
M6x20

Tornillo cilfndrico M6x20

Federcing 86

Spring washer Bé
Rondelle élastique 86
Arandele eldstica BS

Schajbe A6,4
vasher A6,5

Rondelle 26,4
Arandele A6,4

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

vig A téte cylindrique
M5xi6

Tornillo cilfndrico M5x1é
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Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 de pos.

Besteilnummer
Part number

N° de commande
Ne de pedldo

Tatle-Benennung
Dsscription
Nom de plice
Denominacion

Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 do pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommands
N2 de padido

Telle-Benennung

Nom de pldce
Dencminscién

176

10

95-731 520-05

95-731 336-05

95-731 335-05

95-704 890-05

11-341 226-15

95-704 843-15

11-130 179-15

12-501 150-85

95-704 B45-15

11-130 227-15

Keilwelle
Spline shaft
Arbre cenneléd
Eje de chaveta

Kej lriemenschejbe 50 Hz
V-belt pulley 50 Hz
Poulie pout courroie en V
50 Hz

Polea pars correa
teepezcidal 5@ Hz

Keilrjemnenscheibe 60 H2
v-belt pulley 60 Hz
Poulje pour courroie en V
60 Hz

Polea para correa
trapezoidal 60 Hz

PaBfeder 5x5x28
Feather key 5x5x28
Clavette 5x5x28
Chavets 5x5x28

Gewindestift M5x]2
Threaded stud M5x12

Vis sens téte M5x12
Tornjllo prisionero M5x12

Scheibe
Washet
Rondelle
Arandela

2ylinderschraube M4x]2
Pan-head screw Maxl2

Vis & tfte cylirdrique Mix)2
Tornillo cilfndrico Maxl2

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B&
Arandela eldstica B4

Nsbe
Hub
Moyeu
Buje

Zylinderschraube MSx12
Pan-head screw M5x12

vis & téte cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x12
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Pos.-Nr.
itsm No.
N° pos.
N2 de pos.

Bastalinummer
Pant number

N° de commande
‘N2 de psdido

Teile-Benennung
Description
Nom de plice
Dsnominsclén

Pos.-Nr.
(tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° docommande
N2 de podido

Telle-Benennung
Descripiton

Nom de pldce
Denominacién

17.7

10

11

12

13

14

95-704 868-45
11;130 227-15
12-501 170-45
12-305 144-15
95-704 259-15
12-‘305 114-15
12-024 151-15
95-705 541-15
11-130 257-15
95-706 274-)5
11-130 233-15
71-1200-0413

7)-3700-0158

71-3700-0602

Winkel

Angular bracket
£querte

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

vie a téte cylindrique MS5xi2
Tornillo cilindrico M5x12

Federring 85

Spring washer B85
Rondelle élastique B85
Argndela eldstica 85

Scheibe A5,3
Weshar A5,3

Rondelle A5,3
Acendela A5,3

Gewindebolzen
Threaded atud
Boulon fileté
Perno rascado

Scheibe A4,3
viasher A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Sechskentmutter M4
Hexagen nut M4
Ecrou 8ix pans M4
Tuerca hexagonal M4

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

2Zylindetachraube M5%40
pan-head screw M5x40

vis A téte cylindrique M5x40
Tarnillo cilindrico M5x40

Nocken
rip
Cane
Leve

Zylinderschraube H5x16
Pan-head acrew M5x16

vis A tete eylindrigue M5x16
Tornillo eilfndrico M5x16

Sprungachalter
Quick-break switch
fin de course
Interruptor de final

Stgpfbuchsenverachmubung

PG

Gland PG9

Bouchon de presse-étoupe PGY
Racor para prensgestopes PGP

VerachluB8schraubs
Serew plug

vis d'obturation
Tornillo de cierre
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Pos.-Nr. | Bestefinummar | Taile-Bonennung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Telle-Bensnnung
item No, | Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommands | Nom de plécs N° pos. | N° decommande | Nom de glbce °
N2 de pos. | N& ds pedido Denominacién N2 de pas.| N2 da pedido Denominactén
1 95-704 B56-05 | Spannplatte 16 12-500 }121-45 | Federring A3
Tengjoning plate Spring washer
Plaque de tension Rondelle Slastique A3
Place tensors Arandela eldstica A3
2 95-705 533-05 | Spennplatte 17 95-705 254-15 | Winkel
Tengjoning plate Angular brecket
Plaque de tension Equerre
Placa tensora pieza angular
3 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25 18 11-130 176-15 | 2ylinderschraube Mdx10
Pan-head screw MBx25 pPgn-head screw Max10
vis & téte cylindrique M8x25 vis b téte cylindrique
Tornille cilfndrica MBx25 Max10
Ternillo cilindrico M4x10
4 12.501 210-45 | Federring 88 :
Spring washer B8 19 95.704 255-15 | Schieber
Rondelle élastique BB Slide
Arandels eldstica B8 Tirair
Corredera
5 12-305 224-15 | Scheibe A8,4
Washer AB,4 20 11-130 173-15 | Zylinderschraube Mix8
Rondelle AB,4& Pan-hzad screw M6x8
Arandels A8,4 vis & téte eylindrique M4x8
Tornillo cilindrico” Mdx8
6 - |95-705 534-15 | winkel
Angular bracket 21 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Equerre Washer Ab,§
Pieza anguler Rondelle A4,3
Arandela A4,3
? 11-135 292-15 | Zylinderschraube M6x16
Pan-hesd screw M6x1é 22 95-705 540-91 | Gehiiuse
vis 2 tete cylindrique Méxlé Housing
Tornillo cilfndrico M6x16 Corps
Caja
8 12-501 190-45 | federring 86
Spring washer B6 23 95-723 738-05 | Schlittenplatte
Rondelle élastigque B§ Carriage plate
Arandela eldstica B6 Plaque de chariot
Pleca del carto
9 11-130 407-15 | 2ylinderschraube MBx80
Pan-head screw HBx8D 24 99-133 412-D1 | Kugelfiihrungssegzent
Vis A téte cylindrique M8x80 Ball guide segment
Tornillo cilfndrico N8x80 Segment guide-bille
Segmento-gufa esférica
10 95.704 887-01 | Fadenfihrung
Thread guide 25 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6x20
Guide-fil Pan-head screw M6x20
Guishiles Vis b téte ecylindrique
MEx20
1} 11-130 170-15 | 2ylinderaschraube M&xé Tornillo cilfndrico M5x20
Pan-head screw M4xé
vis b téte cylindrique Maxé 26 12-305 174-15 | Scheibe AS8,& .
Tornjllo cilfndrico Méxé : Washer R6,4
Rondelle A§,48
12 12-501 150-45 | Federring Bé Arandeln 46,4
Spring wagher B4
Rondelle élastique B4 27 71-3700-0167 Stapfbuchaenverschraubung
Arandela eldstica B& PG7
Glsnd PG7
13 95-723 585-05 | Fadenschutz Bauchan de presse-étoupe
Thread gusrd P67
Garde-fil Racor para prensaestopas
Guardahilos Pe7
14 95-705 258-15 | Platte 28 71-3700-0173 Sechakantnutter PG7
Plate Hexagon nut PG7
Plague Ecrou aix pans PG7
Placa Tuerca hexagonal PG7
15 11-108 099-15 | Zylinderechraube M3x10 29 95-723 739-05 | Flihrung
Pan-head screw M3x10 Guide
Vis B téte cylindrique M3x10 Guide
Tornillo cilfndrico M3x10 Gufa
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

N2 de pos.

Besteflnuntmer
Part number

N° decommanda
N2 ¢o pedido

Telle-Benonnung
Osscription
Nom de plice
Denominatién

Paos-Nr.
[tesn No.

N2 ds pos.

Bestelinummor
Part number

N° de commande
N2 de padido

Telle-Benonnung
Descripilon

Nem de pldce
Denominacién

17.8

30

3

32

33

34

35

36

11-130 233-15

11-130 245-15

12-501 170-45

12-024 191-15

95-731 227-41

95-731 230-15

11.130 227.15

2ylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

vis & téte cylindrique M5x16
Ternillo cilindrice M5x16

Zylinderschraubs M5x25
Pen-hsad screw M5x25

vis & téte cylindriqus M5x25
Tornillo cilfndrico M5x25

federring 85

Spring washer 85
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica 85

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M§
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Triger vollst.
Bracket, complate
Support complet
Soporte-completo

Nocken
Trip
Came
Leva

lylinderschravbe M5x12
Pan-head screw M5x)2

Vis b téte cylindrique M5x12
Tornillo cilfrdrico M5x12
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Pos.-Nr. Bestsilnummer | Telle-Banennung Pos.-Nr. | Bestefinummer | Telle-Benennung
ftem No. | Part number Description itam No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom do pldce N° pos. { N° decommands | Nom de plics p
NS de pos. | N2 do podido Denominacién N2 de pos.} N2 de pedido Denominacion
1 95-704 B874-4) | Lagerbock 16 12-501 190-45 | federring B6
Bsaring bracket Spring washer Bé
Chevalet Rondelle élestique B6
Soporte Arandela eldastica B6
2 99-133 153-0]1 | Kugelhllse 17 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
. Ball sleave Washer A6,4
Douille sphérique Rondelle 26,4
Portabolas Arandele A6,48
3 15-280 067-01 [ Dichtring 18 99-134 876-91 | 2ylinder, 25 @ x 15 Hub
Seal Cylinder, 25 mm dia. 15 mm
Bague d'étanch. stroke
Anille de junta Vécin, B 25, course 15
Cilindro 25 # x 15 de
4 95-704 880-05 | Welle carrera
Shaft
Arbre 19 16-04) 075-11 | Gabelkopf
Eje fork head
Faurche
5 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méx12 Cabeza horquillads
Pan-head screw Méxl2
vis d téte cylindrique MSx12 20 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Tarnillo eilindrico M6x12 Hexagon nut M8
Ecrou six psns MB
é 95-705 084-45 | FOhrungsplatte Tuerce hexagonal M8
Guide plate
Pleque de guidage 2l 99-134 850-91 | Drosselrlickschlagventil
Pleca-guia Check~return valve
: Clapet anti-retour av,
7 95-704 877-45 | fihrungsplatte étranglement
Guide plste vélvule estranguledora de
Plsque de guidage retroceso
Placa-guie
8 112130 371-15 | Zylinderschraube M8x25
Pen-head screw MOx25
Vis & téte cylindrique M8x25
Tornillo cilindcico M8x25
9 J2-501 210-45 | Federring B8
Spr.inY washer B8
Rondelle élastique BB
Arandels eldstica BB
10 95-704 881-15 | Piston
Spring-loaded pin
Tige
Pistdn
11 95-705 539-15 | Bolzen
Pin
Boulen '
Perno
12 11-341 277-15 | Gowindestift M6xé
Threaded stud Mé6x6
vis sans tote M&xé
Tornillo prisicnero Méxé
13 95-704 876-45 | Winkel
Angular brecket
Equerre
Pieza angular
14 95-704 879-15 | Lagerbock
Bearing brackat
Chevalet
Seporte
15 11-130 293-15 | Zylinderschreubs M&xlé

Pen-head screw M5x16
vis 3 téte cylindrique Méx16
Ternillo cilindrico M6x16
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bostelinummar
Part number
N° decommande

N2 de pedido

Tetle-Benennung
DBescription
Nom de pldce
Denominaclén

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Doscripticn
Nom do P!lco

1710

10

95-705 535-45

11-130 233-15

12-501 170-45

11-130 209-15

12-305 114-15

12-024 151-15

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

95-723 408-05

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderachraube M5x1§
Pen-hasd screw MSx1é

Vvis & téte cylindrigque M5x1é
Tornillo cilfndrico M5x1é

federring 85

Spring washer BS
Rondelle élsstique BS
Arandela eldstica 85

2ylindecechraube Max40
Pan-head screw M4x4Q

vis & tete cylindrique M4x40
Tornillo cilindrico Max40

Scheibe A8,3
Washer A&,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Sechskantautter M4
Hexagon nut M4
Ecrou mix pana M4
Tuerca hexagonsl M&

Sprungschalter
Quick-bresk switch
fin de course
Interruptor de final

Stapfbuchsenverschrsubung
PGY

Gland PGY

Bouchen de presse-étoupe PGCY
Racor para prensgestcpaes PGY

Yerachlu@schreube
Screw plug

vis d'obturation
Tornjllo de cierre

Platte
Plate
Plaque
Placa
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Pas.-Nr. Bestellnummer | Telle-Bensnnung Pos.-Nr. | Bestsiinummer | Telle-Banennung
Lem No. | Part number Description ftem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pldce N° pos, | N° decommanda | Nom de pldce °
N2 de pos. | N¢ de pedido Denominzeién NS de pos.| N2 de pedido Denominacién '
1 95-704 851-15 | Flenschlsger
Flange bearing
Flasque-brids

11-130 293-15

12-501 1%0-45

14-731 906-05

Cojinete-brida

Zylinderachraube M6x12
Pan-heed screw Méx12

Vis & tote cylindrique Méx12
Tornillo cilindrico M6x12

Federring Bé

Spring washer B6
fRondelle dlastique Bé
Arandela eldstica Bé

Gleitlager

Bush besring

Palier lisse
Cojinete de friccidn
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Pes.-Nr.
item No.
N° pos.

N2 do pos.

Beststinummer

Pert number

N° decommandoe
' N2 de pedido

Pos.-Nr,
{tern No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommsands
Ne de pedido

Tello-Banennung
Deseription

Nom de plice
Danominacién

1712

95-723 031-4)

95-723 681-15

95-704 853-15

11-130 305-15

12-501 190-45

12-305 174-15

Hehiwelle
Hollow shaft
Arbre creux
£ je hueco

Lasche
Link
Attache
Brids

Stirnred

Spur gear

Roue dentés

Rueda dentada recta

2Zylinderschraube M6x25
Pan-hesd screw Méx25

Yis a téte cylindrique M6x25
Ternillo cilfndrico Méx25

fFederting 86

Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica Bé

Scheibe 46,4
Washer A6,4

Rondelle AS,4
Arandela A6,4
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Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos,
N2 de pos.

Bestelinummer
Part aumber
N° doecommande

" N2 de pedido

Tetle-Benennung
Dascription
Nom de plhce
Denominscion

Pos.-N1.
Item No.

pos.
NS ds pos.

Teilo-Benannung
Oescription
Nom de plice
Denominacién

1713

10

11

1z

13

14

95-704 864-15
l-l—HO 371-15
12-305 224-15
12-501 210-45
12.024 211-15
95-704 313-15
12-02'6 251-15
95-704 311-15
11-130 173-15

99-135 538-91

16-041 095-21
15-032 001-45
18-277 @01-951

99-115 505-91

Winkel

Angular brackst
Equerre

Pieza sngular

Zylinderachraube MBx25
Pan-head screw MBx25

Vis & téte cylindrique M8x25
Tornille cilfndrico M8x25

Scheibe AB,4
Washer A8,4
Rondelle A8,4
Arandela A8,4

Federring B8

Spring washer 88
Rondelle élastique 88
Arandela eldstics B8

Sechskantmutter M8
Hexagon aut M8
Ecrou six psns M8
Tuerca hexsgonal M8

Lager
Bearing
falier
Cojinete

Sechskentiytter M10
Hexsgon nut M10
Eerou s8ix pans N10
Tuerca hexsgcnal M10

Bolzen
Pin
Bgulon
Perno

Zylinderschraube M4x8
Pan-head ascrew Mix8

Vis d tete cylindrique M4x8
Tarnillo cilindrico Max8

Zylinder, 32 @ x 150 Hub
Cylinder, 32 mm dia. 150 em
stroke

vérin, B 32, courge 150
Cilindro 32 @ x 150 de
carrers

Gabelgelenk *

Yoke

Articulation & fourche
Articulacidn de harquills

Diehtring 0-1/8¢

Seal 0-1/8"

Bague d'étanch, 0-1/8%
Anillo de junta 0-1/8%

Doppelnippel 1/8-1/8*
Double nipple 1/8-1/8¢
Reccard double 1/8-1/8"
Manguito doble 1/8-1/8"

Drosselriickschlagventil
Check-retutn valve
Clepet gnti-retour av.
étranglemont

Yélvula estrenguledota de
ratracesa

15

16

17

19

18-378 001-61

95-704 854-15

12-510 230-45

12-024 231-15

Yerschraubung LCK-1/8-PK4

Unjon LCK-1/8-PK4

fisccord LCK-1/8-PK4

Racor LCK-1/6-PK&

Bolzen
Pin
8oulon
Perno

Sicherungaring 10x1

Cirelip 10x1
Cicelip 10x]

Anilla de retencidn 18x1

Washer Al0,S
Rondelle Al0,5
Arendals AlQ,5

Sechakentnutter MIO

Hexagon nut M10

Eecrou six pana MI0
Tuerce hexagonal M10
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Pos.-Nr.
Item No.

pos.
N2 de pos.

Bestelinummer

Part number

N° decommande
'N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pldes
Dencminecion

Pos.-Nr.
{lemn No.
N° pos.
N2 de pos.

Telle-Banennung
Description
Nom de pibce
Denom!nacién

1714

10

11

12

13

14

15

95-704 873-45

11-130 365-15

11-130 3N-15
12-501 210-45
12.305 224-15
12-024 211-15
11-130 383-)5
71-5250-5544

71-5500-0511

71-1400-0025

11-130 173-15
12-500 151-45
12-305 114-15
95-705 538-05

11-330 223-15

Motorplatte
Motor plate
Plaque-support de moteur

Plara del motor

2ylinderschraube MBx20
Pan-head screw M8x20

vis & teéte cylindrique M8x20
Tornillo cilindrico MBx20

Zylinderschraube M8x25
Pan-head acrew M8x25

vie & téete cylindrique M8x25
Tornillo cilindrico NBx25

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique 88
Arandela eldstica 88

Scheibe AB8,4
Wesher AB,4

Rondelle A8,4
Arandela A8,8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ectou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

2ylinderschraube M8x40
Pan-head screw MBx40

Yis B téte cylindrique M8x40
Tornillo cilindrico M8x40

Stopmotor
Stop motor
Moteur stop
Motor stop

Steuerung
Control
Commande
Mando

Positionageber
Synchronizer
Synchronisateur
Posjcionador

Zylinderachraeube Max8
Pan-head screw Max8

Vis 3 tete cylindrique Max8
Yornillo cilindrico M4x8

Federring B4

Spring washer 84
Randelle 6lastique B4
Arandela eldstica B4

Scheibe A4,3
HWasher A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Hilse
Slesvo
Douille
Csequille

Gewindestift M5x10
Threaded stud M5x10
vis sana téte N5x10
Tarnillo prisionero M5x10

16

17

18

19

16-437 010-05

16-437 908-05

16-414 142-05

16-414 939-05

KoilrSemenscheibe S0 Hz
v-belt pulley 50 Hz
Poulie pour courroie en ¥
50 Hz

Poles psra torres trapezoi~
dal 50 Hz .

Keilriemenacheibe 60 Hz
v-belt pulley 60 Hz
Poulje pour courroie en V
60 Hz

Polea para correa trapezoj-
dal 60 Hz

Keslriemen 50 Hz

V-belt 50 Hz

Courroie en V 50 Hz
Correa trepezoidal 50 Hz

Keilriemen 60 Hz

v-belt 60 Hz

Courroie en V 60 Hz
Correa trepezoidal 60 Hz
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Pos.-Nr.
itam No.
N° pos.
N2 de pos.

Bostelinummer
Part number

N° decormmande
N2 de pedido

Telle-Benannung
Des

Nom da pldce
Denominacién

Pos.-Nr.
tetn Mo.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part aumber -
N° de commands
N2 de pedido

Telle-Benonnung
Description

Nom de plice
Denominscién

1715

10

11

12

13

14

15

95-731

95-731

12-501

12-024

95-73)

14-731

12-640

95-731

12-640

12-305

95-625

95-626

14-012

11-130

12-501

331-45

205-15

230-45

231-15

201-41

709-05

230-55

204-15

200-55

224-15

979-05

043-15

555-01

371-15

210-45

Hinkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Bolzen
Pin
Boulon
Parno

Fedarring 810

Spring washer B10
Rondelle élastique B1O
Argndela eldstica 810

Sechskantmutter M10
Hexagen nut M10
Ecrou six pans W10
Tuerca hexagonal MI0

Hebel
Lever’
Levier
Palenca

Buchse
Bush
Oouille
Casquillo

Sicherungsring 10
Circlip 10

Cirelip 10

Anillo de retencidn 10

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Sicherungsring 7
Cirelip 7

Cirelip 7

Anillo de retencidn 7

Schejbe A8,4
Washer A8,4

Rondelle A8,4
Arandela AB,4

Riexenscheibe
felt pulley
Poulie & gorge
Polea para corres

Buchse
Bush
DOouille
Coasquillo

Rillenkugelleger

Grooved ball bearing
Roulemant rainuré b billes
Cojinete de bolas redisl

Zylindarschravbe M8x25
Pen-head screw M8x25

vis 3 tete eylindrique MBx2S
Ternsllo cilindrico M8x25

Federring 88

Spring washer B8
Rondelle élestique BB
Arsndele eldstica B8
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Pos.-Nr,
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer

Part pumber

N° docommande
' N2 de pedldo

Tello-Bonennung
Daseription
Nom de plice
Denominsgion

Pos.-Nr.
item Neo.
N° pos.
N2 de pos,

Bestsiinummer
Part number -
N° de commande
N2 de padido

Tolle-Benennung
Description

Nom de plbce
Denominascién

1716

95-704 837-15
95-704 839-05
95-704 840-05
71-5200-0022

11-032 423-15
Il’.-SD] 210-45
13-033 394-05

11-138 224-15

Kupplung
Coupling
Reccord femells
Recor hembra

Plette
Plate
Plsque
Placa

Iwischenstick
Spacina piece

Pidce d'dcartement
Pieza diatanciadora

Schrittaotor
Stepping motor
Moteur pas & paa
Motor paso a psso

Sechskantschrsube #8x100
Hexagen screw MBx100
Vis 8ix pans HB8x1Q0
Tornillo hexsgonal MOx100

Faderring B8

Spring washer B8
Randelle élastique B8
Arendela eldstica BO

2ylinderstift 6m:6x28

Pin, éméx28

Pige 6éméx28

Pasador cilindrico 6m6x28

Zylinderachraube M5x10
Pan-hsed screw M5x10

Vis d téte cylindriqus M5x10
Tornillo cilindrico M5x10

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



1717

6
e
3 o‘xi 62 63
50— //
13 14 15 N [~—
N |58
- om 1)01}1 12 3 ;/*60
; 61
- q]\- @@= =/ e
9 e -
po O 0,
f 6 64
8~ 64 66 6

8 36 37 38

L~
s
i A
31
i ! 1\56 3 _ /
3 22 33 2 R
?1 &;. 5 )

t—OO &

5666 69 26-”'

%6 19
™
(
79

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pos.-Nr. | Besteltnumemer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestelinummer | Teile-Benennung
ftem No. | Part number Descriptlon item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° decommande | Nom de pldce °
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Danominacién
1 95-731 027-01 | GehBuse 16 95-731 505-15 | .Scheibe
Housing Washer
Corps Rondelle
Caja Arandela
2 95-704 452-15 | Greifecrwelle 17 95-704 858-05 | Zahnriemenrad )
. Looper shaft Cleated belt sprocket
Arbre de boucleut Poulie de courrois dentée
Eje dal garfio Polea para corres dentads
3 95-705 218-15 | Greifertrliger 18 11-335 172-15 | Gewindestift M4x8
Looper carrier Threaded stud M4x8
Support de boucleur vis sens téte M4x3
Soporte del garfio Tornillo prisionero M4x8
4 11-039 174-15 | Sechskantschraube Mix8 19 95-705 172-05 | Ring
Hexagon screw M4x8 Ring
Vis six pann M4x8 Anneau
Tornille hexagonal M4x8 Anfllo
5 95-705 219-15 | Platte 20 11.34] 169-15 | Gewindestift Mixé
Plste Threaded stud Maxé
Plaque Vvis sans téte Maxé
Placa Tornillo prisionsro Mdxé
6 11-108 858-15 | Zylinderschraube M2,5x8 2 99-135 983-9] | Redisl-Wellendichtring
Pan-head screw M2,5x8 Radiel shaft seal
Vias & tate cylindrique Joint cadial d'srbre
M2,5x8 Retén radial para ejes
Tornillo cilfndrico M2,5x8
22 99-135 501-05 | Hinteres Lager
7 §5-704 45)-15 | Greifer Rear bearing
Hook Palier arridre
Crochet Cojinete traseto
Gancho
23 992135 502-05 | Kurbel
8 95-723 742-01 | Nadelstange Crank
Needle bar Manivelle
Barre & alguille Biela
Barra portagujas
24 99135 521-05 | Bellagescheiba (hinteres La-
9 95-731 576-15 | Nadelstellpléttchen ger
Needle fixing plate Shim (rear bearing)
Plaquette de réglege d'aj- Plaquette intercalaire
guille (palier acridre)
Placa de regulacidn de la Plsquits intermedia
aguja (cojinete tresero)
10 99-136 084-05 | Linsenachraube M4 25 99-135 503-0) | Kreuzkopf
Raised-head screw MG Cross head
Vis & téte bombée M4 T renversé
Tornillo alomado M& Cruceta
11 95-731 577-15 | Nadelklemmplittchen 26 99-135 504-.05 | Ring
Necdle clamp plate Ring
Plaqustte pince-aig:ille Anngau
Plsca de sujecidn la sguja Anillo
12 99-136 085-05 | Schraube M4 27 99.135 506-05 | Kurzes Gelenk
Screw M3 Short joint
Vis M4 Articulation courte
Jornillo M4 Articulacidn corta
13 99-136 081-05 | Anasatzschraube 28 99-135 505-05 { Schraube
Shouldered screw Screw
Vis 3 embagse via
Tornillo con reborde Tornillo
14 99-136 082-05 | Oruckfeder 29 99-135 518.05 | Lenges Gelenk
Pressure spring Long joint
fleasort de pression Acticulation longue
Muelle de presidn Articulacién large
15 99-136 083-05 | Kugelautter 30 99-135 517-05 | Schraube
Ball nut Screw
Ecrou 3 rotule vis
Tusrca esférica Tornillo
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Pos.-Nr. Bestelinummer | Telle-Banenmmg Pos.-Nr. | Bestellnummer | Telle-Benennung
itom No. | Part number Oescription item No. | Part numiber Dsscripiion
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos, N° docommande | Nom de pldco °
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Benominacién
31 99-135 508.01 | Kurve, vollst. 46 95-723 835-05 | Saugrehr
Cam, complete Suction tube
Cane compléte Tube d'espiraticn
Leva complets Tubo aspirader
32 99-136 100-05 | Kugel 47 95-723 884-15 | Buchse
Ball Bush
Bille Douille
Bola Casquillo
33 99-135 520-01 | Kugelarm vollst, 48 95.723 885-15 | Schraube
8all arm, compl. Screw
8ras A& rotule cplt. Vis
Brazo de rdtula completo Tornillao
34 99-135 509-05 | Hauptwelle 49 95-723 870-05 | Exzenter
Main shaft Eccentric
Arbre principal Excentrique
Eje principal Excéntrico
35 95-731 225-05 | Querwelle 50 11-335 166-15 | Gewindestift Max5
Transverse shaft Threaded stud Mé&x5
Arbre transversal Vis sans tete Max5
Eje transversal Tornillo prisicnero M&xS
36 99-135 514-01 | E€xzenter vollst. “C* sl 11-335 169-15 | Gewindestift Mixé
Eccentric compl, "C¥ Threaded stud Maxé
Excentrique cplt, “C® Vis seng téte M&xé
Excéntrico conpleto “CY Tornillo prisionero M4xé
3 99-135 5)5-05 | Bolzen {langes Gelenk) 52 95-73] 518-91 | Schmierbehdlter vollst,
Stud (long joint) Lubricant container compl.
Boulon d'articulation longue Réservoir & graisse cplt,
Perno de articulacidn larga Depdsito de grasa complete
38 99-135 519-01 | Schiitten vollst. “C¥ 53 95.731 2)7-05 | Deckel
‘| Carriage, complete "C® Cover
Chariot complet “C*® Couvercle
Carro completo "C* ) Tapa
39 99-135 513-05 | Schlittenrollenwelle 54 11-225 091-15 | Senkschraube M3x6
Carriage roller shaft Countersunk screw M3xé
Arbre pour galets de chariot Vis 3 t8te noyde M3x6
Eje para el rodillo del Torrillo avellanado N3xé
carro
55 95-723 799-91 | Einfiillstutzen
40 99-135 516-05 | Schlittenrolle Filler
. Carriage roller Tubulure de remplissage
Galet de chariot Tubo de relleno
Redillo del carro
56 11.130 179-15 | Zylinderschraube M4x12
4] 99-135 523-05 | Schraube Psn-head screw Maxl2
. Serew Vis & téte cylindrique Max12
vis Tornillo cilindrico M4 x 12
Toraillo
57 11-225 094-15 | Senkschraube M3x8
42 95-723 84}-01 | Pumpe Countersunk screw M3x8
Pump vie a téte noyée MIx8
Poape Tornillo avellsnado M>x8
Bombo
58 95-723 871-05 | Triger
43 95.723 832-05 | Bolzen Bracket
Pin Support
Boulen Soporte
Perno
59 99-135 984-05 | Lippenring
44 95.731 3%0-05 | Druckfsder Lip ting
Pressure spring Joint b lévres
Reasort de pression Retén labiado
Muelle de presidn
60 95.723 872-15 | Platte
45 13-033 193-05 | Zylinderatift 3x12 Plate
Pin, 3x)2 Plaque
Pige 3x12 Placa

Pasador cilindrico 3x12
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer

Part number

N° decommande
' N¢ de pedlido

Telle-Benennung

Descsiption
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
itarn No.
N° pos.
N2 de pos,

Beslslinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung

Nom ds plice
Denominscién

1717

(33

62

63

64

66

67

68

69

70

n

72

73

7

75

76

95-723 873-05
?5-731 226-35
11-130 092-15
11-130 185-15
11-130 176-15
12-501 150-45
99-135 90;-05
99-135 $00-85
12-305 114-15
11-130 233-15
12-501 170-45
I?-335 171-15
95-723 875-05
11-130 097-15
12-500

121-45

95-731 500-11

Dichtung
Seal
Joint
Junta

fadenfithrung
Threed guide
Guide-fil
Guiahilos

Zylinderschraube M3x6
Pen-hesd screm M3xé

Vis A téte cylindrique M3x6
Tornillo cilfndrico M3xé

2Zylinderschraube MAx16
Pan-hsad screw M4xlé

Vis & téte cylindrique Mdx1é
Tornille cilindrico Max1é

Zylindecschraube Méx)O0
Pan-head screw Max10

vig & téte eylindrique Méx10
Tornille cilindrico Mdx10

federcting 84

Spring washer 84
fondelle dlastique B4
Arsndela eldstics B4

Spannwinkel
Tensioning bracket
Equerre de tension
Escuadra tensora

Lifterleiste
Lifting strip

Barre de releveur
Regleta de elevacidn

Scheibe A4,3
Washer A4,3

flondelle A4,
Arandela A4,3

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

Vis d tote cylindrique M5x1é
Tornillo cilindrice M5x1é

Federcing B5

Spring washer B85
Rondelle élastique B5
Argndela eldstica BS

Scheibe 85,3
Washer 85,3
Rondelle 85,3
Arandela B5,3

Scheibe
Wesher
Rondelle
Arandela

2ylinderachraube M3x10
Pan-hsed screw M3x10

vie & téte cylindrique M3xi0
Tornillo cilindrico M3x10

Federring 83

Spring washer B}
Rondelle élastique B3
Arandels eldetice 83

Ring
Ring
Annesuy
Anillo

77

b

79

8] #

95-723 883-0)

12-305 0B4-15

95-731 216-01

15-032 001-45

26 536-3.030-9

* LE asngeben
ato

*+ St

* Préciser

length

HOlse vollst,
Sleeve compl.
Douille cplt.

Casquillo completo

Scheibe A3,2
Washer AJ,2

Rondelle A3,2

Argndela A3,2

Platte vollst,

Plate coapl.
Plagque cplt.

Placa completa
0-1/8%

Dichtrin
Sesl 0-1/8%

Bsgus d'étanch, 0-1/8%
Anlllo de junts 0-1/8%

Docht
Wick

Miehe
Mecha

8 longusur

# tndtanase lo larcurs
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Pos.~Nr. Bastelinummer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Beslslinummer Tolb-mnnuug
item No. | Part number Description ftem No. { Part number -
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° ds commande Nom do plteo
N2 de pos. | N2 de pedido Dencminsclén NS de pos.| N2 de pedido Dencminacién
1 95-723 845-15 | Platte 16 99-133 75391 | Schwenkverschrsubung M5
Plate Swivel union M5
Plsque Reccord fileté orientable M5
Placa Racor giratorio M5
2 95-723 847-15 | Ffihrung 17 99-115 425-91 | Schlauchverschraubung MS
Guide Tube union M5
Guide Raccords 3 vis pour tuyaux
Gufa M5
Racor roscado para tubo fle-
3 11-210 Q84 Senkschraube M3x8 xible
Countersunk screw M3x8
vis 3 tete noyée MIx8 18 95.705 527.15 | Platte
Tornillo svellsnado M3x8 Plate
Plague
4 95-723 851-15 | Platte Placa
Plate
Plaque 19 71-6300-0050 Schlitzinitiator ait Schrau-
Place be und Muttec
Proximity switch with screw
5 112130 092-15 | Zylinderachraube M3x6 end nut
Pan-head screw M3xé Microrupteur de proximité
vig & tate cylindrique M3xé avee vis et écrou
Tornillo cilindrico M3xé Microrruptor de proximidad
' : con tornillo y tuerca
6 12-500 121-45 | Federcing B3
. Spring washer 83 20 95-731 775-15 | Gsbelkopf
Rondelle élastique B3 fork head
Arandela eldatico 83 Foutche
Cabezs hotqunlada
7 95-723 848-11 | Schieber
Slide 21 12-024 121.15 | Sechskantmutter M3
Tiroir Hexsgon nut M3
Corredera Ecrou six pana M3
Tueres hexagonal M3
8 11-130 089-15 | Zylinderachraube M3x5
Pan-head screw Mx3 22 95-731 778-15 | Bolzen
vis 3 téte cylindrique M3x5 Pin
Tornillo ciiindrico M3x5 Boulon
Perno
9 12-305 084-15 | Scheibe A 3,2
Washer A 3,2 23 13-280 043-05 | Splint 1x8
Randelle A 3,2 Cotter pin 1x8
Arandela A 3,2 Coupille 1x8
Pasador de aletas 1x8
10 95-705 528-15 | Platte
Plate 26 95-731 554-1) | Platte veollst,
Plaque Plate compl.
Place Plaque cplt,
Placa complota
11 95-723 854-05 | Messer
Knj fe 25 95-723 849-15 | Leiste
Coutesu Strip
Cuchilla Plaquette
Plaquita
12 95-731 223-15 | Platte
Plate 26 95-723 856-05 | Hilse
Plaque Sleeve
Placa Douille
Casquillo
13 99-135 530-9]1 | Zylinder, 8 # x 30 Hub
Cylinder, 8 mm dia. 30 mm 27 11-138 116-15 | Zylinderschrsube M3xl8
stroke Pan-hesd screw M3xl18
vérin, ¢ 8, course 30 Vis 3 tete cylindrique M3x1B
Cilindro 8'd x 30 de cerrera Tornillo cilindrico M3x18
14 11-108 113-15 | 2ylinderschraube M3x20 28 95-723 624-11 | Triiger
Pen-head screw M3x20 Bracket
vis A téte cylindrigque M3x20 Support
Tornillo cilindrico M3x20 Soporte
15 11-308 117-15 | 2ylinderschraube M3x22 29 95-723 882-15 | Scheite
pPan-head screw M3x22 Washer
vis d téte cylindrique M3x22 Rondelle
Tornillo cilindrico M3x22 Arandels
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Pos.-Nr.
Item No.

poa.
N2 de poa.

Bestelnummer
Part number

N° dacommande

Nt de pedido

Teflo-Bensnnung
Description
Nom de plbce
Dencminacién

Pos.-Nr.
(tem No.
N° pos.
N2 de pes.

Bestefinummer
Part aumber

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Descriplicn

Notm de plice
Denominecién

1718

30

3

32

33

34

35

36

37

38

39

95-723

11-130

11-130

12-501

12.305

95-723

11-330

95-.723

11-225

95.731

az1-11

179-15

185-15

150-45

114-15

827-15

165-15

853-15

184-15

$52-15

Platto
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschroube MAx)2
Pan-head screw M4xl2

Vis 3 téte cylindrique Mix12
Tornille cilindrico Méx12

2ylinderschraube Méxlé
Pan-head acrew Maxlé

Vis & tate cylindrique MAx16
Tornillo cilindrice Mix16

Federring B84

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Scheibe A 4,3
Washer A 4,3

Rondelle A 4,3
Arandela A 4,3

Exzenter
Eccentric
Excentrique
Excéntrico

Gewindestift M4xé
Threaded stud Maxé
vis sans téte Méxé
Tornillo prisionero H4xé

Platte
Plate
Plague
Placa

Senkschraube M4x16
Countersunk screw Méxlé
Vis & téte noyée Max1é
Tarnillo avellanado M&x1é

Stellschraube
Adjusting screw
Yia de réglage
Tornillo regulador

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



’/ - 2
; -

S 5 :
N W e . Falans
8 |
26 30 ('- 0\ 6
23 | 4
28

14 41 23

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC

6111




Pos.-Ne. | Bestellnummer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestalinummer | Teile-Benennung
Item No. | Part number Description . Itsm No. | Part number Description
N° pos. N° doecommande | Nom de plice N° pos. N° decommande | Nom ds pidce °
N2 de pos. [ N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién .
1 95-723 £95-45 | Platte 17 95-723 674.15 | Mutter
Plate : . Nut
Plaque Eerou
Plsca Tuerca
2 91-169 548-05 | Bolzen 18 95-723 679-15 | Mutter
Pin Nut
Boulon Ecrou
Perno Tuerca
3 95-704 524-45 | Winkel 19 95-731 327-05 | Buchse
Angular bracket Bush
Equerre Douille
Pieza angular Casquillo
4 91-16% 679-15 | Fadenfilthrung 20 91-051 724-05 | Oruckfeder
Thread quide Pressure spring
Guide-fil Reasort de pression
Guighilos Muelle de presidn
5 11.108 180-}5 | 2ylinderschraube Méx12 2] 11-335 292-15 | Gewindestift M§
Pon-head acrew Maxl2 Threaded stud Mé
Vis & téte cylindrique M4xl2 Vis ssns téte N§
Tornilla cilindrico Mdx12 Tornillo prisicnero Mé
é 91-002 065-05 | Klemmscheibe 22 12-005 195-15 | Sechskantmutter M6
: Clamping disc Hexagon nut M6
Rondelle de serrage Ecrou six pans M4
Disco de apriete Tuerca hexsgonal M6
7 91-169 801-05 | Druckfeder 23 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x8
Pressure spring Pan-head screw M4x8
Ressort de preassion Via & téte cylindrcique Max8
Muelle de presidn Tornillo cilfndrico Max8
8 95-731 309-05 | Blichse 24 11-130 173-15 { Zylinderschraube M4x10
Bush Pan-hsad screw Maxl0
Douille vis & tete cylindrigue M4x10
Casquillo Tornille cilindrico M4x10
9 95-723 678-05 | Platte 25 95-723 706-05 | Triger
Plate Bracket
Plaque Suppart
Placa Soporte
10 95-723 682-05 | Platte 26 95-723 696-01 | Rad vollst.
Plate Wheel ass.
Plaque Roue complite
Placa Rueda completa
11 11-225 178-15 | Senkschraube Mdx12 27 95-723 714-05 | Bolzen
Counteraunk screw Mdx12 Pin
Vis & téte noyée Maxl2 Boulon
Tornjllo avellanado Max]2 ferno
12 95-723 676-91 | Skela vollst, 28 95-723 7)5-05 | Bolzen
Scale cempl. Pin
Echelle gradude cplt. Bculon
Escala gradusda completa Perno
13 11-130 173-15 | Zylinderschreube Mdx}2 29 11.330 166-15 | Gewindestift Max5
Pan-head screw Max12 Threaded stud M4x5
vis & téte cylindrique Max12 vis sasns téte Max5
Tornillo eilfndrico NM4x12 Tornillo prisionero M4x5
14 12-501 15)-45 | Federring B4 30 71-6300-0050 Schlitzinitistor mit Schrav-
Spring washer B4 be und Mutter
Rmdegle élastique B4 Proximity switch with screw
Arandels eldstics 84 and nut
Microrupteur de proximité
15 95-723 675-35 | Rindelstift avec vis et dcrou
Knurled pin Microrruptor de proximjidad
Broche moletée con tornjllo y tuerca
Peaador moleteado
31 95-723 697-05 | Platte
16 95-723 673-15 | Gewindespindel Plate
Threaded spindle Plaque
Broche filetde Placa

Husillo roscedo
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Pos.~Nr.
Item No.

pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

* | N° decommande

‘N2 de pedido

Telle-Bonennung
Oescription
Nom de place
Denominacién

Pos.-Nr.
itern No.
N° pos.
N2 de pos,

Bestelinummer
Parst number

N° de commende
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nontdupnnt

1719

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

45

13-033 214-05
11-1306 175-15
95-723

602-15

99-135 529-91

99-115 425-9]

12-024 12)-15

95-723 586-15
11-108 093-15
95-723 587-05
12-305 1)4-15
;5-705 515-15
11-210 D81-15
516-15

95-705

99-134 513-91

95-723 733-05

Zyl!nderstlrt 3ngx28
6x28

Pasgdoer cillndrica 3méx28

GCewindestift MaxlQ
Threaded stud Méxl1Q

Vis esns téte Mix10
Jornillo prisioneco Max10

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza engular

Zylinder, 8 @ x 25 Hub
Cylinder, 8 am dia, 25 mm
stroke

Vérin, @ B, course 25
Cilindro 8 ﬁ x 25 de carrera

Schlauchversehraubung MS
Tube union M5

Rgccorde 3 vis pour tuyaux
M

Recor roscado pars tubo fle-
xible M5

Sechskantmuttet M3
Hexagon nut M3
Cerou six pans M3
Tuerca hexagonal M3

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M3x6
Pan-head sctew M3xé

Vis & téte cylindrique M3x§
Tornillo cflindrico M3xé

Fadenzieher
Thread puller
Tire-€fil
Tirahilos

Scheibe A4,3
Wagher A4,3

Rondelle A6,3
Arandels A4,3

Biigel
Bracket
Etrier
gstribo

Senkschraube M3x6
Countersunk screw M3xé
Vis & téte noyée M3x6
Tornjllo avellanado M3x6

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Zylinder, 8 d x 12 Hub
Cylindar, 8 am dia. 12 m
stroke

vérin, € 8, course 12
cilindro 8’8 x 12 de cerrera

Schejba
¥Wesher
Rendelle
Arandela

47

a8

91-021 497-35

12-005 195-15

Fedenflhrungsstift
Thread guide pin
Broche guide-fil
Eapiga guiehilos

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Eerou six pans M6
Tuerca hexsgonal M6

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC



18

Teile fUr Verkleidung

parts for cladding

Pjdces d'habillags

Piczes para el revestimiento
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 do pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
‘N2 de pedido

Telte-Bonennung
Description
Nom de plice
Denominscién

Pos.-Nr.
item No.

pos.
Ne de pos.

Bestollnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Bsnennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

181

95-731 150-41

95-731 154-4}

95-731 080-4]1

95-731 092-61

95-731 186-45

96-705 389-41

95-723 517-05

Klappe
Flsp
Absttant
Taps

Klappe
Flap
Abattent
Tapa

SeStenblech
Side panel
Plague latérale
Chapa lateral

Seitenblech
Side panel
Plaque latérale
Chapa lateral

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza sngular

Verkleidung
Cladding
Cache
Revestiaiento

Sehutzscheibe
Protector cap
Ecran protecteut
Disco protector
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Pas.-Nr.
itemn No.
N° pos.
N2 ds pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommands
N2 do pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de plice
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.

pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommands
N2 de pedido

Telle-Benennung

18.2

95-731 157-4]

95-731 162-4]

95-731 1054}

95-731 099-41

95-731 077-4]

95-731 075-4l

95-731 143-4l

99-135 495-05

Deckel
Cover
Couvercle
fopa

Couvercle
Tapa

Klepps
Flap
Abattant
Tepa

Klappe
Flsp
Abettant
Tepa

Platte
Plate
Plaque
Place

Abdeckblech
Cover plate
Cache
Chapa-cubjerta

Schutz

Guard

Plaque de garde
Proteccidn

Griff
Knob
Poignée
Empufiadura
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Pos.-Nr.
item Ne.
N° pes.
N2 ds pos.

Besteiinummer
Part number

N° docommande
N¢ de pedido

Pos.-Nr.
item No,
N° pos.
N2 de pos.|

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telis-Benennung
Descripticn
Nom ds pidce
Denominzcién

18.3

95-73) 077-41

91-700 335-15

95-731 143-4)

95-731 149-05

11-130 233-15

12-350 144-15

12-501 170-45

12-024 171-15

95-723 456-91

flachrundschraube M4x6,3
Raised-head screw M4x6,3
vis 3 tete bombde Méx§,3
Tornsllo cjl. de cabezs
plana Max6,3

Schut2

Guard

Plaque de garde
Proteccidn

Schutzscheibe
Protector caep
Ecran protecteur
Disco protector

Zylinderschraube M5x1é
Pan-head screw M5x16

vie 3 téte cylindrique M5x16
Jornilla cilindrico M5xl6

Scheibe AS,3
Masher A5,3

Rondelle A5,3
Arandela A5,3

Federring BS

Spring wagher B>
fRondelle élastique BS
Arandela eldstica B5

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M3
Cerou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

Triger vollst.
Aracket, complete
Support complet
Soparte completo
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Pos.-Nr.
tem No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestsiinummer
Part number

N° de commasnde
- N¢ de pedido

Talle-Benennung
Description
Nom de plbce
Dsnominzctén

Pes.~Nr.
temn No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommands
N2 de pedido

Teile-Benennung
Descrigtion
Nom de pléce
Denominacion

184

10

95.723 406-4)
95-723 400-4]
95-723 660-4)
95-723 489-4}
95-731 088-4]
95-723 480-05
95-723 379-4l
95-731 274-45
95-73) 313-4]

95-731 332-45

Triger

Bracket
Support
Soporte

Abdeckplatte

Cover plate

Plague de recouvrement
Placa de cubrimiento

Tréger vollst.
Bracket, complste
Support coaplet
Scpocte conpleto

Trager

Bracket
Support
Soporte

Schutz

Guard

Plaque de garde
Proteccidn

Schutz

Guard

flaque de garde
Prateccidn

Trager

Bracket
Support
Soporte

Leiste
Strip
Plaguette
Plagquita

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

winkel

Angular bracket
Cquerre

Pieza sngular
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Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos.
N2 de pes.

Bestelinummer
Pert numbey
N° docommande

‘N2 de podido

Teile-Benennung
Description
Nom de piice
Denominacién

Pos.Nr.
ftsm No.
N° pos,
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommands
N2 de pedido

Telio-Bonennung
Description
Nom de plice
Dsnominaclén

18.5

10

11

95-73) 320-41

11-130 305-15

12-305 174-15

12-024 191-15

12-501 190-45

11-130 299-15

95-731 274.4)

95-723 489-4)

13-130 371-15

12-503 210-45

12-024 211-15

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

lylinderschrauvbe M6x25
Pan-head screw M6x25

vis & téte cylindrique M6x25
Tornillo cilfndrico Méx25

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle 26,4
Arandela A6,4

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal M6

Federring B8

Spring washer 86
Rondelle élastique BS
Arandels eldstica 86

lylinderschraube M6x20
Pan-head screw M6x20

Vis 3 téte cylindrique M6x20
Tornillo cilfndrico M§x20

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquite

Triger

Bracket
Suppart
Soporte

Zylinderschravbe M8x25
Pan-head screw MBx25

Vis 3 tete cylindrique M8x25
Tornilla cilindrice MBx25

Federcring B8

Spring washer BS
Rondelle élastique B8
Arandele eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Eerou six pans M8
Tuerca hexagonal M8
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Pos.-Nr.
ttern No.
N° pos.
N2 ds pos.

Bestellnummer
Pari number
N° decommande

‘N2 de pedido

Pos.-Nr.
item No.

N2 de pos.

Bestelinummer
Part numbar

N° de conensnde
N2 de pedido

Telle-Banennng
Description
Nom ds pidce
Denominactén

186

tg

1}

12

13

14

15

95-731 177-41
99135 495-05

91-100 055-25

95.705 404-91

9)-700 196-25

95-705 402-11

91-700 335-25

95-705 366-0]

95-73) 333-45
11-130 287-15
15-501 190-45
95-731 312-41
13-130 305-15
176-15

12-305

12-501 190-45

Couvercle
Tapa

Griff

Knob
Paignde
Empuliadura

flachrundschraube M5x8
Raised-head screw M5x8
Vis & tete bombde M5x8
Tornillo cil. de cabeze
plana M5x8

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

f lachrundschraube Mix1],3
Raised-hesd screw M4x1],3
Yis & téte bombge M4x1l,3
Tornillo cil. de cabeza
plena Méxl1l,3

Klemafeder

Clamp spring .
Ressort de serrege
Huelle de apriete

Flachrundschrasbe Max6,3
Raised-head screw Mix6,3
Vis 3 t&te bombde M4x6,3
Tornilla cil. de cabeza
plana M8x6,3

Trdger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecha

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschroube M&x12
Pan-head screw Méxl2

Vis b téte cylindrique M6x12
Tornillo cilfndrico Méx]12

Federring B6

Spring washer 86
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica B6

Entretoise
Tirente

Iylinderschraube Méx25
Pan-head screw M&x25

Vis & tete cylindriqus M6x25
Tornillo cilfndrico M6x25

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandele A6,8

federting B6

Spring washer B6
Rondelle élastiqus BS
Arsndela eldstica 86

16

17

12-024 191-15

95-731 311-41

Sechakantnutter M6
Hexagon nut M6
€crou six pama M6
Tuarca hexsgonal M6

Strahe
Brace
Entretoise
Tirante
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Poa.-Nr.

N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N°* decommands

‘Ne de pedido

Teilo-Benennung
Description
Nam de plce
Denominsélon

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 d» pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommsnde
N2 de pedido

Telle-Benenniung
Description
Nom de plce
Dsnominacién

18.7

91-731 179-41

99-135 495-05

91-100 055-25

95-705 404-9)

91-700 196-25

95-705 402-11

91-700 335-25

Deckel
Cover
Couvercle
Tapa

Griff

Knob
Poignée
Empufiadura

Flachrundschraube M5x8
Raised-head screw M5x8
vie b téte bombée M5x8
Tornillo cil. de cabeza
plana M5x8

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

flachrundschravhe Max11,3
Raised-hesd screw M4x1l,3
Vis & t6te bombde MAx1],3
Tornillo cil. de cabeza
plana Méx1),3

K leomfeder

Clamp spring
Ressort de setrage
Muelle de epriete

Flechrundschraube Maxé,3
Raised-hsed screw Mdxé,]
vis 3 tote bombde MAx6,3
Tornillo cil. de cabsza

plana Max6,3’
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Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos.

2 da pos.

Bestollnummeor

Part number

N° decommands
‘N2 de pedido

Pos.-Nr.
it No.
N° pos.
N2 de pos.,

Bestolinummer
Part number

N° de commands
N2 do pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

18.8

10

11

12

13

14

15

95-723 390-41
§5-723 391-41
95-723 393-45
11-130 227-15
12-305 144-15
12-50) 170-45
93-024 554-05
11-130 371-15
12-305 224-15
12-50) 210-45
12-626 2)1-15
95-723 655-05
11-210 172-25
95-723

480-45

11-130 233-15

Trdger links
Bracket, left
Support gaurhe
Soporte izquierdo

Triger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza anguler

lylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & téte cylindrique M5x12
Tornillo cilfndrico M5x12

Scheibe AS,3
Washer A5,J

Rondelle AS,3
Arandela A5,3

Federring 85

Spring washer B3
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS

Anschlag
Stop
Butde
Tope

Iylinderschraube MBx25
Pan-head screw MBx25

vis A téte cylindrique MBx25
Tornillo cilfndrico M8x25

Scheibe A8,4
Waesher AB8,4

Rondelle A8,4
Argndela A8,4

federcing BB

Sprin? waghar 88
Rondelle élastique B8
Arandela eldstics 68

Sechskantmutter M8
Hexagen nut M8
€crou six pans MB
Tuerca hexagonal M8

Nocken
Trip
Came
Leva

Senkschraube Max12
Countersunk screw Méxl2
Vis b tete noyée M4x12
Ternillo avellanado Mdx12

Winkel

Angular brascket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x16
Pen-head screw M5x16

Vis & téte cylindrique M5x16
Tornillo cilindrico H5x16

16

12-024 171-15

Sechakentmytter M5
Hexagon nut M5
Ecrou six pans W5
Tuerca hexsgonal M5
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Antrieb fOr Schejtelechwert
«Parting blade drive
Cosmende du peigne
Accionamiento para el peine
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Poa.~Ns. | Bestellnummer | Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bastelinummer | Tolle-Benennung
item No. | Past number Description ltem No. | Part number Description 19 1
N° pes. N° de commande | Nom de pikce N° pos. N°® decommands | Nom de pldce >
N2 de pos.| N© de padido Denominatlén N2 de pos.| N2 da pedido Denominzcién
1 95-723 356-41 | Triiger 16 71-140D-0025 ‘| Positionsgeber
Bracket Synchroni zer
Suppart Synchronjsateur
Saporte Poaiciongdor
2 71-5200-0026 Schrittmotos 17 95-650 177-91 | Steckerhalterung
Stepping motor Plug retairer
Moteur pas & pas Porte-fiche
Motor paso a paso Porta enchufes
3 11-130 239-15 | Zylindsrschrgube M5x20 18 71-1600-0150 Anbaugehduse
Pan-head screw M5x20 Housing
Vis & tote cylindriqus M5x20 Corps
Tornillo cilindrico M5x20 Caje de montaje
4 12-501 170-45 | Federring B85 19 71-1600-0147 Steckereinsatz
Spring washer B85 Plug ingert
Rondelle élastique BS Corps de Ficha
Arandela eldstica BS Clsuj jas de enchufs
5 12-024 171-15 | Sechakentmutter M5 20 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25
Hexagen nut M5 Pan-head scraw ¥8x25
Ecrou six pans N5 Vis & téte cylindrique M8x25
Tuerca hexsgonal M5 Tornjllo eilfndrico M8x2S
6 95-705 901-15 | Bolzen 21 12-501 210-45 | Federring B8
. Pin Sprin? washer 88
Boulon Rondelle élastique B8
Perno Argndels eldstica B8
? 12-024 23115 | Sechskantmutter MI10 22 95-723 611-15 | Ring
Hexagon nut M10 Ring
Ecrou six pans M10 Anneau
Tuerca hexagonal M10 Anillo
8 95-705 900-05 | Buchse 23 11-130 293-15 | 2ylinderschraube Méx12
8ush Pan-hesd screw Méx12
Douille vis & tete cylindrique M6x12
Casquillo Tornillo eillndrico M6x12
9 11.330 226-15 | Gewindestift MSx12
Threaded stud M5x12
Vis gans téte N5x12
Tornillo prigsionero M5x12
10 13-545 019-05 | Scheibenfeder
Disc spring
Ressort en secteur
Chaveta de disco
1 95-705 700-15 | Hulse
Sleeve
Oouille
Cesquillo
12 11-130 287-15 | Zylinderschraube M5x10
Pan-head screw Méx10
vis & téte cylindrique Méx10
Tornillo cilindrica M6x10
13 95-705 866-15 | Bolzen
Pin
Boulon
Perng
14 13-54] 029-05 |{PaBfeder
Feathsr key
Clavette
Chaveta
15 k9-1}4 434-01 |Gelenkwella

Articulated shaft
Arbre articulé
€je de articulacidn
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Teile zur pnsumatischen Steuerung
parts for pneumatic control
Pikcas de la commands pneumatique
Piezas pars el mando neumdtico
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Pos.-Nr. Bestelinummer | Telle-Banennung Pas.-Nr. | Bestelilnummer | Teile-Bencnnung
ftem No. | Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pldce °
N¢ de pos.| N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 437-4) | Triger 17 12-50) 150-45 | Federring B84
Bracket Spring washer B4
Support Rondelle élastique B4
Soporte Arandela eldstica B4
2 95-723 435-45 | Kabelkanal 18 95-723 546-05 { Schutz
fable chennel . Guard
Canel de cgbles Plaque de garde
Canal para cables Proteccidn
3 11-173 222-15 | Flachkopfachraube M5x8 19 95-723 431-15 | Qolzen
Countersunk head screw M5x8 Pin
Vis A téte plats MS5x8 8oulon
Tarnillo de cabeza plana MS5x8 Perno
[} 12-335 19)-15 | Scheibe B6,4 20 95-723 425-15 | Hilse
Wesher B6,4 Sleeve
Rondelle 86,4 Pouille
. Arandela 86,4 Casquille
5 95-723 434-45 | Kebelkanal 21 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4x8
Cable channel Pan-head screw Max8
Canal de cibles yis b téte cylindridue Max8
Canal para cables Tornillo cilindrico H4x8
6 95-723 427-65 | Plstte 22 12-501 150-45 | Federring 84
Plate Spring washer B4
Plaque Rondelle élastique B4
Placa Arandele eldstica B&
7 11-130 224-15 | Zylinderschraube M5x10 23 12-50]1 199-45 | Federring 86
Pgn-head screw M5x10 Spring washer 86
vis A téte cylindrique M5x10 Rondelle élsstique B6
Torniile cilfadrico M5x10 Arandela eldstica 86
8 12-50] 170-45 | fFedecring B5 24 12-024 191-15 | Sechskentmutter M6
Spring washer BS Hexagon nut Mé
Rondelle élastique B5 Eerou six pang M6
Arandels eldstjica B5 Tuerca hexagonal M6
9 95-723 440-45 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pjezs asngular
10 95-723 439-45 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pjeza sngular
3] 95-723 438-45 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
12 95-723 422-45 | Winkel
Angular bracket
Equerce
Pieza angular
13 95-723 423-45 | Platte
Plate
Plaque
Placa
14 95-723 544-01 | Schutz
Guard
Plaque de garde
Proteccién
15 11-130 173-15 | Zylinderachraube Mix8
Pan-head screw Max8
Vis 3 téte cylindrique Max8
Tornille cilindrico M4x8
16 12.305 114-15 | Scheiba A4

3
Wesher A8, 5
Rondelle A4,3
Argndela A8,3
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Pas.-Nr. Bestolinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestsllnummer | Telle-Benennung
itemy No. | Part number Description Hem No. | Part number Description
N° pos. N° decommsande | Nom de plice N° pos. N° decommarde | Nom de plice o
N2 de pos.| N2 de pedido Denominscién N2 de pos.| N2 de pedido Denominscién
1 99-135 861-01 | verteilerblock 4,1 14 99-133 127-91 | Wechsel-Ventil 8.5
Multj -connector 0.] Alternating valve 8,5
Bloc de distribution 0.1 Sélecteur de circuit 8.5
Blogue de distribucidn 0.] vélwlae selectora 8,5
2 71-7100-0005 Druckwiichter 0.4 15 99-135 557-91 | S/2-Wege-Magnetimpuls-Ventil
Pressure monitor 0,4 28y
Manostat 0.4 5/2-way solenoid-operated,
Presdstato 0.4 26-volt valve
Electraovanne 3 jepulsions 5
3 99-134 195-91 | Oruckminderventil 0.6 pos./2 orif., 28 ¥
Pressure reducing valve 0.6 Vélvula de jmpulsos elec-
Mano-détendeur 0.6 tromagnéticos de 5/2 pases,
vélvula reductore de la pre- 28 v,
sdn 0.6
16 99-134 471-01 | Zwischenplatte
4 99-115 589-9) | Druckminderventil 8.3 (5/2-Hege-Magnet impula-
Pressure reducing valve 8.3 Ventil 24 V)
Mano-détendeur 8.3 Spacing plate
Vdlwula reductors de la pre- (5/2-way solencid-operated,
sdn 8.3 24-volt valve)
Plaque intermédiaire
5 99-115 589-9) | Druckminderventil 8,4 {Electrovanne 3 impulsions 5
: Pressure reducing valve 8.4 pos./2 orif., 28 V
Mano-dstendeur 8.4 Placa intermedia
Vélvula reductora de la pre- (v4lvula de impulsos elec-
sdn 8.4 {romegndticos de 5/2 pasos,
24 v.?n
6* 99-135 759-91 | 5/3-Wege-Mognet-ventil 24 v 17 99-133 431-05 | Verteilerblock
13.1 Multi -connector
$/3-way solenoid-operated, Bloc de distribution
24-volt valve 13.1 Bloque de distribucidn
Electrovanne 5 pos./3 orif,,
26 ¥ 13.1
vélvula electromagnética de
5/3 pasos, 24 V 13,1
7 99-133 347-91 | 3/2-Wege-Ventil (dutch Hus-
kelkraft betdétigt) 8.9
3-port/2-way valve (manually
operated) 8.9
Distributeur 3 pos./2 orif.
{3 commande musculaire) 8,9
vélwle de 3/2 pasos (accion.
por fuerza auscular) 8.9
8 992133 J25-9) | Verzbgerungsventil DB129 8,10
Delay valve DB129 8.10
Retardateur de pression DBI29
8.10
vélvula retardadora 08129
8.10
9 99-133 127-91 | Sperr-vVentil 8,11
Non-return valve 8.11
valve d'arrét 8,11
vdlvuls de bloguep 8.11
10 99.133 091-9]1 | Verzdgerungsventil 27.3
Delay valve 27.3
Retardateur de preasion 27.3
vélvula retardadora 27.3
11 992133 091-91 | VerzBgerungsventil 16.3
Delay valve 16.3
Retardateur do pression 16,3
vdlwle reterdedora 16.3
12 99-133 093-91 | verzBgerungsventil 11.2
Delay valve 11,2
Retardateur de pression 11,2
vdlvula reterdadora 11.2
13 99-133 127-91 | Sperr-ventil 12.7

From the Library of Superior Sewing Machine & Supply LLC

Non-return valve 12.7
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Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 de pos.

Telle-Benennung
Description
Nom de place
Denominacién

Pos.-Nr.
item No,
N° pos.
N2 de pos,

Besteltnummey
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pice
Denomtinacién

20.3

10

11

12

13

71-370 001-23

95-723 543-45

95-723 7068-91

11-130 173-15

12-501 150-45

99-134 442-91

$9-134 370-91

99-135 555-91

99-135 555-91

95-723 709-91

11-130 17335

32-501 150-45

95-723 710-91

Kabel-Spezialverchraubung
Special csble connection
Décharge de traction

Racor esgspecial para ceble

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Ventilbeschriftung
Valve label

gtiquette adhdsive
f£tiqueta adhesiva

Zylinderschraube Mix8
Pan-head screw Max8

Vis & tote cylindrique M4x8
Jornillo ecilfndrico N4x8

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstics B4

Wartungseinheit 0.2

Air filter/lubricator 0.2
Groupe ds conditionnement de
1*'air comprimé 0.2

Grupo acondicionador del aire
camprimido 0.2

4/2-Wege-Megnet-ventil 26 v
8.2

&4/2-way solenojd-aperated,
24-volt valve 8,2
Electrovanne & pos./2 orif.,
2a v 8.2

Védlvula electromagnética de
4/2 pasos, 26 v 8.2

3/2-Wege-Magnet-Ventil 24 V
29.1

3/2-way solenoid-cperated,
24-volt valve 29.}
£lectravanne 3 pos./2 orif,,
24 v 29,1

vélvula electromagnéticas de
3/2 pasos, 28 V 29,)

3/2-Wege-Magnet-vVentil 24 v
26.1

3/2-way solenoid-operated,
24-volt velve 26.1
Electrovenne 3 pos./2 orif.,
24 ¥ 26.1

Vélvula electromagnética de
3/2 pesea, 24 V 26.1

ventilbeschriftung
Valve labsl
E€tiquette adhésive
Etiguete adhesive

Zylinderachraube M4x8
Pan-head screw Max8

vis b tete cylindrique N4x8
Tornillo cilindrico N&xB

federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastiqus B4
Arandela eldstica 84

Ventilbeschriftung
Valve labsel
Etiguette adhdsive
ftiqueta adhesive

14

15

99-134 360-91

99-135 703-51

3/2-Wege-Vent§lbatterie
3-part/2-way valve battery
Battetio d'électrovannes 3/2
Baterfa par 1a vdlvula de 3/2
pasos

4/2- ese-Ventilbatterle
4-part/2-way valve battery
Batterie d'électrovannes 4/2
Baterfe par la vdlwula de 4/2
pasos
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Bestellnummer
Part number

N° da commande
N2 do pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr,
(tem No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commands
N2 de pedido

Telle-Benennung
Descriptian

Nom de plbce
Denontinsclén

204

10

11

12

13

14

95-723 377-45

11-130 293-15

12-501 190-45

12-024 )91-15

99-134 064-9]

1)-130 254-)5

12-501 170-45

95-723 376-05

15-032 00)-45

18-372 00)-61

71-1100-0308

11-130 227-15

12-501 170-45

12-024 191-)5

Hinkel

Anguler bracket
Lquerre

Pieza angular

Zylinderachrsube M6x16
Pan-head screw M6x1é

Vis & tate eylindrique M6x16
Tornillo cilindrjco Méx)6

Federring B6

Spring washer B6
Rondelle élastjique B6
Arandela eldstice B6

Sechskantmutter M§
Hexagon nut M6
Ecrou 8ix pans M6
Tuerca hexegonal M6

3/2-Wege-Ventil (durch Mus-
kelkraft betéitigt) 0.3
3.port/2-wey valve (manually
operated

pistributeur 3 pos./2 orif,
(3 commande musculaire)
Véivula de 3/2 pases (accion.
pot fuerza muscular)

Zylinderschraube M5x35
Pan-head screw MS5x35

vis & tete cylindrique M5x3%
Tornillo cilindrico M5x35

Federring B5

Spring wesher B85
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS

Handrad
Balance wheel
volant
Volante
Dichtring 0-1/8

Sea} G-1/8

Bague d'étanch, 0-1/8
Anillc de juntas 0-1/8

Schnellverschraubung
CK-1/8-Pk-4

Quick-release union
CK-1/8-Pk-4

Raccord rapide CK-1/8-Pk-4
Racor rdpido CK-1/8-Pk-4

Schalter
Switch
Interrupteur
Interruptor

Zylinderschraube M5x12
pPan-head screw M5x]2

Vis A téte cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x12

Fedecring B>

Spring washer BS
Rondelle élastique BS
Arandela eldstice BS

Sechsksntmutter M6
Hexagon nut M6
Eerou six pans M6
Tuerca hexagonal M8

15

16

71.3700-0227

71-3700-0228

Stopfbuchsenverschraubung
Gland .
Bouchon de presse-étoupe
Recer paro prensaestopas

Sechakentmutter
Hexagon nut
Ecrou six pans
Tuerca hexagenal
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Fellfilhrung vollstindig
- Fur gujde sss.

Guide-peaux complat

GCuigpieles complsto
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Pos.-Nr.
Item No.

pos.
N2 da pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
' N2 de pedido

Telle-Benenniing
Descriplion
Nom de plece
Denominacién

Pos.-Nr,
item No.

pes.
N2 de pos.

Bestallnummer
Part number

N° do commands
N2 de pedido

10

95-723 576-05
13-250 364-25
11-130 305-25
12-005 195-15
12-385 174-15
95-723 577-45
11-136 287-15
95-723 579-05
95-723 580-05

99-135 868-01

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Kerbnegel 4x10
Slotted pin 4x10
Goupille fendue 4x10
Pasador estriado 4x10

Zylinderschraube Mé6x25
pan-head screw M6x25

Vis & tote cylindrique M6x25
Tarnille ecilindrico M6x25

Sechokantnutter M§
Hexagen nut M6
Ecrou 9ix pans M6
Tuerca hexegonal M6

Scheibe A6,4
Wesher A6,4
Rondelle A6,4
Arandela 46,4

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M6x12
Pan-head screw Méx12

vis b téte cylindrique Méx12
Tornillo cilindrico Méx12

Gewicht
Neight
Poids
Peso

Sejl

Cshle
Cgble
Cable

Klammer

Clamp
Serre-acuvrage
Pinze
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Zubechbir

Accessories
Accessoires
Accessorios
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Pos.-Nr. Besteltnummaer | Telle-Benennung Pos.-Ns. | Bestalinummer | Teile-Benennung
Item No. | Part number Description ftem No. | Part number Dascription
N°® pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° decommands | Nom de pléce °
Ne de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 do pos.| N2 de pedido Danominacién
] 99-136 261-91 | Werkzeugkasten 16 08-860 019-06 | Inbusachlissel 5,0
Tcol box Allen key 5,0
Coffre 2 outils Clef Allen 5,0
Cajs de herramientas Llave Allen 5,0
2 95-73) 090-05 | Maulschlissel 17 SW 17 95-723 722.35 | Inbuaschliisgsel, lang SW4
Spanner 17 SW Allen key, long SW4
Clé d fourche, ouverture 17 Clef Allen longue SW4
tlavé de boca, 17 mn de aber- Llave Allen larga SW4
ura .
18 40-754 701-00 | Pinsel
3 £8-80U 120-01 | Maulschlissel 13 SW Brush
Spanner 13 SW Pinceau
Cl¢ 3 fourche, ouverture 13 pPincel
Llavé de bcca, )3 mn de aber-
tura 19 99-115 187.21 Pinzette
Tweozers
4 91-029 946-9) | Schraubendreher klein Pincette
Screw driver small Pinzas
Tournevis petit
Destornillador pequeno 20 9)-129 917-91 | Ulbehdlter mit 1 Liter U1
Dil reserveir with 1 litre
5 91 -029 480-91 | Schrsubendreher mittel of oil
Screw driver medium Réservoir 2 huile avec 1 li-
Tournevis moyen tre dthuile - .
Destornillador medisno Despdsito de sceike con )
Litro de scejte
6 91-029 007-9] | Schraubendreher grofi
Screw driver large 2] 91-029 394-01 | Olkanne
Tournevis grand ail ecan :
Destornillador grande Burette & huile :
Acejters {
7 08-800 303-05 | Inbusschlissel 3x200
Allen key 3x200 22 08-870 207.71 | Ulstein E
Clef Allen 3x200 0ilstone ¥
tlave Allen 3x200 Pierre b huile H
Piedra al sceite !
8 U3-800 303-06 | Inbusschlissel 4x200 :
Allen key 4x200 23 95.706 451-15 | Greifer :
Clef Allen 4x200 Hook
Llave Allen 4x200 Crochet
Gancho
9 0d-400 303-07 { Inbusschlissel 5x200
Allen key 5x200 24 95-723 790-05 | Rundmesser
Clef Allen 5x200 Circular knife
Llave Allen 5x200 Couteau circulaice
Cuchille circular
10 08-8U0 308-08 | Inbusschlissel 6x200
Allen key 6x200 25 95-723 854-05 | Meeser
Clef Allen 6x200 . Knife
Llave Allen 6x200 Couteau
Cuchills
11 08-800 019-01 Inbusschlissel 1,5
Allen key 1,5 26 49-075 170-0) | Nadeln System 459 R, NM 35
Clef Allen 1,5 Needle System 459 R, NM 35
Llave Allen }!,5 Aigu;;]lea, systine 459 R,
NM
12 08-800 0)9-02 | Inbusschliissel 2,0 Agujes Sistema 459 R, NM 35
Allen key 2,0
Clef Allen 2,0 27 49-075 )80-D1 | Nadeln System 459 R, MM 40
l.lave Allen 2,0 Needle System 459 R, NM 40
Aiguilles, systdme 459 R,
13 08-800 019-03 | Inbusschliissel 2,5 NM 40
Allen key 2,9 Agujas Sistema 459 R, NM 40 .
Clef Allen 2,5 i
Llave Allen 2,5 29 49-075 190-0) | Nadeln System 459 R, NM 45
Needle System 459 R, NM Q5
14 08-800 019-04 | Inbusschliissel 3,0 Aiguilles, systdne 459 R,
Allen key 3,0 N 35
Clef Allen 3,0 Agujea Sistema 459 R, MM 45
Llave Allen 3,0
29 95.723 741-05 | Schieber
15 08-600 039-05 | Inbusschliissel 4,0 Slide
Allen key 4,0 Tiroir
Clef Allen 4,0 Corredera

Llave Allen 4,0
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